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Anleitung zum Katalog
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MODEL / ENGINE YEAR Dia. |EX| SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
CYL
Eng. AXR / BKC / BLS / BXE 79,50 | IN | 850241-4 038 109 601 E 35.9x7x855 | M-7 | 880227-4 | 037 103419 8"
A3 1.9 TDI 0100 4
1896 ccm EX| 860244-4 038109611 E 31.4x7x89.2 | M-7 | 880227-4 | 0371034195
74-77 KW (101-105 PS) .
905027-1 | o0ssi033s3pe (XX +cn| TL | 975003-8 | 038109309 C
for Eng. AXR / BKC
515012-1 038 108 101 R M @ 915001-8 | 027 109675
only for eng. AXR / BKC / BLS @
BXE
485020-1 038 103351 D ‘éﬁ’%
03G 103 351 C BT I
® @ ® @ ® ® @ ®

Baujahr
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Typ / Motor / Fahrzeugdetails

Nenndurchmesser (mm)

Anzahl Zylinder

Einlassventil
Auslassventil

SM Einlassventiinummer
SM Auslassventilinummer
SM Zylinderkompfdichtungsnummer

SM Nockenwellennummer

SM Zylinderkopfnummer

1 Stuck / VPE
2 Stuck / VPE
3 Stuck / VPE
4 Stuck / VPE
5 Stuck / VPE
6 Stuck / VPE
8 Stuck / VPE

(6) Originalteilenummer fiir Identifikationszwecke



(7) Abmessungen Ventil : Teller-@ x Schaft-@ x Lange (mm)

Graphische Darstellung der zusatzlichen Produkte:

Zylinderkopfdichtung

Nockenwelle

Zylinderkopf

K-X/R-X/M-X/L-X SM Kegelsticknummer

K /R /L Kegelsticke von 5 — 12 mm M Kegelstucke von 6 — 8 mm

Graphische Darstellung der zusatzlichen Produkte:

= Ventilsitzring
5l = Ventilstéssel
© = Ventilschaftabdichtung
88.. = SM VentilfUhrungsnummer
87.. = SM Ventilsitzringnummer
97.. = SM Ventilstosselnummer
91.. = SM Ventilschaftabdichtungsnummer
-3 = 3 Stuck / VPE
.4 = 4 Stuck / VPE
..-6 = 6 Stuck / VPE
..-8 = 8 Stuck / VPE

Originalteilenummer fur ldentifikationszwecke

* = Ubermale lieferbar



How to use the catalogue
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MODEL / ENGINE YEAR Dia. |EX| SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
CYL
Eng. AXR / BKC / BLS / BXE 79,50 | IN | 850241-4 038 109601 E 35.9x7x89.5 | M-7 | 880227-4 | 037 1034198"
A31.9TDI 01-09 4
1896 cem EX| 860244-4 038109611 E 314x7x892 | M-7 | 8802274 | 0371034198
74-77 KW (101-105 PS)
905027-1 038 103 383 DG 975003-8 | 038109309 C
for Eng. AXR / BKC
515012-1 038 109 101 R & 915001-8 | 027 109675
only for eng. AXR / BKC/ BLS
BXE
485020-1 038 103 351 D Aﬁ""
03G 103351 C W, [
@ @ | ® @ G ® @ ®

79,50
4 =

IN =
EX =

85... =
86...
90...
51...
48... =

@ ® 0 00
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Manufacturer / engine / vehicle details

Manufacturing year

nominal diameter (mm
number of cylinders

inlet valve
exhaust valve

)

SM inlet valve reference
SM exhaust valve reference

SM cylinder head gasket reference

SM camshaft reference
SM cylinder head reference

1 piece / packing unit

2 pieces / packing unit
3 pieces / packing unit
4 pieces / packing unit
5 pieces / packing unit
6 pieces / packing unit
8 pieces / packing unit

(6) Manufacture’s original part number for identification purposes only



(7) Valve dimensions: head-@ x stem-@ x length (mm)

lllustration of additional products:

cylinder head gasket

camshaft

cylinder head

K-X/R-X/M-X/L-X = SM valve collet reference

K/R/L collets range from 5 — 12 mm

e

J LE

lllustration of additional products:

©
i
[T

valve seat insert

valve tappet

valve stem seal

SM valve guide reference
SM valve seat insert reference
SM valve tappet reference
SM valve stem seal reference

3 pieces / packing unit
4 pieces / packing unit
6 pieces / packing unit
8 pieces / packing unit

Manufacture’s original part number for identification purposes only

* = oversize available

v

M collets, range from 6 — 8 mm




Mode d’emploi du catalogue
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MODEL / ENGINE YEAR Dia. |EX| SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
CYL
Eng. AXR / BKC / BLS / BXE 79,50 | IN | 850241-4 038 109601 E 35.9x7x89.5 M-7 | 880227-4 | 037 1034198B"
A31.9 TDI 01-09 4
1896 cem EX| 860244-4 038 109611 E 31.4x7x89.2 M-7 | 880227-4 | 037 103419 B*
74-77 kW (101-105 PS)
905027-1 038 103 383 DG 975003-8 | 038109309 C
for Eng. AXR / BKC
5150121 038 109 101 R &5 915001-8 027 109 675
only for eng. AXR / BKC/ BLS
BXE
485020-1 038 103351 D
03G 103351 C
@ @ | @ @ 6 ® @ ®

79,50
4 =

IN =
EX =

@ ® 0 00

85... =
86... =
90... =
51... =
48... =

& ok ok
I mmnnu

Année de construction

diamétre nominal (mm)

nombre de cylindres

soupape d’admission
soupape d’échappement

Fabricant / moteur / informations du véhicule

référence de soupape d’admission SM
référence de soupape d’échappement SM
référence de joint de culasse SM
référence d’arbre a cames SM
référence de culasse SM

1 piéce / unité d’emballage

2 piéces / unité d’emballage
3 piéces / unité d’emballage
4 piéces / unité d’emballage
5 piéces / unité d’emballage
6 piéces / unité d’emballage
8 piéces / unité d’emballage

(6) Référence originale a des fins d’identification



(7) Dimensions soupape: @ de la face x @ de latige x longueur totale (mm)

Schéma des produits complémentaires:

(0000, = joint de culasse
M = arbre & cames
< J;:-;'«“}& = culasse
K-X/R-X/M-X/L-X = référence de la clavette de soupape SM
K/R/L clavettes de 5 - 12 mm M clavettes de 6 — 8 mm

Schéma des produits complémentaires:

siége de soupape

Bl

©

poussoir de soupape

joint de tige de soupape

(9 88... = référence de guide de soupape SM
87... = référence de siége de soupape SM
97... = référence de poussoir de soupape SM
91... = référence de joint de tige de soupape SM
..-3 = 3 piéces / unité d’emballage
.4 = 4 pieces / unité d’emballage
..-6 = 6 piéces / unité d’emballage
..-8 = 8 piéces / unité d’emballage

Référence originale a des fins d’identification

* = autres dimensions possibles

\'4



Empleo del catalogo
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MODEL / ENGINE YEAR Dia. |EX| SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
CYL
Eng. AXR / BKC / BLS / BXE 79,50 | IN | 850241-4 038 109601 E 35.9x7x89.5 M-7 | 880227-4 | 037 1034198B"
A31.9 TDI 01-09 4
1896 cem EX| 860244-4 038 109611 E 31.4x7x89.2 M-7 | 880227-4 | 037 103419 B*
74-77 kW (101-105 PS)
905027-1 038 103 383 DG 975003-8 | 038109309 C
for Eng. AXR / BKC
5150121 038 109 101 R &5 915001-8 027 109 675
only for eng. AXR / BKC/ BLS
BXE
485020-1 038 103351 D
03G 103351 C
@ @ | @ @ 6 ® @ ®

79,50
4 =

IN =
EX =

85... =
86... =
90... =
51... =
48... =

@ ® 0 00

:l :l :l
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TRTENT
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Fabricante / motor / detalle
ARno de construccion

didmetro nominal (mm)

numero de cilindros

valvula de admision
valvula de escape

referencia de valvula de admision SM
referencia de valvula de escape SM

referencia de junta de culata SM
referencia de arbol de levas SM

referencia de culata SM

1 pieza / unidad de embalaje

2 piezas / unidad de embalaje
3 piezas / unidad de embalaje
4 piezas / unidad de embalaje
5 piezas / unidad de embalaje
6 piezas / unidad de embalaje
8 piezas / unidad de embalaje

(6) Numero de referencia de fabricante de equipo original, para propésito de
identificacion unicamente

ViI



(7) Dimensiones de valvula: platillo-@ x vastago-@ x longitud total (mm)
Representacion grafica de productos suplementales:

junta de culata

§

\

arbol de levas

-)‘ﬁi?;&

=Y
WALl (15

culata

K-X/R-X/M-X/L-X referencia de chavetas de valvuas SM
K/ R/L chavetas, rango entre 5 — 12 mm M chavetas, rango entre 6 — 8 mm

il B

Representacion grafica de productos suplementales:

inserto de asientos

empujador

retén de valvula

referencia de guia de valvulas
referencia de inserto de asientos SM
referencia empujadores SM
referencia de retén de valvula SM

3 piezas / unidad de embalaje
4 piezas / unidad de embalaje
6 piezas / unidad de embalaje
8 piezas / unidad de embalaje

o o (© I@—:Q @
1

Numero de referencia de fabricante de equipo original, para proposito de
identificacion unicamente

* = Disponible en sobremedida

VIl



YKa3zaHusi no nosib30BaHUIO KaTarnorom
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MODEL / ENGINE YEAR | Dia. [EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref..
CYL
Eng. AXR /BKC /BLS / BXE 79,50 IN| 850241-4 038109601 E 35.9x7x89.5 M-7 | 880227-4 037 103419 B*
A31.9TDI 01-09 4
1896 ccm EX| 860244-4 038109611 E 31.4x7x89.2 M-7 | 880227-4 037 103419 B*
74-77 KW (101-105 PS)
9050271 038 103 383 DG 975003-8 038109309 C
for Eng. AXR / BKC
5150121 038 109 101 R 915001-8 027 109 675
only for eng. AXR / BKC / BLS ﬁ
BXE
485020-1 038 103351 D .@‘@?ﬁ
03G 103351 C Wl T
@ @ | ® |® 6 ® @ ®
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Howm. gnameTp uunuHapa (Mm)

KonuyecTtso uMnuHapos

BnyckHown knanaH
BbinyckHom knanaH

SM koA BNyCKHOro KnanaHa
SM koA BbINyCKHOro KranaHa

SM kop npoknagku 'bL,
SM kon pacnpegenuTenbHoOro Bana
SM koa ronoBku 6rnoka umnMHApoB

1 WwT. / K-BO B yraKkoBke
2 WwT. / K-BO B YyNakoBKe
3 WT. / K-BO B yrnakoBKke
4 wT. / K-BO B yNnakoBKke
5 wr. / K-BO B ynakoBke
6 WT. / K-BO B yNakoBke
8 WT. / K-BO B yrnakoBke

(6) OE Homep (opurviHan) Ans uaeHTudrkaumm

IX

Twn / kog aBuratens / gaHHble ABuraTens aBTomoouns



(7) Pasmepbl knanaHa: @ ronoBkn X @ CTEPXHS X AnMHA (MM)

[MukTOrpamMmbl AONONMHUTENBHbLIX KOMMSIEKTYOWNX SM:

§

Mpoknapka 'BL,

\

PacnpenenuntenbHbii Ban

"onoBka 6rioka umnuHapa

‘,\..-'"
o
‘;‘*;.
¥
Il

K-X/R-X/M-X/L-X

SM kopa cyxapen knanaHoB

K/R/L cyxapb knanaHa 5 — 12 mm M cyxapb knanaHa 6 — 8 mm

il B

Cepnno knanaHa

TonkaTtenb knanaHa

@"@g@

MacnocbeMHbIN Konnayvok

(9 88... = SM kof HanpaBsnsoLLeit knanaHa
8r7... = SM kop cegna knanaHa
97... = SM kopa TonkaTensa knanaHa
91... = SM Koa MacnocbeMHOro Konnadka

=3 = 3 WwT. / K-BO B YNakoBKe
.4 = 4 wT. / K-BO B yNnakoBke
...-6 = 6 WT. / K-BO B yNakoBKe
...-8 = 8 WwT. / K-BO B ynakoBke

OE Homep (opuvrnHan) ons naeHtudpukaumm

* = UMeeTCs PEMOHTHbIN pasmep
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MODEL / ENGINE YEAR | Dia. [EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref..
CYL
Eng. AXR /BKC / BLS /| BXE 79,50 IN| 850241-4 038109601 E 35.9x7x89.5 M-7 | 880227-4 037 103419 B*
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Wichtiger Hinweis
Important notice
Note importante

SM und das SM Logo sind eingetragene Warenzeichen von SM Motorenteile GmbH / Asperg /
Deutschland.

Alle in diesem Katalog aufgefihrten Angaben wurden mit gréRter Sorgfalt zusammengestellt
und kontrolliert.

Wir haften nicht fir die Folgen etwaiger Irrtimer, daraus entstehenden Folgeschaden und
behalten uns technische Anderungen jederzeit vor.

Die im Katalog aufgefuhrten Original- und Vergleichsnummern dienen lediglich zu
Vergleichszwecken und sagen Uber die Beschaffenheit, techn. Spezifikation etc. nichts aus.

Die im Katalog aufgeflhrten Teile werden nach unseren Verpackungseinheiten ausgeliefert. Die
jeweiligen Verpackungseinheiten entnehmen Sie bitte aus unserer aktuellen Preisliste.

Auftrage werden grundsatzlich nur auf der Grundlage unserer ,Allgemeinen
Geschéaftsbedingungen“ angenommen.

SM and the SM logo are registered trademarks of SM Motorenteile GmbH / Asperg / Germany.

All items listed in this catalogue have been compiled and checked with the upmost care.
Nonetheless, we are not liable for any errors or consequential damages and reserve the right to
make technical changes at any time.

The original part references and cross references listed in this catalogue are for identification
purposes only and don’t disclose anything about the nature, quality, the technical specifications
etc. of these.

The parts listed in the catalogue are delivered according to our packaging units. The respective
packaging units can be found in our current price list.

Orders are generally only accepted on the basis of our "General Terms and Conditions".

SM et son logo sont des marques déposées de la société SM Motorenteile GmbH /
Asperg / Allemagne.

Toutes les informations de ce catalogue ont été établies et contrélées avec les plus grands
soins. Nous ne nous portons pas garants des conséquences d‘éventuelles erreurs et des
dommages consécutifs et nous nous réservons le droit d’éventuelles modifications techniques
a tout moment.

Les numéros de référence originaux et de comparaison indiqués dans ce catalogue ne servent
que d’équivalence et ne révéelent rien sur les caractéristiques et spécifications techniques etc.

Les articles de notre catalogue seront livrés selon nos unités d’emballage mentionnées dans le
tarif en vigueur.

Les commandes seront enregistrées impérativement selon nos conditions générales de vente.

XIvV



Nota importante
BaxHasa nHdopmauus
daga cllaada

SMYy el logotipo de SM son marcas comerciales registradas de SM Motorenteile GmbH / Asperg
/ Alemania.

Toda la informacion depositada en este catalogo ha sido recopilada y revisada con el mayor
cuidado y control posible. Sin embargo, no nos hacemos responsables de cualquier error o
dafio consecuente y nos reservamos el derecho de realizar modificaciones técnicas en
cualquier momento.

Las referencias originales y comparativas que figuran en este catalogo solo sirven para
propositos de comparacion y/o identificaciéon, no revelan nada sobre las caracteristicas o
especificaciones técnicas etc. de estas.

Las piezas que figuran en el catdlogo son suministradas en nuestras unidades de embalaje,
cuya referencia se encuentra en nuestra lista de precios.

Por lo general, los pedidos solo se aceptan a base de nuestros "Términos y condiciones
generales".

SM 1 norotnn SM sBRSIOTCA 3aperMcTpnpoBaHHbIMK TOBapHbIMK 3Hakamu SM Motorenteile
GmbH / Asperg / F'epmaHus.

Bcs MHdopmaumsa B aToM kaTarnore 6binia cobpaHa 1 npoBepeHa ¢ 0cob0M TWATENbHOCTLIO.
Mbl He MOXeM B3siTb Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTL 3a NOCNEeACTBUS NHOObLIX OLIMOOK Unn
KocBeHHOro yulepba n octaensem 3a cobon npaso B Noboe Bpems BHOCUTb TEXHUYECKME
N3MEHEHUS.

OpVII'VIHaJ'IbeIe M CCblJ104HblE HOMepa, YKa3aHHble B KaTtanore, npuBogAaTCA TONMbKO AA
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The QR-code on our label is for your safety.
This is how you check the authenticity of your

SM product:

Le code QR sur I'étiquette sert a votre sécurité.
Voici comment vous pouvez vérifier 'authenticité de
votre produit SM:

h?‘/\%

\Vilelxe

Don’t be irritated.
Don’t buy imitated.

El cédigo QR en la etiqueta sirve para su
seguridad. Asi puede verificar la autenticidad
de su producto SM:

QR-Ko[f Ha 3TUKETKE CAY>XXUT L7181 Ballen 6€30nacHOCTU.
Kak npoBepuTb NOA/IMHHOCTb

Bawwux petanen SM:

Download a QR code reader
on your smartphone.

Téléchargez un lecteur de code
QR sur votre smartphone.

Scan the QR code under the red
16-digit number on the label.

Scannez le code QR en dessous du
numéro rouge sur I’étiquette.

The authenticity will be
checked automatically.

L’ Authenticité sera
automatiquement vérifiée.

SM MOTORENTEILE GMBH

eliylaad 54 Gealll e QR 3l

1 L1 el L 8 ) e i,

ol gl s el

Baje un lector de cédigo QR
en su smartphone.

3arpy3ute Ha Baw cmapTdoH
NPUIoXKEHWE ON151 CKaHPOBaHWS
QR-kopa.

lgll e QR 30l (ol5 3 b
e palall <3

Lea el cédigo QR debajo del
ndmero rojo en la etiqueta.

OtckaHnpynTte QR-kof nofd KpacHbIM
HOMEPOM Ha 3TUKETKE.

A8l cad wsagll QR el ooy a3
A 16 e OS5 eyl

La autenticidad se verifica
automaticamente.

[MoonMHHOCTL NpoBepsiETCS
aBTOMaTUYECKM.

O LSBE L) dadad jand alas
Y ol lal s 13l

AlleenstraBe 70 - 71679 Asperg - Germany - Phone +49 7141 2047-0 - Fax +49 7141 2047-16

info@sm-original-germany.com - www.sm-original-germany.com
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The anti-counterfeit label on the box is for your
safety. This is how you check the authenticity of
your SM product:

L‘Etiquette infalsifiable sur ’'emballage sert a votre
sécurité. Voici comment vous pouvez vérifier
I'authenticité de votre produit SM:

Each box has a hologram on the label and
below a red 16-digit code.

Chaque emballage est muni d’une étiquette hologramme
et d’'un code de 16 chiffres en dessous.

Enter this code at www.sm-verify.com and your SM
product will be verified for authenticity.

Veuillez entrer ce code dans le site web
www.sm-verify.com afin de vérifier I'authenticité
de votre produit SM.

\Vilelxe

Don’t be irritated.
Don’t buy imitated.

La etiqueta infalsificable en el embalaje sirve para
su seguridad. Asi puede verificar la autenticidad
de su producto SM:

3awyéHHas oT Noaaenkm 3TUKeTKa Ha ynakoBke
cny>xut gns Bawei 6esonacHocTn. Kak npoBepuTb
noasiMHHOCTb Bawinx getanen SM:

G3aa I diylall olli L elilaad ga <l

y ‘AI*QJ...@YIJ.AJ.ASM. wiie ol oo L

Cada embalaje tiene una etiqueta con holograma
y con un codigo rojo de 16 digitos debajo.

Kaxxgas ynakoBka MMeeT 3TUKETKY C FrofiorpaMMon, nog,
KOTOpOW yKkasaH 16-3HayHbIN KOA.

dsase alaslsa Guals Lle dhund dle JS
A 16 e GeSU yea¥] (8501 ials

Introduzca este cédigo en la pagina web
www.sm-verify.com para verificar la autenticidad
de su producto SM.

BBenuTe aTOT KOA, Ha canTe www.sm-verify.com un
npoBepbTe NOAIMHHOCTL Balen getanu SM.

& ol dasl www.sm-verify.com
ko dain oo 3831 ‘s:\f.su\jSM

1KN3 8R7D AD2E K918

www.sm-verify.com
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DON‘T BE IRRITATED.
DON‘T BUY IMITATED.

Syt (O

CISION-®F
. ¥ \
w - ¥y 9 PISTON RING SET

KOLBENRINGSATZ
JEU DE SEGMENTS
JUEGO DE SEGMENTOS
GERMANY \{\9 KOMMNNEKT
SO NOPLIHEBbIX KOMEL
e G

;o/%

VALVE GUIDE
VENTILFOHRUNG

GUIDE DE SOUPAPE

GUIA DE VALVULA

Manpasnammaﬁ

Knanaxa e

ol 24 S ENGINE BEARINGS

GLEITLAGER

COUSSINETS
COJINETES DE FRICCION
OAWHMHAK CKONBKEHNA

18y Y1 Jalaall

Imitation secured packing supplied by us for all products. YY"

KOMMNEKT
MOPWHEBbIX KONELL

LOADIEE-INN

wooAdooysnuy mmm

PISTON RIN

KOMANEKT
NOPWHEBbIX

s
* MVI-133-KEY-01
WWWTUSICOpY.cOm

EK
ROPLIEBLIX KONEL
e Ln

Product Box Lens Key

Simply to be checked with a lens key from us.

Ask your Dealer or importer! Visible Text: ORIGINAL - SM
O/E SUPPLIER SINCE 1973

www.sm-original-germany.com




MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

ALFA ROMEO

Mito 1.4i 16V
Eng. 199 A6.000
1368 ccm

70 kW (95 PS)

08-

852017-4

862018-4

55 185 028

55 185 080

26.8x6x95.2

22.5x6x94.7

Giulia 1300
Giulia 1300 Ti
Giulia Super
Eng. 101.100

1290 ccm

48-65 kW (65-83 PS)

64-70
66-
70-

74,00

EX

850101-4

860102-4

10100.03300.05

10539.03301.01

37.1x9x109

34.2x9x108.6

880120-4

880121-4

10500.01503.04

10110.01503.02

Alfetta

Giulia 1600 Ti
Giulia Super
Giulietta

Spider

Spider Junior
Eng. 105

1556 ccm

68-82 kW (92-112 PS)

75-81
62-
66-
82-
66-
72-

78,00

EX

850103-4

860104-4

10110.03300.03

11608.03301.01

41.1x9x106.8

37.1x9x106.5

880120-4

880121-4

10500.01503.04

10110.01503.02

Alfa 75
1567 ccm
81 kW (110 PS)

85-

78,00

850123-4

860104-4

11717.03300.00

11608.03301.01

41.9x9x106.4

37.1x9x106,5

880120-4

880121-4

10500.01503.04

10110.01503.02

1750 Berlina
Alfetta

1779 ccm

85-87 kW (115-118PS)

67-71
72-

80,00

850103-4

860104-4

10110.03300.03

11608.03301.01

41.1x9x106.8

37.1x9x106,5

880120-4

880121-4

10500.01503.04

10110.01503.02

Alfasud, Alfasud L / Ti
Arna

Eng. 0798.18

1178 ccm

44-50 kW (60-68 PS)

Alfasud Ti

Sprint

1337 ccm

55-63 kW (75-85 PS)

74-
82-

77-
77-

80,00

EX

850107-4

860108-4

10289.4

10289.6

38.1x8x92.2

33.1x8x92.9

880122-4

880122-4

70000.1

70000.1

Giulietta
1357 ccm
70 kW (95 PS)

Alfetta / GT
Giulietta

1767 ccm

85-90 kW (115-122 PS)

77-

75-
81-

80,00

EX

850103-4

860104-4

11608.03300.01

11608.03301.01

41.1x9x106.8

37.1x9x106.5

R-9

880120-4

880121-4

10500.01503.04

10110.01503.02

Alfa 75
Alfa 90
1779 ccm
89 kW (120 PS)

85-
84-

80,00

EX

850123-4

860104-4

11717.03300.00

11608.03301.01

41.9x9x106.4

37.1x9x106,5

880120-4

880121-4

10500.01503.04

10110.01503.02
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SM-REF

MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF. Original Ref.:
ALFA ROMEO
Alfa 33 Nuova 1.2 88- 80,00 | IN [ 850115-4 605 40 326 39.8x8x92 M-8 | 880119-4 607 50 222*
Nuova 1.3 4
1186-1351 ccm EX| 860116-4 605 40 325 33.1x8x92.1 M-8 | 880119-4 607 50 222*
50-65 kW (68-88 PS)
Alfa145/146/1.4/1.6 95-
1351-1596 ccm
66-76 kW (90-103 PS)
Alfa 155 TS1.7i 94- 83,40 | IN | 850117-4 605 64 098 44x8x116 M-8 | 880117-4 605 79 202*
1749-1995 ccm 4
85-105 kW (115-143 PS) EX| 860118-4 605 12 751 38x8x119.4 M-8 | 880118-4 605 79 200*
Alfa 33 Nuova 1.5 88- 84,00 | IN [ 850115-4 605 40 326 39.8x8x92 M-8 | 880119-4 607 50 222*
1490 ccm 4
77 kW (105 PS) EX| 860116-4 605 40 325 33.1x8x92.1 M-8 | 880119-4 607 50 222*
Alfa 155 TS1.8/ TS2.0 92- 84,00 | IN | 850117-4 605 64 098 44x8x116 M-8 | 880117-4 605 79 202*
1749-1995 ccm 4
85-105 kW (115-143 PS) EX| 860118-4 605 12 751 38x8x119.4 M-8 | 880118-4 605 79 200*
Alfa 75/ 164 Twin 87-
1962 ccm
109 kW (148 PS)
Alfa164 TS 2.0 93-
1995 ccm
107 kW (146 PS)
159 2.2 JTS 16V 05- 86,00 | IN [ 853583-4 641063 35.1x6x102.3 | M-6
Brera 2.2 JTS 16V 06- 4 1257 5793
Spider (939) 2.2 JTS 16V 06-
Eng. 939 A5.000 EX| 863584-4 1259 7371 30.1x6x101 M-6
2198 ccm 2245 4518
136 kW (185 PS) 480 5043
641373
641376
71739320
71739686
Alfa 33 Nuova 1.7i.e. 88- 87,00 | IN [ 850115-4 605 40 326 39.8x8x92 M-8 | 880119-4 607 50 222*
1717 ccm 4
79 kW (107 PS) EX| 860116-4 605 40 325 33.1x8x92.1 M-8 | 880119-4 607 50 222*
Alfa 164 i.e. V6 24V 93- 93,00 | IN [ 850119-6 605 60 643 35.6x7x102.1 M-7 | 880115-4 605 72 415*
Alfa Quad. 4WD 93- V6
2959 ccm EX| 860121-6 605 60 644 31.1x7x102.7 | M-7 | 880116-4 605 72 412*
154-171 kW (210-232 PS)
Eng. 199 A3.000 69,60 | IN | 852011-4 465 18 930 21.9x6x109.2 | M-6
Mito 1.3 JTDM 16V 09- 4 551 95 680
1248 ccm 552 19 965
66-77 kW (90-105 PS)
EX| 862012-4 465 18 931 21.9x6x109.2 | M-6
552 02 685
552 08 213 ﬂL 972003-8 464 75 925




MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
ALFA ROMEO
DIESEL
Eng. 198 A2.000 79,50 | IN | 853531-4 55 206 431 27.9x5x114.4 | M-5
Eng. 955 A3.000 Euro 5 4 55207 517
Mito 1.6 JTDM 16V 08-
1598 ccm IN | 853533-4 46 802 049 27.9x6x114.4 | M-6
88 kW (120 PS) 55 195 535
55 202 556
EX| 863532-4 55 207 955 24.3x5x114.4 | M-5
55220 016
55 222 934
Eng. 192 A5.000 82,00 | IN | 853531-4 55 206 431 27.9x5x114.4 | M-5
Eng. 937 A4.000 4 55207 517
Eng. 937 A5.000
Eng. 939 A1.000 IN | 853533-4 46 802 049 27.9x6x114.4 [ M-6
Eng. 939 A2.000 55 195 535
147 1.9 JTD 16V 00- 55 202 556
156 1.9 JTD 16V 02-05
GT 1.9 JTDM 16V 03- EX| 863532-4 55 207 955 24.3x5x114.4 | M-5
159 1.9 JTDM 16V 05- 55 220 016
1910 ccm 55 222 934
88-110 kW (120-150 PS)
Eng. 841 G.000 82,00
Eng. 939 A3.000 5
156 2.4 JTDM 20 V 03-05
159 2.4 JTDM 20 V 05
166 2.4 JTDM 20 V 03-
Brera 2.4 JTDM 20 V 05-
Spider (939) 2.4 JTDM 20V 06-
2387 ccm
120-147 kW (163-200 PS)
Eng. AR 33601 82,60 | IN | 852037-4 5990 532 37.5x8x116.8 | R-8 | 882039-4 464 33 782
Eng. AR 67501 4
Eng. AR 67502 IN | 852039-4 7547 158 37.5x8x117 R-8 | 882039-4 464 33 782
1451.97TD 94-98
146 1.9TD 96-98
1551.9TD 93-97 EX| 862040-4 5990 533 33.5x8x117 R-8 | 882039-4 464 33 782
1929 ccm
66-68 kW (90-92 PS)
AUDI
50LS/GLS/GL 74-78 69,50 | IN [ 855001-4 052 109 601 31.5x8x104 R-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
1093 ccm 4
37-44 kW (50-60 PS) EX| 865002-4 052 109 611 28x8x104 R-8 | 880222-4 | 056 103419 A*
@ 912801-8 026 109 675
A11.2 TFSI 10- 71,00 | IN [ 850209-4 03F 109 601A 35.6x6x98.5 M-6
A3 1.2 TFSI 16V 10-12 4
Eng. CBZA EX| 860210-4 03F 109 611B 30.1x6x98.5 M-6
Eng. CBZB Euro 5 03F 109 611C
1198 ccm

63-77 kW (85-105 PS)




MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

AUDI

A3 11l 1.2 TFSI

Eng. CJZA/CYVB
1197 ccm

77-81 kW (105-110 PS)

855019-4

865020-4

04E 109 601A

04E 109 611K

26.6x5x110.25

23.6x5x110.1

M-5

A1 1.0 TFSI

A1 Sportback 1.0 TFSI
Eng. CHZB Euro 6

999 ccm

70 KW (95 PS)

A11.4TFSI

A1 Sportback 1.4 TFSI

A1 Sportback 1.4 TSI

A3 1.4 TFSI

A31.4TSI

A3 Sportback 1.4 TFSI e-tron
A3 Sportback 1.4 TSI

A4 1.4TFSI

A4 Avant 1.4 TFSI

A5 1.4 TFSI

A5 Sportback 1.4 TFSI

Eng. CVNA

Eng. CMBA / CPTA / CXSA Euro 5
Eng. CUKB / CZCA / CZEA Euro 6
1395 ccm

90-110 kW (122-150 PS)

15-18
15-18

74,50

EX

*NEW*
855021-4

*NEW*

865022-4

04E 109 601B

04E 109 611J

28.5x5x110.25

25x5x110.1

M-5

80 L
1296 ccm
40 kW (55 PS)

80LS/S/GL
1470 ccm
55-63 kW (75-85 PS)

100GL/L
1588 ccm
63 kW (85 PS)

72-78

72-75
79-81

77-
-8/81

75,00

EX

850201-4

860202-4

056 109 601 C/A

056 109 611 A
049 109611 G

34x8x98.7

31.2x8x98.5

R-8

R-8

880222-4

880222-4

880223-4

912801-8

056 103 419 A*

056 103 419 A*

049 103 419*

026 109 675

50 LS/ GLS
80L/GL/C
FOX 4000 (USA)
1296 ccm

40-44 kW (55-60 PS)

78-81
78-81
78-81

75,00

EX

855035-4

865002-4

036 109 601

052 109 611

34x8x104

28x8x104

880222-4

880222-4

912801-8

056 103 419 A*

056 103 419 A*

026 109 675

80C/CL/GL/
80 CC

1296 ccm

44 kKW (60 PS)

8/81-
6/84-

75,00

EX

855043-4

865044-4

049 109 601 F/K

049109611 F

34x8x98.7

31.2x8x98.5

880222-4

880222-4

912801-8

056 103 419 A*

056 103 419 A*

026 109 675

80LS/S/GL
1470 ccm
55-63 kW (75-85 PS)

72-75

76,50

EX

850201-4

860202-4

056 109 601 C/A

056 109 611 A
049 109611 G

34x8x98.7

31.2x8x98.5

880222-4

880222-4

880223-4

912801-8

056 103 419 A*

056 103 419 A*

049 103 419*

026 109 675
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MODEL / ENGINE YEAR | Dia. |EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
cYL
AUDI
A11.4TFSI 11-12 76,50 | IN [ 855061-4 036 109 601 AD 29.5x6x100.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
A1 1.4 TFSI 12- 4 036 109 601 AK
A2 1.4i 16V 00-05 036 109 601 S
A3 1.4 TFSI 16V 07-12
Eng. AUA / BBY / CAVG / CAXA EX| 865062-4 036 106 611 AE 26x6x100.5 M-6 | 880228-4 058 103 415
Eng. CAXC / CMSA / CNVA 036 109 611 K
Eng. CTHG / CTJA -
1390 com 905010-1 | 036103383AJ | BAddd «on
55-136 kW (75-185 PS) 036 103 383 AM 0,64mm / 1 Noche
only for eng. AUA / BBY
A2 1.6 FSI 16V 02-05
A3 1.6 FSI 16V 03-07
A3 1.6 FSI 16V 2004
Eng. BAD / BAG / BLF / BLP
1598 ccm
81-85 kW (110-115 PS)
80 GTE 75- 79,50 | IN | 855014-4 049 109 601 A 38x8x105.7 R-8 | 880222-4 | 056 103419 A*
80 GLE K-Jetronic 79- 4
1588 ccm EX| 865015-4 049 109 611 A 31.2x8x1055 | R-8 | 880223-4 049 103 419*
81 kW (110 PS)
(=) | 9128018 | 026 109675
80LS/GLS/S/GT 7581 | 79,50 | IN | 850201-4 056 109 601 C/A 34x8x98.7 R-8 | 880222-4 | 056 103419 A*
100GL/L 77-81 4
1588 ccm EX| 860202-4 056 109 611 A 31.2x8x98.5 R-8 | 880222-4 | 056 103419 A*
55-74 kW (75-100 PS) 049 109611 G
R-8 | 880223-4 049 103 419*
&) | 912801-8 | 026109675
200 5T - Turbo 79/81- | 79,50 | IN | 855048-4 035 109 601 C/F 38x8x98.7 M-8 | 880223-4 049 103 419*
200 Quattro Turbo 85- 5
200 Turbo 8/83- 880222-4 | 056 103 419 A*
Quattro - Turbo 7/81-
2144 ccm EX| 865049-4 035109 611 H 33.2x8x98.8 M-8 | 880223-4 049 103 419*
125-147 kW (170-200 PS)
AL | 975001-8 | 034 109 309 AD
@ 912801-8 | 026 109 675
80 CL/Form. E 8/81- | 79,50 | IN | 855043-4 049 109 601 F/K 34x8x98.7 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
100C/CL/GL/Form. E 4
1588 ccm EX| 865044-4 049 109 611 F 31.2x8x98.5 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
55-63 kW (75-85 PS)
=) | 9128018 | 026109675
100 Avant / Coupé GT5S 79,50 | IN | 855048-4 035 109 601 C/F 38x8x98.7 M-8 | 880223-4 049 103 419*
100 C5/CL5/GL5/L5 5
80 Coupé 81- 880222-4 | 056 103419 A*
GT5S / CD5E / 58
1921 ccm EX| 860215-4 035109 611 F 33.2x8x98.5 M-8 | 880223-4 049 103 419*
74-85 kW (100-115 PS)
=) | 912801-8 | 026 109675

100 Avant C5/ CL5/ GLS
200 5E

CD5 S&E

Coupé GT5E

2144 ccm

85-100 kW (115-136 PS)

8/81-
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
AUDI
80 Coupé / GL 8/81- | 81,00 |IN | 855048-4 035 109 601 C/F 38x8x98.7 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
1781 ccm 4
55 kW (75 PS) EX| 865044-4 049 109611 F 31.2x8x98.5 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
=) | 912801-8 | 026 109675
Coupé 82-91 | 81,00 [IN| 850217-4 035 109 601 H 38x8x91 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
1781-1994 ccm 4/5
68-81 kW (87-110 PS) 880223-4 049 103 419*
90 / 90 Quattro 8/85- 81,00 ﬁL 975001-8 | 034 109 309 AD
100 CC/CS/ CD Avant 5 )
Coupé GT / Quattro EX| 860218-4 053 109 611 33x8x91.2 M-8 | 880222-4 | 056 103419 A*
2226 ccm
101 kW (138 PS) 880223-4 049 103 419*
AL, | 975001-8 | 034 109309 AD
) | 9128018 | 026109675
80CL/GL/Form. E 1/83- 81,00 | IN [ 855048-4 035 109 601 C/F 38x8x98.7 M-8 | 880223-4 049 103 419*
100/ 100 Avant 10/86 4
80CC/CD 6/84- 880222-4 | 056 103419 A*
80 Quattro 84-
1595-1781 ccm EX| 860215-4 035109611 F 33.2x8x98.5 M-8 | 880223-4 049 103 419*
55-66 kW (75-90 PS)
=) | 912801-8 | 026 109675
90 E/Coupé / GT 10/84- | 81,00
1994 ccm 5
85 kW (115 PS)
80 GTE / Quattro 1/83- 81,00 | IN [ 855046-4 026 109 601 40x8x98.7 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
1781 ccm 4
82 kW (112 PS) EX| 860215-4 035109611 F 33.2x8x98.5 M-8 | 880223-4 049 103 419*
&) | 9128018 | 026109675
80 CC / CD / Quattro 8/85- 81,00 | IN [ 850217-4 035109 601 H 38x8x91 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
1595 ccm 4
55 kW (75 PS) 880223-4 049 103 419*
100 CC/CD/ Avant 8/85- EX| 860218-4 026 109611 A 33.2x8x90.8 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
80 CC / CD / Quattro 8/85-
1781 ccm 880223-4 049 103 419*
66 kW (90 PS)
&) | 9128018 | 026109675
200 84-85 81,00
90 2.2E / Coupé 10/84- 5
Quattro / GT
2226 ccm

100 kW (136 PS)




——

L

MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
AUDI
100/ 100 Avant 1/88- 81,00 | IN [ 850223-4 026 109 601 C 40x8x91 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
80 /90 /90 Quattro 87- 4/5
Coupé 880223-4 049 103 419*
1781-1994 ccm
85-92 kW (115-125 PS) AL | 975001-8 | 034 109 309 AD
100 Avant / Quattro 84- EX| 860218-4 053 109 611 33x8x91.2 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
5000 84-
USA Models 880223-4 049 103 419*
2226 ccm
100 kW (136 PS) fJL 975001-8 | 034 109 309 AD
&) | 9128018 | 026109675
80S 3/87- 81,00 | IN [ 855028-4 035 109 601 J/K 38x8x91.9 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
1595 ccm 4
51-55 kW (70-75 PS) 880223-4 049 103 419*
100 / Avant / Quattro 83-90 AL | o75001-8 | 034109309 AD
80 / 80 Quattro 9/86-
90 / 90 Quattro EX| 860218-4 053 109 611 33x8x91.2 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
1781 ccm
55-66 kW (75-90 PS) 880223-4 049 103 419*
100 / Avant / Quattro 1/88- 81,00 ﬂ L 975001-8 | 034 109 309 AD
80 / 80 Quattro 4/87- 5
90 / 90 Quattro 4/87- =) | 912801-8 | 026109675
2226 ccm
100 kW (136 PS)
80 1.6 90-91 81,00 | IN [ 855083-4 048 109 601 A 39.5x8x91.9 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
Eng. ABB 4
1595 ccm ﬁL 975001-8 | 034 109 309 AD
73-75 kW (99-102 PS)
EX| 860218-4 053 109 611 33x8x91.2 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
“NEW* ﬂL 975001-8 | 034 109 309 AD
905002-1 | 026103383Q | LALIT ton
026 103 383 R 1,6 mm /1 Noche @ 912801-8 026 109 675
80/ 90 Quattro 1/88- 81,00 | IN [ 850221-4 027 109 601 C 32x7x95.5 R-7 | 880226-4 027 103 419
90 / 90 Quattro 20 V 89- 5
1994 ccm EX| 865034-4 027 109611 B 28x7x98.2 R-7 | 880226-4 027 103 419
118 kW (160 PS)
ﬁL 975001-8 | 034 109 309 AD
S2 90-
S4/ Avant Turbo oo1- =) | 915001-8 | 027 109675
Eng. AAN 20 V /3B 20 V
2226 ccm
162-169 kW (220-230 PS)
V8 Quattro 9/89- 81,00
Eng. PT/ABH 32V V8

3562-4172 ccm
184-206 kW (250-280 PS)




——
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
AUDI
A3 1.6L 96-03 81,00 | IN [ 850227-4 078 109 601 B 39.5x7x91.9 M-7 | 880227-4 | 037 103 419 B*
A4 1.6i 94-03 4
Eng. ADP / AHL / AKL / ANA / ARM EX| 860228-4 048 109 611 B 33x7x91.2 M-7 | 880227-4 | 037 103 419 B*
Eng. AEH / AKL / APF —
1595 ccm 905009-1 06B 103 383 D/G/H 10yl ﬂL 975002-8 | 050 109 309 A/C
74 kW (101 PS) only for eng. AHL / ANA / ARM 1,2 mm /2 Noches
&) | 915001-8 | 027 109675
A3 1.8 20V 99-03 81,00 | IN [ 850229-4 058 109 601 C 26.9x6x105.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
A3 1.8i Turbo 20V 99-03 4
A3 1.8L 20V 96-98 AL | 9750118 | 058 109309 F
A4/ S4 Avant 94-97
A4 1.8i 20V 98-01
A6 / A6 Avant 20V 8/97- EX| 860234-4 058 109611 M 29.9x6x103.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
A6 Cabrio 1.8L 20V 8/97-
TT 1.8i Turbo 20V 99-01 3 ; 975012-8 | 058 109309 E
Eng. ADR / AFY / AGN / APG / APT
Eng. ARG / APP
1781 ccm
85-132 kW (116-180 PS)
A4/ A4 2.4i] A4 Avant 2.4i 4/97- 81,00
A6/ A6 2.4i /| A6 Avant 2.4i V6
Eng. AGA / AJG / ALF / APZ
2393 ccm
120-121 kW (163-165 PS)
A4 2.4i 30V / A 2.4i 30V 95-97 81,00 | IN | 850227-4 078 109 601 B 39.5x7x91.9 M-7 | 880227-4 | 037 103 419 B*
Eng. AFM 4
2393 ccm EX| 860228-4 048 109 611 B 33x7x91.2 M-7 | 880227-4 | 037 103 419 B*
110 kW (150 PS)
AL | 975002-8 | 050 109 309 AIC
©) | 9150018 | 027 109 675
A4/ S4 Avant 81,00 | IN | 850229-4 058 109 601 C 26.9x6x105.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
A6 1.8L Turbo 20V 97-99 4/6
Quattro 1.8L Turbo 20V 95-99 ﬁL 975011-8 058 109 309 F
Eng. AEB / AJL
1780 ccm EX| 860230-4 058 109 611 E 29.9x6x103.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
110-132 kW (150-180 PS)
AL | 975012-8 | 058109309 E
A318T 98-03 81,00
A3 S3 quattro 01-03 4
A4 1.8 T/ quattro 94-00
A6 1.8 T/ quattro 97-05
S3 1.8i Turbo 20V 01-03
S3 1.8L Turbo 20V 11/98-
TT 1.8i Turbo 20V 00-06
TT 1.8 T quattro 98-06

Eng. APY / AMK / AJQ / AQA / AGU
Eng. ARX/ARY /AUQ/ANB/ARZ
Eng. AWM / AWP / AWT / AUM
Eng. BAM

1781 ccm

110-165 kW (150-225 PS)




——
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
AUDI
A4 1.8i 20V 00-05 81,00 | IN [ 850229-4 058 109 601 C 26.9x6x105.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
A6 1.8i/ A6 1.8i 20V 97-01 4
Eng. AJP / AQE / ARH / AVV ¥ L 975011-8 | 058 109 309 F
1781 ccm
92 kW (125 PS)
EX| 860234-4 058 109 611 M 29.9x6x103.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
A4 2.4i 30V 98-05 81,00
A6 2.4i 24V o0t | 6 9L | 975012-8 | o058 109309 E
A6 2.4i 30V 98-05
Eng. ALW / ASM / ARN / APC / AML
Eng. BDV / AMM
2393 ccm
100-120 kW (136-163 PS)
TT 1.8i Turbo 20V 98-01 81,00 | IN [ 850229-4 058 109 601 C 26.9x6x105.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
Eng. APX 4
1781 ccm
165 kW (224 PS) EX| 860234-4 058 109 611 M 29.9x6x103.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
A6 2.7i Turbo 30V 00-05 81,00 | IN [ 850229-4 058 109 601 C 26.9x6x105.9 | M-6
A6 Allroad 2.7i Turbo 30V 00-05 6
Eng. AJK/ ARE / BES a L 975011-8 | 058 109309 F
2671 ccm
169-184 kW (230-250 PS) EX| 860230-4 058 109611 E 29.9x6x103.9 | M-6
A4 1.8i Turbo 20V 01-08 81,00 ﬂL 975012-8 058 109 309 E
Eng. AJK/AMB / AVJ / BEX / BFB 4
1781 ccm
110-140 kW (150-190 PS)
A3 1.6 9/00- 81,00 | IN [ 850215-4 06B 109 601 H/D 39.6x6x94 M-6 | 880217-4 | 12.08x6x36.50
A4 1.6i 00-08 4 06B 109 601 B
Eng. AVU / ALZ
1595 ccm
75 kW (102 PS) EX| 860216-4 06B 109 611 C/B 32.95x6x94 M-6 | 880217-4 | 12.08x6x36.50
AL | 975013-8 | 022109423 AD
A3 1.6i 02-10 | 81,00 | IN | 850215-4 06B 109 601 H/D 39.6x6x94 M-6 | 880217-4 | 12.08x6x36.50
Eng. BFQ/BGU / BSE / BSF 4 06B 109 601 B
1595 ccm
75 kW (102 PS)
EX| 860216-4 06B 109611 C/B 32.95x6x94 M-6 | 880217-4 12.08x6x36.50
AL | 975013-8 | 022109423 A
022 109 423 D
A3 1.6 FSI 16V / A3 1.6i 1012 | 81,00 [ IN | 850215-4 06B 109 601 H/D 39.6x6x94 M-6 | 880217-4 | 12.08x6x36.50
Eng. CMXA 4 06B 109 601 B
1595 ccm
75 kW (102 PS)
EX| 860216-4 06B 109611 C/B 32.95x6x94 M-6 | 880217-4 12.08x6x36.50
A6 Avant / Quattro 8/94- 82,40 | IN [ 855007-4 051109 601 B 32x7x95.5 M-7 | 880229-4 051 103 419*
A6 Coupé / Cabrio 8/94- 4
Eng. ACE 16V EX| 865006-4 051109611 B 27x7x97.95 M-7 | 880229-4 051 103 419*
1998 ccm
101 kW (137 PS) @ 915001-8 027 109 675




——

L

MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
AUDI
*NEW*|
A3 2.0/ TFSI quattro 16- 82,50 | IN [ 855049-4 06L 109 601 C 32x6x105 M-6
A3 40 TFSI / quattro 18- 4 S
A3 2.040 TFSI 21- EX| 865050-4 06L 109 611 28x6x102.9 M-6
A4 40 TFSI Mild Hybrid 17-
A4 2.0 TFSI 15-
A5 2.0 TFSI 16-
A5 40 TFSI Mild Hybrid 17-
A5 2.0 TFSI 17-19
A6 C8 40 TFSI Mild Hybrid 19-
A6 C8 40 TFSI 20-
A7 40 TFSI 19-
Q2 2.0 TFSI quattro 17-
Q2 40 TFSI quattro 18-
Q3 45 TFSI quattro 18-
Q3 40 TFSI quattro 18-
TT 45 TFSI / quattro 18-
Eng. CZPB / CZRA / DKZA | DKYA
Eng. DKTA / DKTB / DKTC
1984 ccm
140-180 kW (190-245 PS)
80 / 80 Quattro 86- 82,50 | IN [ 850223-4 026 109 601 C 40x8x91 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
1847 ccm 4
83 kW (113 PS) 880223-4 049 103 419*
EX| 860218-4 026 109611 A 33.2x8x90.8 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
880223-4 049 103 419*
=) | 912801-8 | 026 109675
100 Avant / Quattro 86- 82,50 | IN [ 850223-4 026 109 601 C 40x8x91 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
80 1.9E / Quattro 9/86- 4/5
90 2.3E / Quattro 87- 880223-4 049 103 419*
Coupé GT 88-
1847-2309 ccm @ J; 975001-8 | 034 109 309 AD
83-100 kW (113-136 PS)
EX| 860218-4 053 109 611 33x8x91.2 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
880223-4 049 103 419*
AL | 975001-8 | 034 109 309 AD
&) | 9128018 | 026109675
80 Quattro, Coupé 9/91- 82,50 | IN | 850221-4 027 109 601 C 32x7x95.5 R-7 | 880226-4 027 103 419
Eng. 6A 16 V 4
1984 ccm EX| 865034-4 027 109611 B 28x7x98.2 R-7 | 880226-4 027 103 419
101 kW (137 PS)
AL | 975001-8 | 034 109 309 AD
90 / 90 Quattro 20V 89- 82,50
90 2.3E 6/88- 5 =) | 9150018 | 027 109675
90 2.3E Quattro
2308 ccm

125 kW (170 PS)
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

AUDI

80 / Quattro / Coupé / Avant
100 /A6 Avant /Coupé/Cabrio
100 2.0E /2.3E /Avant /Coupé
Eng. ABK / ABT 2.0E / AAE / AAD
Eng. ADW / ABK

1984-2308 ccm

74-85 kW (100-120 PS)

100 2.8 / Avant / Quattro
80/ A4/ 2.6E/2.8E
Coupé / Cabrio

Eng. ABC / AAH

2770 ccm

128 kW (174 PS)

100/ A6 Avant 2.3 / 2.8E
Eng. ABC/ACZ/AAH /| AFC
2598-2771 ccm

102-128 kW (138-174 PS)

91-94
7/94-
90-94

91-93
7/94-

7/94-

82,50
V6

82,50
V6

855083-4

048 109 601 A

39.5x8x91.9

M-8

Ak

880222-4

975001-8

912801-8

056 103 419 A*

034 109 309 AD

026 109 675

100 2.3E / Avant / Coupé
Eng. AAR

2308 ccm

98 kW (133 PS)

12/90-

82,50

EX

855063-4

860218-4

069 109 601 F

053 109 611

36x8x95.1

33x8x91.2

M-8

M-8

880222-4

880222-4

912801-8

056 103 419 A*

056 103 419 A*

026 109 675

A4 2.6 V6

A4 Cabrio / Coupé 2.6E
A6 2.6 E V6

A6 Avant 2.6 E

A6 Avant Quattro 2.6E

A6 Coupé / Cabriolet 2.6E
Eng. ABC / ACZ

2598 ccm

102-110 kW (138-150 PS)

A42.8V6

A4 Cabrio / Coupé 2.8E
Eng. AAH

2770 ccm

128 kW (174 PS)

A6 2.6E V6

A6 Avant 2.6E

A6 Avant Quattro 2.6E

A6 Coupé / Cabriolet 2.6 E
A8 2.8 V6

Eng. AAH / AFC

2771 ccm

120-128 kW (163-174 PS)

8/94-
8/94-
8/94-
8/94-
8/94-

8/94-
8/94-

8/94-
8/94-
8/94-
8/94-
8/94-

82,50
V6

EX

850227-4

860232-4

078 109 601 B

078 109611 C

39.5x7x91.9

32.9x7x91.2

M-7

ALl

880227-4

880227-4

975002-8

915001-8

037 103 419 B*

037 103 419 B*

050 109 309 A/C

027 109 675

A3 2.0 FSI 16V

A4 2.0 FSI 16V

Eng. AWA 5V KAT

Eng. AXW 4V KAT/ BMB / BLR
Eng. BLX/BLY /BVY/BVZ
1984 ccm

110 kW (150 PS)

03-07
02-04

82,50

EX

850245-4

860246-4

06D 109 601 K
06E 109 601 E
06E 109 601 F

06D 109 611 K
06D 109611 L

33.9x6x104

28x6x101.9

M-6

AL

975013-8

022 109 423 A/ID
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

AUDI

A32.0/TT 2.0 TFSI 16V

A4/ A5/Q52.0 TFSI 16V

A4/ A6 2.0 TFSI 16V

A42.0 TFSI 16V / flexfuel

A4 Allroad 2.0 TFSI 16V
A5 2.0 TFSI / quattro
A6 2.0 TFSI

A6 2.0 TFSI Hybrid

A8 2.0 TFSI Hybrid

Q5 TFSI Flexfuel quattro
Q5 TFSI quattro

Q5 2.0 TFSI Hybrid quattro
Q5 2.0 TFSI quattro

Q7 2.0 Hybrid

S$32.0/TT S 2.0 TFSI 16V
S3 2.0 TFSI 16V

Eng.
Eng.
Eng.
Eng.
Eng.

BHZ /BPJ /BPY /BWA/BYK
CAEA / CAEB / CAWB / CBFA
CCTA/CCZA/CCzZC/CDLA
CDLB/CDLC/CDLH/ CDMA
CDNA/CDNB /CDNC/CESA

Eng. CETA/ CFKA /CHHC / CPMA

Eng. CPMB / CHJA Euro 5
1984 ccm
125-195 kW (170-265 PS)

A3 1.8 TFSI 16V
Eng. BYT /BZB
1798 ccm

118 kW (160 PS)

05-12

05-11

06-12
08-12

06-08

EX

850247-4

860248-4

06D 109 601 M
079109 601 B

06D 106 611 H

33.9x6x104

28x6x101.9

M-6

M-6

AL

880228-4

880228-4

975013-8

058 103 415

058 103 415

022 109 423 A/D

A3/TT 2.0 TFSI 16V
A3 2.0 FSI 16V

A4/ A62.0TFSI16V
S3 2.0 TFSI 16V

Eng. BZC / AXX/ BWA /BYK
1984 ccm

147-188 kW (170-250 PS)

82,50

EX

850247-4

860248-4

06D 109 601 M
079109601 B

06D 109 611 H

33.9x6x104

28x6x101.9

M-6

M-6

Al

975013-8

022 109 423 A/D

A5 1.8 TFSI

A5 Cabriolet 1.8 TFSI
Eng. CABB / CABD

1798 ccm

118-125 kW (160-170 PS)

07-17
11-16

82,50

EX

EX

850247-4

860246-4

860248-4

06D 109 601 M
079109601 B

06D 109 611 K
06D 109611 L

06D 109 611 H

33.9x6x104

28x6x101.9

28x6x101.9

M-6

880228-4

880228-4

880228-4

975013-8

058 103 415

058 103 415

058 103 415

022 109 423 A/D

A3 1.8 TFSI 16V
TT 1.8 TFSI 16V
Eng. CDAA

1798 ccm

118 kW (160 PS)

08-12
08-

82,50

EX

850247-4

860246-4

06D 109 601 M
079109601 B

06D 109 611 K
06D 109611 L

33.9x6x104

28.1x6x101.9

12
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SM-REF

MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF Original Ref.:
AUDI
A3 3.2i 24V 03-04 84,00 | IN [ 850249-6 022 109 601 G 33.2x6x102.4 | M-6
A3 3.2i 24V 04-05 6
A3 3.2i 24V 11/05- IN | 850251-6 022 109 601 H 33.2x6x136.3 | M-6
TT 3.2i 24V 03-06
TT 3.2i 24V 06/06- EX| 860250-6 022 109 611 N 30.2x6x102.2 | M-6
Eng. BDB / BHE / BMJ / BUB 4V KAT 03H 109 611 D
3189 ccm
184 kW (250 PS) EX| 860252-6 022109611 M 30.2x6x136.1 M-6
022109611 P
Q7 3.6 FSI 24V 06- 03H 109 611 E
Eng. BHK
3597 ccm
206 kW (280 PS)
A8 6.0i 48V 03/01- | 84,00 | IN | 850235-5 022 109 601 E 31x6x102.1 M-6
Eng. AZC / BHT / BSB / BTE 12
5998 ccm IN | 850263-6 022 109 601 F 31x6x136.1 M-6
309-335 kW (420-456 PS)
EX| 860236-5 022 109611 C 27x6x136.4 M-6
EX| 860264-6 022 109611 B 27x6x102.5 M-6
9L | 975013-8 | 022 109 423 AD
for Eng. AZC
S6 4.2 V8 32V 6/94- 84,50 | IN [ 855007-4 051109 601 B 32x7x95.5 M-7 | 880229-4 051 103 419*
Eng. AEC V8
4172 ccm EX| 865006-4 051109611 B 27x7x97.95 M-7 | 880229-4 051 103 419*
213 kW (290 PS)
&) | 915001-8 | 027109675
A8 4.2 V8 32V 6/94-
Eng. ABZ
4112 ccm
221 kW (300 PS)
A8 3.7i 32V 95-98 84,50 | IN [ 850259-4 077 109 601 K 32.7x6x94.8 M-6
Eng. AEW / AKJ 8
3697 ccm EX| 860260-4 077 109611 D 27x6x97 M-6
169 kW (230 PS)
A8 Quattro 84,50 | IN [ 850261-4 077 109 601 Q 26.9x6x96.5 M-6
Allroad Quattro 04- V8
S44.2L 04- EX| 860262-4 077109611 S 30x6x95 M-6
S6 4.2L 02-
S8 4.2L 02-
Eng. BBK
4163-4172 ccm
253 kW (344 PS)
A4 3.2 FSI 24V 05-09 84,50 | IN [ 850245-4 06D 109 601 K 33.9x6x104 M-6
A6 3.2 FSI 24V 04-08 6 06E 109 601 E
A6 Allroad 3.2 FSI 24V 04-08 06E 109 601 F
Eng. AUK / BKH
3123 ccm EX| 860246-4 06D 109 611 K 28x6x101.9 M-6
188 kW (256 PS) 06D 109 611 L
AL | 9750138 | 022 109 423 AD

13
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MODEL / ENGINE YEAR | Dia. |EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
CYL
AUDI
Q7 4.2 FSI quattro 09- 84,50 | IN | 850247-4 06D 106 601 M 33.9x6x104 M-6 | 880228-4 058 103 415
Eng. CDRA Euro 5 8
4163 ccm EX| 860248-4 06D 109 611 H 28x6x101.9 M-6 | 880228-4 058 103 415
231-257 kW (314-350 PS)
AL | 9750138 | 022 109 423 AD
A4 3.2 FSI 24V 07- 84,50 | IN [ 850245-4 06D 109 601 K 33.9x6x104 M-6 | 880228-4 058 103 415
A5 3.2 FSI 24V 07- 6 06E 109 601 E
A6 3.2 FSI 24V 09- 06E 109 601 F
Eng. CALA
3197 ccm EX| 860246-4 06D 109 611 K 28x6x101.9 M-6 | 880228-4 058 103 415
195 kW (265 PS) 06D 109 611 L
A4 S4 quattro 08-15 | 84,50 | IN | 850245-4 06D 109 601 K 33.9x6x104 M-6 | 880228-4 058 103 415
A5 S5 quattro 1117 6 06E 109 601 E
Eng. CCAA / CAJA | CAKA 10-12 06E 109 601 F
2995 ccm 11-12
213-245 kW (290-333 PS) 10- EX| 860248-4 06D 109 611 H 28x6x101.9 M-6 | 880228-4 058 103 415
A6 3.0 TFSI quattro 10-12 | 84,50 | IN | 850245-4 06D 109 601 K 33.9x6x104 M-6 | 880228-4 058 103 415
A7 3.0 TFSI quattro 10- 6 06E 109 601 E
A8 3.0 TFSI quattro 1- 06E 109 601 F
Eng. CJTB/CJTC/CJWB
Eng. CJWC / CJWE EX| 860248-4 06D 109 611 H 28x6x101.9 M-6 | 880228-4 058 103 415
Eng. CGWB / CGWD / CGXB Euro 5
Eng. CHMA Euro 5 a L 975013-8 | 022109 423 AID
2995 ccm
200-245 kW (272-333 PS)
Q7 4.2 FSI quattro 06-10
Eng. BAR
4163 ccm
231-257 kW (314-350 PS)
AUDI DIESEL
Eng. CR 76,50 | IN [ 855031-4 068 109 601 34x8x104.8 R-8 | 880222-4 | 056 103419 A*
Eng. JK 4
4000 1.6 D 81-82 IN | 850213-4 069 109 601 36x8x104.8 R-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
801.6D 80-82
1588 ccm EX| 865032-4 068 109 611 31x8x104.6 R-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
40 kW (54 PS) —
905003-1 068103383 EK | XTI LY 4on
Eng_ CN 76,50 only for eng. CY/JK/RA/SB 1,61/3 Noches @ 912801-8 026 109 675
Eng. DE 5 NEW*
1002.0D 78-89 905004-1 068 103 383 FN [ 4oy
100 2.0 TDI 81-87 only for eng. CRICY/JK 1,60/ 3 Noches
50002.0 D 78-82
5000 2.0 TDI 82-85 515005-1 068 109 101 B/D
1986 ccm only for eng. CR/ CY / JK M
66 kW (90 PS)
485002-1 068 103 351 C
only for eng. CR
oil channel = 22 mm
mechanical tappet
485003-1 068 103 351 E/D

068 103 351 K
only for eng. JK/CY /JR/JP
JX

oil channel = 22 mm

mechanical tappet
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IN “If—ﬁ:'L
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
AUDI DIESEL
80C/CL/GL 8/81- 76,50 | IN [ 850211-4 068 109 601 C 34x8x104.8 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
1588 ccm 4
40 kW (54 PS)
100C/CL/GL/CD 8/81- 76,50 | IN [ 855039-4 069 109 601 C 36x8x104.9 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
Avant 5
1986 ccm EX| 860212-4 068 109 611 C 31.2x8x104.6 | M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
52 kW (70 PS) “NEW*
905003-1 068 103 383 EK XX so| &) | 912801-8 | 026 109675
only for eng. CY/JK/RA/SB 1,61/3 Noches
*NEW*|
905004-1 068103383 FN [ XL 4on
only for eng. CR/ICY/JK 1,60/ 3 Noches
515005-1 068 109 101 B/D
only for eng. CR/CY / JK
485002-1 068 103 351 C ‘éé"
only f CR AL
y for eng. =
oil channel = 22 mm
mechanical tappet
485003-1 068 103 351 E/D ‘@é’é
068 103 351 K NBLT
only for eng. JK/CY /JR/JP oil channel = 22 mm
JX mechanical tappet
80 CL / CD Turbo 3/82- 76,50 | IN [ 855051-4 068 109 601 D 34x8x104.8 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
1588 ccm 4
52 kW (70 PS) EX| 865052-4 068 109 611D 31.2x8x104.7 | M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
*NEW*|
905003-1 068 103 383 EK XT3 +o| () | 912801-8 | 026109675
only for eng. CY/JK/RA/SB 1,61/3 Noches
*NEW*|
905004-1 068103383 FN [ LT 4on
only for eng. CR/ICY/JK 1,60/ 3 Noches
515005-1 068 109 101 B/D
only for eng. CR/CY / JK & M
485002-1 068 103 351 C
only for eng. CR
oil channel = 22 mm
mechanical tappet
485003-1 068 103 351 E/D

068 103 351 K
only for eng. JK/CY /JR/JP
JX

oil channel = 22 mm

mechanical tappet

15



——

L

SM-REF

MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF. Original Ref.:
AUDI DIESEL
80CC/CD 8/85- 76,50 | IN [ 855011-4 068 109 601 L 34x8x95.5 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
80CC/CD 2/87- 4
80 Quattro 2/g6- AL | 975001-8 | 034 109 309 AD
1588 ccm
40 kW (54 PS)
2/87- IN | 855089-4 068 109 601 N 34x8x95.1 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
100 CC / Avant 8/85- 76,50 | IN [ 855063-4 069 109 601 F 36x8x95.1 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
1986 ccm 5
52 kW (70 PS) EX| 865060-4 068 109611 L 31.2x8x95.5 M-8 | 880223-4 049 103 419*
515005-1 | 068 109 101 B/D ‘ =) | 912801-8 | 026109675
only for eng. CR/CY / JK
9L | 975001-8 | 034 109 309 AD
485005-1 068 103 351 AA vy
068 103 351 AB Y
068 103 351 AF P.P.C.=32mm
only for eng. JK/CY /JR/JP hydraulic tappet
RA/SB
Eng. 1Y 76,50 | IN [ 855063-4 069 109 601 F 36x8x95.1 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
80 8/89- 4
1896 ccm EX| 865064-4 074 109 611 31.2x8x95.5 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
50 kW (68 PS)
Al | 975001-8 | 034109 309 AD
515002-1 028 109 101 G )
only for eng. AAZ /1Y / AEF M @ 912801-8 026 109 675
1X/ABL/ ADG
485007-1 028 103 351D A )
only for eng. 1Y \-&il:]/l
Eng. ANY 76,50 | IN [ 850219-3 045 109 601 36x7x89.6 M-7 | 880227-4 | 037 103419 B*
A2 1.2 TDI 3/01- 3
1191 ccm EX| 860220-3 045 109 611 31.5x7x89.6 M-7 | 880227-4 | 037 103 419 B*
45 kW (61 PS)
9L | 975003-8 | 038 109309 C
©) | 9150018 | 027 109 675
Eng. AFB 78,30 | IN | 850237-6 059 109 601 C 27.1x6x100.5 | M-6
A425V6 TDI 4/97- V6
A6 2.5 V6 24V TDI 4/97- EX| 860240-6 059 109 611 C 24.1x6x100.5 | M-6
A8 /S8 2.5 Quattro V6 5/97-
2496 ccm

110 kW (150 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
AUDI DIESEL
Eng. BAU/BCZ/BDG 78,30 | IN | 850281-4 059 109 601 F 27.2x6x100.6 | M-6
Eng. BDH / BND 6
A4 2.5TDI 03-06 EX| 860282-4 059 109 611 G 24.1x6x100.7 | M-6
A4 Avant 2.5 TDI 03-06
A4 Cabriolet 2.5 TDI 02-
A4 2.5 TDI Quattro 03-
A4 Avant 2.5 TDI Quattro 03-
AB 2.5 TDI 02-05
AB Avant 2.5 TDI 02-05
A6 2.5 TDI Quattro 03-
A6 Avant 2.5 TDI Quattro 03-
Allroad 2.5 TDI Quattro 03-
2496 ccm
120-133 kW (163-181 PS)
Eng. AFB / AKN 78,30 | IN [ 850237-6 059 109 601 B 27.2x6x100.5 | M-6 | 880230-4 10.06x6x42
Eng. AKE / AYM /| BFC 6 059 109 601 C
A4 2.5 TDI 24V 97-03
A62.5TDI 24V 97-03 EX| 860238-6 059 109611 B 24.1x6x100.5 | M-6 | 880230-4 10.06x6x42
AB Allroad 2.5 TDI 24V 99-03
A8 2.5 TDI 97-02
2496 ccm
110-132 kW (150-179 PS) 515096-1 059 109 021 BP
059 109 021 K M
059 109 021 Q
only for eng. AFB / AKN
515097-1 059 109 022 BC
only for eng. AFB / AKN M
515098-1 059 109 021 BQ M
only for eng. AFB / AKN
515099-1 | 059 109 022 BD M
only for eng. AFB / AKN
Eng. 3D 79,50 | IN [ 855063-4 069 109 601 F 36x8x95.1 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
100 8/89- 5
2360 ccm EX| 865064-4 074 109 611 31.2x8x95.5 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
60 kW (82 PS)
AL | 975001-8 | 034 109309 AD
Eng. AAS 515002-1 028 109 101 G
100 / Avant 7/93- only for eng. AAZ /1Y / AEF M @ 912801-8 026 109 675
2370 ccm 1X/ ABL / ADG
60 kW (81 PS)
515006-1 074109 101 B M
only for eng. 3D /AAS
Eng. 1T 79,50 | IN | 855091-4 046 109 601 G 36x8x96.9 M-8 | 880222-4 | 056 103419 A*
Eng. AAS 5
Eng. AAT / ABP EX| 865088-4 046 109 611 F 31.5x8x96.9 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
100 / Avant 1/90-
100/ Avant 2.4 D 5/91- EX| 865064-4 074 109 611 31.2x8x95.5 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
100/ Avant 2.5 TD 3/91-
2370/2460 ccm 515003-1 046 109 101 K M ﬂL 975001-8 | 034 109 309 AD
60-88 kW (81-120 PS) only for eng. AAT / ABP
=) | 912801-8 | 026 109675
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MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
AUDI DIESEL
Eng. AAZ 79,50 | IN [ 855063-4 069 109 601 F 36x8x95.55 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
80 Turbo Diesel 9/91- 4
1896 ccm EX| 865064-4 074 109 611 31.2x8x95.5 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
55 kW (75 PS) “NEW*
905024-1 028103383BK | XXX +on| ([ | 975001-8 | 034 109 309 AD
&) | 9128018 | 026109675
515002-1 028 109 101 G
only foreng. AAZ /1Y | AEF
1X/ABL/ADG
485008-1 028 103 351 B
only for eng. AAZ
Eng. 1Z 79,50 | IN [ 855093-4 028 109 601 H 36x8x96.8 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
80 Turbo Diesel 9/91- 4
A4 1.9 TDI 94-97 EX| 865088-4 046 109 611 F 31.5x8x96.9 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
1896 ccm “NEW*
66 kW (90 PS) 905008-1 028103383BR | L LA 4on
only for eng. 1Z/AFF/AFN/AHH 1,61/ 3 Noches
AHU/AVG
515001-1 028 109 101 F @@@ ﬂL 975001-8 | 034 109 309 AD
only for eng. AHU / AFN / AHH 6@
12/ AFF / AVG / ALE @ 912801-8 026 109 675
Eng. AFF/ AFN /AHH / AHU 79,50 | IN [ 855038-4 028 109 601 D 35.9x7x96.8 M-7 | 880227-4 | 037 103419 B*
Eng. ASV 4
A3 1.9 TDI 00-01 EX| 865039-4 028 109 611 G 31.45x7x96.9 | M-7 | 880227-4 | 037 103419 B*
A4 11/ Avant 1.9 TDI 96-98 —
A6 1.9 TDI 4j97- 905007-1 ossto33s3ca XTI scnf A | 975001-8 | 034109 309 AD
Quattro / Avant Quattro 96-97 038 103 383 K 1.67 / 3 Noches
1896 ccm only for eng. ASV @ 915001-8 027 109 675
55-81 kW (75-110 PS) NEW*
905008-1 028103383BR | LI +on
only for eng. AFF/AFN/AHH 1,61/ 3 Noches
AHU/AVG
515001-1 028 109 101 F
only for eng. AHU / AFN / AHH M
1Z / AFF / AVG / ALE
Eng. AGR / AHF / ALH 79,50 | IN [ 855038-4 028 109 601 D 35.9x7x96.8 M-7 | 880227-4 | 037 103419 B*
A3 1.9 TDI 96-98 4
1896 cm EX| 865039-4 028 109611 G 31.45x7x96.9 | M-7 | 880227-4 | 037 103 419 B*
66-81 kW (90-110 PS) NEW*
905007-1 oss103383ca |ELID  +on| F[L | 975002-8 | 050 109 309 AIC
038 103 383 K 1673 Noches i
only for eng. AGR/AHF/ALH @ 915001-8 027 109 675
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SM-REF

MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF Original Ref.:
AUDI DIESEL
Eng. ATJ 79,50 | IN | 855087-4 038 109 601 B 35.9x7x89.9 [ M-7
A4 1.9 TDI 00-01 4
1896 ccm EX| 865092-4 038109611 B 31.5x7x90 M-7
85 kW (116 PS) .
905027-1 03810338306 [T +cn| (1L | 975003-8 | 038109309 C
&) | 915001-8 | 027 109675
515012-1 038 109 101 R
485020-1 038 103 351 D
03G 103351 C
Eng. ASZ/ ATD / AVB /| AVF 79,50 | IN [ 855087-4 038 109 601 B 35.9x7x89.9 M-7 | 880227-4 | 037 103419 B*
Eng. AWX 4
A3 1.9 TDI 00-03 EX| 865092-4 038109611 B 31.5x7x90 M-7 | 880227-4 | 037 103 419 B*
A4 1.9 TDI 00-04
A6 1.9 TDI 01-05 905027-1 03810338306 | «on| ([ | 975003-8 | 038109309 C
1896 ccm )
74-96 kW (101-130 PS) @ 915001-8 027 109 675
515012-1 038 109 101 R
only for eng. ASZ
485020-1 038 103 351 D
03G 103351 C
Eng. AMF 79,50 | IN [ 855087-4 038 109 601 B 35.9x7x89.9 M-7 | 880227-4 | 037 103419 B*
A2 1.4 TDI 00-03 3
1422 ccm IN [ 850241-4 038 109 601 E 36x7x89.5 M-7 | 880227-4 | 037 103419 B*
55 kW (75 PS)
EX| 865092-4 038109611 B 31.5x7x90 M-7 | 880227-4 | 037 103 419 B*
038 109 611 F
EX| 860244-4 038 109 611 E 31.6x7x89 M-7 | 880227-4 | 037 103419 B*
9L, | 975003-8 | 038109309 C
©) | 9150018 | 027 109 675
Eng. ATL 79,50 [ IN [ 850241-4 038 109 601 E 35.9x7x89.5 M-7 | 880227-4 | 037 103419 B*
A2 1.4 TDI 03-05 4
1422 ccm EX| 860244-4 038 109611 E 31.4x7x89.2 M-7 | 880227-4 | 037 103 419 B*
66 kW (90 PS)
9L | 975003-8 | 038109309 C
Eng. BHC 79,50 [ IN [ 850241-4 038 109 601 E 35.9x7x89.5 M-7 | 880227-4 | 037 103419 B*
A2 1.4 TDI 03-05 4
1422 ccm EX| 860244-4 038 109611 E 31.4x7x89.2 M-7 | 880227-4 | 037 103 419 B*
55 kW (75 PS)
Eng. BKE / BRB
A4 1.9 TDI 04-08
1896 ccm

85 kW (116 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
AUDI DIESEL
Eng. AXR/ BKC / BLS / BXE 79,50 [ IN [ 850241-4 038 109 601 E 35.9x7x89.5 M-7 | 880227-4 | 037 103419 B*
A3 1.9 TDI 01-09 4
1896 ccm EX| 860244-4 038 109611 E 31.4x7x89.2 M-7 | 880227-4 | 037 103 419 B*
74-77 kKW (101-105 PS)
905027-1 03810338306 |KXLLT «on 9L | 975003-8 | 038109300 C
for Eng. AXR / BKC
5150121 038 109 101 R @ 915001-8 027 109 675
only for eng. AXR / BKC / BLS
BXE
485020-1 038 103 351 D
03G 103351 C
Eng. CAYB / CLHA Euro 5 79,50 | IN [ 850279-4 03L 109 601 A 26.5x6x99.3 M-6
Eng. CAYC / CRKB / CXMA 4
A11.6 TDI 10-
A3 1.6 TDI 16V 09-12 EX| 860280-4 03L 109611 A 24.45x6x99.1 M-6
A3 1.6 TDI 16V 13- "
1598 com e T | 970227-8 |  o03L 109 521
66-77 kW (90-105 PS) 515017-1 03L 109 021 E 03L 109 521 A
only for eng. CAYB / CAYC
*NEW*
515018-1 03L 109 022 D M
only for eng. CAYB / CAYC
Eng. AZV / BKD / BKP / BLB 81,00 | IN | 850277-4 03G 109 601B 29.2x6x87.8 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
Eng. BRD / BVA/ BMA / BMN 4
Eng. BMR / BRD / BVA | BUY IN | 850275-4 03G 109 601A 29.4x6x88.5 | M-6 | 880230-4 10.06x6x42
Eng. BRE / BUZ / BVE /| BWV
Eng. BVF / BVG / BNA
A32.0 TDI 16V 03-08 EX| 860278-4 03G 109 611D 25.5x6x87.5 | M-6 | 880230-4 10.06x6x42
A4 2.0 TDI 16V / A6 2.0 TDI 16V 04-08
1968 ccm EX| 860276-4 03G 106 611B 25.5x6x87.5 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
88-125 kW (120-170 PS)
485022-1 03G 103 351 B/E @L 975013-8 | 022109 423 AID
Eng. BRF 81,00 | IN | 850277-4 03G 109 601B 29.2x6x87.8 | M-6 | 880230-4 10.06x6x42
A4 2.0 TDI 16V / A6 2.0 TDI 16V 04-08 4
1968 ccm IN | 850275-4 03G 109 601A 29.4x6x88.5 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
100 kW (136 PS)
EX| 860278-4 03G 109 611D 25.5x6x87.5 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
EX| 860276-4 03G 106 611B 25.5x6x87.5 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
ﬂJ; 975013-8 | 022109 423 AID
Eng. BPW/BRC 81,00 | IN | 850239-4 038 109 601 F 35.5x7x88.8 | M-7
A4 2.0 TDI 04-08 4
1968 ccm EX| 860242-4 038 109 611 G 31.5x7x88.5 M-7
100-103 kW (136-140 PS)
AL | 975003-8 | 038109309 C
515014-1 038 109 101 AH M
for eng. BPW / BRC @ 915001-8 027 109 675
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

AUDI DIESEL

Eng. BMM

A3 2.0 TDI

1968 ccm

103 kW (140 PS)

05-08

EX

850241-4

860244-4

515014-1

485020-1

038 109 601 E

038109611 E

038 109 101 AH
for eng. BMM

038 103 351 D
03G 103351 C

35.9x7x89.5

31.4x7x89.2

M-7

M-7

880227-4

880227-4

915001-8

037 103 419 B*

037 103 419 B*

027 109 675

Eng. CAGA/CAGB / CAGC
Eng. CAHA / CAHB / CBAA
Eng. CBAB / CBBB / CFFA
Eng. CFFB / CFGB / CFHB
Eng. CFHD / CFGC

Eng. CLJA/CMEA/CJCD
Eng. CFGD / CGLC / CGLD
Eng. CGLE/CJCA/CJCB
Eng. CJCC/CLLB /CMFA
Eng. CMFB
A12.0TDI/Q32.0 TDI 16V
A32.0 TDI 16V

A32.0 TDI 16V

A4 Allroad 2.0 TDI 16V

A42.0TDI 16V
A52.0TDI16V/TT 2.0 TDI 16V
A6 2.0 TDI 16V / Q5 2.0 TDI 16V
1968 ccm

88-135 kW (120-184 PS)

08-12

81,00

EX

850205-4

860206-4

*NEW*

515017-1

*NEW*

515018-1

03L 109 601
03L 109 611
030106611 S

0301096118

03L 109 021 E

03L 109 022 D

28.2x6x99.3

26x6x99.1

e
e

M-6

-

a4

880230-4

880230-4

970227-8

10.06x6x42

10.06x6x42

03L 109 521
03L 109 521 A

Eng. CMGA/CMGB / CNHA
Eng. CRFA/CSUA/CSUB
Eng. CNHC

Eng. CRFC Euro 4

Eng. CRBC Euro 5

Eng. CRBD/CRLB/CRLC Euro 6
Eng. CRUA / CUNA Euro 6
A3 2.0 TDI

A3 2.0 TDI quattro

A42.0 TDI

A42.0 TDI

A4 Allroad 2.0 TDI quattro

A4 Avant 2.0 TDI

A4 2.0 quattro

A52.0 TDI

A6 2.0 TDI / A6 Avant 2.0 TDI
Q22.0TDI

Q52.0TDI

Q5 2.0 TDI quattro / TT 2.0 TDI quattro
TT 2.0 TDI

TT Roadster 2.0 TDI

TT Roadster 2.0 TDI quattro

1968 ccm

125-140 kW (170-190 PS)

81,00

EX

850205-4

860206-4

03L 109 601
03L 109 611
030106611 S

0301096118

28.2x6x99.3

26x6x99.1

M-6

-

a4

880230-4

880230-4

970227-8

10.06x6x42

10.06x6x42

03L 109 521
03L 109 521 A
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

==

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

AUDI DIESEL

Eng. CGLA/CGLB

Eng. CUVC / CUWA Euro 6
Q2 2.0 TDI/ quattro

Q32.0TDI

Q3 2.0 TDI quattro

Q5 2.0 TDI quattro

1968 ccm

110-135 kW (150-184 PS)

EX

850205-4

860206-4

03L 109 601
03L 109 611
030106 611 S

0301096118

28.2x6x99.3

26x6x99.1

M-6

880230-4

880230-4

10.06x6x42

10.06x6x42

Eng. CJMA / CRCA
Q7 3.0 TDI 24V

2967 ccm

150-180 kW (204-245 PS)

83,00

EX

850225-6

860206-4

059 109 601 G

0301096118

28.6x6x99.3

26x6x99.1

M-6

-

a4

880230-4

880230-4

970227-8

10.06x6x42

10.06x6x42

03L 109 521
03L 109 521 A

Eng. BPP / BSG / CAMA
Eng. CAMB / CANA / CANB
Eng. CANC / CAND / CGKA
Eng. CAPA / CGKB
A42.7/3.0TDI

A4 2.7 TDI/ A5 2.7 TDI

A5 2.7 TDI

A6 2.7 TDI

A6 Allroad 2.7 TDI

2698 ccm

120-140 kW (163-190 PS)

Eng. ASB / BMK/ BNG / BKN
Eng. BUN/ CASA/CASB
Eng. CCMA/CCWA/CCwB
A4 3.0 TDI

A4 Allroad 3.0 TDI

A5 3.0 TDI

A6 3.0 TDI

A6 Allroad 3.0 TDI

A8 3.0 TDI

Q5 3.0 TDI

Q7 3.0 TDI

2967 ccm

155-213 kW (211-290 PS)

Eng. BTR

Q7 4.2 TDI 32V
4134 ccm

240 kW (326 PS)

07-
05-08
08-
04-11
07-08

04-08
09-
08-

04-11

04-11

04-10
08-

06-07

07-09

83,00

EX

850225-6

860226-6

059 109 601 G

059109611 H
059 109 611 K
059109611 M

28.6x6x99.3

26.7x6x99.3

970227-8

03L 109 521
03L 109 521 A

Eng. CCLA
A4 3.0 TDI 24V
2995 ccm

176 kW (239 PS)

Eng. CDYA/CDYB/CDYC
A6 3.0 TDI 24V

A6 Allroad 3.0 TDI 24 V

2984 ccm

155-176 kW (211-239 PS)

07-

08-11
08-11

83,01

83,01

EX

850225-6

860226-6

059 109 601 G

059109611 H
059109 611 K
059109611 M

28.6x6x99.3

26.7x6x99.3

970227-8

03L 109 521
03L 109 521 A
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SM-REF

MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF Original Ref.:
AUDI DIESEL
Eng. CCGA 84,00 ( IN [ 850225-6 059 109 601 G 28.6x6x99.3
Q7 6.0 TDI 08- 12
5998 ccm EX| 860226-6 059 109 611 H 26.7x6x99.3
368 kW (500 PS) 059 109 611 K
059 109611 M "
?@ 970227-8 03L 109 521
03L 109 521 A
BMW
MOTORCYCLE
R 24/2 4849 | 68,00 | IN | 850772-4 2543 0411 204 34x7x85
250 ccm 1
EX| 850772-4 2543 0411 204 34x7x85
R 25/3/R 26 56-60 68,00 | IN [ 850770-4 2523 0411 214 33.9x7x87.1 880780-4 | 22410411 804*
250 ccm 1
11 kW (15 PS) IN | 850774-4 1134 0026 501 34x7x87.2 880780-4 | 22410411 804*
R 27 60-69
245 ccm EX| 860771-4 1134 1251 472 31.9x7x86.7 880780-4 | 22410411 804*
13 kW (18 PS)
EX| 860775-4 1134 0026 509 31.9x7x86.7 880780-4 | 22410411 804*
R 50/ R 50S 54-69 68,00
494 ccm 2 EX| 860773-4 1134 0026 109 31.9x7x86.7 880780-4 | 22410411 804*
19-26 kW (26-35 PS)
R 51/3 50-54
490 ccm
18 kW (24 PS)
R 60/2 61-69 72,00 | IN [ 850770-4 2523 0411 214 33.9x7x87.1 880780-4 | 22410411 804*
R 67 51-56 2
590 ccm IN | 850774-4 1134 0026 501 34x7x87.2 880780-4 | 22410411 804*
19-22 kW (26-30 PS)
EX| 860771-4 1134 1251 472 31.9x7x86.7 880780-4 | 22410411 804*
EX| 860775-4 1134 0026 509 31.9x7x86.7 880780-4 | 22410411 804*
EX| 860773-4 1134 0026 109 31.9x7x86.7 880780-4 | 22410411 804*
R 60/5 69-78 73,50 | IN [ 850778-4 1134 1256 678 37.9x8x99.4 M-8 | 880781-4 | 1112 1254 839*
R 60/6 69-78 2
590 ccm EX| 860777-4 1134 1256 679 33.9x8x98.8 M-8 | 880781-4 | 1112 1254 839*
29 kW (40 PS)
R 75/5/6/7 69-77 82,00 | IN [ 850780-4 1134 1250 234 41.9x8x98.6 M-8 | 880782-4 | 1112 1259 934*
745 ccm 2
37 kW (50 PS) EX| 860779-4 1134 1337 453 37.9x8x98.6 M-8 | 880783-4 | 11121250 268*
R80G/RT/S/ST 77- 84,80 | IN [ 850780-4 1134 1250 234 41.9x8x98.6 M-8 | 880782-4 | 1112 1259 934*
R80GS/S 77-80 2
785 ccm EX| 860781-4 1134 1338 285 39.9x8x98.7 M-8 | 880782-4 | 1112 1259 934*

37-41 KW (50-55 PS)
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

BMW

MOTORCYCLE

R 90/6
898 ccm
44 kW (60 PS)

R 90/6S
892 ccm
49 kW (67 PS)

R 100/7
980 ccm
44 kKW (60 PS)

73-80

73-80

73-80

90,00

EX

850780-4

860783-4

1134 1250 234

1134 1257 837

41.9x8x98.6

39.9x8x98.6

880782-4

880782-4

1112 1259 934*

1112 1259 934*

R100RS/T/RT
980 ccm
48-51 kW (65-70 PS)

76-80

94,00

850782-4

860783-4

1134 1261 751

1134 1257 837

43.9x8x98.6

39.9x8x98.6

880782-4

880782-4

1112 1259 934*

1112 1259 934*

R100 RS/RT

R 100 RS/RT U.S.A.

980 ccm
44 kW (60 PS)

9/86-
9/87-

94,00

850780-4

860781-4

1134 1250 234

1134 1338 285

41.9x8x98.6

39.9x8x98.7

880782-4

880782-4

1112 1259 934*

1112 1259 934*

R110 R/R 1100 GS
Eng. R259

1085 ccm

59 kW (80 PS)

87-

99,00

850784-4

860785-4

1134 1340 747

1134 1340 701

36x6x115.9

31x6x117.84

F 650

Eng. 652

652 ccm

35 kW (48 PS)

9/93-

100,00

EX

850786-4

860787-4

253 770

253 780

36x6x90.65

31x6x91

BMW

320/6 / 520/6

320i / 520i

Eng. M20 B20 V

Eng. M20 B23 K

1990 ccm

90-95kW (122-129 PS)

323i

Eng. M20 B23 K

Eng. M20 B23 L

2316 ccm

105/110 kW (143/150 PS)

77-82
81-

77-82
83-

80,00

EX

850710-6

860711-6

1134 1267 721
1134 1265 453

1134 1267 722
1134 1280 643

39.9x7x102.5

33.9x7x102.5

880732-4

880732-4

915001-8

1112 1280 523*

1112 1280 523*

1134 1288 544

320i / 320i 24V
320i Coupé 24V
520i 24V

520i Touring

Eng. M50 B20

1991 ccm

95-100 kW (129-150 PS)

87-92
87-92
90-92

80,00

EX

850728-6

860729-6

1134 1722 910

1134 1722 911

29.9x7x107.7

29.6x7x106.8

M-7

M-7

880734-4

880734-4

915097-8

11121715 373*

11121715 373*

1134 1461 679
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
BMW
320i 24V 92- 80,00 | IN [ 850716-6 1134 1738 220 29.9x6x107 M-6 | 880724-4 | 11121735 534*
Coupé / Cabrio / Touring 6
320i Coupé / Cabrio 24V 3/98 EX| 860717-6 1134 1738 221 26.9x6x106.1 | M-6 | 880724-4 | 11121735 534*
520i 24V 92- -
520i Touring 7L | 970702-8 | 11321739434
Eng. M50 B20 / M52 B20 C
1991 ccm @ 915097-8 1134 1461 679
110 kW (150 PS)
323i 05-11 82,00 | IN [ 850747-6 1134 7539 919 32.3x5x104.5 | M-5
323i Cabriolet 07-11 6
323i Coupe 06-12 EX| 860748-6 1134 7553 774 27.1x6x110.4 [ M-6
323i Touring 06-08
323i 2.5 24V 07-13
325i 04-11
325i Cabrio / Coupe 05-13
325i Touring 04-10
325i xDrive 06-13
325xi / Touring 05-11
325xi Coupe 06-13
523i 04-11
523i Touring 05-11
525i / Touring 04-10
525xi / Touring 05-10
Z4 2.5i 05-09
Z4 2.5si 05-09
Z4 sDrive 23i 09-
Z4 sDrive 25i 09-
X3 2.5si 06-08
X3 xDrive 25i 08-11
X3 2.5si xDrive 06-08
Eng. N52 B25
Eng. N52 B25 A/ AE / AF
Eng. N52 B25 B / BE / BF
Eng. N52 B25 C
Eng. N53 B25 A
2497 ccm
130-163 kW (177-222 PS)
1502 75-77 84,00 | IN [ 850703-4 1134 1251 879 41.9x8x103.8 | M-8 | 880731-4 | 11121263 642*
1600/ 1602 67-71 4
1600ti / GT 65-69 EX| 860702-4 1134 1251 498 34.9.8x104.3 M-8 | 880731-4 | 11121263 642*
1600 Cabrio
1602 71-75 @ 912801-8 | 1134 1273 501
3151.6 81-83
316 / 316 Cabrio 75-80
Eng. 116/ 114/2
Eng. M10 B16 V
1573 ccm
55-78 kW (75-105 PS)
325e / 525e / 528e 83- 84,00 | IN [ 850710-6 1134 1267 721 39.9x7x102.5 | M-7 | 880732-4 | 11121280 523*
528e U.S.A. 84- 6 1134 1265 453
Eng. M20 B27 ME
2693ccm EX| 860711-6 1134 1267 722 33.9x7x102.5 | M-7 | 880732-4 | 11121280 523*
90-92 kW (122-125 PS) 1134 1280 643
@ 915001-8 1134 1288 544
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SM-REF

MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF. Original Ref.:
BMW
750i / 750iL V12 86- 84,00 | IN [ 850718-4 1134 1727 358 41.9x7x102.1 M-7 | 880734-4 12.5x7x43.5*
850i 89- V12
Eng. M60 B30 / M70 B50 EX| 860719-4 1134 1713 731 34.9x7x101.1 M-7 | 880734-4 12.5x7x43.5*
4988 ccm
220 kW (300 PS) EX| 860721-4 1134 1727 352 35.9x7x101.1 M-7 | 880734-4 12.5x7x43.5*
AL | 9707018 | 1133 1721608
@ 915097-8 | 1134 1461679
318i -8/87 84,00 | IN [ 850708-4 1134 1254 625 459x8x103.8 | M-8 | 880731-4 | 11121263 642*
Eng. M40 B18 ME 4
1766 ccm EX| 860707-4 1134 1251 063 37.9x8x104.3 | M-8 | 880731-4 | 11121263 642*
77 KW (104 PS)
AL | 9707018 | 1133 1721698
318i Cat. -8/87
Eng. M40 B18 ME =) | 9128018 | 1134 1273 501
1795 ccm
83 kW (113 PS)
316i / 318i 88-90 84,00 | IN [ 850718-4 1134 1727 358 41.9x7x102.1 M-7 | 880734-4 12.5x7x43.5*
318i 87-93 4 1134 1706 941
518i 90-
Eng. M40 B16/ 18 EX| 860721-4 1134 1727 352 35.9x7x101.1 M-7 | 880734-4 12.5x7x43.5*
Eng. M40 B18 ME 1134 1717 579
1596-1796 ccm
73-83 kW (100-113 PS) 5107011 1131 1709 580 M ﬂL 970701-8 1133 1721 698
@ 915001-8 1134 1288 544
325i 85- 84,00 | IN [ 850712-6 1134 1720 827 42x7x102.5 M-7 | 880732-4 | 1112 1280523*
325ic / ix | 525i 88-90 6 1134 1708 895
Z1 88-91
Eng. M20 B25 M.E / M.E/8 EX| 860713-6 1134 1720 828 36x7x102.5 M-7 | 880732-4 | 1112 1280523*
Eng. M20 B25 M1.27 1134 1708 896
2494 ccm @ 915001-8 | 1134 1288 544
125 kW (170 PS)
316i / 318i / 318i 16V 89-93 84,00 | IN | 850726-4 1134 1722 908 32.9x7x106.7 | M-7 | 880734-4 | 11121715373*
Eng. M42 B16/18 4
1596-1796 ccm EX| 860727-4 1134 1722 909 30.5x7x106.3 | M-7 | 880734-4 | 11121715 373"
73-103 kW (100-140 PS)
© | 915001-8 | 1134 1288 544
325 Coupe 24V 92 84,00
325i / 325i 24V 90- 6
525i 24V 90-92
525iX Touring 24V 92
Eng. M50 B25
2494 ccm
125-141kW (170-192 PS)
325i 24V | Coupé 9/92- 84,00 | IN | 850732-4 1134 1739 822 32.9x6x106 M-6 | 880724-4 | 1112 1735534*
325i Cabrio 24V 9/92- 6 1134 1739 820
525i 24V | 525ix Tour.
525ix Tour. 24V EX| 860733-4 1134 1739 823 30.5x6x105.6 | M-6 | 880724-4 | 11121735 534*
Eng. M50 B25 1134 1739 821
2494 ccm .FJL 970702-8 1132 1739 434

141 kKW (192 PS)
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

BMW

530i / Tour. 32V

730i / 730iL 32V

Eng. M60 B30 / Mod. E34 / E38
2997 ccm

160 kW (218 PS)

535i 32V
735i /iL 32V
Eng. M62 B35
3498 ccm

173 kW (235 PS)

93-
8/93-

95-
96-

84,00
V8

EX

850722-4

860725-4

1134 1736 567

1134 1736 576

31.9x6x104

28.5x6x103.6

M-6
M-6

6l

970702-8

915097-8

1132 1739 434

1134 1461 679

316i / Coupé

316i Compact
318i / Cabrio

518i / Tour.

Z3 Roadster

Eng. M43 B16 /18
1596/1796 ccm

75-85 kW (102-116 PS)

93-
94-
93-
93-
3/96-

84,00

EX

850734-4

860735-4

1134 1433 892
1134 1739 114
1134 1739 658

1134 1433 893
1134 1739 665

41.9x7x104

35.9x7x103

M-7

Al

880734-4

880734-4

970701-8

915001-8

11121715 373*

11121715 373*

1133 1721 698

1134 1288 544

318iS Coupé 16V
318Ti Compact
318Ti Compact 16V
Eng. M43/42/44 B18
1796 ccm

103 kW (140 PS)

93-

95-

84,00

EX

850732-4

860733-4

1134 1739 822
1134 1739 820

1134 1739 823
1134 1739 821

32.9x6x106

30.5x6x105.6

M-6

M-6

880724-4

880724-4

915097-8

1112 1735 534*

1112 1735 534*

1134 1461 679

323 Ti Comp. 2.5 24V
323Ci Coup. 2.5 24V
323i 2.5 24V

523i 2.5 24V

Eng. M52 B25

2494 ccm

125 kW (170 PS)

328i 2.8 24V

328i Coupé / Cabrio
328i Tour.

528i 24V

Z3 2.8 24V Roadster
Eng. M52 B28

2793 ccm

142 kW (193 PS)

728i 2.8 24V
Eng. M52 B52
2793 ccm

142 kW (193 PS)

7/97-
4/99-
95-
95-

98-
95-
95-
95-
97-

94-

84,00

EX

850732-4

860733-4

1134 1739 822
1134 1739 820

1134 1739 823
1134 1739 821

32.9x6x106

30.5x6x105.6

880724-4

880724-4

971002-8

915097-8

1112 1735 534*

1112 1735 534*

1132 1748 882

1134 1461 679
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IN nI%‘,L:- —
MODEL / ENGINE YEAR | Dia. |EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
CYL
BMW
316i 1.8 16V 84,00 | IN [ 850738-4 1134 1440 304 32x6x100 M-6
Eng. N42 B18 01-04 4
Eng. N46 B18 04-05 EX| 860739-4 1134 1707 519 29x6x100.1 M-6
1796 ccm 1134 7529 839
85 kW (116 PS) 1134 4457 287
1134 7503 738

118i 2.0 16V 07-11
120i 2.0 16V 09-
318i 2.0 16V 01-05
320i 2.0 16V 04-
520i 2.0 16V 08-09
X1 18i 2.0 16V 09-
Eng. N42 B20

Eng. N42 B20A

Eng. N46 B20/ A

Eng. N46 B20B/C
1995 ccm

95-125 kW (129-150 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
BMW
318i 90-95 | 84,00 |IN | 850743-6 1134 1438 284 33.1x6x106 M-6
318i Cabriolet 90-92 4
318is 89-98
318is Coupe 92-95 EX| 860744-6 1134 7505 704 30.6x6x105.7 | M-6
318ti Compact 94-95
Eng. M42 B18 / M42 B18 (184S1) @ 915097-8 | 1134 1461679
Eng. M42 B18 TU1
1796 ccm
100-103 kW (136-140 PS)
525i 88-91 84,00
323Ci Cabriolet 2000 6
323Ci Coupe 99-00
323i 98-00
323i Coupe 99-00
323i Cabriolet / Coupe 95-99
323i Touring 95-00
323i 2.5 95-98
323ti Compact 97-00
325i 90-95
325 00-05
325Ci Cabriolet 00-07
325Ci Coupe 00-06
325i / Touring 00-05
325ti Compact 01-05
325xi Touring 00-05
330Ci Cabriolet 00-07
330Ci Coupe 00-06
330i / Touring 00-05
330xi / Touring 00-05
330xi Coupe 00-06
523i 95-00
523i Touring 97-00
525i 88-91
525i / Touring 00-10
530i 00-10
530i Touring 00-04
730i Li 03-08
X3 2.5i 04-06
X3 3.0i / xDrive 04-06
X5 3.0/ 3.0i 00-06
Z3 2.5i 24V 98-02
Z3 3.0i / Coupe 00-03
Z4 2.5i | 3.0i 03-05

Eng. M50 B25 M / M50 B25 TU
Eng. M50 B25 (256S3)

Eng. M52 B25 (256S4)

Eng. M52 B28 GG / M52 B28 TU
Eng. M54 B25 (256S5)

Eng. M54 B30 (306S3)

2494 ccm

120-141 kW (163-192 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
BMW
116i 2.0 16V / 118i 2.0 16V 07-12 | 84,00 | IN | 850700-4 1134 7548 280 31.4x6x106.7
118i 2.0 16V 07-12 4
120i 2.0 16V 07-12 EX| 860701-4 1134 7548 281 28x6x114.65
318i 2.0 16V 07-11 1134 7553 620
320i 2.0 16V 07-10 1134 7553 776
520i 2.0 16V 07-10 1134 7573 840
Eng. N43 B20 A 1134 7573 841
Eng. N43 B20 OL
Eng. N43 B20 UL
Eng. N46 B20 TU2 OL
Eng. N46 B20 TU2 UL
1995 ccm
90-125 kW (122-170 PS)
316i 98-02 85,00 | IN [ 850734-4 1134 1433 892 41.9x7x104 M-7 | 880734-4 | 11121715373*
318ci 99-01 4 1134 1739 114
318i 97-01 1134 1739 658
Z31.9 98-03
Eng. M43 B19 TU OL / TU UL EX| 860735-4 1134 1433 893 35.9x7x103 M-7 | 880734-4 | 11121715373*
1895 ccm 1134 1739 665
77-87 kW (105-118 PS) ﬁL 970701-8 | 11331721698
750i / 750iL 24V 9/94- 85,00 @ 915001-8 1134 1288 544
850Ci 24V V12
Eng. M73 B54
5379 ccm
240-243 kW (326-330 PS)
318i 95-99 85,00 | IN [ 850743-6 1134 1438 284 33.1x6x106 M-6
318is 95-99 4
318ti 95-00 EX| 860744-6 1134 7505 704 30.6x6x105.7 | M-6
Z3 1.9i 95-99
Eng. M44 B19 (194S1) @ 915097-8 | 1134 1461679
1895 ccm
103 kW (140 PS)
318iS/ Ti 96- 85,00 | IN [ 850732-4 1134 1739 822 32.9x6x106 M-6 | 880724-4 | 11121735 534*
Compact / Coupé 16V 4 1134 1739 820
Z3 Roadster 16V
Eng. M44 B16 EX| 860733-4 1134 1739 823 30.5x6x105.6 | M-6 | 880724-4 | 11121735 534*
1895 ccm 1134 1739 821
103 KW (140 PS) AL | 971002-8 | 1132 1748 882
@ 915097-8 1134 1461 679
525 /528 / 2800 / 2800 CS 2.8L 6876 | 86,00 | IN | 850704-6 1134 1273 592 45.9x8x106.5 | M-8 | 880731-4 | 1112 1263642*
2500 2.5CS 68-81 6 1134 1257 587
728 76-81
525i / 525iA | 728i 80- EX| 860705-6 1134 1250 129 37.9x8x107.2 | M-8 | 880731-4 | 1112 1263642*
528i / 728i 77- 1134 1710 788
628 CSi ©) | 912801-8 | 1134 1273501
Eng. 125/ 128
Eng. M30 B25 V/L
294-2788 ccm
106-135 kW (145-184 PS)
M3 Cabriolet / Coupé 24V 92-95 | 86,00 | IN | 850736-6 1134 1401 104 34x7x119.7 M-7
Eng. S50 B30 6
2990 ccm EX| 860737-6 1134 1401 105 30.5x7x121.25 | M-7

210 KW (286 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
BMW
850CSi 24V 93- 86,00 | IN [ 850734-4 1134 1433 892 41.9x7x104 M-7 | 880734-4 | 11121715373*
Eng. S70 B56 V12 1134 1739 114
5576 ccm 1134 1739 658
277 kW (377 PS)
EX| 860735-4 1134 1433 893 35.9x7x103 M-7 | 880734-4 | 11121715373*
1134 1739 665
AL | 970701-8 | 11331721698
() | 915001-8 | 1134 1288544
1800/ 1802 68-74 89,00 | IN [ 850703-4 1134 1251 879 41.9x8x103.8 | M-8 | 880731-4 | 11121263 642*
316/318 /518 75-84 4
Eng. 118/ M10 B18 V EX| 860702-4 1134 1251 498 34.9.8x104.3 | M-8 | 880731-4 | 11121263 642*
1766 ccm
66-72 kW (90-98 PS) @ 912801-8 | 1134 1273 501
3.0S/CS/L/SilCSi 71-76 89,00 | IN | 850704-6 1134 1273 592 45.9x8x106.5 | M-8 | 880730-4 | 11120721 100*
530i 88- 6
630 CS /730 76-80 IN | 850730-6 1134 1705 560 46.9x8x106.5 | M-8 | 880731-4 | 11121263 642*
633 CSi 76-82
730i / iL 86-
732i/ 733i / 735i 76-82 EX| 860705-6 1134 1250 129 37.9x8x107.2 | M-8 | 880730-4 | 11120721 100*
Eng. 3000/9 1134 1710 788
Eng. E3 M-8 | 880731-4 | 11121263 642*
Eng. M30 B32 L / B30 ME
2985-3210 ccm @ 912801-8 1134 1273 501
132-147 kW (180-197 PS)
1800 65-71 89,00 | IN [ 850708-4 1134 1254 625 459x8x103.8 | M-8 | 880731-4 | 1112 1263642*
1802 70-71 4
2000 70- EX| 860707-4 1134 1251 063 37.9x8x104.3 | M-8 | 880731-4 | 1112 1263642*
316 80-87
316i 87-88 ©) | 912801-8 | 1134 1273501
318 75-80 900715-1 1112 1287 933 {0000 JELY
318i 82-88 1112 1734 213 1.5 mm
320i 79-83 1112 1734 279
518 81-84
518i 79-87
Eng. M10 B18
1766 ccm
66-77 kW (90-105 PS)
2000 65-72
2000 C/CA/CS 65-70
2000 Ti / Tilux 66-72
2000 Tii 71-72
2002 68-75
2002 Ti 67-72
2002 Tii 71-75
320 75-77
320i 75-82
520 72-77
520i 72-79
Eng. M10 B20
1990 ccm

74-101 kW (101-137 PS)
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SM-REF

MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF. Original Ref.:
BMW
318i 87- 89,00 | IN [ 850718-4 1134 1727 358 41.9x7x102.1 M-7 | 880734-4 12.5x7x43.5*
Eng. M40 4 1134 1706 941
1766 ccm 95kW (130 PS)
EX| 860721-4 1134 1727 352 35.9x7x101.1 M-7 | 880734-4 12.5x7x43.5*
1134 1717 579
510701-1 1131 1709 580 M [:]L 970701-8 1133 1721 698
©) | 915001-8 | 1134 1288 544
540i / Touring 32V 93- 89,00 | IN [ 850720-4 1134 1736 549 34.9x6x104.1 | M-6 | 880724-4 ( 1112 1735534*
740i /] 740iL 32V 8/92- V8
840 Ci 32V 8/93- EX| 860723-4 1134 1736 558 30.4x6x103.6 | M-6 | 880724-4 | 11121735 534*
Eng. M60 B40 1134 1741 231
3982 ccm 0 J_:, 971002-8 | 11321748 882*
210 kW (286 PS)
@ 915097-8 1134 1461 679
M535i 3.4i / 635 CSi / 735i 82-87 92,00 | IN [ 850704-6 1134 1273 592 45.9x8x106.5 | M-8 | 880730-4 | 11120721 100*
Eng. M30 B34 M 6
3430 ccm IN | 850730-6 1134 1705 560 46.9x8x106.5 | M-8 | 880731-4 | 11121263 642*
160 kW (218 PS)
EX| 860705-6 1134 1250 129 37.9x8x107.2 | M-8 | 880730-4 | 11120721 100*
1134 1710 788
M-8 | 880731-4 | 11121263 642*
=) | 912801-8 | 1134 1273 501
540i / Touring 32V 95- 92,00 | IN [ 850720-4 1134 1736 549 34.9x6x104.1 | M-6 | 880724-4 | 1112 1735534*
740i / iL 32V 96- V8
840 Ci Coupé 32V 9- EX| 860723-4 1134 1736 558 30.4x6x103.6 | M-6 | 880724-4 | 11121735 534*
Eng. M62 B44 1134 1741 231
4398 ccm 9L | 9710028 | 1132 1748 882"
210 kW (286 PS)
=) | 915097-8 | 1134 1461679
545i /] 645i 4.4 32V 03-05 92,00 | IN [ 850790-4 1134 1435 461 35x6x100 M-6
745i 4.4 32V 01-05 8
X5 4.4i 32V 03-06 EX| 860739-4 1134 1707 519 29x6x100.1 M-6
Eng. N62 B44 1134 4457 287
4398 ccm 1134 7503 738
235-245 kW (320-333 PS) 1134 7529 839
635 CSi 82-84 93,4 | IN [ 850704-6 1134 1273 592 45.9x8x106.5 | M-8 | 880730-4 | 11120721 100*
735i 79-86 6
Eng. M30 B35 L IN | 850730-6 1134 1705 560 46.9x8x106.5 | M-8 | 880731-4 | 11121263 642*
3430 ccm
160 kW (218 PS)
EX| 860705-6 1134 1250 129 37.9x8x107.2 | M-8 | 880730-4 | 11120721 100*
1134 1710 788
M-8 | 880731-4 | 11121263 642*
=) | 912801-8 | 1134 1273 501
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

BMW DIESEL

Eng. M41 D18
318 TDS / Touring
Mod. E36

1665 ccm

66 kW (90 PS)

Eng. M51 D25

325 TD/ TDS / Touring
525 TD / TDS / Touring
Mod. E36 / E34

2498 ccm

85-105 kW (115-143 PS)

8/94-

9/92-

80,00

EX

853527-4

863528-4

1134 2244 814

1134 2244 815

35.9x6x103.7

30.9x6x103.5

M-6

Al

880728-6

880728-6

970702-8

915097-8

1112 2244 464*

1112 2244 464*

1132 1739 434

1134 1461 679

Eng. M21 D24 / WA Turbo
524 TD

324D /524D

2433 ccm

63-85 kW (83-115 PS)

83-
86-

80,00

EX

850750-6

860751-6

1134 2242 624

1134 2242 623

34.9x7x114.3

30.9x7x114.1

M-7

M-7

880726-6

915001-8

13.07x7x45*

1134 1288 544

Eng. M51 D25
525 TDS Turbo / Tour.
725 TDS Turbo

Mod. E39/ E38

2498 ccm

105 kW (143 PS)

96-
96-

80,00

EX

850754-6

860755-6

1134 2246 524

1134 2246 525

35.9x6x103.7

30.9x6x103.5

M-6

M-6

880728-6

880728-6

970702-8

915097-8

1112 2244 464*

1112 2244 464*

1132 1739 434

1134 1461 679

Eng. M57 D25

Eng. M57 D25 TU

525D 2.5 24V

525D 2.5 24V /525D 3.0 24V
2497 ccm

120-130 kW (163-177 PS)

00-04
04-06

80,00

EX

850756-4

850756-4

1134 2247 077

1134 2247 077

26x6x99.9

26x6x99.9

880756-4

880756-4

11.54x6x39

11.54x6x39

Eng. M47 D20 OL/TU2 OL
320 TDS Turbo 16V

1951-1995 ccm

100-120 kW (136-163 PS)

Eng. M57 D30 (135 kW)
X5 3.0D 24V / 330D 3.0 24V
530D 3.0 24V / 730D 3.0 24V
2926 ccm

135-142 kW (184-193 PS)

Eng. M67 D39

740D 3.9 32V

740D 3.9 32V

3901 ccm

175-190 kW (238-258 PS)

98-

99-03
98-04

99-01
02-05

84,00

84,00

84,00

EX

850756-4

850756-4

1134 2247 077

1134 2247 077

26x6x99.9

26x6x99.9

M-6

880756-4

880756-4

11.54x6x39

11.54x6x39
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MODEL / ENGINE YEAR | Dia. |EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
CYL
BMW DIESEL
Eng.N47D20A/B/C/D/TO 84,00 | IN | 850741-4 1112 7797 711 27.2x5x94 M-5
Eng. N47 D20 UL 4
Eng. N47S D20 A EX| 860742-4 1134 7797 712 24.6x5x94 M-5
116d / 118d / 120d 2.0 16V 1- 1134 7812 615
123d 2.0 16V 08-11 1134 8511 622
125d 2.0 16V / 316d 2.0 16V 12-
318d 2.0 16V / 320d 2.0 16V 12-
325d / 328d / 420d 2.0 16V 13-
520d 2.0 16V 10-
X3 xDrive 18d 12-
X3 xDrive 20 d 10-
X5 25d 16V / X5 xDrive25d 16V 13-
1995 ccm
105-160 kW (143-218 PS)
Eng. N57 D30 A/B/OL
325d 3.0 24V 10-
330d 3.0 16V 06-10
335dx 3.0 16V 14-
430d / 435d 3.0 24V 13-
525d 3.0 24V 10-
530d / 535d 3.0 24V 09-
535d xDrive 3.0 24V 10-
640d 3.0 24V 12-
730d / 740d 3.0 24V 08-
X3 xDrive30d 10-
X4 35dX 3.0 24V 14-
X5 xDrive30d / X5 xDrive40d 10-
X5 xDrive 30d 24V 13-
X6 30d / 40d 24V 10-
X6 xDrive40d 24V 08-
2993 ccm
180-230 kW (245-313 PS)
Eng. M47 N204 D5 84,00 | IN [ 850756-4 1134 2247 077 26x6x99.9 M-6 | 880756-4 11.54x6x39
Eng. M47 N204 D4 Euro 4 4
318D 2.0 16V / 320D 16V 03-05 EX| 850756-4 1134 2247 077 26x6x99.9 M-6 | 880756-4 11.54x6x39
320 TD 16V 01-05
320D 2.0 16V / 520D 2.0 16V 05-08
1995 ccm
85-130 kW (115-163 PS)
Eng. M57 D30 TU TOP 84,00
Eng. M57 D30 TU2 6
Eng. M57 D30 TU2 OL
325D 3.0 24V 06-10
330D/ 730D 3.0 24V 05-08
335D 3.0 24V 06-
530D 3.0 24V 05-10
535D 3.0 24V 04-10
635D 3.0 24V 07-10
X3 3.0D 24V 05-10
X3 3.0SD 24V / X5 3.0D 24V 06-10
X3 xDrive30d 06-10
X5 3.0SD 24V 07-08
X5 xDrive35d 08-10
X6 xDrive 30D 24V / 35D 24V 08-

2993 ccm
145-220 kW (197-298 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
BMW DIESEL
Eng. M57 D30 TU 84,00 | IN | 850756-4 1134 2247 077 26x6x99.9 M-6 | 880756-4 11.54x6x39
325D 3.0 24V / 325D 3.0 24V 06-10 6
330D 3.0 24V 03-05 EX| 850756-4 1134 2247 077 26x6x99.9 M-6 | 880756-4 11.54x6x39
530D 3.0 24V 03-10
730D 3.0 24V 0205
X3 3.0D 24V 04-05
X5 3.0D 24V 03-06
2993 ccm
150-160 kW (204-218 PS)
CATERPILLAR
Eng. 140/ 1145/ 1150 114,00 | IN | 850911-4 9L 7682 53.2x9.5x144.7 880914-6 4W3778
Eng. 3208 8
Eng. 3208 EX| 860912-4 9L 7683 45.8x9.5x144.3 880914-6 4W3778
S-No. 36B1/97B1/ 96B1
S-No. 40S1
S-No. 5121
S-No. 95B1
S-N0.32Y1-32Y99999 114,00
10400 ccm V8
115-135 kW (150-175 PS)
Eng. 3306 120,00 | IN | 850917-6 7S 8809 51.3x9.5x140 880915-6 2P1262
S-No. 76R273 6 5S 6452
10500 ccm
Eng. 1673C EX| 860918-6 7S 6767 48.2x9.5x139 880915-6 2P1262
S-No. 69D1-76R1-76R370 5S 6449
14600 ccm 58 7232
206-265 kW (280-360 PS) 8N 875
Eng. 3406 137,00 | IN | 850913-6 2W 2622 45x9.5x181.4
S-No. 92U1 6 1W 3859
14600 ccm 4N 5654
Eng. 3408 137,00 | EX| 860920-6 1W 3860 41.8x9.5x181.4
S-No. 28V1 8 7N 4580
18000 ccm 4N 5633
206-265 kW (280-360 PS)
Eng. D7 58-75 | 146,00 | IN | 850919-4 8H 1993 59.5x12.6x236
S-No. 17A 8/10
EX| 860922-4 8H 1994 58x12.6x235

Eng. D8 76- 146,00
S-No. 13A/14A/15A V8

V12
Eng. D364
Eng. D375
Eng. D386
Eng. D397

CHERY
*NEW*

QQ30.8 04-12 IN | 859901-3 372100 7011 24.5x5x78.5
QQ 0.8 10-
Eng. SQR372 “NEW
812 com EX| 869902-3 372100 7012 21x5x78.9

38-39 kW (51-53 PS)

35



| W& = 8| &
MODEL / ENGINE YEAR | Dia. [EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
CYL
CHEVROLET
Aveo 1.2i 05- 68,50 | IN | 851407-4 94 580 146 35.7x5.5x110.5 881401-4 11115A70B00
Kalos 1.2i 05- 4
Eng. B 12 S1 EX| 861408-4 96 352 793 31,8x5.5x110.2 881401-4 11115A70B00
1148 ccm
53 kW (72 PS)
Matiz 0.8i 05-
Eng. F 8 CV (37 kW)
796 ccm
37-38 kW (50-52 PS)
Aveo Il 1.2i 16V 1- 73,40 | IN | 853504-4 55 568 831 28x5x93.85 M-5 | 883557-4 90531109
Eng. A 12 XER Euro 5 4 55570 170 9158589
1229 ccm 641045
63 kW (86 PS) 641 051
641 094
Aveo Il 1.4i 16V 90 529 527
Eng. A 14 XER 915 8477
1364 ccm
74 kW (101 PS) EX| 863505-4 55 565 339 25x5x93.85 M-5 | 883557-4 90531109
55 567 797 9158589
Corsa D 1.0i 12V 55 568 832
Eng. A 10 XEP Euro 5 55570 171 ﬁl; 973506-8 640 007
998 ccm 641 095 / 096 640013
44 kKW (80 PS) 641 364
90 529 529
915 8474
Aveo 1.4i 06- 77,90 | IN | 851401-4 96 335 947 38x6x104 M-6
Kalos 1.4i 05- 4
Eng. F 14 S3 EX| 861402-4 96 335 948 31x6x104 M-6
1399 ccm
61 kW (83 PS)
Aveo 1.6i 16V 05- 79,00 | IN [ 853581-4 96 182 806 30.3x6x102.5 L-6 | 883581-4 96 103 034
Kalos 1.6i 16V 05- 4
Lacetti 1.6i 16V 05- EX| 863582-4 96 182 805 25.9x6x102 L-6 | 883581-4 96 103 034
Nubira 1.6i 16V 05-
Rezzo 1.6i 16V 05-
Tacuma 1.6i 16V 05
Eng. A 16 DMS
1598 ccm
77-80 kW (105-109 PS)
Astra G 2.2i 16V 02- 86,00 | IN [ 853583-4 641063 35.1x6x102.3 | M-6
Eng.Z 22 SE 4 1257 5793
2198 ccm
108 kW (147 PS) EX| 863584-4 1259 7371 30.1x6x101 M-6
2245 4518
480 5043
641373 /376
71739320 / 686
Captiva 2.4i 16V 06- 87,50 | IN | 853563-4 4500 849 32x6x102.1 M-6 | 883558-4 10.04x6x45*
Eng. Z 24 XE 4 641022
2405 ccm 90 412 277
100-103 kW (136-140 PS)
EX| 863564-4 4500 864 29x6x92.2 M-6 | 883558-4 10.04x6x45*
641325
90 412 813 @ 915097-8 642 533
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
CHEVROLET
DIESEL
Eng. Z 20 DMH 83,00 |IN | 851403-4 96 951 454 28.5x6x95.7 | M-6
Captiva 2.0 D 16V 06- 4
Epica 2.0 D 16V 06- EX| 861404-4 96 951 455 24.5x6x95.7 M-6
1991 ccm
110 kW (150 PS)
CHRYSLER
Jeep CJ-7 2.0 8386 | 88,00 | IN | 853719-4 95 536 524 43.9x8x112 K-8
Wrangler 2.0 90- 4 7701460147
Eng. J5R 800
Eng. J6R 711 EX| 863815-4 95 536 523 38.6x8x111.4 | K-8
1995 ccm 7701460148
62-81 kW (85-110 PS) =) | 912801-8 0956.37
Crossfire 3.2i 03- 89,90 | IN [ 851201-6 113 053 0101 36x7x119.4 R-7
Eng. M 112.955 6
3199 ccm EX| 861202-6 113 050 0227 41x7x122.3 R-7
160 kW (218 PS)
CHRYSLER DIESEL
Eng. ECD 81,00 ( IN | 850277-4 03G 109 601B 29.2x6x87.8 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
Sebring 2.0 CRD 07- 4
1968 ccm IN | 850275-4 03G 109 601A 29.4x6x88.5 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
103 kW (140 PS)
EX| 860278-4 03G 109 611D 25.5x6x87.5 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
EX| 860276-4 03G 106 611B 25.5x6x87.5 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
485022-1 03G 103 351 B/E @L 975013-8 | 022 109 423 AID
*NEW*|
Eng. OM 642.910 83,00 |IN| 851073-3 642 053 0401 28.5x6x102.3 | M-6 | 881020-4 | 11.55x6x34.50
300 C 3.0 CRD 24V 05- 6 NEWH
2987 ccm EX| 861074-3 642 050 0527 25.4x6x102.3 | M-6 | 881020-4 11.55x6x34.50
160-165 kW (218-224 PS)
ﬁL 973801-8 50 006 432
CITROEN
AX 11 86-94 | 72,00 | IN | 853727-4 97 531 080 36.7x7x112.8 | K-7 | 883708-4 0220.59*
AX 11 4x4 91-92 4 97 533 266
Berlingo 1.1i 96-08 NEW*
BX1.1 86-92 IN [ 853721-4 96 278 356 36.5x7x112.7 | K-7 | 883708-4 0220.59*
C151.1 88-96
c211 03-12 EX| 863728-4 97 531 044 29.2x7x112.6 | K-7 | 883708-4 0220.59*
C2 Enterprise 1.1 03-09 97 533 264
C311.1i 02- @ 915001-8 0956.28
C3111LPG 06-09
C31l1.1i 09-13
Saco 1.1 X/ SX 96-04
ZX 1.1 91-93

Eng. H1A/H1B /HDY /HDZ / HFX

1124 ccm
40-44 kW (54-60 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR Dia. |EX| SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
CYL
CITROEN

AMI 6/8 68-79 74,00 | IN [ 851103-4 5457 475 40x8x88.5 M-8 | 881120-4 KN 1714*
2 CV 6/ Dyane 6 68- 2
LN 86- EX| 861104-4 5457 476 34x8.5x87.1 M-8 | 881121-4 KN 1715*
602 ccm
19-24 kW (26-32 PS)
Ami Super 73- 74,00 | IN [ 851105-4 5457 480 K 39x8x97.3 M-8 | 881122-4 | GX0120001A*
Axel 11 R 4
GSA 6 CV 77- EX| 861106-4 5457 481 W 34x8.5x96.2 M-8 | 881123-4 | GX 01203 01A*
GS 71-77
1015 ccm
40-42 kW (54-56 PS)
AX 1.4 88-92 75,00 | IN | 853727-4 97 531 080 36.7x7x112.8 K-7 | 883708-4 0220.59*
AX 1.4 Allure 92-94 4 97 533 266
AX 1.4 4x4 92-94 NEWH
Berlingo 1.4i 96-11 IN [ 853721-4 96 278 356 36.5x7x112.7 | K-7 | 883708-4 0220.59*
Berlingo 1.4 bivalent 02-11
Berlingo 1.4 BiFuel 96-02 EX| 863728-4 97 531 044 29.2x7x1126 | K-7 | 883708-4 0220.59*
BX14 E 83-93 97 533 264
BX 14 E 1989 =) | 915001-8 0956.28
BX Break 1.4 87-92
C1514/E 87-96
C214 03-14
C3 | 1.4i bivalent 02-
C311.4i 02-10
C3l114 05-12
C311.4 Flex 05-12
C311.4 BiFuel 08-09
C3li1.4 09-16
C3ll1.4LPG 10-
C3 Pluriel 1.4 03-
Elysee 1.4 06-08
Fukang 1.4 LPG 00-05
Fukang 1.4 CNG 05-07
Nemo 1.4 08-
Saxo 1.4 VTS 96-03
Xsara 1.4i 97-05
Xsara 1.4 LPG 98-00
Xsara Break 1.4i 97-05
Xsara Break 1.4 LPG 98-00
Eng. 150 F
Eng. K1B / K1F / K1G / K1H (TU3A)
Eng. K2A / K2B / K2D / K3A
Eng. K6D (TU3A) / K6E (TU3A)
Eng. K6F (TU3A)/ KAZ
Eng. KFT (TU3A) / KFV (TU3A)
Eng. KFV (TU3JP) / KFW (TU3A)
Eng. KFW (TU3JP) / KFX (TU3A)
Eng. KFX (TU3JP) / TU3AF / TU3JP
Eng. TU3JP / TU3JP/K / TU3JPK
1361 ccm
44-74kW (60-100 PS)
Berlingo 1.4i / Xsara 1.4i 00- 75,00 | IN [ 853739-4 96 183 535 39.4x7x111.7 | M-7 | 883708-4 0220.59*
C2 1.4i/ C3 Pluriel 1.4i 03- 4 0948.65/ 73
C3 1.4i 02-05
Saxo 1.4i 96-03 EX| 863740-4 96 101 887 31.3x7x111.5 | M-7 | 883708-4 0220.59*
Eng. KFV / KFW 949.70
1361 com =) | 915001-8 0956.28

54-55 kW (73-75 PS)
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

CITROEN

GS 1220 / Break / Club
GS 1220 / Pallas

1222 cm

44 KW (59 PS)

72-80

851105-4

861106-4

5457 480K

5457 481 W

39x8x97.3

34x8.5x96.2

M-8

M-8

881122-4

881123-4

GX 01200 01A*

GX 01203 01A*

C3111.4i 16V

C3 Picasso 1.4i 16V
C4111.4Vti 95

DS3 1.4i 16V

Eng. EP3C

1397 ccm

70 KW (95 PS)

09-
08-
09-
09-

77,00

EX

851109-4

861110-4

753 388 480

753 388 580

30x5x97

25x5x110.7

M-5

Berlingo 1.6 VTI 120
C3111.6 VTI 120

C3 Picasso 1.6 VTI 120
C4111.6 VTI 120

C4111.6 VTI 120 LPG
C4111.6 THP 155

C4 Picasso 1.6i THP 16V
C4 Picasso 11 1.6VTI 120
C4 Picasso 1 1.6 THP 155
C4 Picasso Il 1.6 THP 155
C4 Grand Picasso | 1.6 THP 155
C4 Grand Picasso Il 1.6 THP 155
C4 Grand Picasso 11 1.6 VTI
C51111.6 VTI 120

C5 lll Break 1.6 VTI 120
C51111.6 THP 155

C5 1l Break 1.6 THP 155
DS3 1.6 THP

DS3 1.6 THP 155

DS3 Cabriolet 1.6 THP 155
DS3 1.6 VTI 120

DS3 Cabriolet 1.6 VTI 120
DS4 1.6 VTI 120

DS4 1.6 THP 155

Eng. 5FR (EP6DT)

Eng. 5FS (EP6C)

Eng. 5FV (EP6CDT) Euro 5

1598 ccm

88-115 kW (120-156 PS)

10-15
10-15
13-15
10-15
13-15
11-15
11-15

77,00

EX

851113-4

861138-4

753 450 880
1134 7534 508
1134 7587 470

0948.E8

754 718 780
1134 7547 187
0949.E2

28.8x5x105.8

26.2x5x110.1

M-5

Xsara 1.6i

Xsara Picasso 1.6i
Eng. TU5 JP

1587 ccm

66 kW (90 PS)

98-
98-

78,50

853713-4

863740-4

0948.93

96 101 887

39.3x7x111.4

31.3x7x111.5

M-7

M-7

883709-4

883709-4

915001-8

0220.60*

0220.60*

0956.28

Berlingo 1.6i 16V

C2 1.6i 16V

C3 Pluriel 1.6i 16V

C4 1.6i 16V

Elysse 1.6i 16V

Xsara 1.6i 16V

Xsara Picasso 1.6i 16V
Eng. NFU (TU5 JP4)

1587 ccm

80 kW (109 PS)

00-
02-05
03-
04-
02-
00-
05-

78,50

EX

853701-4

863702-4

9636 298 080

96 254 645
9639 417 980

31.3x6x103.8

24.5x6x104.4

915097-8

0956.38
0956.40
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MODEL / ENGINE

YEAR

Ve e

SM-REF

Original Ref.:

——
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Dimension

SM-REF

Original Ref.:

CITROEN

C4 Grand Picasso1.8i 16V
C4 Picasso 1.8i 16V
C51.8i 16V

Eng. EW7J/EW7A

1749 ccm

92 kW (125 PS)

06-
06-
08-

EX

853705-4

863706-6

0948.A4

0949.A4

29.8x6x106

27.2x6x104

K-6

K-6

883750-4

883760-4

0221.25

0221.24

BX 19 TRS/ TRI

BX 4x4 Break

ZX Volcano

Eng. D2A / XU9 C / XU9 M
1905 ccm

77-90 kW (105-122 PS)

Berlingo Fam. 1.8i
Evasion 1.8

Visa GTI 8CV
Xantia SX

Xsara 1.8i

ZX Aura

ZX Break Avant.
Eng. XU5 JP / XU7 JP
Eng. XU5 M/ 4Z

Eng. XU6 JP / XU7 JB / JP
1580-1761 ccm

65-85 kW (89-115 PS)

87-
88-
91-

95-
84-
96-

7/97-
91-
93-

83,00

EX

851132-4

861133-4

91535 017

91535 019

39.5x8x105.2

34.5x8x108.3

K-8

K-8

883733-4

883733-4

0220.63

0220.63

Xantia 1.8i 16V

Xsara 1.8i 16V

Xsara Picasso 1.8i 16V
ZX 1.8i 16V

Eng. LFY

1761 ccm

82 kW (111 PS)

95-01
97-00
99-
96-98

83,00

EX

853745-4

863746-4

96 172 597
0948.75

96 172 795
0949.81

34.6x7x106.4

29.6x7x105.7

915001-8

0956.28

Xantia 1.8i 16V

Xsara 1.8i 16V

Xsara Picasso 1.8i 16V
Eng. LFY

1761 ccm

82 kW (111 PS)

95-
97-00
99-

83,00

EX

853763-4

863764-4

0948.92

0949.A6 / 92

34.6x6x106.4

29.6x6x105.8

C51.8i 16V

Xsara Picasso 1.8i 16V
Eng. 6 FZ

1761 ccm

86 kW (117 PS)

01-
00-

83,00

EX

853705-4

863706-6

0948.A4

0949.A4

29.8x6x106

27.2x6x104

K-6

K-6

883750-4

883760-4

0221.25

0221.24

C25

C25 1300
1796-1971 ccm
57 KW (77 PS)

81-

84,00

853717-4

863718-4

91 510 548

91 520 847

42.6x8x118.6

35.5x8x112.2

K-8

K-8

881130-4

881130-4

9456 001 207*

9456 001 207

C4 2.0i 16V

C5 2.0 HPi 16V

Eng. RFK (EW10J4S)
Eng. RLZ (EW10D)

1997 ccm

103-130 kW (140-177 PS)

04-
01-04

85,00

EX

853761-4

863762-4

0948.A7

0949.A7

32.4x6x105

29.2x6x102.6

K-6

K-6

883750-4

883760-4

0221.25

0221.24
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MODEL / ENGINE YEAR Dia. |EX| SM-REF Original Ref.: Dimension REF SM-REF Original Ref.:
CYL
CITROEN

C5 2.0i 16V 04- 85,00 | IN [ 853715-4 0948.99 33.3x6x106.2 K-6
C8 2.0i 16V 05- 4
Eng. EW10 A EX| 863716-4 0949.99 29x6x103.6 K-6
1997 ccm
103 kW (140 PS)
Evasion 2.0i 16V 98-00 86,00 | IN [ 853745-4 96 172 597 34.6x7x106.4 | M-7
Xantia 2.0i 16V 93-98 4 0948.75
Xantia 2.0i 16V 93-01
XM 2.0i 16V 94-00 EX| 863746-4 96 172 795 29.6x7x105.7 M-7
Xsara 2.0i 16V 97-00 0949.81
ZX 2.0i 16V 92-97 = | 915001-8 0956.28
Eng. RFT/RFV / RFY
1998 ccm
97-114 kKW (132-155 PS)
Activa 2.0i / ZX Volcane 2.0i 93- 86,00 | IN | 853747-4 0948.66 42.6x8x108.8 M-8
Evasion X/ SX 2.0i 94- 4
Jumper / Combi 27C/31C 94- EX| 863748-4 96 147 032 34.5x8x108.4 | M-8
Xantia SX/ VSX 93- 0949.66
Eng. XU10 J2C 0949.72 @ 912801-8 0956.37
1998 ccm
90 kW (123 PS)
Xantia SX/ Combi 16V 95- 86,00 | IN | 853763-4 0948.92 34.6x6x106.4 L-6
Xsara 2.0 16V 98- 4
ZX 2.0 16V 96- EX| 863764-4 0949.A6 / 92 29.6x6x105.8 L-6
Eng. XU10 J4
Eng. XU10 J4R
1998 ccm
97-120 kW (132-163 PS)
CX20 RE/TRE/GT 79- 88,00 [ IN | 853719-4 95 536 524 43.9x8x112 K-8
CX Athena / Break 79- 4 7701460147
CX Familia / Pallas 79-
CX Reflex 79- EX| 863815-4 95 536 523 38.6x8x111.4 K-8
Eng. 829 A5 7701460148
1995 ccm =) | 912801-8 0956.37
78 kW (106 PS)
CX 22 RS/ TRS 85-
Eng. J6TA 500
2165 ccm
85 kW (115 PS)
C25 81- 88,00 | IN [ 853717-4 91510 548 42.6x8x118.6 K-8 | 881130-4 | 9456 001 207*
C25 1300 4
1796-1971 ccm EX| 863718-4 91 520 847 35.5x8x112.2 K-8 | 881130-4 9456 001 207

57 KW (77 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
CITROEN DIESEL
Eng. 8HT / 8HX / 8HZ 73,70 | IN | 851135-4 0948.C2 32.8x5.5x97.35 | M-5
206 1.4 HDI 03/09- 4
C11.4 HDI 06/05-
C2 1.4 HDI 09/03- EX| 861136-4 0949.B1 30.2x5.5x97.35 | M-5
C3 1.4 HDI 02-05
C3111.4 HDI 11/09- AL | 973801-8 0942.53
C3 Pluriel 1.4 HDI 10/03- 0942.52
Nemo 1.4 HDI 02/08- 0942.51
Xsara 1.4 HDI 01/03- 0942.42
1398 ccm
40-50 kW (54-68 PS)
*NEW*

Eng. 9HS / 9HT / 9HU / 9HW 75,00 | IN | 851107-4 0948.C7 25.6x5.5x96.4 |M-5.5| 883713-4 9.55x5.5x34
Eng. 9HX / 9HY / 9HZ 4 1229882
Berlingo 1.6 HDI 16V 05- 30711498
Berlingo 1.6 HDI 75 08- 96 4502 4780
C2 1.6 HDI 16V 06- T
C3 1.6 HDI 16V 05- EX| 861108-4 0949.C3 23.4x5.5x96.6 |M-5.5| 883713-4 9.55x5.5x34
C3 Picasso 1.6 HDI 16V 08- 1229883
C4 1.6 HDI 16V 04- 30711497 0 L 973701-8 0942.89
C4 Picasso 1.6 HDI 16V 06- 96 4084 0080
C5 1.6 HDI 16V 04-
Jumpy 1.6 HDI 16V 07-08

Partner Tepee 1.6 HDI 16V
Xsara Picasso 1.6 HDI 16V
1560 ccm

55-80 kW (75-109 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR Dia. [EX| SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
CYL
CITROEN DIESEL
“NEW* “NEW*

Eng. 9HD / 9HE / 9HF / 9HH 75,00 | IN | 853777-4 0948.F7 30x5.5x95.6 | M-5.5| 883713-4 9.55x5.5x34
Eng. 9HJ / 9HK / 9HL / 9HM 4
Eng. 9HN / 9HP / 9HR / BHX “NEW" “NEW"
Eng. BHY / BHZ EX| 863778-4 0949.F5 27.6x5.5x95.6 |M-5.5| 883713-4 9.55x5.5x34
Berlingo 1.6 BlueHDI 08-
Berlingo 1.6 HDI 10- 0 L 973801-8 0942.53
Berlingo 1.6 HDI 92 09-10 0942.52
Berlingo 1.6 BlueHDI 100 4x4 14- 0942.51
Berlingo 1.6 HDI 4x4 12- 0942.42
C-Elysee 1.6 BlueHDI 14-
C-Elysee 1.6 HDI 12-
C3 Aircross Il 1.6 BlueHDI 17-
C3 Aircross Il 1.6 BlueHDI 100 19-
C3 Aircross Il 1.6 HDI 17-
C3 11 1.6 BlueHDI 14-
C3111.6 HDI 09-16
C3 111 1.6 BlueHDI 100 16-
C3 111 1.6 HDI 17-
C3 Picasso 1.6 BlueHDI 15-
C3 Picasso 1.6 HDI 10-
C4 Aircross 1.6 HDI 12-
C4 Cactus 1.6 HDI 14-
C4 Cactus BlueHDI 100 19-
C4 Grand Picasso | 1.6 HDI 10-13
C4 Grand Picasso Il 1.6 BlueHDI 120 14-
C4 Grand Picasso Il 1.6 HDI 13-
C4 11 1.6 BlueHDI 14-
C4111.6 HDI 09-
C4 Picasso | 1.6 HDI 10-13
C4 Picasso Il 1.6 BlueHDI 14-
C4 Picasso Il 1.6 HDI 13-
C4 Spacetourer 1.6 BlueHDI 18-
C4 Spacetourer 1.6 BlueHDI 120 19-
C5111 1.6 HDI 10-
DS3 1.6 BlueHDI 13-15
DS3 1.6 HDI 09-15
DS3 1.6 BlueHDI 14-15
DS4 1.6 BlueHDI 14-15
DS4 1.6 HDI 11-15
DS5 1.6 HDI 11-15
Grand C4 Spacetourer 1.6 BlueHDI 18-
Jumpy 1.6 HDI 07-
Transporter Berlingo BlueHDI 18-
Transporter Jumpy 1.6 HDI 90 8V 07-16
1560 ccm
55-88 kW (75-120 PS)
Eng. TUD 5 77,00 | IN | 853749-4 0948.74 37x7x108.43 K-7 | 883710-4
AX 15DX/ SX/VSX 94- 4
Saxo 1.5D SX 96- EX| 863750-4 0949.80 31.5x7x108.17 K-7 | 883710-4
Xsara / Break 1.5D SX 97-
1527 cem =) | 915001-8 0956.28
40-43 kW (54-58 PS)
Eng. ASBA / AJZ (XUD 7 TE) 80,00 | IN | 853709-4 0948.94 38.5x8x112.4 K-8 | 883711-4 0220.75
BX TRD Turbo 88-83 4 0220.76
1769 ccm
66 KW (90 PS) EX| 863734-4 0949.73 33x8x111.9 K-8 | 883711-4 0220.75

96 137 360 0220.76
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
CITROEN DIESEL

Eng. 161 A/ A9A (XUD 7) 80,00 | IN | 853733-4 93510 415 38.5x8x112.4 K-8 | 883711-4 0220.75*
BX1.8D 85-93 4 0948.59
Berlingo 1.8 D 96-02
C151.8D 86-97 IN | 853729-4 93 501 279 38x8x112.4 K-8 | 883711-4 0220.75*
Visa 1.8 D 84-91 0949.58
Xsara 1.8 D 97-00
ZX1.8D 91-97 EX| 863734-4 0949.73 33x8x111.9 K-8 | 883711-4 0220.75*
1769 ccm 96 137 360
44 KW (60 PS) 93 510 773/774 @ 912801-8 0956.37

511104-1 0801.E8 M

foreng. 161 A/ A9A
&XUD7
513701-1 0801.C2 M
only for eng. 161 A (XUD7)
& XUD9 A

Eng. DW8 TD 82,20 | IN | 853733-4 93510415 38.5x8x112.4 | K-8 | 883711-4 0220.75*
Eng. WJC Euro 2 4
Eng. WJY (DW8B) Euro 2 EX| 863734-4 0949.73 33x8x111.9 K-8 | 883711-4 0220.75*
Eng. WJZ (DW8) Euro 2 96 137 360
Berlingo 1.9 D 98-05 93 510 773/774 @ 912801-8 0956.37
Berlingo 1.9 4WD 98-05
C151.9D 00-02 511104-1 0801.E8
Jumpy 1.9 D 70 98-03 only for Eng. WJZ
Xsara1.9D -00
Xsara 1.9 D 00-05 483715-1 0200.CP {ﬁ g
Xsara Break 1.9 D 00- 0200.W3 A,
1868 ccm only for eng. WJY / WJZ |l“@:I' g
51-68 kW (69-92 PS) il olos abave glow plug
Eng. DW8 82,80 | IN | 853709-4 0949.94 38.5x8x112.4 | K-8 | 883711-4 0220.75*
Berlingo / Jumpy / Xsara 97- 4
1868 ccm EX| 863734-4 0949.73 33x8x111.9 K-8 | 883711-4 0220.75*
51 kW (71 PS)

483712-1 0200.F2 ¥

only for eng. DW8 / DW8T

drill holes above glow plug
no.2 &4 =9mm
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MODEL / ENGINE YEAR Dia. |EX| SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
CYL
CITROEN DIESEL
Eng. 162 (XUD 9A/B/L/Y) 83,00 | IN [ 853733-4 93510 415 38.5x8x112.4 K-8 | 883711-4 0220.75*
Eng. XUD 9A 4
Eng. XUD 9SD IN | 853729-4 93 501 279 38x8x112.4 K-8 | 883711-4 0220.75*
BX 19D /DR /TRD 86- 0949.58
Dispatch / Berlingo 1.9 D 96-
Jumper 1.9 D 27D 94- EX| 863734-4 0949.73 33x8x111.9 K-8 | 883711-4 0220.75*
Jumpy 1.9 D 95- 96 137 360
Relay D 92- 93510 773/774 @ 912801-8 0956.37
Xantia 1.9 94-
Xantia 1.9 TD 93- 903701-1 0209.S5 (0000 KLY
Xantia S/ SX 93- only for eng. XUD9 1,36 mm / 1 Notche
Xsara X/ SX 1.9D 97-
ZX Break 1.9 93-97 903715-1 0209.02 B <o
1769-1905 ccm 0209.K1 1,9 mm /5 Notches
44-52 kW (59-71 PS) only for eng. XUD9 A/LIY
511104-1 0801.E8 M@
for eng. XUD 9A
513701-1 0801.C2
only for eng. 161 A (XUD7)
& XUD9 A ‘M
483702-1 0200.J3 .ﬁ’g
0200.53 MU
only for eng. XUD9 A drill h:s:/a;;\ffr:?: plug
483703-1 0200.J0 @é’ﬁ
only for eng. XUD9 A/L \“@1_1]}/
drill holes above glow plug
no.1/2/3/4 = 7mm
483709-1 0200.J3 .@‘%ﬁ
only for eng. XUD9 A/L \"L"-‘JLIJ'
drill holes above glow plug
no.1/2/3 = 9mm
Eng. D8A / D8B (XUD 9 TF) 83,00 | IN [ 853709-4 0948.94 38.5x8x112.4 | K-8 | 883711-4 0220.75*
Eng. D8C (XUD 9 UTF) 4
Eng. DHW (XUD 9 SD) EX| 863734-4 0949.73 33x8x111.9 K-8 | 883711-4 0220.75*
Eng. DHX (XUD 9 TF/BTF) 0949.60
Eng. DHY (XUD 9 TE/Y)
BX1.9TD 88-94 511104-1 0801.E8
Evasion 1.9 TD 94-02
Jumper 1.9 TD 94-02
Jumpy 1.9 TD 95-
Xantia 1.9 TD 93-01 483704-1 0200.J6
Xsara 1.9 TD 97-00 only for eng. DHY i
ZX1.9TD 92-97 il holes above glow plug
1905 ccm

50-68 kW (68-92 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
CITROEN DIESEL
Eng. XUD 9BT F 83,00 [ IN | 853751-4 0948.63 38.5x8x112.4 K-8
Eng. XUD 9TE / TF 4
Evasion 1.9 TD 95- EX| 863734-4 0949.73 33x8x111.9 K-8
Evasion SV / X/ SX/V 93- 0949.60
Exclusive 1.9 TD 95- =) | 912801-8 0956.37
Jumper / Combi 93-
Jumpy / Xsara Break 97- 483704-1 0200.J6 L :
Volcane TD 93-97 only for eng. XUD9 TE A ,‘,_;y
Xantia Break / Activa 95- il holes above glow plug
Xantia X/ SX/VSXTD 93-
Xsara SX 1.9 TD 7/97-
ZX Avantage / Aura 93-97 483705-1 0200.H5
1905 ccm 0200.N8
66 kW (QOPS) only for eng. XUD9 TE drill hol:;aabgv:"?r:)w plug
side hole M10x1.25 m
483706-1 0200.G2
only for eng. XUD9 TE
drill holes above glow plug
no.1 & 3 =9mm
Eng. DHV (XUD 9BSD) 83,00 | IN | 853816-4 7701 461 338 40.3x8x111.6 | K-8 | 883705-4 0220.55
Xsara Break 1.9 D 98-00 4 7701 462 232
Xsara 1.9 SD 883707-4 0220.65
1905 ccm
55 kW (75 PS) 883711-4 0220.75*
0220.76*
IN | 853709-4 0948.94 38.5x8x112.4 | K-8 | 883705-4 0220.55
883707-4 0220.65
883711-4 0220.75*
0220.76*
IN | 853733-4 0948.59 38.5x8x112.4 | K-8 | 883705-4 0220.55
883707-4 0220.65
883711-4 0220.75*
0220.76*
EX| 863734-4 0949.60 33x8x111.9 K-8 | 883705-4 0220.55
0949.73
883707-4 0220.65
883711-4 0220.75*
0220.76*
511104-1 0801.E8 M
Eng. XUD 11 BTE 85,00 [ IN | 853753-4 0948.68 33.9x8x122.3 M-8
Xantia / XM 95- 4
Evasion 2.1 TD 95- EX| 863754-4 0949.68 33.9x8x121.9 M-8
2088 ccm
81 kW (110 PS)
Eng. DW10 ATED4 85,00 | IN | 853770-4 0948.CO 29.9x6x106.2 M-6
Evasion / Jumpy 2.0 HDI 00- 4
1997 ccm EX| 863771-4 0949.A9 25x6x106.1 M-6

82 kW (111 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR Dia. [EX| SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
CYL
CITROEN DIESEL
Eng. RHS / RHV (DW10 TD) 85,00 | IN [ 853768-4 0948.95 35.6x6x107.1 M-6 | 883704-4 96 4034 0380
Eng. RHX/RHY / RHZ 4
Berlingo 2.0TD 99- EX| 863769-4 0949.96 33.8x6x107.1 M-6 | 883704-4 96 4034 0380
C52.0 HDI 01-04
Evasion 2.0 HDI 99-02 AL | 973801-8 0942.42
Jumper | 2.0 HDI 98-02 511105-1 0801.T5 M 0942.51
Jumper 11 2.0 HDI 16V 02-06
Jumpy 2.0 HDI 9%- &) | 9150978 |  096.38
Xantia 2.0 HDI 98-01 - =¥: 0956.40
Xsara 2.0 HDI 00- 483713-1 0200.W5 ‘é’ﬁ
Xsara Picasso 2.0 HDI 99- 0200.29 SB[
1997 ccm direct injection
63-81 kW (90-110 PS)
Eng. RHM / RHR 85,00 | IN [ 853772-4 0948.A3 29.8x6x105 M-6 | 883704-4 96 4034 0380
Berlingo 2.0 HDI 99- 4
C4/C5/2.0 HDI 16V 04- EX| 863773-4 0949.A3 25.1x6x105.1 M-6 | 883704-4 96 4034 0380
C4 Grand Picasso 2.0 HDI 06-
C4 Picasso / C8 2.0 HDI 16V 06-
C8 2.0 HDI 16V 02- 513702-1 0801.V9 M
Jumpy 2.0 HDI 16V 07- only for eng. 4HW / 4HX / 4HT
1997 ccm
80-100 kW (109-136 PS)
513703-1 0801.W0 M

Eng. 4HY (DW12 UTED4) only for eng. 4HW/4HX/4HT/4AHY
Eng. DW12 BTED4
C5/C6/C8 2.2 HDI 16V 06-
Jumper Il 2.2 HDI 16V 02-06
2179 ccm
74-125 kKW (101-170 PS)
Eng. 4HW / 4HX
C52.2 HDI 16V 01-
C82.2 HDI 16V 02-
2197 ccm
94-100 kW (128-136 PS)
Eng. M22 / 621 90,00 | IN | 851111-4 5478734 42.3x8x121.4 M-8 | 881126-4 5414 143
Break / Super / C35 4 95 552 750
CX 2200 D 7578 =) | 912801-8 0956.37
CX 2500 D
2175 ccm EX| 861112-4 5457 479 35x9x121.4 M-9 | 881127-4 5414 141
49 KW (66 PS) 95 569 117
Eng. DJ5/DJ5T / TED 92,00 | IN [ 853755-4 96 095 457 36.9x7x127.9 | M-7
Eng. DK5 ATE Turbo 4 0948.72
Combi Club 31/35L/LH/M 3/97-
Jumper Combi Club 94- EX| 863756-4 96 096 146 36.9x7x127.5 | M-7
XM TD 2.5 12V / Jumper 3/97- 0949.79
XM TD 2.5 VSX / Break 94- @ 915001-8 0956.28
2446 ccm
76-79 kW (103-130 PS) ﬂL 973715-8 0942.25
Eng. 8140.43N.3585 Eu. 3 04-06 94,40 | IN | 852052-4 0948.A2 41.08x8x120.8 | R-8
Jumper 11 2.8 HDI 4
2798 ccm EX| 862092-4 0949.A0 36x8x122 R-8

108 kW (146 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
CUMMINS
Eng. NH 230/250B/C 139,00 | IN | 850301-6 135957 47.6x11.5x179 880301-6 147967
Eng. NHC / NTC / NHH / NHD / 6
250/ 230/ 280 60- 880302-6 3006456
Eng. NHF / NHE / 220 / 225
Eng. NHF / NHE / 240 / 265 EX| 860302-6 145701 47.5x11.5x179 880301-6 147967
Eng. NTCC 400
Eng. NTC 270/ 335/ 290 880302-6 3006456
Eng. NTC 350/ 400
Eng. Power Torque
9640 ccm
147 kW (200 PS)
Eng. NTA 380 60- 139,00 | IN | 860302-6 145701 47.5x11.5x179 880301-6 147967
14011 ccm 6
880302-6 3006456
Eng.V/VT/VTA 1710 139,00
23171 ccm V12 |EX| 860302-6 145701 47.5x11.5x179 880301-6 147967
880302-6 3006456
KTA Model 159,00 | IN | 850305-6 207241 56.4x12.6x192 880303-6 3018818
Eng. <K> Serie 6
5760 ccm 12 EX| 860306-6 3035110 56.4x12.6x192 880303-6 3018818
88 kW (120PS)
DACIA
1310 1.3 79-98 73,00 | IN [ 853804-4 7701 458 180 33.5x7x89.8 K-7 | 883820-4 | 0710941 000*
Eng. 810.99 4 7700 561 318
1289 ccm 5613 194
36-44 kW (49-60 PS)
EX| 863809-4 7700 638 247 29x7x88.9 M-72 | 883820-4 | 0710941 000*
7700 666 112
7700 677 772
7701 460 690
7701 461 802
7701 463 181
Logan 1.4i 04- 79,50 | IN | 853825-4 6001 548 030 37.5x7x107.80 | K-7
Logan Express 1.4i 09- 4 7700 273 371
Logan MCV 1.4i 06- 7700 273 373
Logan Pick up 1.4i 09- 7700 853 390
Sandero 1.4i / 1.6i 08- 7701 465 088
Eng. K7J 710
1390 ccm EX| 863826-4 6001 548 029 33.6x7x107.5 K-7
55 kW (75 PS) 7700 865 832
7700 865 934
7701 465 090
7701 468 419
Duster 1.6i 16V 10- 79,50 | IN [ 853849-4 7701 471 378 32.7x5.5x109.25
Logan 1.6i 16V 05- 4 7701 472 124
Logan MCV 1.6i 16V 06-
Logan MCV 1.6i 16V 09- EX| 863850-4 7701 471 354 28.1x5.5x107.55

Eng. K4M 690

Eng. K4M 694

Eng. K4M 697 / 698
1598 ccm

77 kW (104 PS)

7701 471 379
7701 473 354
7701 473 355
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MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
DACIA DIESEL
Eng. K9K 790 / 792 / 794 76,00 | IN [ 853867-4 7701473 184 33.5x6x101.9 | M-6
Eng. K9K 796 4 7701 476 573
Duster 1.5 dCi 10-
Logan 1.5 dCi 05- EX| 863868-4 7701 473 183 29x6x100.8 M-6
Logan Express 1.5 dCi 09- 7701 476 572
Logan MCV 1.5 dCi 06- @ 915097-8 77 00 109 840
Logan Pick Up 1.5 dCi 08-
Sandero 1.5 dCi 09-
1461 ccm
48-63 kW (65-86 PS)
Eng. F8Q 600 / 630 / 636 80,00 | IN [ 853814-4 7701 468 190 35.15x8x110 | K-8 | 883827-4 | 13.07x8x37.7*
Solenza 1.9 D 03- 4 7701 469 369
1870 ccm 7701 471 704
44-48 kW (60-65 PS)
IN | 853843-4 7701 468 035 35.2x8x111.6 K-8 | 883827-4 13.07x8x37.7*
IN | 853822-4 7701 462 813 36.1x8x111.7 K-8 | 883827-4 13.07x8x37.7*
EX| 863823-4 7700 696 117 31.6x8x111.3 K-8 | 883827-4 13.07x8x37.7*
7701 462 814
*NEW*|
EX| 863878-4 7701 469 373 31.4x8x109.7 K-8 | 883827-4 13.07x8x37.7*
DAEWOO
Kalos 1.2i 05- 68,50 | IN | 851407-4 94 580 146 35.7x5.5x110.5 881401-4 11115A70B00
Eng. B 12 S1 4
1148 ccm EX| 861408-4 96 352 793 31,8x5.5x110.2 881401-4 11115A70B00
53 kW (72 PS)
Matiz 0.8i 98-05
Tico 0.8 91-05
Eng. F8C
Eng. F8CV (37/41 kW)
796 ccm
30-41 kW (41-56 PS)
Clieo / Racer 1.5i 97- 76,50 | IN [ 853581-4 96 182 806 30.3x6x102.5 L-6 | 883581-4 96 103 034
Espero 1.5i 16V 93-99 4
Nexia 1.5i 95-97 EX| 863582-4 96 182 805 25.9x6x102 L-6 | 883581-4 96 103 034
Eng. A 15 MF *NEW
1498 ccm AL | 973502-8 | 17105698
51-55 kW (70-75 PS) ) 96 376 362
96 376 400
Kalos 1.4i 03- 77,90 | IN [ 851405-4 96 896 007 28.5x6x101.6 L-6
Lancetti 1.4i 04- 4 96 376 881
Eng. F 14 D5 96 440 081
1399 ccm
61 kW (83 PS) EX| 861406-4 96 896 008 27.3x6x101.3 L-6
96 376 980
96 440 079
Kalos 1.4i 05- 77,90 | IN [ 851401-4 96 335 947 38x6x104 M-6
Eng. F 14 S3 4
1399 ccm EX| 861402-4 96 335 948 31x6x104 M-6

61 kW (83 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
DAEWOO
Kalos 1.6i 16V 02-05 79,00 | IN [ 853581-4 96 182 806 30.3x6x102.45 | L-6 | 883581-4 96 103 034
Lacetti 1.6i 16V 04-05 4
Lanos 1.6i 16V 97-03 EX| 863582-4 96 182 805 26x6x102.05 L-6 | 883581-4 96 103 034
Nubira | 1.6i 16V 97-05 —_—
Rezzo 1.6i 16V 00-05 AL | 973502-8 | 17105698
Tacuma 1.6i 16V 00-05 96 376 362
Eng. A 16 DMS 96 376 400
1598 ccm
77-80 kW( 105-109 PS)
Espero 2.0i 93-94 | 86,00 |IN| 853513-4 642 667 41.8x7x103.8 | K-7
Eng. C 20 NE 4 90 220 121
1998 ccm 90 295 019
85 kW (116 PS)
EX| 863518-4 641 306 36.5x7x103.6 K-7
642 829
90 220 112
90 323 757
513505-1 636 119 M AL | o73501-8 640 051
only for eng. 18SEH / 20NE
20SE / C20NE 913501-8 642 527
Leganza 2.0i 16V 97-02 | 86,00 |IN | 853563-4 4500 849 32x6x102.1 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
Magnus 2.0i 16V 99- 4 641 022
New Brougham 2.0i 16V 96-97 90 412 277
New Price 2.0i 16V 96-97
Nubira 1.8i 16V 97-03 EX| 863564-4 45 00 864 29x6x92.2 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
Super Saloon 2.0i 16V 97- 641325
Eng. X 20 SED 90 412 813 AL | 973502-8 17 105 698
1998 ccm 96 376 362
100-109 kW (136-148 PS) 96 376 400
Leganza 2.2i 16V 08-02 &) | 915097-8 | 90410741
Eng. X 22 SE
2198 ccm
100-104 kW (136-141 PS)
DAF
DAF 55 67-75 70,00 | IN [ 853804-4 7701 458 180 33.5x7x89.8 K-7 | 883820-4 | 0710941 000*
DAF 66 67-75 4 7700 561 318
Eng. 688.02 / 688.13 5613 194
1108 ccm
33-39 kW (45-53 PS) EX| 863809-4 7701 460 690 29x7x88.9 M-72 | 883820-4 | 0710941 000*
7700 638 247
7701 461 802
835 247E
DAF 66 73-75 73,00 | IN [ 853804-4 7701 458 180 33.5x7x89.8 K-7 | 883820-4 | 0710941 000*
Eng. 810.03 / 810.29 4 7700 561 318
1289 ccm 5613 194
29-40 kW (40-54 PS)
EX| 863809-4 7701 460 690 29x7x88.9 M-72 | 883820-4 | 0710941 000*

7700 638 247
7701 461 802
835 247E
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

DAF DIESEL

Eng.DJ5T
Series 400
2446 ccm

76 kW (104 PS)

96-

EX

853755-4

863756-4

96 095 457
0948.72

96 096 146
0949.79

36.9x7x127.9

36.9x7x127.5

M-7

M-7

915001-8

973715-8

0956.28

0942.25

Eng. EN 55/ XD 3P
Eng. XD 3P

Series 400

2498 ccm

51-58 kW (70-79 PS)

87-93

94,00

EX

853757-4

863758-4

0948.53

0949.45
0949.50

42.5x8.5x116

35.5x8.5x116.3

Eng. ET 70

Eng. XD 3T
Series 400

2498 ccm

69-71 kW (90-96 PS)

87-93

94,00

EX

853759-4

863758-4

0948.49

0949.45
0949.50

42.5x8.5x116

35.5x8.5x116.3

883732-4

883732-4

0220.16

0220.16

Eng. DH 825

Eng. DHS 825-Turb.

Eng. DHT 825-Turb.

Eng. DHTD 825-Turb.

Eng. DU /DHU /DHB 825-Turb.
8250 ccm

120-184 kW (163-250 PS)

69-78
76-
71-

71-79

118,00
6

EX

851301-6

861302-6

674830
613965

674829
613966

51.4x10x148.7

42.8x10x148.5

R-10

881310-6

881310-6

240472

240472

Eng. RS 180 L/M Euro 1
Eng. RS 200 L/M ATI
Eng. RS 222 L ATI Euro 1
Eng. RS 222 M Euro 2
Series 75.240 / 75.250

Series 75.270

Series 75.300

8661 ccm

180-222 kW (245-302 PS)

Eng. H/S 825
11630 ccm
97-169 kW (132-230 PS)

92-
92-97
92-97

89-

118,00
6

EX

851305-6

861312-6

394838

394839

50x10x157.9

45.5x10x157.9

881314-6

881314-6

557284

557284

Eng. PR 228 / 265 C Euro 3
Eng. PR 310/ 360 C Euro 3
Series 75.310

Series CF 75.310

Series 75.360

Series CF 75.360

Eng. PR 183/228/265 Euro 4/5
Series CF 75.250

Series CF 75.310

Series CF 75.360

9200 ccm

183-265 kW (249-360 PS)

04-

00-
01-
00-
01-

06-
06-
06-

118,00
6

N

EX

851319-6

861320-6

1345509

1352127

40,5x9x158

37x9x154,4

881316-6

*NEW*

871301-6

881316-6

*NEW*

871302-6

1313683
1628843

43,03x34,7x6,20

1313683
1628843

43,03x30,5x6,15
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

L

——

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

DAF DIESEL

Eng. DK 1160

Eng. DKA / DKB 1160

Eng. DKCL 1160

Eng. DKDL 1600

Eng. DKFL 1160

Eng. DKL 1160

Eng. DKS 1160 / E

Eng. DKSB 1160

Eng. DKSE 1160

Eng. DKT 1160

Eng. DKTD 1160 / DKTL 1160
engine

Neoplan Bus N 416 SL

Series 325

Series A 2400 / F2600 / F2605
Series F 2600 / 2605 / 2800 / 2805
Series F 2800 / 2803 / 2805 / 2815
Series F 2800 / 2805 SB 220
Series F 3305 /3325/3603/3605/3625
Series MB 200 / 205

Series MB 200 / 205 SB 201 /210
Series MB 200 / 205 / 230

Series N 2800 / 2826 Series 325
Series N 2826

Series SB 201 /210

Series SB 220

Series SB 220 / Series 325

Series SB 3000

Series TE2400 / VE2400

11630 ccm

121-260 kW (165-354 PS)

80-87
82-93
74-91
67-76
67-80
74-91
74-80
84-

74-
73-
74-91
80-91
74-93
88-
73-
73-89
67-69

130,00
6

N

EX

851304-6

861306-6

267356
655395

267357
655398

54.9x11x152.2

47.7x11x151.9

881312-6

881312-6

655401

655401

Eng. DKV 1160

Eng. DKX 1160 / ATI

Eng. DKXE 1160

Eng. DKXE 1160 ATI

Eng. DKZ 1160

Eng. DKZ 1160 ATI

Eng. WS 225 ATI

Eng. WS 242 G Euro 0
Eng. WS 242 L ATI Euro 1
Eng. WS 242 M Euro 2
Eng. WS 259 ATI

Eng. WS 268 Euro 2

Eng. WS 268 G Euro 0
Eng. WS 268 L ATI Euro 1
Eng. WS 268 M Euro 2
Eng. WS 282 L

Eng. WS 295 G Euro 0
Series 85.330

Series 85.360

Series 95.330 / 95.360 / 95.400
Series 95.310 / 95.350 / 95.380
Series F 2605 / 2800

Series F 2800 / 2805 / 3300
Series F 3300 / 3305 / 3325 / 3600
Series F 3305 / 3325 / 3600 / 3603
Series F 3605 / 3625

Series N 3300

Series SB 3000

11630 ccm

139-295 kW (189-401 PS)

92-97
94-
90-97
87-97
85-91
83-91
85-91
84-
84-
81-91
85-91

130,00
6

N

EX

851307-6

861308-6

1252495
1259989
266305

266306

54.9x11x175

49.9x11x175

881315-6

881315-6

0266 425

0266 425
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L

MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
DAF DIESEL
Eng. WS 225 88-91 | 130,00 | IN | 851307-6 1252495 54.9x11x175 881315-6 0266 425
Eng. WS 259 6 1259989
Eng. WS 282 266305
11630 ccm
225-282 kW (306-383 PS) EX| 861310-6 1254382 49.8x11x175 881315-6 0266 425
Eng. XF 315 M 130,00 | IN | 851311-6 1307654 45.5x9x164 881316-6 1628843
Eng. XF 355 M 6 1313683
Euro 2
Engine 96- IN | 851313-6 1342220 45.5x9x163.7 881316-6 1628843
Series 95.480 97- 1313683
Eng. XE 390 C
Eng. XE 390 C1 IN | 851315-6 1603846 45.6x9x163.60 881316-6 1628843
Euro 3 1684773 1313683
Engine 96-
Series 85.430 98-
Series 95.430 / 95.480 97- EX| 861314-6 1362696 42.5x9x158.6 881316-6 1628843
Series 95.530 99- 1654942 1313683
12583 ccm
315-390 (428-530 PS) EX| 861316-6 1307655 42.5x9x159 881316-6 1628843
1327029 1313683
*NEW*
@ L 971301-6 1456999
1386750
1325269
Eng. XF 250 /280 M 130,00 | IN | 851313-6 1342220 45.5x9x163.7 881316-6 1628843
Eng. XF 355 E 6 1313683
Euro 2
Series 85.340 / 85.380 98- IN | 851311-6 1307654 45.5x9x164 881316-6 1628843
Series 85.480 02- 1313683
Series 95.380 97-02
Eng. XE 250 C/ C/E / C1 EX| 861314-6 1362696 42.5x9x158.6 881316-6 1628843
Eng. XE280C/C/E/C1/C3 1654942 1313683
Eng. XE315C/C/E/C1/E
Eng. XE 355 C EX| 861316-6 1307655 42.5x9x159 881316-6 1628843
Euro 3 1327029 1313683
Series 85.340 / 85.380 / 85.430 98- NEW"
Series 85.480 / 95.380 / 95.430 99- @ L 971301-6 1456999
Series 95.480 99- 1386750
12583 com 1325269
250-355 kW (340-483 PS)
Eng. XF Euro 2/3 98- | 130,00 | IN [ 851313-6 1342220 45.5x9x163.7
12580 ccm 6
390 kW (530 PS) EX| 861314-6 1362696 42.5x9x158.6
Eng. XE 355 C1 Euro 3 130,00 | IN | 851317-6 1644097 45.5x9x164.2 881316-6 1628843
Series 85.480 / 95.480 99- 6 1313683
12583 ccm
355 kW (483 PS) EX| 861314-6 1362696 42.5x9x158.6 881316-6 1628843
1654942 1313683
*NEW*
ﬂ L 971301-6 1456999
1386750
1325269
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

DAF DIESEL

Eng. MX 265 S Euro 4/5
Eng. MX 300 S Euro 4/5
Eng. MX 340 Euro 4/5

Eng. MX 340 S Euro 4/5
Eng. MX 375 Euro 5

Eng. MX 375 Z Euro 4/5
Series CF 85.360 / 85.410 / 85.460
Series CF 85.510

Series XF 105.410 / 105.510 / 105.460
Phoenix 360 / 410 / 460 / 510
12900 ccm

265-375 kW (360-510 PS)

06-
06-
06-
11-

130,00
6

EX

851321-6

861322-6

1684513

1678541

45.5x10x169.4

42.5x10x168.6

R-10

R-10

Eng. MX 13 300/ 315/ 340
Eng. MX 13 355/ 375/ 990
Euro 6

Series New CF 410/430/460/480/510
Series New XF 410/430/460/480/510
12900 ccm

303-390 kW (412-530 PS)

130,00

EX

*NEW*

851323-6

*NEW*

861324-6

1789874
1912976
2015130

1741505
1783722
2015131

44x10x169.8

40.9x10x169.6

DAIHATSU DIESEL

Eng. 2C/2C-T
Delta 2.0 D

Delta 2.0 TD

1974 ccm

53-67 kW (72-91 PS)

93-
83-93

86,00

EX

859701-4

869702-4

13711-64030

13715-64040

38.6x8x105.5

32.6x8x105.5

DETROIT DIESEL

Eng. DD 11
10677 ccm
240-315 kW (326-428 PS)

125,00

*NEW*
881006-4

*NEW*

881006-4

9.5x15.04x98.1

9.5x15.04x98.1

Eng. DD 13

112/114 SD /122 SD

Century 450 HP

Cascaida

4700 /4800 / 4900 / 5700 XE / 6900
12809 ccm

331-512 kW (450-696 PS)

11-

11-
11-

132,00
6

EX

851075-6

861076-6

471 050 0426

471 050 0527

45x9.5x240

43.2x9.5x246.5

*NEW*
881006-4

*NEW*

881006-4

9.5x15.04x98.1

9.5x15.04x98.1

Eng. DD 15

Argosy 500 / 530 / 560 HP / Cascadia
Columbia CCL 112
Coronado 114 /122 / 122SD
122 SD

4800FS / 4900FXT / 5800SS
4800FX

4800FXB

4864FXC / 4964FX / 5864SS
4900FXC / 5700XE

14841 ccm

339-512 kW (461-696 PS)

Eng. DD 16

Cascadia / 122 SD / 5700 XE / 6900
15569 ccm

380 kW (517-625 PS)

139,00
6

*NEW*
881006-4

*NEW*

881006-4

9.5x15.04x98.1

9.5x15.04x98.1
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
DODGE DIESEL
Eng. ECD 81,00 | IN | 850277-4 03G 109 601B 29.2x6x87.8 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
Avenger 2.0 CRD 07- 4
Caliber 2.0 CRD 06-11 IN [ 850275-4 03G 109 601A 29.4x6x88.5 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
1997 ccm
103 kW (140 PS)
EX| 860278-4 03G 109 611D 25.5x6x87.5 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
EX| 860276-4 03G 106 611B 25.5x6x87.5 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
485022-1 03G 103 351 B/E ﬁi; 975013-8 | 022109 423 AID
FIAT
127 71- 65,00 | IN [ 852003-4 4265 695 29x7x95.3 R-7 | 882040-4 4 265 699*
850 Sport Coupe 4
900 Nuova 68- EX| 862004-4 4266 321 26x7x95.3 M-7 | 882040-4 4 265 699*
Panda 45 / Special 80-
Special 74- EX| 862005-4 4377 979 26x7x95.7 R-7 | 882040-4 4 265 699*
Spider
903 ccm = | 915001-8 7581 344
33-38 kW (45-52 PS)
Panda 34 81-
843 ccm
25 kW (34 PS)
Cinquecento 900i 91-98 | 65,00 | IN | 852023-4 46 427 459 29x7x95.1 882040-4 4 265 699*
Panda 900i 92-03 4 46 407 749
Seicento 0.9i 98- 5959 564
Uno 0.9i 00-
Uno Mondo 0.9i 99- EX| 862024-4 5973130 26x7x95.7 882040-4 4 265 699*
Eng. 1170 A1.000 7 736 408
Eng. 1170 A1.046 7783 841 @ 915001-8 7581344
Eng. 170 A1.046
899 ccm
29-31 kW (40-42 PS)
Pandal1.0 86-97 70,00 | IN [ 852001-4 5942 727 30.4x7x97.1 R-7 | 882040-4 4372331
Panda | 1.0i 86-97 4 7 666 228 4 265 699*
Uno 451.0 85-88
Uno 45 1.0i 92-94 EX| 862002-4 5942728 27.3x7x97.2 R-7 | 882040-4 4372331
Uno Mondo 1.0i 96- 7 666 227 4 265 699*
Eng. 156 A2.000
Eng. 156 A2.246 @ 915001-8 7581 344
Eng. 156 A3.000
999 ccm
32-97 kW (44-50 PS)
Pandal 1.1i 85-97
Punto (176) 1.1i 93-99
Tipo 1.1 87-93
Tipo 1.1i 94-95
Uno 60 1.1 89-00
Uno 60 1.1i 89-93
Uno Mondo 1.1 98-

Eng. 156 C.046

Eng. 160 A3.000
Eng. 176 A6.000
1108 ccm

37-40 kW (50-55 PS)
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

FIAT

Cinquecento 1.1i
Pandal 1.1i
Punto (176) 1.1i
Seicento 1.1i
Eng. 176 B2.000
1108 ccm

40 kW (54 PS)

94-98

95-03

95-99
98-

EX

852005-4

862002-4

7770334

5942728
7 666 227

31.5x7x97

27.3x7x97.2

R-7

882040-4

882040-4

915001-8

4372 331
4 265 699*

4372 331
4 265 699*

7 581 344

Punto (176) 1.2i
Eng. 176 A7.000
1242 ccm

44 kKW (60 PS)

93-97

70,80

EX

852001-4

862002-4

5942727
7 666 228

5942728
7 666 227

30.4x7x97.1

27.3x7x97.2

882040-4

882040-4

915001-8

4372 331
4 265 699*

4372 331
4 265 699*

7 581 344

Palio 1.2i

Punto (176) 1.2i
Eng. 176 A8.000
Eng. 176 B1.000
1242 ccm

43-55 kW (58-75 PS)

97-
93-99

70,80

EX

852005-4

862002-4

7770334

5942728
7 666 227

31.5x7x97

27.3x7x97.2

882040-4

882040-4

915001-8

4372 331
4 265 699*

4372 331
4 265 699*

7 581 344

Albea 1.2i 16V
Barchetta 1.2i 16V
Brava 1.2i 16V
Bravo 1.2i 16V
Doblo 1.2i 16V
Idea 1.2i 16V
Marea 1.2i 16V
Palio 1.2i 16V
Petra 1.2i 16V
Punto 1.2i 16V
Siena 1.2i 16V
Stilo 1.2i 16V
Eng. 176 B9.000
Eng. 182 B2.000
Eng. 188 A5.000
1242 ccm

59-63 kW (80-86 PS)

02-
98-
98-01
98-01

04-
99-02
01-
03-
99-
01-
01-03

70,80

EX

852015-4

862016-4

4 640 3681

4 647 1639

26.8x6x95

22.4x6x96.2

Idea 1.2i 16V
Eng. 188 A5.000
1242 ccm

from eng. no. 985541-

70,80

EX

852017-4

862018-4

55 185 028

55 185 080

26.8x6x95.2

22.5x6x94.7

Idea 1.4 i 16V
Stilo 1.4 i 16V
Eng. 843 A1.000
Eng. 192 B2.000
1368 ccm

66-70 kW (90-95 PS)

from eng. no. 984713-

05

72,00

EX

852017-4

862018-4

55 185 028

55 185 080

26.8x6x95.2

22.5x6x94.7
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SM-REF

MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF Original Ref.:
FIAT

Grande Punto 1.4i 16V 06 72,00 | IN | 852017-4 55 185 028 26.8x6x95.2
500 1.4i 16V 06 4
Eng. 169 A3.000
Eng. 199 A6.000 EX| 862018-4 55 185 080 22.5x6x94.7
1368 ccm
70-74 kW (95-100 PS)
Fiorino 1.4 08- 75,00 | IN [ 853727-4 0948.58 36.7x7x112.8 K-7 | 883708-4 0220.59*
Qubo 1.4 08-
Eng. KFV / KFT EX| 863728-4 0949.59 29.2x7x1126 | K-7 | 883708-4 0220.59*
1360 ccm
54 kW (73 PS) @ 915001-8 0956.28
127 1.3 81-83 76,00 | IN [ 852027-4 4412816 36.5x8x110.2 R-8 | 882041-4 4 373 603"
Duna 1.1 86-90 4
Fiorino 1.1 88-93 EX| 862011-4 4340 119 29x8x110.6 R-8 | 882041-4 4 373 603"
Eng. 127 A3.000 4412 822
Eng. 146 A6.000 / 146 A9.000
1049/1116/1297 ccm
10-55 kW (55-75 PS)
Duna 1.4 86-90 76,10 | IN | 852027-4 4412816 36.5x8x110.2 R-8 | 882041-4 4 373 603"
Fiorino 1.4 88-01 4
Eng. 146 A5.000 EX| 862011-4 4340 119 29x8x110.6 R-8 | 882041-4 4373 603*
1301 ccm 4412 822
49 kW (87 PS)
125 67- 78,00 | IN [ 852012-4 4 255 694 41.9x8x106.3 R-8 | 882046-4 4250 801*
124 Spider 4
125 Special 68- EX| 862013-4 5975 341 36.2x8x105.9 | R-8 | 882046-4 4250 801*
131 Supermirafiori 67-
1367-1608 ccm @ 912801-8 5930 415
59-74 kW (80-100 PS)
125 67- 80,00 | IN [ 852012-4 4 255 694 41.9x8x106.3 R-8 | 882046-4 4250 801*
124 Spider 4
125 Special 68- EX| 862013-4 5975 341 36.2x8x105.9 | R-8 | 882046-4 4250 801*
131 Supermirafiori 67-
1367-1608 ccm @ 912801-8 5930 415
59-74 kW (80-100 PS)
128 68- 80,00 | IN [ 852014-4 4239917 36x8x108.5 R-8 | 882046-4 4250 801*
128 Special 74- 4
128 Sport 71-79 EX| 862015-4 4315062 31x8x109 R-8 | 882046-4 4250 801*
Nuova Ritmo E.S. 83-85
Regata 60 78-80 =) | 912801-8 | 5930415
Ritmo 50 CL 86-
Ritmo 60/ 60 S
Ritmo 60 L/ CL 80-83
Strada 85-
Uno 55 78-85
Uno60/S/SL 86-
1116 ccm

41-47 KW (55-60 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
FIAT

Tempra SX/ SW 90- 80,50 | IN [ 852009-4 7609 772 37.5x8x108.5 | R-8 | 882047-4 4 250 803*

Tipo 88- 4

Uno70i.e R/ 89 89- EX| 862015-4 4315 062 31x8x109 R-8 | 882046-4 4250 801*

Eng. 146 C1.000

Eng. 159 A2.000 @ 912801-8 5930 415

Eng. 160 A1.000

1372 ccm

52-56 kW (70-76 PS)

Albea 1.6i 16V 02- 80,50 | IN [ 852074-4 46 413 806 30.4x7x102.50 | R-7 | 882040-4 4372331

Brava 1.6 16V 99-02 4 46 462 158 4 265 699

Bravo |l 1.6 00-01 46 517 325

Doblo Cargo 1.6 16V 01- 46 761 369

Doblo Cargo 1.6 Natural Power 02-

Doblo 1.6 02- EX| 862075-4 46 413 807 30.1x7x102.50 | R-7 | 882040-4 4372331

Marea 1.6 00-07 46 462 159 4 265 699

Multipla 1.6 00-10 46 761 370

Multipla 1.6 16V 01-10 55 196 738 @L 974001-8 4646 5330

Palio 1.6 96-12 4646 5430

Palio Weekend 1.6 16V 01-05 4678 7055

Petra 1.6i 16V 03-

Siena 1.6 00-09

Siena 1.6 16V 98-09

Stilo 1.6 05-06

Stilo 1.6 16V 01-06

Stilo Multi Wagon 1.6 16V 03-08

Eng. 182 B6.000

1596 ccm

68-100 kW (92-136 PS)

Brava / Bravo 1.8 16V 95- 82,00 | IN [ 852043-4 7 766 564 33.6x7x113 M-7

Coupé 1.8 16V 96- 4

Marea 1.8 16V 96- EX| 862044-4 7 766 565 28x7x108.6 M-7

Eng. 182/ 183 A2/ A1

1747 ccm @L 974001-8 4646 5330

83-96 kW (113-131 PS) 4646 5430

4678 7055

=) | 915001-8 7 581 344

Brava / Bravo 1.4 12V 95- 82,00 | IN | 852072-4 7712114 30.3x7x110.4 | R-7

Marea 1.4 12V 96- 4

Eng. 182 A3 EX| 862073-4 46 423 334 35.7x7x110.4 R-7

1369 ccm

59 kW (80 PS) @ 915001-8 7 581 344

Brava / Bravo 2.0 20V 95- 82,00 | IN [ 852088-4 7 735 898 30x7x113.2 M-7

Coupé 2.0 20V 96- 4/5

Marea 2.0 20V 96- EX| 862090-4 7 735 899 26x7x108.8 M-7

Eng. 182 A1.000

1998 ccm @L 974001-8 4646 5330

113 kW (155 PS) 4646 5430

4678 7055

=) | 915001-8 7581 344
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
FIAT
132 81-85 84,00 | IN [ 852012-4 4 255 694 41.9x8x106.3 R-8 | 882046-4 4250 801*
131 Super 75- 4
Argenta EX| 862013-4 5975 341 36.2x8x105.9 | R-8 | 882046-4 4250 801*
1595 ccm
70-72 kW (96-98 PS) @ 912801-8 5930 415
131 Super 75-
131 Supermirafiori 78-85
2000 Spidereuropa 72-81
Argenta 81-85
1995 ccm
72-90 kW (98-122 PS)
131 CL / Super 84,00 | IN | 852016-4 4440 061 43.6x8x105.6 | R-8 | 882046-4 4250 801*
Nuova Ritmo 105TC 85- 4 7 547 400
Regata 105 CV 86- 7631718
Ritmo 100 S 85-86
Ritmo 100 S 86- EX| 862013-4 5975 341 36.2x8x105.9 R-8 | 882046-4 4250 801*
Ritmo 105 TC 85-
Tipo i.e. 8- =) | 912801-8 5930 415
1585 ccm
66-77 kW (90-105 PS)
Croma CHT
Cromai.e. 86-
Nuova Ritmo 125/130TC 81-
Ritmo 130TC 80-
1995 ccm
66-89 kW (90-120 PS)
Tipo i.e. 16V 90- 84,00 | IN | 852090-4 7574739 34.5x7x128 R-7 | 882042-4 7 616 998*
Eng. M6007AA18.0 4
1756-1995 ccm EX| 862091-4 7 958 073 28.5x7x125.7 R-7 | 882042-4 7 616 998*
101-109 kW (138-148 PS)
Coupe 16V 93-
Croma 16V 92-
Tipo 16V 93-
Eng. 836 A3.000 / 154 E1.000
1995 ccm
104-143 kW (142-195 PS)
Ulysse 2.1 TD 12V 96- 85,00 | IN | 853753-4 0948.68 33.9x8x122.3 | M-8
Eng. XUD 11ATE 4
2088 ccm EX| 863754-4 0949.68 33.9x8x121.9 | M-8
80 kW (109 PS)
@L; 973715-8 93 0133 7280
Scudo 2.0 00-06 85,00 | IN [ 853715-4 0948.99 33.2x6x106 K-6 | 883750-4 0221.25
Scudo 2.0 16V 00-06 4
Ulysse 2.0 02-11 EX| 863716-4 0949.99 29x6x103.70 K-6 | 883760-4 0221.24
Ulysse 2.0 16V 00-02

Eng. RFN (EW10J4)
1997 ccm
100 kW (136 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
FIAT
Scudo 2.0 JTD 140 16V 07- 85,00 | IN [ 853772-4 0948.A3 29.8x6x105 M-6 | 883704-4 96 4034 0380
Ulysse 2.0 JTD 16V 06- 4
Eng. DW10 BTED4 EX| 863773-4 0949.A3 25.1x6x105.1 M-6 | 883704-4 96 4034 0380
1997 ccm
100 kW (136 PS)
Ulysse 2.2 JTD 16V 07-
Eng. DW12 BTED4
2179 ccm
125 kW (170 PS)
Ulysse 2.2 JTD 16V 02-
Eng. 4HW / 4HX
2179/2197 ccm
94-100 kW (128-136 PS)
128 Rally / Sport 77- 86,00 | IN [ 852014-4 4239917 36x8x108.5 R-8 | 882046-4 4250 801*
128 Special 74- 4
X 1/9 73- EX| 862015-4 4315 062 31x8x109 R-8 | 882046-4 4250 801*
1290 ccm
44-55 kW (60-75 PS) @ 912801-8 5930 415
Nuova Ritmo 70/ 70S 78-
Regata 70 / 70 Super 78-
Regata 75 81-82
Ritmo 65 L/ CL 78-
Ritmo 70 CL 83-
Ritmo Super 75 81-82
Uno 70/ 70 SX 83-
1301 ccm
48-55 kW (65-75 PS)
Ulysse 94- 86,00 | IN | 853747-4 0948.66 42.6x8x108.8 | M-8
Eng. RFU / XU10 J2C 4
1998 ccm EX| 863748-4 9614 703 280 34.5x8x108.4 | M-8
89 kW (121 PS) 0949.66
0949.72
Croma 2.2i 16V 05- 86,00 | IN [ 853583-4 55 192 156 35.1x6x102.3 | M-6
Eng. 194 A1.000 4 71739277
2198 ccm
108 kW (147 PS) EX| 863584-4 71739 320 30.1x6x101 M-6
71739 686

Fiorino 1.4 88-01 86,40 | IN | 852014-4 4239917 36x8x108.5 R-8 | 882047-4 4250 803*
Ritmo 75 1.5 78-87 4
Ritmo 85 1.5 82-87 EX| 862021-4 5973 129 33.4x8x108.9 | R-8 | 882047-4 4250 803*
Regata 75 1.5 83-90
Regata 75 1.5i 86-89 @ 912801-8 5930415
Regata 85 1.5 85-87
X1/91.5 78-88

Eng. MB05 AA.15000
Eng. 138 A2.000 / 138 A4.000
Eng. 138 B3.000 / 138 B3.048
Eng. 138 C2.048 / 149 A5.000
1498/1499 ccm

55-63 kW (75-86 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
FIAT
Tempra 1.6 90-96 | 86,40 | IN | 852009-4 7609 772 37.5x8x108.5 | R-8 | 882047-4 4 250 803*
Tipo 1.6 87-93 4
Eng. 159 A3.000 EX| 862021-4 4 403 047 33.4x8x108.9 | R-8 | 882047-4 4250 803*
Eng. 160 A2.000 5973 129
1581 ccm =) | 912801-8 5930 415
60-63 kW (82-86 PS)
Ritmo 70 1.3 85-87 86,40 | IN [ 852014-4 4239917 36x8x108.5 R-8 | 882047-4 4250 803*
Eng. 149 A7.003 4
1301 ccm EX| 862015-4 4315 062 31x8x109 R-8 | 882047-4 4250 803*
48-50 kW (65-68 PS)
Punto 1.6i 94-97
Eng. 176 A9.000
1581 ccm
65 kW (88 PS)
Barchetta 1.6i 16V 95-05 86,40 | IN [ 852074-4 46517 325 30.3x7x102.5 R-7 | 88-2040-4 4372331
Brava 1.6 16V 95-01 4 46 761 369 4 265 699
Bravo 1 1.6 16V 95-01 55 183 592
Eng. 182 A6.000 55 192 067
1581 ccm
66 kW (90 PS) IN | 852033-4 4424173 34x8x112 R-8 | 88-2040-4 4372331
4 265 699
EX| 862075-4 46 461 209 30x7x102.8 R-7 | 88-2040-4 4372331
46 462 159 4 265 699
AL | 974001-8 | 46465330
Palio 1.6 16V 96- 86,40 | IN [ 852074-4 46 517 325 30.3x7x102.5 R-7
Palio Weekend 1.6 01- 4 46 761 369
Palio Weekend 1.6 16V 96- 55183 592
Siena 1.6 04-06 55 192 067
Siena 1.6 16V 98-09
Eng. 178 B3.000 IN | 852033-4 4424173 34x8x112 R-8
Eng. 186 A4.000
1581 ccm
74-78 kW (101-106 PS) EX| 862075-4 46 461 209 30x7x102.8 R-7
46 462 159
Brava 1.6 16V 96-01 86,40 | IN [ 852074-4 46 517 325 30.3x7x102.5 R-7
Bravo 1 1.6 16V 96-01 4
Marea 1.6 00- IN | 852033-4 4424173 34x8x112 R-8
Marea 1.6 16V 97-99
Marea 1.6 100 16V Biopower 00- EX| 862075-4 46 461 209 30x7x102.8 R-7
Marea 1.6 100 16V 96-02 46 462 159
Marea Weekend 1.6 100 16V 96-02 0 L 974001-8 4 646 5330
Multipla 1.6 100 16V 99-10 4 646 5430
Multipla 1.6 16V 99-02 4 678 7055
Eng. 182 A4.000
Eng. 185 A3.000 Euro 3
1581 cem =) | 915001-8 7 581 344

74-85 kW (100-116 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
FIAT DIESEL
Eng. 169 A1.000 69,60 | IN | 852011-4 46 518 930 21.9x6x109.3 | M-6
Eng. 199 A2.000 641 072
500 1.3 JTD 16V 07- 641077
500C 1.3D Multijet 09- 93 186 090
Doblo 1.3 JTD 16V 05-
Fiorino 1.3 FTD 16V 08- EX| 862012-4 46 518 931 21.9x6x109.2 | M-6
Grande Punto 1.3D Multijet 16V 05- 641 071
Panda 1.3 JTD 16V 06- 641 402
Panda 1.3D Multijet 16V 10- 93 177 306
Punto 1.3D Multijet 16V 12-
Punto EVO 1.3 Multijet 16V 09-12 ﬁL 972003-8 46 475 925
Qubo 1.3 TD 08- 640 039
Siena 1.3 JTD 16V
1248 ccm
55 kW (75 PS)
Eng. 188 A8.000
Eng. 188 A9.000
Doblo 1.3 JTD 16V 04-
Idea 1.3 JTD 16V 04-
Palio / Panda 1.3 JTD 16V 03-
Punto 1.3 JTD 16V 03-07
1251 ccm
51 kW (69 PS)
*NEW*

Eng. 9HU 75,00 | IN [ 851107-4 96 4502 4780 25.6x5.5x96.4 |M-5.5| 883713-4 9.55x5.5x34
Scudo 1.6 Multijet 07- 4
1560 ccm “NEW*
66 kW (90 PS) EX| 861108-4 96 4084 0080 23.4x5.5x96.6 | M-5.5| 883713-4 9.55x5.5x34

*NEW* *NEW*
Eng. 9HM (DV6UC) 75,00 | IN | 853777-4 0948.F7 30x5.5x95.6 | M-5.5 883713-4 9.55x5.5x34
Scudo 1.6 D Multijet 11- 4
1560 ccm 1- NEW *NEWH
66 kW (90 PS) EX| 863778-4 0949.F5 27.6x5.5x95.6 | M-5.5| 883713-4 9.55x5.5x34
Eng. 127 A5.000 76,00 | IN [ 852033-4 4424173 34x8x112 R-8 | 882041-4 4373 603
Eng. 146 B1.000 4
Eng. 156 A5.000 EX| 862034-4 4424174 29x8x112 R-8 | 882041-4 4373 603
127 /147 1.3D 81-83
Uno 1.3D 83-92
Pandal1.3D 86-92
1297 ccm
27-33 kW (37-45 PS)
Uno Turbo Diesel 86- 78,00 | IN | 852035-4 7 553 000 32.9x8x116.9 | R-8 | 882047-4 4250 803*
1367 ccm 4
52 kW (70 PS) EX| 862036-4 7 553 004 29.9x8x116.8 | R-8 | 882047-4 4250 803*

@ 912801-8 5930 415

Eng. 198 A2.000 79,50 | IN | 853531-4 46 787 902 27.9x5x114.4 | M-5
Eng. 350 A2.000 Euro 5 4 55 206 431
Eng. 955 A3.000 Euro 5
Idea 1.6 Multijet 16V 08-
500L 1.6 D Multijet 13- IN [ 853533-4 46 802 049 27.9x6x114.4 | M-5
Grande Punto 1.6 D Multijet 16V 08- 55 195 535
Multijet 1.6 D 08- 55 202 556
Punto EVO 1.6 D Multijet 16V 09-12
1598 ccm EX| 863532-4 55 205 183 24.3x5x114.4 | M-5

85-88 kW (116-120 PS)
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

FIAT DIESEL

Eng. 182 A.7000/A.8000 Turbo
Brava / Bravo / Barchetta 1.9 TD
Marea / Marengo 1.9 TD

1910 ccm

55-75 kW (75-101 PS)

Eng. 185 A.2000 Turbo
Marea 2.4 TD

2387 ccm

91 kW (124 PS)

96-02
96-02

96-99

82,00

EX

852045-4

862046-4

7798 620

7783 225

37.5x8x114.5

31x8x114.5

M-8

882039-4

882039-4

46 433 782

46 433 782

Eng. D 19AA

Eng. 182 B9.000

Eng. 185 B4.000

Eng. 186 A6.000

Eng. 188 A2.000 / A3.000
Eng. 188 A7.000 / B2.000
Eng. 192 A1.000

Eng. 192 A3.000 / A8.000
Eng. 192 A9.000

Eng. 199 A5.000

Eng. 223 A6.000 Euro 3
Eng. 839 A5.000

Eng. 937 A7.000

Brava 1.9 JTD

Bravo 11.9JTD

Bravo Il 1.9 D Multijet

Doblo Cargo 1.9 JTD

Idea 1.9 JTD

Marea 1.9 JTD

Marea 1.9 JTD 110

Marea Weekend 1.9 TD 100
Marea Weekend 1.9 JTD 110
Marea 2.4 JTD 130

Marea 2.4 JTD 20V

Multipla 1.9 JTD 110

Palio Weekend 1.9 JTD
Punto 1.9 KTD 80

Stilo 1.9 JTD

Stilo 1.9 D Multijet

Strada Pick-up 1.9 JTD

1910 ccm

44-96 kW (80-130 PS)

00-01
00-01
06-
01-
04-
01-07
01-02
96-02
01-02
99-02
99-
01-02
01-
99-012
01-08
05-08
03-

82,00

EX

852047-4

862048-4

46 478 834
46 750 859
55193 126
60 814 605

46 416 321
46 783 962
55 202 630
60 814 604

35.5x8x115.2

34.5x8x115.1

912801-8

5930 415

Eng. 192 A5.000
Eng. 937 A4.000
Eng. 937 A5.000
Eng. 939 A1.000
Eng. 939 A2.000
Bravo 1.9 JTD 16V

Croma 1.9 JTD

Grande Punto 1.9D Multijet
Stilo 1.9 JTD 16V

1910 ccm

88-110 kW (120-150 PS)

Eng. 939 A3.000
Croma 2.4 JTD 20V
2387 ccm

147 kW (200 PS)

07-

05-

05-
01-07

05-

82,00

82,00

EX

853531-4

853533-4

863532-4

46 787 902
55 206 431

46 802 049
55 195 535
55 202 556

55205 183

27.9x5x114.4

27.9x6x114.4

24.3x5x114.4

M-5

M-5
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
FIAT DIESEL

Eng. WJY (DW8) Euro 2 82,20 | IN | 853733-4 0948.59 38.5x8x112.4 | K-8 | 883705-4 0220.55*
Eng. WJZ (DWS8) 4
1868 ccm EX| 863734-4 0949.60 33x8x111.9 K-8 | 883705-4 0220.55*
51-52 kW (69-71 PS) 0949.73

511104-1 0801.8 M

only for eng. WJZ (DW8)
483715-1 0200.CP
0200.W3
drill holes above glow plug
no.2 & 4 = 9mm

Eng. 146 B2.000 82,60 | IN [ 852039-4 7 547 158 37.5x8x116.5 | R-8 | 882047-4 4250 803*
Eng. 146 D7.000 4
Eng. 149 B3.000 IN | 852037-4 5990 532 37.4x8x116.8 | R-8 | 882047-4 4250 803*
Eng. 149 B4.000
Eng. 149 B4.046 EX| 862040-4 5990 533 33.5x8x117 R-8 | 882047-4 4250 803*
Eng. 176 A3.000
Eng. 176 A5.000 =) | 9128018 | 5930415
Eng. 176 B7.000
Duna 1.7 D 86-90
Fiorino 1.7 D 87-01
Fiorino 1.7 TDS 97-01
Palio 1.7 TD 97-00
Punto (176) 1.7 TD 93-99
Regata 60 1.7 D 85-89
Ritmo 60 1.7 D 85-87
Siena 1.7 TD 96-01
Strada 1.7 D 85-03
Tipo 1.7 D 87-95
Uno 60 1.7D 86-94
Uno Mondo 1.7 D 96-
1698 ccm
42-53 kw (57-72 PS)
Eng. 149 A1.000
Eng. 149 B1.000
Eng. 160 A6.000
Eng. 160 A6.046
Eng. 160 B6.046
Eng. 160 A7.000
Eng. 230 A2.000
Eng. 280 A1.000
Eng. M705 BA. 19.0
Eng. M707 AT. 19.0
Eng. 831 D.000
Eng. 831 D1.000
Eng. 835 A4.000
Brava 1.9 D 95-98
Bravo 1.9 D 95-98
Ducato (280) 1.9 D 87-94
Ducato 11 (230) 1.9 D 94-98
Marengo 1.9 D 86-96
Regata 65 1.9D 84-89
Regata 80 1.9 TD 86-89
Ritmo 80 1.9 TD 85-87
Series DI 12/ 15/ DI 20/ DI 21 88-
Talento 1.9D 88-94
Tempra 1.9D 90-96
Tipo 1.9 D 88-95
1929 ccm

27-66 kW (65-90 PS)
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IN nI%‘,L:- —
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
FIAT DIESEL
Eng. 160 A6.000 82,60 | IN [ 852039-4 7 547 158 37.5x8x116.5 | R-8 | 882047-4 4250 803*
Eng. 160 A6.046 4
Eng. 160 B6.046 EX| 862038-4 7588 577 33.5x8x116.5 | R-8 | 882047-4 4250 803*
Marengo 1.9 TD 90-96
Tempra 1.9 TD 90-96 @ 912801-8 5930 415
Tipo 1.9 TD 88-95
1929 ccm
59-66 kW (80-90 PS)
Eng. 154 B.000 Turbo 82,60 | IN | 852041-4 7 597 566 36.5x8x114 R-8 | 882047-4 4250 803*
Croma TD 89- 4
1929 ccm EX| 862042-4 7 597 565 33.5x8x114 R-8 | 882047-4 4250 803*
69 kW (94 PS)
@ 912801-8 5930 415
Regata D 80- 83,00 | IN | 852030-4 4368 843 38.4x8x126 R-8 | 882049-4 4471271
Ritmo D 83- 4
1714 ccm EX| 862031-4 5996 615 33.4x8x126 R-8 | 882049-4 4471271
43 kW (58 PS)
Eng. D9B 83,00 | IN | 853733-4 0948.59 38.5x8x112.4 | K-8 | 883711-4 0220.75*
Eng. D9B (XUD9A) 4 0948.63 0220.76*
Eng. DJY
Ducato Bus 1.9 D 98-02 EX| 863734-4 0949.60 33x8x111.9 K-8 | 883711-4 0220.75*
Ducato Bus 1.9 D 98- 0949.73 0220.76*
Scudo Combinato 1.9 D 96-98
Scudo Kasten 1.9 96-06 903715-1 0209.02 000 JELY
1905 ccm 0209.K1 1,9 mm /5 Notches
47-52 KW (64-71 PS)
511104-1 0801.E8 M
Eng. 198 A5.000 83,00 | IN | 853531-4 46 787 902 27.9x5x114.4 | M-5
Bravo Il 2.0 D Multijet 08- 4 55 206 431
1956 ccm
121 kW (165 PS) IN [ 853533-4 46 802 049 27.9x6x114.4 | M-5
55 195 535
55 202 556
EX| 863532-4 55 205 183 24.3x5x114.4 | M-5
Eng. WJZ 83,00 | IN | 853709-4 96 3059 7380 38.5x8x112.4 | K-8
Scudo 1.9D 9/95- 4
1905 ccm EX| 863734-4 96 1373 5780 33x8x111.9 K-8
51 kW (69 PS)
Eng. D8B 83,00 | IN [ 853709-4 96 3059 7380 38.5x8x112.4 | K-8 | 883711-4 0220.75*
Eng. DHX (XUD 9TF/L) 4 0220.76*
Ducato 1.9 TD 98-02
Scudo 1.9 TD Eco 96-06 EX| 863734-4 96 1373 5780 33x8x111.9 K-8 | 883711-4 0220.75*
Scudo 1.9 TD Eco 96-09 0949.60 / 73/ 47 0220.76*
Ulysse 1.9 TD 97-99
Ulysse 1.9 TD (220AH5) 95-02 511104-1 0801.E8
1905 ccm
66-68 kW (90-92 PS)
483704-1 0200.J6

only for eng. D8B

drill holes above glow plug
no.1 & 3 =9mm
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MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
FIAT DIESEL
Eng. XUD11 BTE Turbo 85,00 | IN | 853753-4 0948.68 33.9x8x122.3 | M-8
Ulysse 2.1 TD 12V 96- 4
2088 ccm EX| 863754-4 0949.68 33.9x8x121.9 | M-8
80 kW (109 PS)
Eng. RHV (DW10TD) 85,00 | IN | 853768-4 96 2477 4280 35.6x6x107.1 | M-6 | 883704-4 96 4034 0380
Eng. RHX / RHZ 4
Ducato Il (230) 2.0 JTD 01- EX| 863769-4 96 2477 4580 33.8x6x107.1 M-6 | 883704-4 96 4034 0380
Ducato (244) 2.0 JTD 02-06
Scudo 2.0 JTD 99- @J; 973801-8 94 6439 6380
Ulysse 2.0 JTD 99-02 511105-1 0801.T5 M 96 3237 2480
1997 ccm
63-81 kW (86-110 PS)
483713-1 0200.W5
0200.29 i
direct injection

131D 78-83 | 88,00 |IN | 852018-4 4733348 40.9x8x121.9 | R-8 | 882059-4 4733 258*
132D 4
1995 ccm EX| 862020-4 4733 349 32.9x8x122 R-8 | 882059-4 4733 258*
44 kKW (60 PS)
Eng. F1 AE0481H/R/U/V 88,00 | IN | 852029-4 500 362 855 30.1x6x120.4 | M-6
Eng. F1 AE 0481 D Euro4 4 504 069 199
Eng. F1 AE 0481 C Euro3
Eng. F1 AE 0481 N EX| 862030-4 500 362 856 30.1x6x120.35 | M-6
Eng. F1 AE 03481 D 504 378 070
Ducato 130 Multijet 2.3 D 07-
2286 ccm
78-96 kW (106-131 PS)
Eng. F1 AE 0481 A/ B/ Euro3
Eng. F1 AE 0481 FA/ GA Euro4
Eng. F1 AE 0481 M Euro 3/4
Daily 1129 L 10/L12/35S10/V 02-07
Daily l135C 10V /35X 10V 02-06
Daily Il 40 C 10 02-06
Daily 135 C 12/35S 12V 02-07
Daily 1358 12/35C 12/40 C 12 03-06
Daily IV29L10/V/35C10/K/35S10 | 06-11
Daily IV 35 C/S 11 K/V /DK 07-11
Daily IV 40 C/S 10/ 10/11 V 06-11
Daily IV40C 11/40C 11D 07-11
Daily IV29 L 12/ V/P 06-11
Daily IV35C 12/35S 12 06-11
Daily IV35C 12V /35C 12 V/P 06-11
Daily IV35S 12V /P 06-11
Daily IV 35 C /S 13K/ DK 07-11
Daily IV35C/S 13V /P 07-11
DailyIV35S 13D /P 07-11
Daily IV40 C 12/V 06-11
Daily IV 40 C 13/14 V /P 06-11
Daily Il 29 L 14 05-06
Daily Il 35 C 14 /35 S 14 05-06
Daily Il 40 C 14 05-06
2287 ccm

70-100 kW (95-136 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
FIAT DIESEL

131 D/ Argenta D 78-83 | 93,00 | IN| 852018-4 4733348 40.9x8x121.9 | R-8 | 882059-4 4733 258"
132 D / Ducato 78- 4
2445 ccm EX| 862020-4 4733349 32.9x8x122 R-8 | 882059-4 4733 258*
53 kW (72 PS)
Eng. 20125 78- 93,00 | IN [ 852018-4 4733348 40.9x8x121.9 | R-8 | 882061-4 4749 397*
Series 28 /30/ 32/ 35/ 40 4
Eng. 161918-452000 78- IN | 852019-4 4757 358 41x8x120.9 R-8 | 882059-4 4733258*
Eng. 452001- 78- IN | 852052-4 0948.A2 41x8x120.7 R-8
Daily / Ducato / Grinta 7 301 820
2445 ccm 504 069 200
53 kW (72 PS)

EX| 862020-4 4733349 32.9x8x122 R-8
131 Mirafiori D 83- 93,00 | IN [ 852019-4 4757 358 41x8x120.9 R-8 | 882061-4 4749 397*
2445 ccm 4
53 kW (72 PS) EX| 862020-4 4733349 32.9x8x122 R-8 | 882059-4 4733 258*
Eng. 8140.21 - Turbo 93,00 | IN [ 852052-4 0948.A2 41x8x120.7 R-8 | 882059-4 4733 258"
Eng. 8140.47 4 7301 820
Series 35/40/45/49 504 069 200
Daily 86-
2445 ccm EX| 862053-4 7301821 34.4x8x122 R-8 | 882059-4 4733 258*
68 kW (92 PS) 4826033

=) | 9128018 | 5930415

Eng. 8140.27
Daily / Ducato 90-
2499 ccm
76 kW (103 PS)
Eng. 8140.23 Euro 2 9-99 | 94,40 | IN | 852052-4 0948.A2 41x8x120.7 R-8
Eng. 8140.43 Euro 2 01-06 4 7 301 820
Eng. 8140.43B Euro 3 01- 504 069 200
Eng. 8140.43C Euro 3 97-02
Eng. 8140.43N Euro 3 96-99 EX| 862092-4 0949.A0 36x8x122 R-8
Eng. 8140.43S Euro 3 99- 5001 836 573
Series 30-10/35-10/40-10/45-10/49-10 99 432 837
Daily Il 2.8 TD
Ducato 10/14/18 2.8 TD
2798 ccm
77-108 kW (105-146 PS)
Eng. 803A / 804A 66-71 | 95,00 | IN [ 852054-6 4659 379 43.9x8x125.8 | R-8 | 882062-6 4802 126*
616 N2/ N4 /625 N2 3/4
2340-3120 ccm EX| 862055-6 4673608 36.9x8x125.8 | R-8 | 882062-6 4802 126*
33-51 kW (45-70 PS)
Eng. 806 A 66-71 95,00
416 A/645N1/N2 6
650 E1/N1/N2/655N
4678 ccm
81 kW (110 PS)
Eng. 8035.02 70-73 | 95,00
Tractor 446 / 450 / 455 / 465 72- 3
2592 ccm
46 kW (62 PS)
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MODEL / ENGINE

YEAR

Dia.

CYL

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

FIAT DIESEL

Eng. 8065.02

Tractor 980 / 1000 / 1180
5187 ccm

70-90 kW (95-122 PS)

Eng. 8045.02

Tractor 600 / 605 / 640 / 665
Tractor 666 / 670 / 688
3456 ccm

40-60 kW (60-82 PS)

Eng. 8045.04
Tractor 766 / 780 / 788
3666 ccm

58 kW (78 PS)

72-79

78-

95,00

95,00

EX

852054-6

862055-6

4 659 379

4673 608

43.9x8x125.8

36.9x8x125.8

882062-6

882062-6

4802 126*

4802 126*

Tractor Series

300/ 350/ 355/ 400 / 420 / 450
455/ 460 / 470 / 480 / 500 / 505
540/ 570/ 580/ 600 / 605 / 640
670 /680 /880 /980 /1000
1560-13798 ccm

18-235 kW (25-320 PS)

66-

100,00
2/3/4
5/6

EX

852076-4

862077-4

4621511
4802 200

4673 608
4 658 055

44x8x125.5

37x8x125.5

Eng. 8030.02
Tractor 446 / 450 / 455 / 465
2592 ccm

46 kW (62 PS)

Eng. 8040.02
40/35 NC /50 A1/NC
55NC/65PC/OM616
Eng. 8060.02
645/650/655/662 /N3
90 NC /90 PC /110
3456/5184 ccm

60/90 KW (82/122 PS)

70-73

70-72

70-72

100,00
3

100,00

EX

852054-6

862055-6

4 659 379

4673 608

43.9x8x125.8

36.9x8x125.8

882062-6

882062-6

4802 126*

4802 126*

Eng. 8035.04

Tractor 505 / 566 / 570 / 580
2748 ccm

40-43 kW (55-58 PS)

Eng. 8040.04
Series 50 /55 /60 / 65
3666 ccm

63 kW (85 PS)

Eng. 8065.04
Tractor 1000 / 1000 DT
Tractor 1180/ 1180 DT
5496 ccm

60-85 kW (82-115 PS)

Eng. 8060.04.060

Series 79/80/90/95/100/109 /110
Series 115/120/135/315/316
5499 ccm

96 kW (130 PS)

78-

78-

78-

80-

103,00
3

103,00

103,00

EX

852054-6

862055-6

4 659 379

4673 608

43.9x8x125.8

36.9x8x125.8

R-8

882062-6

882062-6

4802 126*

4802 126*
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
FIAT DIESEL
Eng. 8035.05 104,00 | IN | 852056-6 99 432 652 45.5x8x125.5 | K-8 | 882062-6 4802 126*
200 /206 / 208 / 265 / 306-309 84- 3
2931 ccm
42-44 KW (57-60 PS)
EX| 862057-6 99432 717 37.5x8x125.5 | K-8 | 882062-6 4802 126*
Eng. 8040.05 104,00
200/203/230/232/233/235 86-92 4
Eng. 8040.25
200-203 / 207-208 / 220 / 222-223 87-92
225/229/231/233/234/400 /420 86-96
Eng. 8040.25B. / 25R.4200 91-96
Eng. 8040.25X.4000 /.4947
Eng. 8040.45
4000/ 4010/ 4020/ 4030/ 4035/ 4050/ 4090 91-01
Eng. 8040.45.410 Euro 1 91-96
Eng. 8040.45
4180/ 4300/ 4303/ 4305/ 4380-4381/ 4800 91-96
Eng. 8040.45 Euro 2
5200 /5201 /5203 /5205 /5280 /5281 96-00
Eng. 8040.45D Euro 2
5100/5101/5103 /5105 94-00
Eng. 8040.45X4180 /.4182 91-96
Eng. 8045.05
200 /204-209 / 216 / 217 / 300 / 304 84-
306-309 /317 /359 / 389 / 393 / 395 84-92
3908 ccm
57-100 kW (78-136 PS)
Eng. 8055.05.000 85- 104,00
4885 ccm 5
66 kW (90 PS)
Eng. 8060.05 104,00
200 /246 /270 /276 / 280 85-94 6
284 /285 /286 / 288 / 289 85-92
Eng. 8060.25.000 Euro 2 86-01
Eng. 8060.25
400/ 420 / 4600 / 600 / 601-604 86-03
Eng. 8060.25R. Euro 1
4200 / 4210 / 4220 / 4230 / 4230 / 4240 91-03
4250 / 4280 / 4285 | 4290 / 4295 / 4300
Eng. 8060.25V Euro 1
4000 / 4080 / 4800 91-03
Eng. 8060.45 Euro 1
4100/ 4150/ 4180 / 4700 / 4708 91-00
Eng. 8060.45 Euro 2
5200/ 5201/ 5203/ 5205/ 5210/ 5211 / 5220 95-03
5221/ 5223/ 5232-5235/ 5250/ 5251/ 5255
Eng. 8060.45.600 91-94
Eng. 8060.45 Euro 1
6000 / 6090 91-03
Eng. 8060.45B Euro 2
5101/5105/5110-5113 /5120 91-03
5121/5123-5124 / 5145-5146 / 5150
5151/ 5153/ 5155/ 5160/ 5185/ 5186
Eng. 8060.45K.6090 Euro 1 92-00
Eng. 8060.45K.6096 Euro 2 96-03
Eng. 8060.45M.7280/7281 Eu.2 96-03
Eng. 8060.45R.5000/.5046 Eu.2 96-03
Eng. 8060.45X.4180 Euro 1 91-03
Eng. 8060.45X.4182 Euro 2 96-03
Eng. 8065.05.000 /.220 84-90
Eng. 8065.25.010 /.220 84-90

5863 ccm
81-179 kW (110-240 PS)
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

FIAT DIESEL

Eng. 8060.45S-T

120/ 130E18-E23 Euro Car
5861 ccm

167 kW (227 PS)

90-

104,00
6

N

EX

852058-6

862061-6

98 497 235

99 433 902

46x9x141.2

38.3x9x141.2

K-9

Eng. 8360.46-T
150 / 180E27R Euro Car
7685 ccm

196 kW (266 PS)

91-

112,00
6

N

EX

852060-6

862063-6

98 497 241

99 438 924

47x9x142

42.5x9x142.3

Eng. 8340.04
Series 50/55/60/65/70/79
4570 ccm

67 kW (90 PS)

Eng. 8360.03 /.04 /.05
150 NC17 / 159 NC17
Series 120/ 140/ 150/ 159
8100 ccm

117 kW (159 PS)

Eng. 8365.05 / 25-T
Tractor 1580 / 1880
8102 ccm

94-133 kW (127-180 PS)

77-87

77-

80-

115,00
4

115,00

N

EX

852062-4

852064-4

862065-4

8824 754

4821710

8 830 045

48.4x8x137.8

48.5x8x137.7

40.8x8x137.5

882063-4

882063-4

882063-4

4758 795*

4758 795*

4758 795*

Eng. F2BE0681 E Euro 2
Eng. F2BE0681

A/B/C/CA/D/DA/DBI/F

Euro 3
190E/190S/190 T
260E/260S/260 T
340E/340T/380E/380T
400E /410 E/440E/440S
7790 ccm

180-259 kW (245-352 PS)

98-
98-
99-
98-

115,00

N

EX

852078-6

862079-6

99 456 803

99 457 210

40x8x174.5

39x8x173.3

Eng. F2CE 0681 A/ 0682 A
Eng. F2CE 0683 A/ 0684 A
8708 ccm

294 kW (400 PS)

117,00

N

EX

852078-6

862079-6

99 456 803

99 457 210

40x8x174.5

39x8x173.3

Eng. 8460.21/41-T
Eng. 8460.41

175.24 /1 190.32 / 44DE38
190 / 44DE

9498-9500 ccm

177-221 kW (240-300 PS)

86-
91-

120,00
6

N

EX

852066-6

862067-6

61320 722

61321255

49.5x9x147.3

43x9x146

882055-6

882055-6

16.10x9x67

16.10x9x67

Eng. 8200.02 / 8200.12
684 N /NP /T,960 N4,331A
308 /L/309A /343 /E/409A
418 A/ AC /AL /420A

9819 ccm

147 kW (200 PS)

Eng. 8200.03 / 8200.13
160 NC/NT /684 T /343 L
10308 ccm

154-165 kW (210-224 PS)

70-

74-

122,00

122,00

N

EX

852068-6

862069-6

4 684 088

4 684 089

51x10x160.9

45x10x160.9

K-10

K-10

882064-6

882065-6

4 647 838

4 647 842
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

FIAT DIESEL

Eng. 8200.03 / 8200.13
160 NC/NT /684 T /343 L
10308 ccm

154-165 kW (210-224 PS)

74-

125,00
6

N

EX

852068-6

862069-6

4 684 088

4 684 089

51x10x160.9

45x10x160.9

K-10

K-10

882064-6

882065-6

4 647 838

4 647 842

Eng. F3AE0681 B/D/E Euro 3
Eng. F3AE0681 A/B/D Euro 5
10308 ccm

287-316 kW (400-450 PS)

125,00
6

N

EX

852080-2

862081-2

500 355 776

500 355 779

43x9x202.9

42x9x201.6

Eng. 203H/61
303/306/310/412/412A
Bus 303 / 306

11548 ccm

132 kW (180 PS)

68-
68-

130,00
6

N

EX

852070-6

862071-6

4535 358

4 535 359

55.93x11x166.88

49.1x11x166.7

Eng. 8210.02
Eng. 8210.12

Serie 160/ 170/ 180/ 190 / 240 / 260
Serie 300 /330 /370

421 A/ AL

Orlandi Bus 370 F12

13797 ccm

192 kW (260 PS)

72-81

80-

137,00

N

EX

852028-6

862029-6

4683 025

4 683 026

58.9x11x169.9

48.9x11x169.9

882053-4

882054-4

4630 627

4647 763

Eng. 8210.42
190 / 440 E42 Eurostar
13798 ccm

192 kW (260 PS)

92-

137,00

N

EX

852082-6

862083-6

98 480 846

99 452 179
98 479 276

59x11x170

49x11x170

Eng. 8260.02
370.25
12876 ccm

Eng. 8280.01
Eng. 8280.02

170/ 190 NC33

Serie 170/ 190 /220 / 240 / 260
Serie 330/ 370

17174 ccm

243-259 kW (330-352 PS)

80-

75-
76-
76-

145,00

145,00
8

N

EX

852021-6

862022-6

4776 446

4704 215

51x10x156.5

45x10x156.6

K-10

K-10

882057-6

882057-6

4672 515*

4672 515*

Eng. 8280.22 Turbo
190.38 /42 /220.38 / 240.38
320 PTM

17174 ccm

280 kW (381 PS)

85-

145,00
8

N

EX

852084-4

862022-6

4797715

4704 215

51.5x10x156.7

45x10x156.6

K-10

K-10

882057-6

882057-6

4672 515*

4672 515*

Eng. 8280.42 Turbo
190.48 Turbostar

17173 ccm

378 kW (514 PS)

89-

145,00
V8

N

EX

852084-4

862085-4

4797715

4813 201
1904 658

51.5x10x156.7

45x10x156.5

K-10

K-10

882057-6

882057-6

4672 515*

4672 515*

Eng. 8280.42
240/440 E 52
17173 ccm

280 kW (381 PS)

92-

145,00
V8

N

EX

852086-4

862087-4

99 457 452

99 444 132

51.6x10x157.3

45x10x156

K-10

K-10

882057-6

882057-6

4672 515*

4672 515*
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MODEL / ENGINE

YEAR

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

FORD

Fiesta1.0/1.1
Escort 1.1

Eng. OHV / HCS
999-1119 ccm

33-40 kW (45-55 PS)

89-

EX

852161-4

862106-4

89BM 6507 AA

89BM 6505 CA

33x7x104

29x7x104.4

Fiesta / Escort / Orion
Eng. OHV / HCS

1119 ccm

40 kW (55 PS)

89-

68,70

852103-4

862106-4

89BM 6507 BA

89BM 6505 CA

34.5x7x104

29x7x104.4

Fiesta 1.25i 16V

Eng. DHA / DHB / DHC / DHD
Eng. DHE / DHF / DHG

1242 ccm

55 kW (75 PS)

95-02

71,90

EX

852131-4

862132-4

1051772

1051770

26.1x6x97.6

22.1x6x99.7

B-Max 1.0 EcoBoost

C-Max 1.0 EcoBoost

Ecosport 1.0 EcoBoost

Fiesta 1.0 EcoBoost

Fiesta VI 1.0

Fiesta VI 1.0 EcoBoost

Fiesta VI 1.0 Sport

Fiesta VII 1.0 EcoBoost

Focus lll Turnier 1.0 EcoBoost
Focus lll 1.0 EcoBoost

Focus IV 1.0 EcoBoost

Focus IV Turnier 1.0 EcoBoost
Grand C-Max 1.0 EcoBoost
Ka+ 1.0 Flexfuel

Mondeo V 1.0 EcoBoost
Tourneo Conn.V408 1.0 EcoB.

Grand Tour. Con.V408 1.0 EcoB.
Tourneo Courier B460 1.0 EcoB.

Transit Connect V408 1.0 EcoB.
Transit Courier B460 1.0 EcoB.
Eng. M1DA / M1JC / M1JL /M1JU /M2DA
Eng. M2GA / SFDA / SFJF / SFJJ /YYJD
Euro 5

Eng. M1DD / M1JJ / M1JM / M2DC

Eng. M2GB / SFDC / SFJE / SFJH

Eng. SFJK/SFJL / SFIN / SFJP /YYJE
Euro 6

Eng. M1CA /M1CB / M1DC / M1DH
Eng. M1JA / M1JE / M1JH / M2DB

Eng. P4JA / P4JB / P4JC / P4JD

Eng. SFCA / SFCB / SFCC / SFCD

Eng. SFDB / SFJA / SFJB / SFJC / SFJD
Eng. XMJA / YYJA/YYJB/YYJC

998 ccm

48-103 kW (65-140 PS)

71,90

EX

*NEW*

852135-6

*NEW*

862136-6

1760579

1760588
1760589

27x5x96.2

23x5x98.2

*NEW*

882111-4

*NEW*

882111-4

5x9.53x36

5x9.53x36

Fiesta 1.0 L / GL / Ghia
957 ccm
30-33 kW (40-45 PS)

76-

73,96

EX

852150-4

862151-4

80BM 6507 AC

77BM 6505 AC

33x7.9x105.9

29.1x7.9x105.6
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

FORD

KA 1.3

KA21.3

Fiesta 1.3

Eng. BL13 EFI (HCS)
1297 ccm

37-44 kW (50-60 PS)

95-
96-
96-

EX

852107-4

862108-4

6165228

1038606

34.5x7x104

28.9x7x104.4

M-7

KA 1.3

Fiesta 1.3

Eng. HCS

1297 ccm

37-44 kW (50-60 PS)

97-
95-

74,00

EX

852107-4

862108-4

6165228

1038606

34.5x7x104

28.9x7x104.4

M-7

Escort V1.3
Escort VI 1.3
Escort VIl 1.3
KA 131

KA13i

Orion Il 1.3 1
Eng. J6A / JJB / J4D
1297 ccm

37-44 kW (50-60 PS)

90-92
92-95
95-99
96-02
96-08
90-93

74,00

EX

852103-4

862106-4

89BM 6507 BA

89BM 6505 CA

34.5x7x104

29x7x104.4

Mondeo 1.6i 16V
Fiesta 1.6i 16 V
Escort 1.6i 16V
Eng. Zetec DOHC
1597 ccm

66 kW (90 PS)

Puma 1.4i 16V
Eng. Zetec-SE
1388 ccm

66 kW (90 PS)

93-97
92-97
92-97

97-

76,00

EX

852163-4

862164-4

928M 6507 C1A

948M 6505 A2A

26x6x97.1

24.5x6x96.6

AL

882104-4

882104-4

972103-8

11.99x6.09x36

11.99x6.09x36

1043175

Escort 1.6i 16V
Fiesta 1.6i 16V
Mondeo 1.6i 16V
Eng. Zetec-E

1597 ccm

66 kW (90 PS)

8/97-
8/97-
8/97-

76,00

EX

852187-4

862188-4

928M 6507 E2A

948 6505 C2A

26x6x97.1

24.5x6x96.7

972103-8

1043175

Fiesta 1.4i 16V

Focus 1.4i / Puma 1.4i 16V
Eng. Sigma

Eng. Zetec-SE

1388 ccm

55-66 kW (75-90 PS)

8/97-
8/97-

76,00

EX

852123-4

862124-4

97MM 6507 B2B

98MM 6505 B2B

28.1x6x97.35

24.1x6x99.4

Escort 1.4 / Fiesta 1.4
Orion 1.4

Eng. CVH

1392 ccm

55 kW (75 PS)

86-

77,20

EX

852165-4

862166-4

5121101

86SM 6507 AA

86AM 6505 AD

1614766
81SM 6251 KE

40x8x136.5

34x8x133.2

e

M-8

Al

882102-4

882102-4

972102-8

81SM 6510 LC

81SM 6510 LC

6129778
81SM 6500 D1H
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IN “Ib—ﬁ:'L —
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
FORD
Focus 1.6i 98- 79,00 | IN [ 852183-4 98MM 6507 C2B 30.1x6x96.95 | M-6
Eng. Sigma 4
1679 ccm EX| 862184-4 XS6G 6505 B2A 24.3x6x99.7 M-6
74 kKW (100 PS)
Fusion 1.6 02-08 79,00 | IN [ 852189-4 1122364 30x6x99.1
FiestaV 1.6 16V 01-08 4 1320927
Eng. FYDA/ FYDB / FYDC / FYDD 1S4G 6507 CA
Eng. FYDG / FYDH / FYJA/ FYJB 1S4G 6507 CB
1596 ccm
74-75 kW (100-102 PS) IN | 852183-4 98MM 6507 C2B 30.1x6x96.9
EX| 862184-4 XS6G 6505 B2A 24.3x6x99.7
EX| 862190-4 1113189 24.1x6x101.6
1S6GB650SBA
C-Max 1.6 07-10 79,00 | IN [ 852189-4 1122364 30x6x99.1
Focus C-Max 1.6 03-07 4 1320927
Focus C-Max 1.6 Ti 04-07 1S4G 6507 CA
Focus Il 1.6 04-12 1S4G 6507 CB
Focus I 1.6 Ti 04-12
Focus Il Cabriolet 1.6 06-11 EX| 862190-4 1113189 24.1x6x101.6
Focus Il Kombi 1.6 04-11 1S6G650SBA
Focus Il Kombi 1.6 Ti 04-12
Focus Il Stufenheck 1.6 05-12
Focus Il Stufenheck 1.6 Ti 05-12
Eng. HWDA / HWDB / HXDA / PNBA
Eng. RHBA / SHDA / SHDB / SHDC
1596 ccm
74-92 kW (100-125 PS)
Escort 1.6 / Orion 1.6 89- 79,90 | IN [ 852167-4 89SM 6507 AA 42x8x135 M-8 | 882102-4 | 81SM6510LC
Fiesta XR2i / Sierra 1.6 90- 4
Eng. CVH HL 16EFI/T EX| 862168-4 89SM 6505 AG 37x8x132 M-8 | 882102-4 | 81SM6510LC
1598 ccm
59-81 kW (80-110PS) ﬁL 972102-8 6129778
81SM 6500 D1H
Escort 1.6 82- 80,00 | IN [ 852167-4 89SM 6507 AA 42x8x135 M-8 | 882102-4 | 81SM6510LC
Fiesta XR2i 81- 4
Orion 1.6 83- EX| 862168-4 89SM 6505 AG 37x8x132 M-8 | 882102-4 | 81SM6510LC
Eng. LUB/LJC/LJD/LJF /LRA/LRB
Eng. LR1/LR2/LUD/L3E/L4B ﬁi.; 972102-8 6129778
1599 ccm 512109-1 6186554 M 81SM 6500 D1H
62-81 kW (84-110 PS) 88SM 6251 CA
Escort XR3i 80,60 | IN [ 852169-4 928M 6507 D1A 32x6x97.1 L-6 | 882104-4 11.99x6.09x36
Fiesta / Orion / Mondeo 2/92- 4
Eng. Zeta 16V EX| 862170-4 928M 6505 D2A 28x6x96.7 L-6 | 882104-4 11.99x6.09x36
1796 ccm
77-96 kW ( 105-130PS) FJL 972101-8 7273171
Escort 1.8i /2.0i 16V 92- 80,60 | IN [ 852169-4 928M 6507 D1A 32x6x97.1 L-6 | 882104-4 11.99x6.09x36
Fiesta 1.8i 16V 92- 4
Mondeo 1.8/ 2.0i 16V 93- EX| 862170-4 928M 6505 D2A 28x6x96.7 L-6 | 882104-4 11.99x6.09x36

Eng. Zetec, D.O.H.C.
1796-1998 ccm
77-110 kW (105-150 PS)
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IN nI%‘,L:- —
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
FORD
Escort 1.8i 16V 8/97- 80,60 | IN [ 852185-4 928M 6507 F2A 32x6x97.1 M-6
Fiesta 1.8i 16V 8/97- 4
Mondeo 1.8i 16V 8/97- EX| 862186-4 948M 6505 D2A 28x6x96.7 M-6
Eng. Zetec-E
1796 ccm
77 KW (105 PS) ﬁL 972103-8 1043175
Focus 1.8i 16V 98-05 | 80,60 | IN | 852111-4 XS7E 6507 D2A 33x6x98
Torneo Connect 1.8i 16V 02- 4 1053845
Transit Connect 1.8i 16V 02- 1131988
Eng. EYDC / EYPA
1796 ccm EX| 862110-4 XS7E 6505 D2D 29x6x97.6
81-85 kW (110-116 PS) 1053843
1066045
1124514
Focus 1.8i 16V 98-05 | 80,80 | IN | 852111-4 XS7E 6507 D2A 33x6x98
Eng. EYDB 4 1053845
1805 ccm 1131988
85 kW (116 PS)
EX| 862110-4 XS7E 6505 D2D 29x6x97.6
1053843
1066045
1124514
Galaxy VR6 95- 81,00 | IN | 855013-6 021109 601 H 39x7x106 M-7
Eng. AAA V6 95WW 6507 AA
2792 ccm
128 kW (174 PS) EX| 865016-6 021109611D 34.2x7x107 M-7
95VW 6505 AA
AL | 975001-8 | 034 109 300 AD
@ 915001-8 1049794
Galaxy 2.8i VR6 24V 00-06 | 81,00 | IN | 850235-5 022 109 601 E 31x6x102.1 M-6
Eng. AYL 6
2792 ccm IN | 850263-6 022 109 601 F 31x6x136.1 M-6
150 kW (204 PS)
EX| 860236-5 022 109611 C 27x6x136.4 M-6
EX| 860264-6 022 109611 B 27x6x102.5 M-6
Escort / Fiesta 1.8i 16V 92- 84,80 | IN [ 852169-4 928M 6507 D1A 32x6x97.1 L-6 | 882104-4 11.99x6.09x36
Escort 2.0i 16V 93- 4
Mondeo 1.8 16V 93- EX| 862170-4 928M 6505 D2A 28x6x96.7 L-6 | 882104-4 11.99x6.09x36
Mondeo 2.0i 16V 92-
Eng. Zetec, D.O.H.C.
1796-1998 ccm
77-110 KW (105-150 PS)
Cougar 2.0 16V 84,80 |IN | 852185-4 928M 6507 F2A 32x6x97.1 M-6
Mondeo Fashion 2/93- 4
Turnier / Ghia 2.0 16V 2/93- EX| 862186-4 948M 6505 D2A 28x6x96.7 M-6
Eng. Zetec NGA / NGA+
1988 ccm ﬁi; 972103-8 1043175

96-100 kW (131-136 PS)
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——

L

MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
FORD
Galaxy 2.0i 95- 86,00 | IN [ 852105-4 88WM 6507 BA 42.6x7x1085 | M-7 | 882110-4 6172956
Scorpio2.0i16 V 9%4- 4 95WM 6507 AA
Sierra / Scorpio 89-94
Eng. D.O.H.C./DLI2.0/i EX| 862102-4 88WM 6505 EA 38x7x108.9 M-7 | 882110-4 6172956
1998 ccm 88WM 6505 DA
77-92 kW (105-125 PS) 95WM 6505 AA ﬁL 972101-8 7273171
Escort 2.0i 16V 93- 86,00 | IN [ 852169-4 928M 6507 D1A 32x6x97.1 L-6 | 882104-4 11.99x6.09x36
Fiesta / Escort 1.8i 16V 92- 4
Mondeo 1.8/ 2.0i 16V 92- EX| 862170-4 928M 6505 D2A 28x6x96.7 L-6 | 882104-4 11.99x6.09x36
Eng. Zetec, D.O.H.C.
1796-1998 ccm
77-110 KW (105-150 PS)
Scorpio 1.8 CL/ GL 85- 86,20 | IN | 852173-4 85HM 6507 FA 42x8x112.3 M-8
Sierra 1.8 GL / L / Ghia 84- 4
1796 ccm EX| 862176-4 85HM 6507 HA 34.2x8x111.7 | M-8
66 kW (90 PS)
512101-1 |  78HM 6250 BA M
1584660
Capri Mk.II 70-79 | 87,65 | IN | 852119-4 70HM 6507 AE 42x8x113.2 M-8
CortinaGL/GLS/L/LS 70-79 4
Escort 1600 RS Mex 70-79 EX| 862122-4 70HM 6505 AF 34.2x8x112.6 | M-8
Granada GL / L / Ghia 70-79
Taunus 1600 GL / GLS 70-79
Transit FT100/ 120/ 130 78-79
1593 ccm
44-70 kW (60-95 PS)
*NEW*|
Galaxy 97-98 | 89,60 | IN | 852125-4 - 33.4x7x111.9 | M-7 | 882110-4 6172956
Scorpio 96-98
Transit 99- 4 “NEW*
Eng. DH23 EX| 862126-4 91XM 6505 AB 30x7x111.6 M-7 | 882110-4 6172956
1198/2295 ccm 6576229
100-107 kW (136-146 PS)
130/160/ 190 90,80 | IN [ 852137-4 70HM 6507 DD 42x8x111.2 M-8 | 882106-4 12.75x8x60.5
Capri200GL/L/LS/S 79- 4
Capri 2000 Ghia EX| 862140-4 70HM 6505 DE 36x8x110.6 M-8 | 882106-4 12.75x8x60.5
CortinaL/GT/L/S
Escort RS 2000
GL / Ghia 512101-1 78HM 6250 BA M
Granada GL /L 1584660
Granda Ghia
Scorpio 2.0/ 2.0i/ CL 85-

Sierra 2.0 GL / L / Ghia
Taunus GL/GLS /L
Transit FT 100/ 120
Eng. OHC

1993 ccm

57-85 kW (78-115 PS)
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

L

——

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

FORD DIESEL

15DSOX / AEDA / DV5FD
UGCA/UGCB/UGCC
UGJC / UGJE /| UGJG
UGJM / XUCA / XUCC
XUCD / XUJH / XVCA
XVCB / XVCC XVJA
XVJB / XVJC / XVJD
XWDA / XWDB / XWDC
XWDD / XWDE / XWGC
XXCA / XXCB /| XXCC
XXDA / XXDB / XXDC
XWJA Euro 5

XUGA / XUJA/ XUJB
XUJC / XUJD / XUJE
XUJF / XUJG / XUJK
XUJL / XUJM / XUJN
XVGA / XVGB / XVGC
XWGA /| XWJB / XWJC
XWMB /| XWMC / XXGA
Eng. Z2JA/ ZTJA | ZTJB
Eng. ZTJC

Euro 6

B-Max 1.5 TDCI

C-Max Il 1.5 TDCI / ECOnetic
Ecosport 1.5 TDCI

Ecosport 1.5 EcoBlue TDCI

Fiesta 1.5 TDCI

Fiesta VI 1.5 TDCI

Fiesta VIl 1.5 TDCI

Focus Il 1.5 TDCI / ECOnetic

Grand C-Max 1.5 TDCI

Grand Tourneo Connect V408 1.5 TDCI
KA+ 1.5 TDCI

Kuga Il 1.5 TDCI

Monedo V 1.5 TDCI

Tourneo/Transit Connect Il 1.5 TDCI
Tourneo Connect 1.5 TDCI
Tourneo/Transit Courier B460 1.5 TDCI
Tourneo Courier B460 1.5 EcoBlue
Transit Courier B460 1.5 EcoBlue
1499 ccm

55-92 kW (75-125 PS)

Eng.
Eng.
Eng.
Eng.
Eng.
Eng.
Eng.
Eng.
Eng.
Eng.
Eng.
Eng.
Eng.
Eng.
Eng.
Eng.
Eng.
Eng.
Eng.

EX

*NEW*

853777-4

*NEW*

863778-4

1685847

1685845

30x5.5x95.6

27.6x5.5x95.6

M-5.5

M-5.5

*NEW*

883713-4

*NEW*

883713-4

973801-8

9.55x5.5x34

9.55x5.5x34

1487788
2S6Q6500AA
2S6Q6500AB

4S7Q6C501AA

Eng. F6JA / F6JB
Fiesta 1.4 TDCI
Fusion 1.4 TDCI

1398 ccm

50 kW (68 PS)

01-
02-

73,70

EX

851135-4

861136-4

1145933
1152191

1145932
1152190
1202362

32.8x5.5x97.35

30.2x5.5x97.35

M-5.5

M-5.5

(o)
[

*NEW*

883713-4
*NEW*

883713-4

973801-8

975013-8

9.55x5.5x34

9.55x5.5x34

1487788
2S6Q6500AA / AB
4S7Q6C501AA

1146061

Eng. G8DA / G8DB / HHDA
Eng. HHDB / HHJA / HHJB
C-MAX 1.6 TDCI 16V

Fiesta V 1.6 TDCI 16V

Focus C-Max 1.6 TDCI 16V

Focus Il / Fusion 1.6 TDCI 16V
1560 ccm

66-88 kW (90-109 PS)

07-10
04-08
03-07
04-10

75,00

EX

851107-4

861108-4

1229882
3M5Q 6507 AA
96 4502 4780

1229883
3M5Q 6505 AA
96 4084 0080

25.6x5.5x96.4

23.4x5.5x96.6

M-5.5

M-5.5

al

*NEW*

883713-4

*NEW*

883713-4

973701-8

9.55x5.5x34

9.55x5.5x34

1319249
3M5Q 6500 BA
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IN nI%‘,L:- —
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
FORD DIESEL
*NEW* *NEW*
Eng. NGCA / NGDA / NGDB 75,00 | IN [ 853777-4 1685847 30x5.5x95.6 [ M-5.5| 883713-4 9.55x5.5x34
Eng. TIBA/T1BB / T1BC 4
Eng. TIDA/T1DB / T1GA “NEW “NEW
Eng. TIWA/T1WB / T3CA EX| 863778-4 1685845 27.6x5.5x95.6 |M-5.5| 883713-4 9.55x5.5x34
Eng. T3CB/ T3CC / T3DA
Eng. T3DB/ T3JA/ T3JB
Eng. TZGA /| TZGB / TZJA AL | 973801-8 1487788
Eng. TZJB / U3CA / UBGA 2S6Q6500AA
C-Max Il 1.6 TDCI 10- 2S6Q6500AB
Fiesta VI 1.6 TDCI 10- 4S7Q6C501AA
Focus Il 1.6 TDCI 10-
Focus Il 1.6 TDCI ECOnetic 12-
Galaxy 1.6 TDCI 11-15
Grand C-Max 1.6 TDCI 10-
Grand Tourneo 1.6 TDCI 13-
Grand Tourneo Connect I 1.6 TDCi 14-
Grand Tourneo Connect V408 1.6 TDCI 13-
Mondeo IV 1.6 TDCI 10-15
Mondeo V 1.6 TDCI 14-
S-Max 1.6 TDCI 11-14
Transit Connect 1.6 TDCI 13-
Transit Connect V408 1.6 TDCI 13-
Transit Courier B460 1.6 TDCI 14-
Tourneo/Transit Connect Il 1.6 TDCI 14-
1560 ccm
55-85 kW (75-115 PS)
Eng. 1Z 79,50 | IN | 855093-4 028 109 601 H 36x8x96.8 M-8
Galaxy 1.9 TDI 95- 4
1896 ccm EX| 865088-4 046 109 611 F 31.5x8x96.9 M-8
66 kW (90 PS) *NEW"
905008-1 028103383BR | LI +on
only for eng. 1Z/AFN/AHU/AVG 1,61/ 3 Noches
515001-1 028 109 101 F M ﬁL 975001-8 | 034 109 309 AD
only for eng. AHU / AFN / AHH
12/ AFF / AVG / ALE @ 912801-8 026 109 675
485015-1 028 103 351 F
only for eng. 12/ AFN
Eng. AFN / AHU 79,50 | IN [ 855038-4 028 109 601 D 35.9x7x96.8 M-7 | 880227-4 | 037103419B
Galaxy 1.9 TDI 96-00 4
1896 ccm EX| 865039-4 028 109611 G 31.45x7x96.9 | M-7 | 880227-4 | 037 103419B
66-81 kW (90-110 PS)
EX| 865088-4 046 109 611 F 31.5x8x96.9 M-8 | 880222-4 | 056 103419 A*
*NEW*
905008-1 028103383BR  |[XLLI <on
only for eng. 1Z/AFN/AHU/AVG 1,61/ 3 Noches
515001-1 028 109 101 F M ﬁL 975001-8 | 034 109 309 AD
only for eng. AHU / AFN / AHH
12/ AFF / AVG / ALE 915001-8 1049794
485016-1 028 103 351 K/P

only for eng. 12/ AFF / AFN
AVG/AHH/AHU / ALE
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IN nI%‘,L:- —
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
FORD DIESEL
Eng. AVG 79,50 | IN | 855038-4 028 109 601 D 35.9x7x96.8 [ M-7 | 880227-4 | 037 103419B
1896 ccm 4
81 kW (110 PS) EX| 865039-4 028 109 611 G 31.45x7x96.9 | M-7 | 880227-4 037 103 419B
*NEW*
905008-1 028103383BR | L LA +cn
only for eng. 1Z/AFN/AHU/AVG 1,61/ 3 Noches
515001-1 028 109 101 F M ﬂ L 975002-8 050 109 309 A
only for eng. AHU / AFN / AHH
12/ AFF / AVG / ALE @ 915001-8 1049794
Eng. ANU/ASZ/ AUY /| BTB 79,50 | IN | 855087-4 038 109 601 B 35.9x7x89.9 | M-7 | 880227-4 | 037 103419B
Galaxy 1.9 00-06 4
1896 ccm EX| 865092-4 038 109 611 B 31.5x7x90 M-7 | 880227-4 | 037103419B
66-110 kW (90-150 PS)
515012-1 038 109 101 R M ﬁJ; 975003-8 | 038109309 C
only for eng. ANU / AUY / ASZ
485020-1 038 103 351 D
03G 103351 C
only for eng. AUY / ASZ
Eng. 1.8 L 82,50 | IN [ 852157-4 89FF 6507 AA 36.5x8x107.1 M-8
Eng. 1.8 Turbo 4
Escort / Fiesta 89- IN | 852159-4 89FF 6507 FA/FB 36.5x8x107.1 M-8
Orion D
Sierra 90- EX| 862160-4 89FF 6505 AA 32x8x109.2 M-8
1753 ccm
44-55 kW (60-75 PS) EX| 862182-4 6172845 32x8x109 M-8
6172848
89FF 6505 FA
93FF 6505 AA
5121041 6173095
89FF 6250 AA M
Eng. 1.8N/ATD 82,50 | IN [ 852181-4 93FF 6507 AF 36.5x8x107.2 | M-8
Mondeo 92- 4
1753 ccm EX| 862182-4 6172845 32x8x109 M-8
37-65 kW (50-88 PS) 6172848
89FF 6505 FA
93FF 6505 AA
5121041 6173095
89FF 6250 AA M
Eng. BHDA / BHDB 82,50 | IN [ 852113-4 1113197 36.5x8x107 M-8
Eng. CO9DA / C9DB / C9DC 4
Fiesta 1.8 TD DI 00- EX| 862114-4 1198044 32x8x108.7 M-8
Focus 1.8 TD DI 99-
Focus 1.8 D 98-99
1753 ccm

55-66 kW (75-90 PS)
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

Eng.
Eng.
Eng.
Eng.
Eng.
Eng.
Eng.

FORD DIESEL

AZBA | AZBC | AZWA
AZWC /| G6DA / G6DB
G6DC / G6DD / G6DE
G6DF / G6DG / KLWA
LPBA / QXWA

KLBA / QXBA Euro 4

QXWB / QXWC Euro 4

Focus 112.0 TDCI 16V
Focus C-Max 2.0 TDCI
Galaxy 11 2.0 TDCI 16V
Kuga 2.0 TDCI

Mondeo IV 2.0 TDCI 16V
C-Max 2.0 TDCI

S-Max 2.0 TDCI 16V
1997 ccm

85-103 kW (115-140 PS)

04-10
03-07
06-
08-
07-
07-10
06-

EX

853772-4

863773-4

3M5Q 6507 BA

3M5Q 6505 BA

29.8x6x105

25.1x6x105.1

M-6

883704-4

883704-4

96 4034 0380

96 4034 0380

Eng. ABFA /| ABFB
Eng. Duratorq DI
Eng. F3FA / D3FA
Mondeo 2.0 16V
Transit 2.0 TDI/ TD
1998 ccm

55-85 kW (75-116 PS)

10/00-
10/00-

86,00

EX

852115-4

862116-4

1121333

1121332

29.8x7x122.2

25.8x7x122.1

Eng. XD 4.88
Granada 1.9 D
1948 ccm

40 kW (54 PS)

77-

88,00

853725-4

863726-4

78EM 6507 AA

78EM 6505 AA

40.4x8.5x116.2

33.4x8.5x116.2

883732-4

883732-4

0220.16

0220.16

Eng. DT24H/N/P
Transit 2.4 TD / DI

2402 ccm

55-88 kW (75-120 PS)

9/99-

89,90

852117-4

862118-4

1096250

1096248

31.3x7x122.2

27.8x7x122.1

Eng. XD 4.90
Granda 2.1 D
2112 ccm

47 kW (63 PS)

77-

90,00

853725-4

863726-4

78EM 6507 AA

78EM 6505 AA

40.4x8.5x116.2

33.4x8.5x116.2

883732-4

883732-4

0220.16

0220.16

Eng. WL
Ranger 2.5 D / 4x4
2499 ccm

57 kW (78 PS)

Eng. WL-T
Ranger 2.5 TD 4x4
2500 ccm

80 kW (109 PS)

99-02

99-06

93,00

EX

*NEW*

852127-4

*NEW*

862128-4

3595890

3595885

32.7x7x111.9

35.6x7x111.8

Granada / Scorpio

Sierra2.3D/LD/GLD

2304 ccm
49 kW (67 PS)

82-

94,00

EX

853731-4

863726-4

83EM 6507 AA

78EM 6505 AA

40.4x8.5x116.2

33.4x8.5x116.2

883732-4

883732-4

0220.16

0220.16
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Y

SM-REF

——

L

MODEL / ENGINE YEAR Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
GARDNER
Eng. 6 LX / LXH 58-71 | 120,00 | IN | 856201-6 K 1269 53.1x9.5x151.9 886207-6 F 27421
10450 ccm 6 F 27206
EX| 866202-6 F 7077 46.8x9.4x151.7 886208-6 F 27424
F 27203
Eng. 6 LXB / LXC 66-71 | 120,00 | IN [ 856203-6 F 29015 53.1x9.5x151.9 886207-6 F 27421
10450 ccm 6 F 6194 F 27206
Eng. 8 LXB/LXC 66-71 | 120,00 | EX| 866204-6 F 7013 46.8x9.5x151.7 886208-6 F 27424
13960 ccm 8 F 27203
GA3 - Wolga
M21/K 62- 92,00 | IN | 853001-4 13-1007010-B1 47x9x117 883001-4 | 4022-1007033*
M22T/G 4
M 24 /02 59- EX| 863002-4 24-1007015 39.15x9x117.5 883002-4 | 4022-1007038*
Wolga / Wolga Universal
2445 ccm AL | 975001-8 | 034109 309 AD
59-70 kW (80-95 PS)
=) | 9130108
GUASCOR
FGLD 180 152,00 | IN | 860020-1 1910183 52x11x193.5 880020-1 1910179
1095 ccm 6 3004319
260-300 kW (349-402 PS)
EX| 860020-1 1910183 52x11x193.5 880020-1 1910179
FGLD 240 152,00 3004319
1461 ccm 8 & | 870020-1 1910026
345-400 kW (463-536 PS)
FGLD 360 152,00
2193 ccm 12
520-600 kW (697-805 PS)
FGLD 480 152,00
2923 ccm 16
690-800 kW (925-1073 PS)
HATZ
Eng. E/ES 75 60- 75,00 | IN | 852503-4 031243 00 165 31x7x91 M-7 | 882500-4 03172310
353 ccm 1
4 kW (6 PS) IN [ 852505-4 03124301 163 31x7x91
EX| 852503-4 031243 00 165 31x7x91 M-7 | 882500-4 03172310
EX| 852505-4 031243 01 163 31x7x91
Eng. E/ES 780 71- 80,00 | IN | 852503-4 031243 00 165 31x7x91 R-7 03172310
528 ccm 1
7-8 kW (9-11 PS) EX| 852503-4 031243 00 165 31x7x91 R-7 03172310
Eng.E/ES 79 68- 82,00 | IN | 852503-4 031243 00 165 31x7x91 R-7 03172310
422 ccm 1
6 kW (8 PS) EX| 852503-4 031243 00 165 31x7x91 R-7 03172310
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MODEL / ENGINE

YEAR

&z

SM-REF

Original Ref.:

S

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

HATZ

Eng.2L30S/C
1416 ccm
22 kW (30 PS)

Eng.3L30S/C
2124 ccm
33 kW (45 PS)

Eng.4L30S/C
2832 ccm
44 KW (60 PS)

78-

78-

78-

95,00

95,00

95,00

EX

852507-4

862510-4

036 145 00 503

036 146 00 503

40x9x138

35x9x138

882501-4

882501-4

034 487 01

034 487 01

HONDA DIESEL

Eng. XUD7T
Concerto 1.8 TD
1769 ccm

58-65 kW (79-88 PS)

94-95

80,00

EX

853709-4

863734-4

0948.94

0949.60
0949.73

38.5x8x112.4

33x8x111.9

K-8

K-8

883711-4

883711-4

0220.75
0220.76

0220.75
0220.76

HYUNDAI

Atos 1.0i 12V
Santro 1.0i 12V
Eng. G4HC

999 ccm

40 kW (54 PS)

97-01
98-02

66,00

EX

852405-4

862406-4

22211-02500

22212-02500

23x5.5x100.3

27x5.5x100

Atos 1.1

Getz 1.1

i10 1.1i 12V

Eng. G4HG

1086 ccm

45-51 kW (61-69 PS)

03-10
05-09
07-13

67,00

EX

852411-4

862412-4

22211-02200

22212-02200

23.5x5.5x99.57

27x5.5x99

Accent 1.3i 12V
Accent 1.3i 12V
Click 1.3i 12V
Getz 1.3i 12V
Pony 1.3i 12V
Verna 1.3i 12V
Eng. G4EA

Eng. G4EH (44 kW)
Eng. G4EH (60 kW)
1341 ccm

44-63 kW (60-85 PS)

99-
94-99
02-
02-
94-99
99-

71,50

EX

852401-4

862402-4

22211-22003

22212-22011

27.4x6x99

32x6x98,4

Accent 1.5i 12V
Eng. G4EB (66 kW)
1341 ccm

66 kW (90 PS)

99-

75,50

852401-4

862402-4

22211-22003

22212-22011

27.4x6x99

32x6x98,4

Accent 1.5i 12V
Lantra 1.5i 12V
Verna 1.5i 12V
Eng. G4EK (65 kW)
1495 ccm

65-68 kW (88-92 PS)

94-99
96-00
99-

75,50

EX

852401-4

862402-4

22211-22003

22212-22011

27.4x6x99

32x6x98,4

Al

972401-8

24610-22600
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
HYUNDAI
Accent 11 1.6 02-05 | 75,50 | IN | 852403-4 22211-33000 34x6.5x109.6
Coupe 1.6 1 02-09 4 22211-33010
Elantra 1.6 03-06
Getz 1.6 02-09 EX| 862404-4 22212-33000 30.5x6.5x109.7
Matrix 1.6 01-10 22212-33010
Eng. G4ED-G
1594 ccm
77-79 kW (105-107 PS)
Accent 11 1.6 02-05 | 76,50 |IN | 858703-4 22211-26600 29.1x6x91.8
Click 1.6i 16V 02- 4
Coupe 1.6 16V 02-09
Elantra 1.6 00-06
Getz 1.6 02-05 EX| 868704-4 22212-26000 25.1x6x92.4
Matrix 1.6 01-10
Tiburon Coupe 1.6 CVVT 06-08
Vrena 1.6i 16V 03-
Eng. G4ED-G
1599 ccm
76-79 kW (103-107 PS)
*NEW*|
Accent IV 1.4 10- 77,00 | IN | 852417-4 22211-2B000 31.5x5.5x93.2 | M-5.5
i201.4 08-15 4 22211-2B400
i20 1.4 LPG 08-12 T
i301.4 07-15 EX| 862418-4 22212-2B000 25.9x5.5x92.7 | M-5.5
i30 1.4 LPG 09-12 22212-2B010
i30 1.4 LPG 13-
ix20 1.4/ LPG 10-
Eng. G4FA
1396 ccm
74 kW (101 PS)
Accent IV 1.6 10-
Accent IV 1.6 GDI 11-
Accent IV 1.6 RB 10-
Accent IV 1.6 GDI RB 11-
Elantra 1.6 CVVT 16-
Elantra 1.6 CVVT HD 06-11
i20 1.6 08-12
ix20 1.6 / LPG 10-
i30 1.6 07-16
i30 1.6 GDI 11-16
i30 1.6 MPI 16-
i30 Hatchback Van 1.6 GDI 15-
ix35 1.6 10-
i40 1.6 GDI 11-
Tucson 1.6 GDi / TL 15-
Tucson 1.6 GDi 15-
Tucson 1.6 GDi 4WD 17-
Veloster 1.6 / GDI 1117
Eng. G4FC / GAFD
1591 ccm
90-99 kW (122-135 PS)
Stellar 2.0 86-87 85,00 | IN | 858707-4 MD127840 34x6.5x109.7
Stellar 2.0 GSL 84-89 4 MD127847
Eng. 4G63 nitrided
1997 ccm
61-74 kW (83-101 PS) EX| 868708-4 MD127841 30.5x6.5x109.7
MD184078

nitrided
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IN nI%‘,L:-
MODEL / ENGINE YEAR Dia. |EX| SM-REF Original Ref.: Dimension SM-REF Original Ref.:
CYL
HYUNDAI
H-12.4 00-04 | 86,50 | IN | 852403-4 22211-33000 34x6.5x109.6
H100 2.4 93-00 4 22211-33010
SantaFél 24 01-06
Sonatal 2.41 88-91 EX| 862404-4 22212-33000 30.5x6.5x109.7
Starex 2.4 97-04 22212-33010
Eng. G4CS
Eng. G4JS-G
2351 ccm
82-107 kW (112-146 PS)
HYUNDAI DIESEL
*NEW*

Eng. D3FA 75,00 | IN | 852415-4 22211-2A100 26.2x5.5x93
i10 1.1 CRDI 08-11 3
i10 1.1 CRDI 1A 13- TET
i201.1D 15- EX| 862416-4 22212-2A100 21.1x5.5x93.8
i20 1.1 CRDI 14-
i20 1.2 CRDI 12-15
1120 ccm
55 kW (75 PS)
Eng. D4FC 75,00
Accent IV 1.4 CRDI 10- 4
Creta 1.4 CRDI 16-
i20 1.4 CRDI 08-15
i20 1.4 CRDI 18-
i20 Active 1.4 CRDI 15-
i30 1.4 CRDI 11-16
ix20 1.4 CRDI 10-
1396 ccm
57 kW (78 PS)
Eng. D4FA
Accent Il 1.5 CRDI 05-10
Getz 1.5 CRDI 05-09
Getz 1.5 CRDI TB 05-09
Getz 1.5 CRDI GLS 04-05
Matrix 1.5 CRDI FC 04-10

1493 ccm
75 kW (102 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR Dia. |EX| SM-REF Original Ref.: Dimension REF SM-REF Original Ref.:
CYL
HYUNDAI DIESEL
*NEW*
Eng. DAFB 77,20 | IN | 852415-4 22211-2A100 26.2x5.5x93
Accent IV 1.6 CRDI 10-17 4
Creta 1.6 CRDI 16- NEW
Elantra 1.6 CRDI 05-11 EX| 862416-4 22212-2A100 21.1x5.5x93.8
Elentra 1.6 CRDI VGT AD 16-
Elantra 1.6 D 16-
i20 1.6 CRDI 08-12
i30 1.6 CDI PDE 16-
i30 1.6 CRDI 07-16
i30 1.6 CRDI 18-
i30 1.6 CRDIVGT 17-
i30 CW 1.6 CRDI 17-
i30 Fastback 1.6 CRDI 18-
ix20 1.6 CRDI 11-
Kona 1.6 e-VGT 4WD 17-
1582 ccm
85 kW (115 PS)
Eng. D4FD
i40 1.7 CRDI 11-
i40 CW 1.7 CRDI 12-
ix35 1.7 CRDI 10-
Tucson 1.7 CRDI FWD 15-
1685 ccm
85 kW (116 PS)
Eng. D3EA 83,00 | IN | 852413-4 22211-27000/01 28.5x6x95.7
Accent 1.5 CRDi 12V 02- 3
Getz 1.5 CRDi 12V 02- EX| 862414-4 22212-27000/01 24.4x6x95.4
Matrix 1.5 CRDi 12V 02-
Verna 1.5 CRDi 12V
1496 ccm
60 kW (82 PS)
Eng. D4BB / D4ABF-E / D4ABH 91,10 | IN | 852407-4 22211-42520 40.1x8x130
Galloper | /112.5 TD 91-97 4
Galloper 1 2.5 TD 91-97 EX| 862408-4 22212-42520 34x8x129,7
H125TD 97-
H125TD 02-
H1002.5TD 94-00
H1002.5TD 97-
Satellite / Starex 2.5 TD 97-
2477 ccm
57-59 kW (78-80 PS)
Eng. D4ABB 91,10 | IN | 852409-4 22211-42220 42.1x8x132
H-1/H100 4
E Mighty EX| 862410-4 22212-42220 36.1x8x131.8
Galloper
Innovation
SOHC
2476/2607 ccm
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

IHC

Eng. DD 66
Tractor D 214 /215
1088 ccm

11 kW (14 PS)

Eng. D 99
Tractor D 320/ 32
1631 ccm

15 kW (20 PS)

Eng. DD 132
Tractor D 430/ 432
2175 ccm

22 kW (30 PS)

53-63

53-63

53-63

82,50

82,50

EX

852705-4

862707-4

713 384 R2

713 385 R2

36x8.7x147.7

32x8.7x147.7

882706-4

882707-4

713 800 R1

713 799 R1

Eng. DD 74
Tractor D 217 F/S
1217 ccm

13 kW (17 PS)

Tractor

D 323/ 324/ 326
1825 ccm

18 kW (24 PS)

56-

56-

87,30

87,30

EX

852705-4

862707-4

713 384 R2

713 385 R2

36x8.7x147.7

32x8.7x147.7

882706-4

882707-4

713 800 R1

713 799 R1

Eng. D 179
Tractor D 523 /633
SU 644

2933 ccm

38 kW (52 PS)

Eng. D 239/ 239 Turbo
Tractor SU 644 HD

Tractor 856 XL

3910 ccm

47-63 kW (64-85 PS)

Eng. D 358 / TD 358
Tractor 520 / 946

Tractor 125 /520 / 530
5860 ccm

62-102 KW (84-136 PS)

65-

65-
72-

65-
72-

98,40

98,40

98,40

EX

852703-4

862705-4

3055 055 R2

3055 056 R2

42.9x10x146

40.9x10x146

K-10

K-10

882703-4

882703-4

3055 022 R2

3055 022 R2

Eng. D 414 / 414 Turbo
Eng. D 436 / 466

Eng. DT / DTI 466 Turbo
Eng. DT 436 Turbo
1466 / 1566 / 4166

DU 466

H 65 C Loader

Hydro 100

TC 15 C/ UDT 466

UDT 414

72-
72-
72-
72-
72-
72-

109,00

EX

852713-6

862714-6

675 406 C2

676 865 C2

50.1x9.46x147

40.6x9.46x147

882704-6

882704-6

675439 C1

675439 C1

ISUZU DIESEL

Eng. 4EC1-T
Gemini 1.5 TD

1488 ccm

49-54 KW (67-73 PS)

85-90

76,00

EX

853571-4

863574-4

641 007

641 322

34.6x7x104.1

30.6x7x104
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
JEEP DIESEL
Eng. ECD 81,00 | IN | 850277-4 03G 109 601B 29.2x6x87.8 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
Compass 2.0 06-09 4
Patriot 2.0 IN | 850275-4 03G 109 601A 20.4x6x88.5 | M-6 | 880230-4 10.06x6x42
1997 ccm
103 kW (140 PS)
EX| 860278-4 03G 109 611D 25.5x6x87.5 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
EX| 860276-4 03G 106 611B 25.5x6x87.5 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
485022-1 03G 103 351 B/E @L 975013-8 | 022109 423 A/D
*NEW*
Eng. EXL 83,00 | IN | 851073-3 642 053 0401 28.5x6x102.3 | M-6 | 881020-4 | 11.55x6x34.50
Commander 3.0 CRD 4x4 06-10 6 NEY
Grand Cherokee Ill 3.0 CRD 05-10 EX| 861074-3 642 050 0527 25.4x6x102.3 | M-6 | 881020-4 | 11.55x6x34.50
Grand Cherokee Il 3.0 CRD 4x4 05-10
2987 ccm [j L 973801-8 642 050 0080
1321 kW (180 PS)
@ 915097-8 000 053 4558
*NEW*
Eng. OM 651 83,00 | IN | 851211-4 651053 0101 28.45x6x108.9 | M-6 | 881021-4 11,04x6x44
.925 4 *NEW*
Compass 2.2 CRD 11- EX| 861212-4 651 050 0127 24.6x6x109.2 | M-6 | 881021-4 11,04x6x44
Compass 2.2 CRD 4x4 10-
Patriot 2.2 CRD / 4x4 11- E] L 971011-8 651 050 0080
2143 ccm
100-120 kW (136-163 PS) 901034-1 651 016 0500 00 0| © | 915097-8 | 000053 4558
Eng. J8S-800 / J8S-814 86,00 | IN [ 853816-4 7701 461 338 40.3x8x111.6 | K-8
CJ5-CJ82.1D 83-87 4 7701 462 232
Jeep CJ-72.1D 88-98
2068 ccm
44-65 kKW (60-88 PS)
KHD
Eng. F2L 1011 89- 91,00 | IN | 851572-6 0210 8183 40.1x8x124.7 | M-8 | 881566-6 0417 0164*
1366 ccm 2 0417 0898
21 kW (28 PS) 0427 1175
0427 2209
Eng. F3L 1011 89- 91,00
2049 ccm 3 EX| 861565-6 0210 8184 34.9x8x124.7 | M-8 | 881566-6 0417 0164*
31 kW (42 PS) 0417 0899
0417 8158
Eng. F4L 1011 89- 91,00
2732 ccm 4
42-53 KW (57-72 PS)
Eng. BF3M 1011 Euro 1 94- 91,00 | IN | 851520-4 0428 0048 41.1x8x124.7 | M-8 | 881566-6 0417 0164*
Eng. BF3M 1011 F 99- 3 0428 0350
2185 ccm
46-51 kKW (62-68 PS) EX| 861521-4 0428 0049 35.4x8x124.7 | M-8 | 881566-6 0417 0164*
Eng. BF4M 1011 F Euro 1 88- 91,00
2912 ccm 4

41-61 kW (56-83 PS)
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SM-REF

MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF. Original Ref.:
KHD
Eng. BF4M 1012 93- 94,00 | IN | 851576-6 0420 8095 41.7x8x124.7 | M-8 | 881586-6 0419 5708*
3200 ccm 4
65 kW (88 PS) 871588-6 0419 2397*
Eng. BF6M 1012 93- 94,00 (EX| 861569-6 0420 8096 35.9x8x124.7 881586-6 0419 5708*
4800 ccm 6
98 kW (133 PS) 871587-6 0419 2396*
971582-6 0419 5328
Eng. F / BF 2011 93- 94,00 | IN | 851520-4 0428 0048 41,1x8x124,70 [ M-8 | 881586-6 0419 5708
2L -4L 2-4 0428 0350
1550-3110 ccm 871588-6 0419 2397
23-65 kW (31-84 PS)
EX| 861521-4 0428 0049 35,4x8x124,70 | M-8 | 881586-6 0419 5708
=)| 871587-6 0419 2396
Eng. F1L 812 6367 | 9500 |IN [ 851503-6 0213 3731 43x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
850 ccm 1 0415 3629
9KW (13 PS) 0415 3773 &>| 871577-6 0213 7302
Eng. F2L 812 63- 95,00 (EX| 861505-6 0223 2717 37x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
1700 ccm 2 0415 3696
16-22 kW (22-30 PS) &=)| 871579-6 0213 7306*
Eng. F3L 812 63- 95,00
2552 ccm 3
26-29 kW (30-40 PS)
Eng. F4L 812 63-75 | 95,00
3400 ccm 4
33-43 kW (45-58 PS)
Eng. F6L 812 6370 | 95,00
5104 ccm 6
59-74 kW (80-100 PS)
Eng. TCD 2010 L4 Euro 3 96,00 | IN [ 851506-4 0412 2261 42x8x116.3 M-8
3470 com 4 0412 2848
75 kW (102 PS)
EX| 861507-4 0412 2262 35x8x116.3 M-8
0412 2849
Eng. BF4M 2012 98,00 | IN [ 851591-6 0425 4284 41.7x8x119.3 M-8
4000 ccm 4 0425 4934
60-155 kW (82-211 PS) 0428 3376 == | 871589-6 0425 2442
Eng. BF6M 2012 98,00 (EX| 861592-6 0425 4285 36x8x119.4 M-8
6000 ccm 6 0425 4935
80-108 kW (109-283 PS) 0428 3377 2| 871590-6 0425 2443

88



——

L

MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
KHD
Eng. BF4M 2013 C Euro 3 98,00 | IN | 851516-4 0425 0137 34.7x8x114.1 -
3800 ccm 4 0425 4232
125 kW (170 PS) 0428 3378
*NEW*
Eng. BF6M 2013 C Euro 3 98,00 (EX| 861517-4 04250138 33.4x8x157 883868-6 0425 0073
5703 ccm 6 0425 4233
190 kW (258 PS) 0428 3379
Eng. BF6M 2013 Euro 3
5703 ccm
92-118 kW (125-160 PS)
Eng. F2L 912D 68-86 | 100,00 | IN [ 851504-6 0213 3731 43x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
Eng. F2L 912 W 72-80 2 0415 3629
1884 com 0415 3773 &= | 871577-6 0213 7302*
18-25 kW (24-34 PS) NEW
IN | 851562-6 0423 1479 45x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
Eng. F3L 912D 68- 100,00 0423 4951
Eng. F3L 912 W 7297 3 0423 4952 =) | 871577-6 0213 7302*
2826 ccm
26-44 kW (34-60 PS) IN | 851568-6 04159136 43x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
Eng. FAL 912D 68- | 100,00 & | 8715776 0213 7302*
Eng. FAL 912 W 67-75 4
3770 ccm EX| 861505-6 0223 2717 37x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
19-59 kW (20-80 PS) 0415 3696
871579-6 0213 7306*
Eng. F5L 912D 68- 100,00
Eng. F5L 912 W 72-97 5 EX| 861559-6 0415 9137 37.1x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
4712 ccm 0415 9139
40-78 kW (54-106 PS) 0423 1804 871579-6 0213 7306*
Eng. F6L 912D 68- 100,00 971577-6 0337 1885
Eng. F6L 912 W 72-97 6
5655 ccm
42-92 kW (57-125 PS)
Eng. FIL511D 78-92 | 100,00 | IN | 851535-6 0213 7301 43.1x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
Eng. FIL 511 W 79-83 1 0415 0036
825 com 0415 3631 871577-6 0213 7302*
11-13 kW (15-17 PS)
Eng. F2L 511D 78-92 | 100,00 (EX| 861532-6 0213 7300 37x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
Eng. F2L 511 W 79-83 2 0223 7301
1650 ccm 0415 3697 871579-6 0213 7306*
19-26 kW (26-35 PS)
971583-6 0223 3682
Eng. BF6L 912 72- 100,00 | IN | 851535-6 0213 7301 43x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
5655 ccm 6 0415 0036
88-100 kW (120-136 PS) 0415 3631 871577-6 0213 7302*
EX| 861532-6 0213 7300 37x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
0223 7301
0415 3697 871579-6 0213 7306*
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
KHD
Agrofarm 09/03- | 101,00 | IN | 851591-6 0425 4284 41.7x8x119.3 | M-8
85/100/105/110/ 120 4 0425 4934
Eng. BF4M 2012 B Euro 3 09/03- 0428 3376 &=| 871589-6 0425 2442
Eng. BF4M 2012 C Euro 2 06/00-
Eng. BF4M 2012 Euro 2 06/01- EX| 861592-6 0425 4285 36x8x119.4 M-8
4038 ccm 0425 4935
52-155 kW (71-208 PS) 0428 3377 871590-6 0425 2443
Agrotron 11/03- | 101,00
108/118/120/128 /130 6
Eng. BF6M 2012 C Euro 2 06/00-
6067 ccm
80-155 kW (109-209 PS)
Eng. TCD 2012 L4 4V Euro 3 04- 101,00 | IN | 851516-4 0425 0137 34.7x8x114.1 -
4038 ccm 4 0425 4232
81 kW (110 PS) 0428 3378
*NEW*
Eng. TCD 2012 L6 4V Euro 3 EX| 861517-4 04250138 33.4x8x157 883868-6 0425 0073
6057 ccm 0425 4233
121-164 kW (165-224 PS) 0428 3379
*NEW*
Eng. TCD 2012 L4 2V Euro 3 101,00 [ IN | 851537-6 0428 4042 41.7x8x121.2 | M-8 | 881571-6 0223 2528*
Eng. TCD 2012 L4 4V 4
Agrotron K 410 08-14
Agrotron K 420 08-14 EX - M-8 | 881571-6 0223 2528*
engine 04-
4038 ccm
73-80 kW (99-109 PS)
Eng. TCD 2012 Euro 3 101,00
engine 6
5700 ccm
147 kW (200 PS)
Eng. TCD 2012 L6 2V Euro 3
Agrotron M 610 09-12
Agrotron M 610 07-09
engine 04-
6057 ccm
147-165 kW (200-224 PS)
*NEW*

Eng. BF4L 913 80- 102,00 | IN | 851562-6 423 1479 45x8x133 M-8 | 881571-6 0223 2528*
4086 ccm 4 0423 4951
55-81 kW (75-111 PS) 0423 4952

IN [ 851570-6 0415 9140 43x8x133 M-8 | 881571-6 0223 2528*

EX| 861559-6 0415 9137 37.1x8x133 M-8 | 881571-6 0223 2528*

0415 9139
0423 1804
EX| 861563-6 0415 9139 37x8x133 M-8 | 881571-6 0223 2528*
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
KHD
Eng. F4L 913 75- 102,00 | IN | 851504-6 2133731 43x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
4086 ccm 4 415 3629
51-66 kW (70-90 PS) 4153773 &> | 871577-6 0213 7302
IN | 851535-6 0213 7301 43.1x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
0415 0036
0415 3631 & | 871577-6 0213 7302*
*NEW*
IN | 851562-6 0423 1479 45x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
0423 4951
0423 4952 &> | 871577-6 0213 7302*
IN | 851568-6 04159136 43x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
&= | 871577-6 0213 7302*
EX| 861505-6 0223 2717 37x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
0415 3696
&>)| 871579-6 | 02137306*
EX| 861532-6 0213 7300 37x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
0223 7301
0415 3697 &= | 871579-6 0213 7306*
EX| 861559-6 0415 9137 37.1x8x133 M-8 | 881571-6 0223 2528*
0415 9139
0423 1804 & | 871579-6 0213 7306*
EX| 861563-6 04159139 37x8x133 M-8 | 881571-6 0223 2528*
&= | 871579-6 0213 7306*
AL | 971577-6 0337 1885
Eng. F3L 913 82- 102,00 | IN | 851504-6 0213 3731 43x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
3064 ccm 3 0415 3629
37-45 kW (50-61 PS) 0415 3773 & | 871577-6 0213 7302*
*NEW*
Eng. F5L 913 80- 102,00 | IN | 851562-6 0423 1479 45x8x133 M-8 | 881571-6 0223 2528*
5107 ccm 4 0423 4951
66 KW (90 PS) 0423 4952 &= | 871577-6 0213 7302*
Eng. F6L 913 73- 102,00 | IN | 851568-6 04159136 43x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
6128 ccm 6
71-96 kW (96-130 PS) &) | 871577-6 0213 7302
EX| 861505-6 0223 2717 37x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
0415 3696
871579-6 0213 7306*
EX| 861559-6 0415 9137 37.1x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
0415 9139
0423 1804 871579-6 213 7306*
EX| 861563-6 04159139 37x8x133 M-8 | 881571-6 0223 2528*
& | 871579-6 0213 7306*
C]il 971577-6 0337 1885
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
KHD
Eng. BF4L 913 C 89-94 | 102,00 | IN | 851535-6 0213 7301 43.1x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
4086 ccm 4 0415 0036
78-92 kW (106-126 PS) 0415 3631
*NEW*
Eng. BF6L 913 C 86- IN | 851562-6 0423 1479 45x8x133 M-8 | 881571-6 0223 2528*
6128 com 0423 4951
118-164 kW (160-223 PS) 0423 4952
IN [ 851570-6 0415 9140 43x8x133 M-8 | 881571-6 0223 2528*
EX| 861532-6 0213 7300 37x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
0223 7301
0415 3697
EX| 861559-6 0415 9137 37.1x8x133 M-8 | 881571-6 0223 2528*
0415 9139
0423 1804
EX| 861563-6 0415 9139 37x8x133 M-8 | 881571-6 0223 2528*
Eng. BF6L 913 T 80-99 | 102,00 | IN | 851535-6 0213 7301 43.1x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
6128 com 6 0415 0036
96-131 kW (130-178 PS) 0415 3631 871577-6 0213 7302*
EX| 861532-6 0213 7300 37x8x133 K-8 | 881571-6 0223 2528*
0223 7301
0415 3697 &= | 871579-6 0213 7306*
*NEW*
Eng. F3L / BF3L 914 01- 102,00 | IN | 851562-6 0423 1479 45x8x133 M-8 | 881571-6 0223 2528*
3236 ccm 3 0423 4951
41-59 kW (56-80 PS) 0423 4952
Eng. F4L / BF4L 914 02- 102,00 (EX| 861559-6 0415 9137 37.1x8x133 M-8 | 881571-6 0223 2528*
Eng. F4L 914 4 0415 9139
4314 ccm 0423 1804
52-72 kW (71-98 PS)
EX| 861563-6 0415 9139 37x8x133 M-8 | 881571-6 0223 2528*
Eng. F5L 914 02- 102,00
5393 ccm 5
72 kW (98 PS)
Eng. BF6L 914 03- 102,00
Eng. F6L 914 02- 6
6472 ccm
89-110 kW (121-150 PS)
Eng. BF4M 1013 93- 108,00 | IN | 851578-6 0428 3380 48x9x139 881564-6 0420 1238*
4764 ccm 4 0425 5883
63-130 kW (85-177 PS) 0420 9110 | 871589-6 0425 2442*
0420 4014
Eng. BF6M 1013 93- 108,00 0420 0065
7146 ccm 6
88-235 kW (120-320 PS) EX| 861571-6 0428 3381 42x9x139 881564-6 0420 1238*
0420 9111
0420 4015 &==| 871590-6 0425 2443*
[l | 9715706 | 04208841
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
KHD
*NEW*
Eng. TCD 2013 L04 2V Euro 3 108,00 | IN | 851593-6 0428 3708 48x9x135.5 881564-6 0420 1238*
engine 4 0428 5263
4764 ccm 871589-6 0425 2442*
120-129 kW (163-175 PS)
*NEW*
Eng. TCD 2013 L06 2V Euro 3 108,00 (EX| 861594-6 0428 3709 42x9x135.5 881564-6 0420 1238*
Agrotron 710 6 0428 5957
7146 ccm 871590-6 0425 2443*
157-200 kW (214-272 PS)
Eng. TCD 2013 L04 4V Euro 3 108,00 | IN | 855163-6 0490 0685 38.2x8x145.9 | M-8 -
engine 4 0490 3005
4764 ccm 20833932
140 kW (190 PS) 20980413
74 20 833 932
Eng. TCD 2013 L06 4V Euro 3 108,00 —
Agrotron 710 6 EX| 865164-6 0490 0686 35.8x8x145.8 | M-8 | 883868-6 0425 0073
7146 com 0490 3006
147-243 kW (200-330 PS) 20833936
20997871
74 20 833 936
Eng. FL 514 57-62 | 110,00 | IN | 851508-6 0336 9307 44.6x12x170
1L -6L 1-6
1330-7980 ccm EX| 861509-6 0336 9308 41.6x12x170
13-81 kW
Eng. F/A612/613 /614 57-62 | 110,00
6L-12L V6
7412-15960 ccm 8
81-162 kW (110-220 PS) 12
Eng. FL 514 62- 110,00 | IN | 851510-6 0335 8980 44.6x10x170 [ K-10 | 881570-6 0335 8928*
1L -6L 1-6
1330-7980 ccm IN | 851511-6 0335 8982 44.6x10x170 | K-10 | 881570-6 0335 8928*
13-81 kW
EX| 861512-6 0335 8981 41.6x10x170 | K-10 | 881570-6 0335 8928*
Eng. F/A 612/ 613/ 614 62- 110,00
6L-12L V6
7412-15960 ccm 8
81-162 kW (110-220 PS) 12
Eng. TCD 7.8 L6 110,00 | IN | 855163-6 0490 0685 38.2x8x145.9 | M-8 -
engine 6 0490 3005
7750 com 20833932
250 kW (340 PS) 20980413
74 20 833 932
*NEW*
EX| 865164-6 0490 0686 35.8x8x145.8 | M-8 | 883868-6 0425 0073
0490 3006
20833936
20997871
74 20 833 936
Eng. F/A 714 | Turbo 59- 120,00 | IN | 851510-6 0335 8980 44.6x10x170 [ K-10 | 881570-6 0335 8928*
6L —12L 60-69 V6
9500-19000 ccm ] IN | 851511-6 0335 8982 44.6x10x170 | K-10 | 881570-6 0335 8928*
107-230 kW (145-313 PS) V12
EX| 861512-6 0335 8981 41.6x10x170 | K-10 | 881570-6 0335 8928*

93



——

L

MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
KHD
Eng. F 413 68-80 | 120,00 | IN [ 851514-6 0240 2585 53.6x10x165 | K-10 | 881575-6 0241 4268*
6L —12L V6
8480-16965 ccm V8 971580-6 0414 9230
125-250 kW (170-340 PS) V10
V12
IN | 851530-6 0414 6226 53.6x10x165 | K-10 | 881580-6 0214 8102*
0414 6225
881584-6 0414 7322*
EX| 861515-6 0241 2165 46.6x10x165.3 | K-10 | 881576-6 0241 4263*
0241 8906
0241 8907 881581-6 0214 8103*
881590-6 0414 7327*
0414 9849
6L —12L 125,00 | IN | 851514-6 0240 2585 53.6x10x165 | K-10 | 881575-6 0241 4268*
Eng. BF 413 FRW 81-92 V6
Eng. F 413 F - Turbo 75- V8 971580-6 0414 9230
Eng. F 413 F/IFR 75-92 V10
9572-19140 ccm V12
130-268 kW (177-364 PS) IN | 851530-6 0414 6226 53.6x10x165 | K-10 | 881580-6 0214 8102*
0414 6225
881584-6 0414 7322*
EX| 861515-6 0241 2165 46.6x10x165.3 | K-10 | 881576-6 0241 4263*
0241 8906
0241 8907 881581-6 0214 8103*
881590-6 0414 7327*
0414 9849
Eng. BF 513 /RC 8992 | 125,00 | IN | 851530-6 0414 6225 53.6x10x165 [ K-10 | 881584-6 0414 7322
Eng. F 513 85-92 V6
6L —12L v8 [EX| 861515-6 0214 8907 46.6x10x165.3 | K-10 | 881590-6 0414 7327*
9572-20076 ccm V10
86-206 kW (117-280 PS) V12 @l; 971580-6 0414 9230
Eng. F 413 93- | 125,00 | IN [ 851574-6 0418 5770 53.6x10x165 [ M-10
6L —12L V6
9572-19140 ccm v8 |EX| 861567-6 0418 5461 46.6x10x165.3 | M-10
130-268 kW (177-364 PS) V10
a L 971580-6 0414 9230
Eng. BF 413 FW 93- | 125,00 | IN [ 851580-6 0418 5463 53.6x10x165.8 | M-10
6L —12L V6
Eng. BF 513 93- v8 |EX| 861567-6 0418 5461 46.6x10x165.3 | M-10
6L —12L V10
9572-19144 ccm V12 F-LE; 971580-6 0414 9230
122-268 kW (166-364 PS)
Eng. BF 513/ RC 89-92 | 128,00 | IN | 851530-6 0414 6225 53.6x10x165 [ K-10 | 881584-6 0414 7322
Eng. F 513 85-92 %
6L —12L v8 [EX| 861515-6 0214 8907 46.6x10x165.3 | K-10 | 881590-6 0414 7327*
9572-20076 ccm V10
86-206 kW (117-280 PS) V12 0 L 971580-6 0414 9230
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

S

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

KHD

Eng. F 513

6L —12L

10038-20076 ccm
86-172 kW (117-234 PS)

93-

128,00
V6
V8

V10

N

EX

851580-6

861567-6

0418 5463

0418 5461

53.6x10x165.8

46.6x10x165.3

M-10

M-10

AL

971580-6

0414 9230

Eng. F/A 517
4M/6M/8M
9020-18050 ccm
61 kW-147 kW (83-200 PS)

38-64

130,00
4/6/8

N

EX

851522-6

861523-6

0331 8904

0331 8903

56.9x12x169

51.9x12x169

K-12

K-12

Eng. TCD 2015 V6
Euro 3

11900 ccm

360 kW (489 PS)

Eng. BF6M 1015/ CU
Euro 2

11910 ccm

250 kW (340 PS)

Eng. BF8M 1015 M
Euro 2

15870 ccm

400 kW (544 PS)

99-

93-

132,00

132,00

N

EX

851582-6

861583-6

0422 0143
0422 6413

0422 0142
0422 6412

46x8x133

42x8x133

881588-6

871591-6

881588-6

871592-6

971591-6

0422 0708*

0422 0795*
0422 6563

0422 0708*

0422 0789*

0422 1744

A/BAM 816
15240-40544 ccm
145-1270 kW (197-1727 PS)

142,00
6-16

N

EX

881501-6

881501-6

0400 6076

0400 6076

KIA

Picanto 1.0

Eng. G4HE

999 ccm

45-46 kW (61-63 PS)

Picanto 1.1
Eng. G4HG
1086 ccm

48 kW (65 PS)

04-

04-

67,00

EX

852411-4

862412-4

22211-02200

22212-02200

23.5x5.5x99.57

27x5.5x99

Cerato 1.6

Rio Il 1.6 16V

Rio 1.6 CVVT
Pride 1.6 CVVT LX
Eng. G4ED Euro 4
1599 ccm

77-85 kW (105-112 PS)

04-
05-
05-
05-

76,50

EX

858703-4

868704-4

22211-26600

22212-26000

29.1x6x91.8

25.1x6x92.4
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MODEL / ENGINE YEAR Dia. |EX| SM-REF Original Ref.: Dimension REF SM-REF Original Ref.:
CYL
KIA
*NEW*
Cee'd 1.4 06-12 77,00 | IN | 852417-4 22211-2B000 31.5x5.5x93.2 | M-5.5
Cee'd 1.4 CVVT 09-12 4 22211-2B400
Cee'd 1.4 CVVT JD 15- TET
Cee'd 1.4 LPG 09-12 EX| 862418-4 22212-2B000 25.9x5.5x92.7 | M-5.5
Cee'd 1.4 LPG 13- 22212-2B010
Cee'd SW 1.4 LPG 09-10
Pro Cee'd 1.4 08-12
Pro Cee'd 1.4 CVVT 10-12
Pro Cee'd 1.4i 08-12
Pro Cee'd 1.4 CVVT 13-
Rio lll 1.4 CVVT UB 1-
Rio lll 1.4 CVVT 11-
Venga 1.4 10-
Venga 1.4 LPG 10-
Venga CVVT 15-
Eng. G4FA
1396 ccm
80 kW (109 PS)
Carens lll 1.6 CVVT 10-
Carens IV 1.6 13-
Cee'd 1.6 06-12
Cee'd 1.6 CVVT 09-12
Cee'd 1.6 CVVT 13-
Cee'd 1.6 CVVT JD 14-
Cee'd 1.6 GDi 12-
Cee'd 1.6 GDi JD 15-
Cee'd 1.6 LPG 07-12
Cerato 1.6 06-09
Cerato 1.6 16V 10-13
Cerato 1.6 CVVT 14-
Cerato 111.6 / CVVT 09-
Cerato Coupé 1.6 CVVT 09-
Cerato Coupé 1.6 CVVT TD 09-13
Pro Cee'd 1.6 CVVT 08-13
Pro Cee'd 1.6 GDi 13-
Pro Cee'd 1.6 i 08-12
Rio lll 1.6 CVVT 12-
Soul 1.6 09-14
Soul 1.6 CVVT 09-
Soul 1.6 GDi 11-
Soul 1.6 LPG 11-14
Soul 1.6 LPG AM 09-14
Soul 1.6 i CVVT 09-
Soul Il 1.6 GDi 14-
Sportage 1.6 GDi 12-15
Sportage 1.6 GDi 15-
Sportage 1.6 LPG 14-15
Sportage 1.6 LPG 20-
Sportage lll 1.6 GDi 1-
Venga 1.6 10-
Venga CVVT 15-
Eng. G4FC / GAFD
1591 ccm
90-99 kW (122-135 PS)
Magentis 2.0i 01-05 | 85,00 |IN | 852403-4 22211-33000 34x6.5x109.6
Eng. G4JP 4 22211-33010
1997 ccm
100-103 kW (136-140 PS) EX| 862404-4 22212-33000 30.5x6.5x109.7

22212-33010
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MODEL / ENGINE

YEAR

Dia.

CYL

SM-REF

Original Ref.:

S

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

KIA

Sportage SUV 2.0i 4WD
Sportage SUV 2.0

Eng. FE (8V)

1998 ccm

70-85 kW (116 PS)

94-99
94-95

86,00

*NEW*

858501-4

F801-12-111A

44x8x11.9

KIA DIESEL

Eng. D3FA Euro 3
Rio lll 1.1 CRDI

1120 ccm

55 kW (75 PS)

Eng. D4FC

Cee'd 1.4 CRDI

Cee'd 1.4 CRDI JG
Pro Cee'd 1.4 CRDI
Rio Ill 1.4 CRDI

Rio IV 1.4 CRDI 77 YB
Rio IV 1.4 CRDI 90 YB
Venga 1.4 CRDI
Venga CRDI

1396 ccm

57 kW (78 PS)

Eng. D4FA
Cerato 1.5 CRDI
Cerato 1.5 CRDI LD
Rio Il 1.5 CRDI
Seltos 1.5 CRDI VGT
1493 ccm

75 kW (102 PS)

75,00

75,00

EX

*NEW*

852415-4

*NEW*

862416-4

22211-2A100

22212-2A100

26.2x5.5x93

21.1x5.5x93.8

Eng. DAFB
Carens Il 1.6 CRDI
Cee'd 1.6 CRDI
Cee'd 1.6 CRDI
Cee'd 1.6 CRDI JD
Cee'd 1.6 CRDI 136
Cerato 1.6 CRDI
Cerato 1.6 VGT
Pro Cee'd 1.6 CRDI
Soul 1.6 CRDI

Soul 11 1.6 CRDI
Stonic 1.6 CRDI YB
Venga 1.6 CRDI
1582 ccm

85 kW (115 PS)

Eng. D4FD
Carens IV 1.7 CRDI
Optima 1.7 CRDI
Sportage 1.7 CRDI
Sportage Il 1.7 CRDI
1685 ccm

85 kW (116 PS)

77,20

EX

*NEW*

852415-4

*NEW*

862416-4

22211-2A100

22212-2A100

26.2x5.5x93

21.1x5.5x93.8

Eng. D4BH

Pergio 2.5 TD

2477 ccm

69-78 kW (94-106 PS)

01-

91,10

EX

852407-4

862408-4

22211-42520

22212-42520

40.1x8x130

34x8x129.7
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SM-REF

MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF. Original Ref.:
LADA
1200 72- 76,00 | IN [ 852801-4 4183269 37x8x112.5 R-8 | 882805-4 | 2101 1007032*
VAZ 1011/2101/2102 4 2101 1007010
1198 ccm
44-46 kW (60-62 PS) EX| 862802-4 4183270 31.5x8x113 R-8 | 882806-4 | 2101 1007033*
2101 1007012
1500 73- (=) | 912801-8 | 21011007026
VAZ 2103
1451 ccm 902820-1 2101 1003020 4cyl
55-57 kW (75-77 PS)
902830-1 2101 11003020 acyl.
1600 74-
NIVA 4x4 74-
VAZ 2106 / 2107 / 2121
1568 ccm
58 kW (78 PS)
Samara 1.1 90- 76,00 | IN [ 852805-4 21081 1007010 35x8x104 M-8 | 882807-4 | 2108 1007032*
1099 ccm 4
41 kW (55 PS) EX| 862806-4 2108 1007012 31.5x8x104 M-8 | 882808-4 | 2108 1007033*
Samara 1.3 89- (=) | 912801-8 | 21011007026
Eng. 2108
1288 com 902840-1 21083 1003020 B «on
48 kW (65 PS)
902850-1 2108 1003020 {0006 T
1300 74- 79,00 | IN [ 852801-4 4183269 37x8x112.5 R-8 | 882805-4 | 2101 1007032*
VAZ 21011 /21033 4 2101 1007010
1294 ccm
48-52 kW (65-70 PS) EX| 862802-4 4183270 31.5x8x113 R-8 | 882806-4 | 2101 1007033*
2101 1007012
) | 912801-8 | 2101 1007026
902820-1 2101 1003020 m 4cyl.
902830-1 2101 11003020 0000 LY
Samara 1.5/ Kalina 89- 82,00 | IN [ 852807-4 2108 1007010 37x8x104 M-8 | 882807-4 | 2108 1007032*
Eng. VAZ 21083 4
1499 ccm EX| 862806-4 2108 1007012 31.5x8x104 M-8 | 882808-4 | 2108 1007033*
53 kW (72 PS)
(=) | 912801-8 | 21011007026
902840-1 21083 1003020 EXTT3  eon
902850-1 2108 1003020 m acyl.
Lada 16 V/Priora/Garanta 97- 82,00 | IN [ 852816-8 2112 1007010 29x7x96.5 M-7 | 882810-4 | 2112-1007032*
VAZ 2112121113 4
1600 ccm EX| 862817-8 2112 1007012 25.5x7x95.5 M-7 | 882810-4 | 2112-1007032*
72 kW (98 PS)
=) | 915001-8
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SM-REF

MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF. Original Ref.:
LADA DIESEL
Eng. DW10 TD 85,00 |IN | 853768-4 0948.95 35.6x6x107.1 | M-6 | 883704-4 | 96 4034 0380
21232.0 TD 4
1997 ccm EX| 863769-4 0949.96 33.8x6x107.1 M-6 | 883704-4 96 4034 0380
66 kW (90 PS)
4837131 0200.W5 AL, | 973801-8 0942.53
0200.29 0942.52
direct injection 0942.51
0942.42
Eng. XUD 9 SD 83,00 | IN | 853709-4 0948.94 38.5x8x112.4 | K-8 | 883705-4 0220.55
Niva 1900 D 99-06 4
1905 ccm 883707-4 0220.65
55 kW (75 PS)
883711-4 0220.75*
0220.76*
EX| 863734-4 0949.60 33x8x111.9 K-8 | 883705-4 0220.55
0949.73
883707-4 0220.65
883711-4 0220.75*
0220.76*
LANCIA
Y 10 1.1i 89-92 70,00 | IN [ 852001-4 5942 727 30.4x7x97.1 R-7 | 882040-4 4372331
Eng. 156 C.000 4 7 666 228 4 265 699*
1108 ccm
42 kW (57 PS) EX| 862002-4 5942728 27.3x7x97.2 R-7 | 882040-4 4372 331
7 666 227 4 265 699*
@ 915001-8 7 581 344
Y 1.1i 97-00 70,00 | IN [ 852005-4 7770 334 31.5x7x97 R-7 | 882040-4 4372331
Eng. 176 B2.000 4 4 265 699*
1108 ccm
40 kW (54 PS) EX| 862002-4 5942728 27.3x7x97.2 R-7 | 882040-4 4372 331
7 666 227 4 265 699*
@ 915001-8 7 581 344
Y 1.2i 16V 97-00 70,80 | IN [ 852015-4 4 640 3681 26.8x6x95 M-6
Eng. 176 B9.000 4
1242 ccm EX| 862016-4 4 647 1639 22.4x6x96.2 M-6
59-63 kW (80-86 PS)
Y 1.2i 16V 00-03
Ypsilon (843) 1.2i 16V 03-
Eng. 188 A5.000
1242 ccm
59-63 kW (80-86 PS)
Ypsilon 1.2i 16V 04 70,80 | IN | 852017-4 55 185 028 26.8x6x95.2
Eng. 188 A5.000 4
1242 ccm EX| 862018-4 55 185 080 22.5x6x94.7

59-63 kW (80-86 PS)

from engine No. 985541-
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MODEL / ENGINE YEAR | Dia. |EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
CYL
LANCIA
Ypsilon 1.4 16V 06 72,00 | IN | 852017-4 55 185 028 26.8x6x95.2
Musa 1.4 16V 04 4
Eng. 843 A1.000 EX| 862018-4 55 185 080 22.5x6x94.7
1368 ccm
from engine No. 984713-
Lybra 1.6 00-05 | 80,50 |[IN | 852074-4 46 413 806 30.4x7x102.50 | R-7 | 882040-4 4372 331
Lybra SW 1.6 00-05 4 46 462 158 4 265 699
Eng. 182 B6.000 46 517 325
1598 ccm 46 761 369
76 kW (103 PS)
IN | 852033-4 4424173 34x8x112 R-8 | 882040-4 4372331
4 265 699
AL | 9740018 | 46465330
4646 5430
4678 7055
Lybra 1.6 00- 86,40 | IN [ 852074-4 46517 325 30.3x7x102.5 | R-7 | 882040-4 4372 331
Lybra SW 1.6 00- 4 46 761 369 4 265 699
Eng. 182 A6.000 55 183 592
1581 ccm 55 192 067
66-76 kW (90-103 PS)
IN | 852033-4 4424173 34x8x112 R-8 | 882040-4 4372331
4 265 699
EX| 862075-4 46 461 209 30x7x102.8 R-7 | 882040-4 4372331
46 462 159 4 265 699
AL | 9740018 | 46465330
4 646 5430
4 678 7055
Dedra 1.6 16V 96-99 86,40 | IN [ 852074-4 46 517 325 30.3x7x102.5 R-7
Dedra SW 1.6 16V 96-99 4 46 761 369
Deltall 1.6 i.e. 16V 96-99 55 183 592
Lybra 1.6 16V 99-05 55 192 067
Lybra SW 1.6 16V 99-05
Eng. 182 A4.000 IN | 852033-4 4424173 34x8x112 R-8
1581 ccm
76 kW (103 PS)
EX| 862075-4 46 461 209 30x7x102.8 R-7
46 462 159
AL | 974001-8 | 4646 5330
4 646 5430
4 678 7055
LANCIA DIESEL
Eng. 188 A9.000 69,60 | IN | 852011-4 46518 930 21.9x6x109.3 | M-6
Musa 1.3 JTD 16V 04- 4 55 195 680
Ypsilon 1.3 JTD 16V 03- 55 219 965
1251 ccm
51 kW (69 PS)
EX| 862012-4 46518 931 21.9x6x109.2 | M-6
Eng. 199 A2.000 55 202 685
Ypsilon 1.3 JTD 16V 06- 55208 213
1248 ccm @.L_: 972003-8 46 475 925
55 kW (75 PS)
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IN nI%‘,L:- —
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
LANCIA DIESEL
Eng. 198 A2.000 79,50 | IN | 853531-4 55 206 431 27.9x5x114.4 | M-5
Eng. 350 A2.000 Euro 5 4 55207 517
Delta Il 1.6 D Multijet 08-14 55 565 261
Musa 1.6 16V Multijet 08-12
1598 ccm IN [ 853533-4 46 802 049 27.9x6x114.4 | M-6
85-88 kW (116-120 PS) 55 195 535
55 202 556
EX| 863532-4 55 205 183 24.3x5x114.4 | M-5
55 207 955
55220 016
Eng. 838 A3.000 / A7.000 82,00 | IN [ 852045-4 7798 620 37.5x8x114.5 | M-8 | 882039-4 46 433 782"
Kappa 2.4 TD 94-98 5
2397 ccm EX| 862046-4 7783225 31x8x114.5 M-8 | 882039-4 46 433 782"
91 kW (124-125 PS)
Eng. 841 G.000 82,00 | IN | 853531-4 55 206 431 27.9x5x114.4 | M-5
Thesis 2.4 JTD 20V 03- 5 55 207 517
2387 ccm 55 565 261
129 kW (175 PS)
IN | 853533-4 46 802 049 27.9x6x114.4 | M-6
55 195 535
55 202 556
EX| 863532-4 55 205 183 24.3x5x114.4 | M-5
55 207 955
55220 016
Eng. D.000 82,60 | IN [ 852039-4 7 547 158 37.5x8x116.5 | R-8 | 882047-4 4250 803*
Eng. 831 D1.000 4
Prisma 1.9 D 84-89 IN | 852037-4 5990 532 37.4x8x116.8 R-8 | 882047-4 4250 803*
Delta 1.9 TD 86-91
Prisma 1.9 TD 85-89 EX| 862040-4 5990 533 33.5x8x117 R-8 | 882047-4 4250 803*
1929 ccm
48-59 kW (65-80 PS) @ 912801-8 5930 415
Eng. 835 A4.000 82,60 | IN | 852039-4 7547 158 37.5x8x116.5 | R-8
Dedra 1.9 TD 89-99 4
Delta 1.9 TD 94-99 IN [ 852037-4 5990 532 37.4x8x116.8 | R-8
1929 ccm
66-68 kW (90-92 PS) EX| 862038-4 7588 577 33.5x8x116.5 | R-8
EX| 862040-4 5990 533 33.5x8x117 R-8
Eng. 198 A5.000 83,00 | IN | 853531-4 55 206 431 27.9x5x114.4 | M-5
Delta (844) 2.0 M-JTD 16V 08- 4 55 207 517
1956 ccm 55 565 261
121 kW (165 PS)
EX| 863532-4 55 205 183 24.3x5x114.4 | M-5
55 207 955
55220 016
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
LANCIA DIESEL
Eng. RHZ 85,00 | IN | 853768-4 96 2477 4280 35.6x6x107.1 | M-6 | 883704-4 96 4034 0380
Zeta 2.0 JTD 99-00 4
1997 ccm EX| 863769-4 96 2477 4580 33.8x6x107.1 M-6 | 883704-4 96 4034 0380
80-81 kW (109-110 PS)
@L 973801-8 94 6439 6380
511105-1 0801.T5 M 96 3237 2480
©) | 9150978 | 94 0095 6389
4837131 0200.W5 ﬁ’
0200.29 BT T
direct injection
Eng. RHW (DW10ATED4) 85,00 | IN | 853772-4 96 2718 4380 29.8x6x105 M-6 | 883704-4 96 4034 0380
Eng. RHR (DW10BTED4) Eu. 4 4
Eng. RHK (DW10UTED4) Eu. 4 06- EX| 863773-4 96 3443 7580 25.1x6x105.1 | M-6 | 883704-4 96 4034 0380
Phedra 2.0 JTD 16V
1997 ccm
79-100 kW (107-136 PS) 5137031 0801.W0 M
only for eng. 4HW
Eng. 4HW (DW12ATED4)
Phedra 2.2 JTD 16V 02-03
2197 ccm
94 kW (128 PS)
LAND ROVER
Freelander | 2.5i 00-06 80,00 850601-6 LGH10064 31.6x6x89.6
Eng. 25 K4F 6
2497 ccm 860602-6 LGH10065 27.5x6x90
118-140 kW (160-190 PS) LGH101360
LAND ROVER DIESEL
Eng. XUD7 TE 80,00 | IN [ 853709-4 0948.94 38.5x8x112.4 | K-8 | 883711-4 0220.75
400 Tourer 1.8 TD 93- 4 0220.76
200 Hatchback 218 TD 91-95
418 TD 91-95 EX| 863734-4 0949.60 33x8x111.9 K-8 | 883711-4 0220.75
1769 ccm 0949.73 0220.76
64-65 kW (87-88 PS)
511104-1 0801.E8 M
&Y
Eng. M47 D20 UL Euro 3 84,00 | IN [ 850756-4 LGH101450 26x6x99.9 M-6 | 880756-4 11.54x6x39
Freelander 2.0 Td4 01-06 4
1951 ccm EX| 850756-4 LGH101450 26x6x99.9 M-6 | 880756-4 11.54x6x39
85 kW (115 PS)
Eng. M57 D30 (135 kW) 84,00
Range Rover Il 3.0 Td6 02- 6
2926 ccm
135-142 kW (184-193 PS)
LISTER
Eng. SL1-SL4 61-67 | 80,96 | IN | 853301-4 201-19350 32.5x7.9x119.8
457-1830 cm 1/2/3/4
EX| 863302-4 201-19360 29.4x7.9x119.8
Eng. SR1-SR4 61-67 88,9
552-2205 ccm 1/2/3/4
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
MAN
Eng. D 0224 79- 102,00 | IN | 853120-6 51.04101.0417 47x10x136.6 [ K-10 | 883136-6 | 51.03201.1052*
M/ ME /| MF 4
3791 ccm EX| 863123-6 51.04101.0410 42x10x136.3 | K-10 | 883137-6 | 51.03201.1053*
58-66 kW (79-90 PS) 51.04101.0411
AL | 973101-6 | 51.04301.0089
Eng. D 0226 79- 102,00
M/ ME/ MF / MFA/ 6
MFM / MFO / MH
5687 ccm
66-100 kW (90-136 PS)
Eng. D 0226 83- 102,00 | IN | 853122-6 51.04101.0422 49x10x136.6 [ K-10 | 883136-6 | 51.03201.1052*
MC /MK /ML / MT-Turb. 6
5687 ccm EX| 863123-6 51.04101.0410 42x10x136.3 | K-10 | 883137-6 | 51.03201.1053*
81-154 kW (110-209 PS) 51.04101.0411
AL | 973101-6 | 51.04301.0089
Eng. D 0836 69-73 | 108,00 | IN [ 853101-6 51.04101.0328 52x11x155.1 | K-11 | 883132-6 ( 51.03201.0014*
M/ HM / HM-U 6
7252 ccm EX| 863102-6 51.04101.0423 43.1x11x155.5 | K-11 [ 883133-6 | 51.03201.0012*
99-118 kW (135-160 PS)
AL | 973101-6 | 51.04301.0089
Eng. D 0824 86- 108,00 | IN | 853124-6 51.04101.0425 49x10x136.6 [ K-10 | 883138-6 | 51.03201.1057*
Eng. D 0826 86- 4/6
GF / GFA/ TOH E=)| 873115-6 | 51.03203.0339"
GF /LFL/LOH 51.03203.0325*
LOH/LFL/LF/ Turbo 51.03203.0253*
4580-6871ccm
75-140 kW (102-190 PS) EX| 863123-6 51.04101.0410 42x10x136.3 | K-10 | 883137-6 | 51.03201.1053*
873114-6 | 51.03203.0305*
51.03203.0219*
51.03203.0226*
AL | o731016 | 51.04301.0080
Eng. D 0834 Euro 3/4/5 108,00 | IN | 853138-6 51.04101.0537 38x7x141.5 M-7 | 883146-6 | 51.03201.0122
4580 ccm 4
103-162 kW (140-220 PS) EX| 863139-6 51.04101.0538 34x7x141.2 M-7 | 883146-6 | 51.03201.0122
Eng. D 0836 Euro 3 02- 108,00
LF41/44 | LOH40/41 / LUH 40 6
6871 ccm
176-240 kW (239-326 PS)
Eng. D 2066 Euro 3 04- 120,00 | IN | 853140-6 51.04101.0574 40x9x160.4 M-9 | 883139-6 | 51.03201.0115
LF 01-07 / LOH 10-12 / LUH 07-09 6 51.03201.0126
Eng. 2066 Euro 4 51.03201.1079
LF 11-14/17-20/ 23 / 24 04- 51.03201.1090
LF 29-39 / LOH 01-08
LUH 05/ 11-15/21-24 | 873118-6 | 51.03203.0365
Eng. 2066 Euro 5
LF 21/22/25-28 / 40-43 EX| 863141-6 51.04101.0546 38x9x160.4 M-9 | 883139-6 | 51.03201.0115
10520 ccm 51.03201.0126
190-324 kW (270-440 PS) 51.03201.1079
51.03201.1090
873119-6 | 51.03203.0366
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IN nI%‘,L:- ‘;’
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
MAN
Eng. D 2146 63-72 | 121,00 | IN [ 853105-6 51.04101.0305 55.9x12x148.9 | K-12 | 883134-6 | 51.03201.0047*
HM / HMY 6
9659 ccm
127-156 kW (172-212 PS)
Eng. D 2156 66-75
M/ HM
10344 ccm
141-169 kW (192-230 PS)
SAME ENGINE Turbo 60-71 IN | 853100-6 51.04101.0379 55.9x12x148.9 [ K-12 [ 883134-6 | 51.03201.0047*
9659/10344 ccm
127-169 kW (172-230 PS) EX| 863106-6 51.04101.0373 48.9x12x148.5 | K-12 | 883135-6 | 51.03201.0075*
Eng. D 2356 68-74 | 123,00 | IN [ 853107-6 51.04101.0349 56.9x12x148.9 | K-12 | 883134-6 | 51.03201.0047*
HM 6
10690 ccm EX| 863108-6 51.04101.0364 51.9x12x148.5 [ K-12 [ 883135-6 | 51.03201.0075*
170 kW (230 PS)
Eng. D 2530 125,00 [ IN | 853111-6 51.04101.0332 58x12x142.5 | K-12 | 883130-6 | 51.03201.0088*
ME / MF / MX 10
15950 com &=>)| 873110-6 | 51.03203.0171*
156-235 kW (212-320 PS)
873111-6 | 51.03203.0168*
Eng. D 2538 125,00 51.03203.0218*
M/ ME / MF / MFR/ MR 8
12756 ccm @ 911010-8 422 053 0196
160-188 kW (218-256 PS)
Eng. D 2555 / 2556 125,00
M / MF / MX 5
9199-11045 ccm 6
91-177 kW (125-240 PS)
Eng. 2565 / 2566
HM /M /ME / MF / MH / MR / MX / MU
MUH
9510-114123 ccm
92-177 kW (125-240 PS)
SAME ENGINE IN | 853113-6 51.04101.0405 57x12x142.5 | K-12 | 883130-6 | 51.03201.0088*
EX| 863112-6 51.04101.0447 51x12x142.5 | K-12 | 883130-6 | 51.03201.0088*
51.04101.0367
51.04101.0479 &= | 873112-6 | 51.03203.0184*
_— =) | 911010-8 | 4220530196
903103-1 51.00900.6552 oy p—
51.00900.6558 JCJL 973103-6 | 51.04301.0065
only for eng. D2530ME/MTE 51.04301.0068
MTXF/MXF for eng. D 2565 /
D2538 ME/MTE D 2566/2865/2866
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IN "I_—H:' —
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
MAN
Eng. D 2530 / 2538 76-81 | 125,00 | IN | 853118-6 51.04101.0375 58x12x142.5 | K-12 | 883130-6 | 51.03201.0088*
Eng. D 2542 ) 51.04101.0478
Eng. D 2565 / 2566 76- V10 &=>)| 873110-6 | 51.03203.0171*
MT / MTE / Turbo V12
MK / ML 5 &=)| 873111-6 | 51.03203.0168*
9510-201900 ccm 6 51.03203.0218*
369-294 kW (230-400 PS)
873122-6 | 51.03203.0242
911010-8 422 053 0196
EX| 863112-6 51.04101.0447 51x12x142.5 | K-12 | 883130-6 | 51.03201.0088*
51.04101.0367
51.04101.0479 873112-6 | 51.03203.0184*
911010-8 422 053 0196
903101-1 51.03901.0356 B3 von T
rubber 9L | 973103-6 | 51.04301.0065
51.04301.0068
903102-1 51.03901.0298 m 1Cyl. for eng. D 2565 / 2566
NEW 2865 / 2866
903103-1 51.00900.6552 X0 o
51.00900.6558
only for eng. D2530 ME/MTE
MTXF/MXF
D 2538 ME/MTE
D2542 MLE/MTE
Eng. D 2676 126,00 | IN | 853140-6 51.04101.0574 40x9x160.4 M-9 | 883139-6 | 51.03201.0115
LF 37-50 6 51.03201.0126
12412 ccm 51.03201.1079
294-353 kW (400-480 PS) 51.03201.1090
Eng. D 2676 873118-6 | 51.03203.0365
LF 01-05 Euro 4
LF 06-08/10-22/25/26 / 28 Euro 5 EX| 863141-6 51.04101.0546 38x9x160.4 M-9 | 883139-6 | 51.03201.0115
LF 28 /31-33 Euro 5 51.03201.0126
LF 54-58 51.03201.1079
LOH 01-04 Euro 4 51.03201.1090
LOH 10 Euro 3/ LOH 26-28 EEV
LOH 31-34 E&=>)| 873119-6 | 51.03203.0366
12419 ccm

324-397 kW (440-540 PS)
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d
IN "I‘—H:'
MODEL / ENGINE YEAR | Dia. [EX Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
CYL
MAN
Eng. D 2840 128,00 | IN | 853118-6 51.04101.0375 58x12x142.5 | K-12 | 883130-6 | 51.03201.0088*
F/LEuro1 V10 51.04101.0478
LE / LE 201-203 / 401-403 873110-6 | 51.03203.0171*
LF01/03/04/06/20
LF 21/23/24 Euro 2 873111-6 | 51.03203.0168*
LF 420 /460 /520 51.03203.0218*
LXF / ME / MF / MFG / MH / OH/ OT
18273 ccm 873122-6 | 51.03203.0242
244-545 kW (332-976 PS)
&) | 9110108 | 422053019
Eng. D 2866 83- 128,00
LF 2/ KFZ Turbo 83- 6
LOH / LUH Turbo2 94- EX| 863112-6 51.04101.0447 51x12x142.5 | K-12 | 883130-6 | 51.03201.0088*
OH /UH / F-Turbo 89- 51.04101.0367
11967-12810 ccm 51.04101.0479 873112-6 | 51.03203.0184*
180-331 kW (245-450 PS)
911010-8 422 053 0196
903101-1 51.03901.0356
973104-8 | 51.04301.0100
51.04301.0102
903102-1 51.03901.0298 51.04301.0109
for eng. D 2866 only
*NEW*|
903103-1 51.00900.6552 1cyl.
51.00900.6558
only for eng. D 2840 LE/LF/460
LF01/04/06/20/21/25
LXE / LXF / LYE / ME
MF / MFG / MH
D2866
Eng. D 2848 85- 128,00 | IN | 853118-6 51.04101.0375 58x12x142.5 | K-12 | 883130-6 | 51.03201.0088*
L/LE/LE 201-203/LE 30/ LE 401 8 51.04101.0478
LE 403 /405/LE/T/LXE /LYE / LZE 873122-6 | 51.03203.0242
T/TE
206-588 kW (280-799 PS) 911010-8 422 053 0196
14618 ccm
EX| 863112-6 51.04101.0447 51x12x142.5 | K-12 | 883130-6 | 51.03201.0088*
51.04101.0367
51.04101.0479 873112-6 | 51.03203.0184*
911010-8 422 053 0196
903101-1 51.03901.0356 10yl f]L 971060-8 403 054 1801
rubber nitrided
903102-1 51.03901.0298 m 10yl
copper
*NEW*
903103-1 51.00900.6552 {0000 I
51.00900.6558
only for eng. D 2848 LE 211/213
LE 422/423 /LXE /LYE/M/MH
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IN nI%‘,L:-
MODEL / ENGINE YEAR | Dia. [EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
CYL
MAN
Eng. E 2842 69- 128,00 | IN | 853141-6 51.04101.0438 58x12x142.5 | K-12 | 883130-6 | 51.03201.1034
E/LE/LE312 12 51.03201.0087
21930 ccm 51.03201.0088
143-400 kW (194-544 PS)
K-12 | 883144-6 | 51.03201.0108
Eng. E 2866 DF 69- 128,00
11967 ccm 6 =3 | 873120-6 | 51.03203.0269
122-344 kW (166-468 PS)
Eng. E 2866 01/94- @ 911010-8 422 053 0196
DF 01 Euro 2
DOH 01 Euro 2 69-
Series 19.233 96-01 EX| 863142-6 51.04101.0439 51x12x142.5 | K-12 | 883130-6 | 51.03201.1034
Series 19.343 01/94- 51.03201.0087
Series 26.233 96-02 NEWH 51.03201.0088
Series 28.233 99-02 903103-1 51.00900.6552 {0000 I
170-177 kW (231-241 PS) 51.00900.6558 K-12 | 883141-6 | 51.03201.0102
only for eng. D 2842 LE
Eng. E 2866 &= | 873121-6 | 51.03203.0267
DUH 01/02/03
Series NG 232 95-99 @ 911010-8 422 053 0196
Series NL 232 93-99
Series SL 11 202 92-98
Series NL 233 98-01
Series NUE 233 07/98-
Series SL 202 96-98
Series NL 243 01/02-
Series NUE 243 01/02-
11967 ccm
170-180 kW (231-245 PS)
Eng. D 2840 128,00 | IN | 853113-6 51.04101.0405 57x12x142.5 | K-12 | 883130-6 | 51.03201.0088*
ME / MF / MH 80- V10
18270 ccm EX| 863112-6 51.04101.0447 51x12x142.5 | K-12 | 883130-6 | 51.03201.0088*
245-268 kW (333-364 PS) 51.04101.0367
51.04101.0479 @ 911010-8 422 053 0196
Eng. D 2866 128,00
11967 ccm 83- 6 f]L 973104-8 | 51.04301.0100
176-265 kW (239-360 PS) 903101-1 51.03901.0356 X5 o 51.04301.0102
rubber 51.04301.0109
for Eng. D 2866 only
903102-1 51.03901.0298 1cyl.
*NEW*|
903103-1 51.00900.6552 10y,
51.00900.6558
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IN "I‘—H:'
MODEL / ENGINE YEAR | Dia. [EX Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
CYL
MAN
Eng. D 2865 88- 128,00 | IN | 853118-6 51.04101.0375 58x12x142.5 | K-12 | 883130-6 | 51.03201.0088*
LF 260/ LF 03-06 / LF 09 / LF 20-24 8 51.04101.0478
LOH 01/02/05-10 873110-6 | 51.03203.0171*
LU 01-06 / LUH 02-03 / LUH 05-09
9972 com 873122-6 | 51.03203.0242
191-250 kW (270-340 PS)
© | 9110108 | 422053019
EX| 863112-6 51.04101.0447 51x12x142.5 | K-12 | 883130-6 | 51.03201.0088*
51.04101.0367
51.04101.0479 873112-6 | 51.03203.0184*
911010-8 422 053 0196
903101-1 51.03901.0356 eyl f]l; 973103-6 | 51.04301.0065
rubber 51.04301.0068
903102-1 51.03901.0298 m 1.
copper
*NEW*
903103-1 51.000006552  |KXL LY ton
51.00900.6558
Eng. D 2866 99- 128,00 | IN | 853132-6 51.04101.0509 58x12x142.5 883144-6 | 51.03201.0108*
LE 201 6 51.04101.0499 4-rilig / 4-grooved
Eng. 2876 LUH 01 EX| 863133-6 51.04101.0501 50.9x12x142.5 883141-6 | 51.03203.0102*
LUH 01 / industrial engine 4-rillig / 4-grooved
Eng. D 2866 128,00 | IN | 853134-6 51.04101.0547 46x9x154 883139-6 | 51.03201.0115*
LF 20-45 99- 6 3-rilig / 3-grooved 51.03201.1079*
LFG3/4/5/7 51.03201.0126*
LOH 27-29 / 32-38 IN | 853128-6 51.04101.0482 46x9x154
LUH 23-25/27-30 / 34-37 / 50-52 1-illg / 1-grooved 873116-6 | 51.03203.0301*
11967 ccm
198 - 324 kW (269-440 PS) EX| 863135-6 51.04101.0548 46x9x154 883139-6 | 51.03201.0115*
3-rillig / 3-grooved 51.03201.1079*
Eng. D 2876 00- 51.03201.0126*
LF1/3/6/8/9/10/14/17 EX| 863130-6 51.04101.0483 46x9x154
LF4/5/7/11/20/21/22/24 1-rillig / 1-grooved 873117-6 | 51.03203.0302*
LFG 01/LOH 02-05
12816 ccm
301-390 kW (410-530 PS) 903101-1 51.03901.0356 1Cyl.
903102-1 51.03901.0298 1.
copper
*NEW*
903103-1 51.000006552  |EXLLY ton
51.00900.6558
only for eng. D2866
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IN "I‘—H:'
MODEL / ENGINE YEAR | Dia. |EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
CYL
MAN
Eng. D 2876 128,00 | IN | 853136-6 51.04101.0523 44x9x153.6 M-9 | 883139-6 | 51.03201.0115
LE 402 6 3-rilig / 3-grooved 51.03201.0126
LF12/13/25 51.03201.1079
LOH 20/ 21 51.03201.1090
Series TGA 18.480 / 26.480 / 33.480 02-
Series TGA 24.480 / 28.480 / 35.480 03- 873123-6 | 51.03203.0345
Series TGA 37.480 / 40.480 04-
Series TGA 41.480 03-
Series TGA 18.530 / 26.530 / 28.530 02- EX| 863137-6 51.04101.0524 41x9x153.6 M-9 | 883139-6 | 51.03201.0115
Series TGA 32.530 02- 3-rilig / 3-grooved 51.03201.0126
Series TGA 35.530 04- 51.03201.1079
Series TGA 37.530/ 41.530 03- 51.03201.1090
Series TGA 410 00-
Starliner N 5217 / 5218 SHD 05- &=>| 873124-6 | 51.03203.0346
Skyliner 02-09
Euro 3
12816 ccm
301-412 kW (410-560 PS)
Eng. D 2840 128,00
LF 25 10
Series TGA 41.660 03-
Euro 3
18273 ccm
485-515 kW (660-700 PS)
MAZDA
21.6 03-07 79,00 | IN [ 852189-4 1122364 30x6x99.1
Eng. FYJA 4 1320927
1596 ccm 1S4G 6507 CA
74 kKW (100 PS) 1S4G 6507 CB
IN | 852183-4 98MM 6507 C2B 30.1x6x96.9
EX| 862184-4 XS6G 6505 B2A 24.3x6x99.7
EX| 862190-4 1113189 24.1x6x101.6
1S6GB650SBA
*NEW*|
626 11l (GD) 1.8 8992 | 86,00 |IN | 858501-4 F801-12-111A 44x8x11.9
626 11l Hatchback 1.8 87-92 4
626 lll Station Wagon 1.8 88-92
E1800 84-88
Eng. F8 (12V)
1789 ccm
58-69 kW (94 PS)
626 11 2.0 83-90
626 111 2.0 87-90
626 111 2.0 12V 87-92
92911 2.0 84-87
929 Il 2.0i GLX 84-87
B-Serie 2.0 85-96
E-Bus 2.0i 95-01
E-Bus 2.0i 12V 97-99
E2000 84-94
E2000 4WD 88-89
E2000 89-06
Eng. FE (12V)
Eng. FE (8V)
Eng. FEFA
1998 ccm
60-88 kW (82-120 PS)
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IN nI%‘,L:- —
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
MAZDA DIESEL
Eng. DVATED (8HS) 73,70 | IN | 851135-4 Y401-12-111 32.8x5.5x97.35 | M-5.5
Eng. F6JA 4
1.4 CDI EX| 861136-4 Y401-12-121 30.2x5.5x97.35 [ M-5.5
21.4 CDI 03-
1398 ccm ﬂL 973801-8 Y401-12-101A
40-50 kW (54-68 PS)
*NEW*|
Eng. DV6 TED4 Euro 4 04- 75,00 | IN [ 851107-4 Y601-12-111 25.6x5.5x96.4 |M-5.5| 883713-4 9.55x5.5x34
31.6 CDI 16V NEW*
1560 ccm 4 EX| 861108-4 Y601-12-121 23.4x5.5x96.6 |M-5.5( 883713-4 9.55x5.5x34
80 kW (109 PS) -
L | 9737018 | 50006433
*NEW*|
Eng. WL-T 93,00 | IN | 852127-4 WL01-12111 32.7x7x111.9
E-Serie 2.5 TD / 4x4 95-01 4 WL51-12111
MPV 12.5TD 96-99 T
2499/2500 ccm EX| 862128-4 WL01-12121 35.6x7x111.8
85-92 kW (115-125 PS) WL51-12121A
MERCEDES - BENZ
219/ 220 51-59 80,00 | IN [ 851004-6 180 053 0201 39.2x9x128 881004-6 121 050 0024*
220B/S/SB 56-65 6 180 053 0401
220 SE / SEB 58-65
230 S 59-65 EX| 861005-6 180 053 1105 35.1x10x112.7 881005-6 121 050 1624*
230 SL 63-65 180 053 1505
Unimog S 404 55-57
Eng. M127.980 / 982-984
Eng. M180.922 / 926-929
Eng. M180.940-943
Eng. M180.952-953 / 958
2196 ccm
60-88 kW (82-120 PS)
A 140 97- 80,00 | IN [ 851209-4 166 053 0101 40x6x103 881073-4 | 606 053 1229*
A 140 Long 01- 4
Eng. M166 @ 915097-8 000 053 4558
1397 ccm
59 kW (80 PS) EX| 861210-4 166 050 0327 34x7x102.7 881110-4 111 053 1029*
A 160 97-
A 160 Long 01-
Eng. M166
1598 ccm
75 kW (102 PS)
230/6 68-74 81,70 | IN [ 851007-6 130 053 0001 41.2x9x128 R-9 | 881087-4 130 050 0124*
230/230S 65-67 6 130 053 0101
Eng. M180 123 053 0001
2281 ccm 123 053 1305
77-88 kW (105-120 PS)
EX| 861013-4 115 050 0027 37.1x11x113.2 | R-9 | 881088-4 108 050 0524*
230 SL 63-67 82,00 | IN [ 851004-6 180 053 0201 39.2x9x128 881004-6 121 050 0024*
Eng. M127.981 6 180 053 0401
2307 ccm
111 kW (150 PS) EX| 861005-6 180 053 1105 35.1x10x112.7 881005-6 121 050 1624*
180 053 1505
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

MERCEDES - BENZ

230/6

230/230S

Eng. M180/ M113
2281 ccm

77-88 kW (105-120 PS)

250/250 S

250 CE/SE / 220 SEB
250 S/ SE

Eng. M108 /114

2496 ccm

85-110 kW (115-150 PS)

68-74
65-67

68-
69-71
65-67

EX

851007-6

861013-4

130 053 0001
130 053 0101
123 053 0001
123 053 1305

115 050 0027

41.2x9x128

37.1x11x113.2

R-9

R-9

881087-4

881088-4

130 050 0124*

108 050 0524*

C 180 Kompressor

C 200 CGI Kompressor
C 200 Kompressor

C 230 1.8 Kompressor
CLK 200 1.8 Kompressor
CLK 200 CGlI

E 180 Kompressor

E 200 Kompressor
SLK 200 Kompressor
Eng. M271.940-948 4V

1796 ccm

105-125 kW (143-170 PS)

from engine no. 30677491-

02-
03-
00-
02-
02-
02-
03-
03-
04-

82,00

EX

851215-4

861216-4

271 053 0501

271 050 0627

30.5x6x105.45

27x6x109.25

C 180 Kompressor

C 200 CGI Kompressor
C 200 Kompressor

C 230 1.8 Kompressor
CLK 200 1.8 Kompressor
CLK 200 CGlI

E 180 Kompressor

E 200 Kompressor
SLK 200 Kompressor
Eng. M271.940-948 4V

1796 ccm

105-125 kW (143-170 PS)

up to engine no. -30677490

02-
03-
00-
02-
02-
02-
03-
03-
04-

82,00

EX

851217-4

861218-4

271 053 0001

271 050 0427

30.5x7x105.45

26.9x7x109.25

R-7

C 180

C 180 CGI

C 180 CGI

C 200

C 200 CGI

C 250

C 250 CGI / C 260 Turbo
E 200 1.8

E 200 CGI

E 250 CGI

E 260 L CGI

SLK 200/ 250

Eng. M271.820

Eng. M271.860-861

1796 ccm

115-150 kW (156-204 PS)

07-14
09-14
11-14
07-14

09-14

82,00

EX

851223-4

861224-4

271053 1001

271050 1127

32.0x6x105.5

28.1x6x109.3
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
MERCEDES - BENZ
190 E 2.6 85- 82,90 | IN [ 851047-6 103 053 1601 40x8x110.3 R-8 | 881083-6 103 050 0324*
Eng. M103 E26 6 103 053 2101
2597 ccm 103 053 2301 881108-4 103 050 2224*
118-122 kW (160-166 PS)
EX| 861048-6 103 050 1327 35x9x110.9 R-8 | 881071-6 103 050 0724*
260 E / SE | E - 4 Matic 85-
Eng. M103 881109-4 103 050 2724*
2599 ccm
118-122 kW (160-166 PS)
C 240/ E 240 97- 83,20 | IN [ 851205-6 113 053 0001 30x7x120.6 R-7 | 881113-6 113 053 0329*
Eng. M112.910/ 11 E24 V6
2398 ccm EX| 861206-6 113 050 0127 34x7x121.6 R-7 | 881113-6 113 053 0329*
125 kW (170 PS)
A 190/ A 190 Long 99- 84,00 | IN | 851207-4 166 053 0201 43x6x103 L-6 | 881073-4 | 606 053 1229*
Eng. M166 4
1898 ccm =) | 915097-8 | 000053 4558
92 kW (125 PS)
EX| 861208-4 166 050 0427 36x7x102.7 R-7 | 881110-4 111 053 1029*
c18016V 92-93 85,30 | IN [ 851094-4 111 053 1201 33x7x101.5 K-7 | 881110-4 111 053 1029*
Eng. M111 E 18 4
1799 ccm
90 kW (122 PS) EX| 861093-4 111 050 1327 29x7x103.5 K-7 | 881110-4 | 111053 1029*
L | 971004-8 | 119050 0525
104 050 1225
104 050 1025
c18016V 93- 85,30 | IN [ 851094-4 111 053 0401 33x7x101.5 M-7 | 881110-4 111 053 1029*
Eng. M111.920 E 18 4 111 053 0301
1799 ccm
90 kW (122 PS) EX| 861093-4 111 050 0627 29x7x103.5 M-7 | 881110-4 | 111053 1029*
71 | 971004-8 | 119050 0525
104 050 1225
104 050 1025
250 76- 86,00 | IN [ 851007-6 123 053 0101 41.2x9x128 R-9 | 881087-4 130 050 0124*
Eng. M123 6
2525 ccm EX| 861013-4 115 050 0027 37.1x11x113.2 | R-9 | 881088-4 108 050 0524*
95-103 kW (129-140 PS)
280/280 S 76-80 86,00 | IN [ 851014-6 110 053 0601 45.2x9x115 R-9 | 881095-6 110 050 5424*
280 E/SE/CE/SL/SLC 76-82 6
280 E/SE/SEL/SL 76-80 881053-6 110 050 5324*
280S/C 72-76
Eng. M110
2746 ccm
118-136 kW (160-185 PS) IN | 851017-6 110 050 0726 45.2x9x115 R-9 | 881095-6 110 050 5424*
881053-6 110 050 5324*
EX| 861016-6 110 050 0027 37.1x11x118 R-9 | 881096-4 110 050 6524*
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
MERCEDES - BENZ
280E/CE/TE 80- 86,00 | IN [ 851017-6 110 050 0726 45.2x9x115 R-9 | 881095-6 110 050 5424*
280 GE 4x4 83- 6
280S/C 80- 881053-6 110 050 5324*
280 SE / SEL / SL 80-
Eng. M110 EX| 861032-4 117 050 0027 39.1x9x118.2 | R-9 | 881098-4 110 050 4124*
2746 ccm 117 050 0127
115-136 kW (156-185 PS) 881054-6 110 050 5824*
250 C 68-72 86,50 | IN [ 851007-6 130 053 0001 41.2x9x128 R-9 | 881087-4 130 050 0124*
280 S/SE/SL 68-72 6 130 053 0101
300 SEL 68-72 123 053 0001
Eng. M130 123 053 1305
2778 ccm
87-125 kW (118-170 PS) EX| 861013-4 115 050 0027 37.1x11x113.2 | R-9 | 881088-4 108 050 0524*
200 65-68 87,00 | IN [ 851007-6 130 053 0101 41.2x9x128 R-9 | 881087-4 130 050 0124*
200/ 200/8 68-80 4
Eng. M121/115
1998 ccm
62-70 kW (85-95 PS)
IN | 851022-4 115 053 0101 44.2x9x128 R-9 | 881087-4 130 050 0124*
220 67-74 115 053 0201
Eng. M115 IN | 851021-4 121 053 0401
2197 ccm
77 kW (105 PS)
EX| 861013-4 115 050 0027 37.1x11x113.2 | R-9 | 881088-4 108 050 0524*
380 SE/SEL/SEC/SL 79- 88,00 | IN [ 851029-4 116 050 0126 44.2x9x117 R-9 | 881085-4 116 050 3624*
Eng. M116 \Z:] 116 050 0226
3839 ccm 881036-4 116 050 4724*
150-160 kW (204-218 PS)
IN | 851035-4 116 050 0426 39.1x9x117 R-9 | 881085-4 116 050 3624*
881036-4 116 050 4724*
EX| 861036-4 116 050 0027 37.1x9x118.2 R-9 | 881097-4 117 050 0624*
881049-4 116 050 5324*
=) | 911002-8 | 000053 3558
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
MERCEDES - BENZ
230C 05-08 | 88,00 | IN| 851227-4 271 053 0501
230/250/280/300C 07- 6 271 053 0601
280 C 05-07
230 CLC 08- EX| 861228-4 271 050 0627
280 CLK 05-10 AL | 973801-8 | 6420500080
280 CLS 08-10
300 CLS 09-10
230 E 07-09
280 E 05-09
300 E 11-
280 GLK 08-
300 GLK 09-
280 R 07-
300 R 09-
280/300 S 06-13
280 SL 08-12
300 SL 09-12
280 SLK 05-11
300 SLK 09-11
Eng. M272.911 / 920-922
Eng. M272.940-949 / 952
2496/2996 ccm
150-180 kW (204-245 PS)
300 Cabriolet 88,50 | IN [ 851082-6 104 053 0801 35x8x101.5 R-8 | 881101-4 104 050 3724*
300 E-24 /| CE-24 89-92 6 104 053 1001
300 TE-24 / SL
2960 ccm EX| 861083-6 104 050 1427 31x9x103.5 R-8 | 881102-4 104 050 2724*
162-170 kW (220-231 PS)
300 E 85- 88,50 | IN [ 851053-6 103 053 0401 43x8x110.3 R-8 | 881083-6 103 050 0324*
300E/CE/TE 87- 6 103 053 1301
300 E / TE 4-Matic 87- 103 053 2001 881108-4 103 050 2224*
300 GE / 4x4 Cabrio 89-
300 SE / SEL 87- =) | 911003-8 | 102053 1658
300 SL 87-
Eng. M103
125-170 kW (170-190 PS) EX| 861054-6 103 053 0527 39x9x110.9 R-8 | 881071-6 103 050 0724*
103 050 1727
881109-4 103 050 2724*
=) | 911002-8 | 000053 3558
190 82- 89,00 | IN [ 851084-4 102 053 0601 40x8x114.9 R-8 | 881067-4 102 050 1724*
Eng. M102 4
1997 ccm 881050-4 102 050 8924*
63/66 kW (86/90 PS)
) | 9110038 | 102053 1658
EX| 861085-4 102 050 0427 36x9x115.8 R-8 | 881068-4 102 050 1824*
881077-4 102 050 0562*
) | 9110028 | 000053 3558
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
MERCEDES - BENZ
190 84- 89,00 | IN [ 851033-4 102 053 1601 43x8x114.9 R-8 | 881067-4 102 050 1724*
190 E 82- 4 102 053 1801
200/200T/200E 84- 881050-4 102 050 8924*
200 GE 4x4 84-
Cabriolet 8- = | 911003-8 | 102053 1658
Eng. M102
1997 ccm EX| 861034-4 102 050 0327 39x9x115.8 R-8 | 881068-4 102 050 1824*
74-90 kW (100-122 PS)
881077-4 102 050 0562*
=) | 911002-8 | 000053 3558
600 SE / SEL 12V 91- 89,00 | IN [ 851086-6 104 053 1201 35x7x101.5 R-7 | 881103-4 104 050 5224*
600 SEC 92- V12 104 053 1401
Eng. M120
5987 ccm EX| 861087-6 104 050 1027 31x8x103.5 R-7 | 881104-4 104 050 4724*
300 kW (408 PS) 104 050 1727
SL 600/ S 600 48V 92- 89,00 | IN [ 851098-4 111 053 0101 35x7x101.5 M-7
Eng. M120 V12 111 053 0201
5987 ccm
290 kW (394 PS) EX| 861099-4 111 050 0527 31x7x103.5 M-7
300 SE 3.2 24V 91- 89,90 | IN [ 851086-6 104 053 1201 35x7x101.5 R-7 | 881103-4 104 050 5224*
300 SEL 3.2 24V 91- 6 104 053 1401
Eng. M104
3199 ccm EX| 861087-6 104 053 1027 31x8x103.5 R-8 | 881104-4 104 050 4724*
170 kW (231 PS) 104 053 1727
C 200 16V 93- 89,90 | IN [ 851098-4 111 053 0101 35x7x101.5 M-7 | 881110-4 111 053 1029*
200 E/ 200 CE16V 92-95 4 111 053 0201
200 TE / E 200 16V 92-95
Eng. M111/E20 EX| 861099-4 111 050 0527 31x7x103.5 M-7 | 881110-4 | 111053 1029*
1998 ccm
100 kW (136 PS) AL | 971004-8 | 119050 0525
104 050 1225
C22016V 93- 104 050 1025
220 E/ 220 CE16 V 95
220 TE / E 220 16V 92-95
Eng. M111/E22
2199 ccm
110 kW (150 PS)
C 280 24V 93- 89,90 | IN [ 851098-4 111 053 0101 35x7x101.5 M-7 | 881110-4 111 053 1029*
SL 280/ S 280 24V 92- 6 111 053 0201
E 280/ 280 TE 24V 92-95
Eng. M104 / E28 EX| 861099-4 111 050 0527 31x7x103.5 M-7 | 881110-4 | 111053 1029*
2799 ccm -
142/150 kW (193/204 PS) akl 971004-8 119 050 0525
104 050 1225
SL 320/ S320 24V 92- 104 050 1025
320 E/ CE/ TE 24V 92-95
320 G 4x4 93-
Eng. M104 / E32
3199 ccm
155-170 kW (210-231 PS)
SAME ENGINES 92-93 89,90 | IN [ 851005-4 111 053 1101 35x7x101.5 R-7 | 881110-4 111 053 1029*
4
6 EX| 861000-4 111 050 1227 31x7x103.5 R-7 | 881110-4 111 053 1029*
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

MERCEDES - BENZ

200 E/CE/TE/E 200

E 200/ T 16V

C 200/ CLK 200/ C 200T
Eng. M111/E20

1998 ccm

100 kW (136 PS)

220 E/TE/ CE/ E220
C 220

Eng. M111/ E22

2199 ccm

110 kW (150 PS)

C280/280E/TE/E 280
Eng. M104

2799 ccm

142 kW (193 PS)

SL 320320 E/CE/TE
E 320/ G 320 4X4

Eng. M104

3199 ccm

155-170 kW (211-231 PS)

95-
95-
97-

95-
96-

95-

95-
95-

89,90

V6

89,90

89,90

EX

851005-4

861000-4

111 053 1101

111 050 1227
111 050 1427

35x7x101.5

31x7x103.5

R-7
R-7

AL

881110-4

881110-4

971004-8

111 053 1029*

111 053 1029*

119 050 0525

104 050 1225
104 050 1025

C 240/ E 240
Eng. M112

2398 ccm

125 kW (170 PS)

C 280/ E 280 / 4Matic
S 280/ SL 280/ C 280
Eng. M112

2799 ccm

145-150 kW (197-204 PS)

C 430 AMG

CLK 430/ C 430

E 430/ S 430/ ML 430
Eng. M112

4266 ccm

200-225 kW (272-306 PS)

97-

97-
97-

97-
97-

89,90
V6

89,90

89,90
V8

EX

851201-6

861202-6

113 053 0101

113 050 0227

36x7x119.4

41x7x122.3

881113-6

881113-6

113 053 0329*

113 053 0329*

C 200/ C 200T Kompr.
CLK 200 Kompr.

E 200/ E 200T Kompr.
SL 200

SLK 200 Kompr.

Eng. M111/E20

1998 ccm

132-141 kW (180-192 PS)

E 280 24V (w210)

S 280/ 300 SE / SL 280
Eng. M104

2799 ccm

142-150 kW (193-204 PS)

S 320

E 320 24V (w210)
Eng. M104

3199 ccm

162-170 kW (220-231 PS)

96-
96-
99-
97-
97-

96-
98-

98-
95-

89,90

89,90
V6

89,90

EX

851005-4

861000-4

111053 1101

111 050 1227
111 050 1427

35x7x101.5

31x7x103.5

881110-4

881110-4

111 053 1029*

111 053 1029*
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
MERCEDES - BENZ
C 230/ C 230T 95- 90,90 | IN [ 851005-4 111 053 1101 35x7x101.5 R-7 | 881110-4 111 053 1029*
E 23016V 95- 4
ML 230 98- EX| 861000-4 111 050 1227 31x7x103.5 R-7 | 881110-4 111 053 1029*
Eng. M111/E23 111 050 1427
2295 ccm ﬁL 971004-8 119 050 0525
110 kW (150 PS) 104 050 1225
104 050 1025
C 230/ C 230T Kompr. 96- 90,90 | IN [ 851005-4 111 053 1101 35x7x101.5 R-7 | 881110-4 | 111053 1029*
CLK 230 Kompr. 96- 4
SLK 230 Kompr. 97- EX| 861000-4 111 050 1227 31x7x103.5 R-7 | 881110-4 | 111053 1029*
Eng. M111/E23 111 050 1427
2295 ccm
142 kKW (193 PS)
C 36 AMG 95- 91,00 | IN [ 851005-4 111 053 1101 35x7x101.5 R-7 | 881110-4 111 053 1029*
Eng. M104 6
3606 ccm EX| 861000-4 111 050 1227 31x7x103.5 R-7 | 881110-4 111 053 1029*
206 kW (280 PS) 111 050 1427
@ J; 971004-8 119 050 0525
280 SE 69-72 92,00 | IN [ 851029-4 116 050 0126 44.2x9x117 R-9 | 881085-4 116 050 3624*
300 SEL 71-75 V8 116 050 0226
350 SE/ SEL / SL 71-75 881036-4 | 116050 4724*
Eng. M116
3499 ccm EX| 861016-6 110 050 0027 37.1x11x118 R-9 | 881086-4 116 050 4124*
132-147 kW (180-200 PS)
) | 9110028 | 000053 3558
450 SE / SEL / SL 75-
Eng. M117
4520 ccm
160 kW (218 PS)
380 SE (126) 79-85 | 92,00 | IN | 851029-4 116 050 0126 44.2x9x117 R-9 | 881085-4 | 116 050 3624*
380 SL (107) 80-85 V8 116 050 0226
Eng. M116.960-961 116 050 0426 881036-4 116 050 4724*
3818 ccm
160 kW (218 PS) EX| 861036-4 116 050 0027 37.1x9x118.2 | R-9 | 881097-4 117 050 0624*
881049-4 116 050 5324*
) | 9110028 | 000053 3558
420 SL (107) 86-89 | 92,00 | IN | 851029-4 116 050 0126 44.2x9x117 R-9 | 881036-4 | 116 050 4724*
420 SE (126) 85-91 V8 116 050 0226
Eng. M116.964-965 116 050 0426
4196 ccm
160 kW (218 PS) EX| 861032-4 117 050 0027 39.1x9x118.2 | R-9 | 881049-4 116 050 5324*
117 050 0127
=) | 911002-8 | 000 053 3558
400 SE/ SEL 91- 92,00 | IN [ 851088-4 119 053 1201 35x7x95.8 M-7 | 881103-4 104 050 5224*
Eng. M119 (W140) V8
4196 ccm EX| 861089-4 119 050 0927 33x7x102.6 M-7 | 881105-4 104 050 5724*
210 kW (286 PS) 119 050 1027
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
MERCEDES - BENZ
400 E/ SE/ SEL 92-93 92,00 | IN [ 851088-4 119 053 1701 35x7x95.8 M-7
S420/ E 420 92 V8
Eng. M119.971 /975 93 IN [ 851219-4 119 053 2601 35x7x95.75 R-7
4196 ccm 94-95
210 kW (286 PS) EX| 861089-4 119 050 1327 33x7x102.6 M-7
C 350 05-07 | 92,90 | IN | 851221-6 272 053 0501 39.6x6x108.8 | M-6
C 350 07- 6 272 053 0601
CLC 350 08-
CLK 350 05-10 EX| 861222-6 272 050 0627 29.9x6x107.3 | M-6
CLS 350 04-10 272 050 0827
E 350 05-09 272 050 1627
GLK 350 08-11 272 050 1627
ML 350 09-11
R 350 06-
S 350 05-13
SL 350 06-12
SLK 350 04-11
Viano 3.5 07-
Vito 126 07-
Eng. M272.960 / 961 / 963-967
Eng. M272.970-972/ 975/ 978
3498 ccm
200-232 kW (272-315 PS)
S 450 05-13 92,90
GL 450 06- 8
Eng. M273.922-924
4663 ccm
250 kW (340 PS)
230/4 73- 93,70 | IN | 851030-4 115 050 0126 47x9x128.6 R-9 | 881087-4 130 050 0124*
230/230 CIT 76- 4 115 050 0226
Eng. M115
2307 ccm EX| 861013-4 115 050 0027 37.1x11x113.2 | R-9 | 881088-4 108 050 0524*
80 kW (110 PS)
190 E 2.3 16V 81-88 95,50 | IN [ 851096-4 102 053 1001 38x7x111.7 R-7 | 881051-4 102 050 4024*
Eng. M102 4 102 053 1401
2299 ccm
136 kW (185 PS) EX| 861097-4 102 050 0627 33x8x111.5 R-8 | 881055-4 102 050 3724*
102 050 0827
190 E 2.5 16V 89- 102 050 1027 881056-4 102 050 6724*
Eng. M102
Evolution | 90- 881058-4 102 050 8324*
2498 ccm
143-150 kW (195-204 PS)
208 /210/308/310/ 410 82-83 | 9550 |[IN | 851055-4 102 053 0801 46x8x114.9 R-8 | 881067-4 | 102050 1724*
230E/CE/TE 80-83 4 102 053 1501
230 GE 4x4 82-84 102 053 1701 881050-4 102 050 8924*
L/LK 408/409/410 82-83
0 309B/410/ 510 82-83 @ 911003-8 102 053 1658
Eng. M102
2299 ccm
70-100 kW (95-136 PS) EX| 861034-4 102 050 0327 39x9x115.8 R-9 | 881068-4 102 050 1824*
881077-4 102 050 0562*
=) | 911002-8 | 000 053 3558
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
MERCEDES - BENZ
510 84- 95,50 | IN [ 851055-4 102 053 0801 46x8x114.9 R-8 | 881067-4 102 050 1724*
190 E 2.3 86- 4 102 053 1501
208 /210/308 /310 84- 102 053 1701 881050-4 102 050 8924*
230E/CE/TE 84-
230 GE 4x4 84- (&) | 911003-8 | 102053 1658
Cabriolet 89-
Eng. M102
2299 ccm EX| 861034-4 102 050 0327 39x9x115.8 R-9 | 881068-4 102 050 1824*
70-100 kW (95-136 PS)
511001-1 102 050 5501 881077-4 102 050 0562*
only for 190 and 230 modell M
=) | 911002-8 | 000053 3558
450 SLC 5.0 (107) 78-80 | 96,50 | IN | 851029-4 116 050 0126 44.2x9x117 R-9 | 881036-4 | 116 050 4724*
500 GE (463) 93 \Z:] 116 050 0226
500 SE (126) 79-85 116 050 0426
500 SE (126) 85-91
500 SL (107) 80-89 EX| 861032-4 117 050 0027 39.1x9x118.2 | R-9 | 881098-4 | 110050 4124*
G 500 93- 117 050 0127
Eng. M117.960-965 881054-6 110 050 5824*
4973 ccm
170-180 kW (231-245 PS) @ 911002-8 000 053 3558
500 SL/SE/ SEL / SEC 85- 96,50 | IN [ 851056-4 117 050 0126 46.2x9x117 R-9 | 881036-4 116 050 4724*
Eng. M117 ]
4973 ccm EX| 861032-4 117 050 0027 39.1x9x118.2 R-9 | 881049-4 116 050 5324*
180 kW (245 PS) 117 050 0127
) | 911002-8 | 0000533558
560 SE / SEC 85-
Eng. M117
5547 ccm
200 kW (272 PS)
500 E 90- 96,50 | IN [ 851090-4 119 053 0401 38x8x95.8 R-8 | 881101-4 104 050 3724*
500 SE / SEL 91- \Z:] 119 053 0501
500 SL 89-
Eng. M119 IN | 851092-4 119 053 0801 38x7x95.8 M-7 | 881103-4 104 050 5224*
4973 ccm 119 053 1801
240 kW (326 PS)
EX| 861091-4 119 050 0527 33x9x102.6 R-8 | 881102-4 104 050 2724*
EX| 861089-4 119 050 0927 33x7x102.6 M-7 | 881105-4 104 050 5724*
119 050 1027
CL 500/ S 500/ SL 500 98- 96,50 | IN [ 851203-4 113 053 0201 38x7x119.1 R-7 | 881113-6 113 053 0329*
Eng. M113 ]
4973 ccm EX| 861204-4 113 050 0327 43x7x121.8 R-7 | 881113-6 113 053 0329*
235 kW (320 PS)
E 550 AMG 97- 97,00 | IN [ 851203-4 113 053 0201 38x7x119.1 R-7 | 881113-6 113 053 0329*
ML 550 AMG 99- V8
Eng. M113 EX| 861204-4 113 050 0327 43x7x121.8 R-7 | 881113-6 113 053 0329*
5439 ccm
260 kW (354 PS)
G 500 97- 97,00
Eng. M113 V8
4966 ccm
220 kW (299 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR | Dia. [EX| SM-REF Original Ref.: Dimension SM-REF | Original Ref.:
CYL
MERCEDES - BENZ
DIESEL
Eng. OM 636 75,00 | IN [ 851001-4 636 053 0101 32.1x9x135.8 881039-4 | 636 053 0330*
170D /DS /SD 49-63 4
180 D /DB 54-63 EX| 861002-4 636 050 0027 29.2x9x135 881040-4 | 636053 0329*
Unimog 51-
1767 ccm
23-32 kW (32-43 PS)
Eng. OM 668 80,00 | IN [ 851009-4 668 053 0301 29.6x6x105.2 | M-6 | 881001-4 | 668 053 0229*
A 160/170 CDI 98- 4
A 170 CDI / Long ot- & | 915097-8 | 000053 4558
1689 ccm
44-70 kW (60-95 PS) EX| 861010-4 668 050 0227 24.6x7x105 M-6 | 881002-4 | 668 053 0230*
*NEW*

Eng. OM 640 83,00 | IN | 851073-3 642 053 0401 28.5x6x102.3 | M-6 | 881020-4 | 11.55x6x34.50
.940-942 4 *NEW*
A 180 CDI/ A 200 CDI/ A 160 CDI 04-12 EX| 861074-3 642 050 0527 25.4x6x102.3 | M-6 | 881020-4 | 11.55x6x34.50
B 180 CDI / B 200 CDI 05-11
1991 ccm @ L 973801-8 642 050 0080
60-103 kW (82-140 PS)
Eng. OM 642 83,00
.820/822/830/832/836/850 /856 6
870/896 /898 /910/920 /930 /932
940/ 950/ 960 / 961/ 975 / 990 / 992
993
300 C 3.0 CRD 24V 05-
419/518 /519 CDI 06-
C 300/ 350 CDI/ GLK 350 CDI 09-
C 320/ 350 CDI / CLK 320 CDI 04-10
CLS 320/ 350 CDI 05-10
E 280 CDI 05-09
E 300 Blutec 07-09
E 300/ 350 CDI/ E350 CDI Blutec 09-
E 320 CDI 05-09
G 320 CDI 06-
GL 320 CDI/ GL 350 CDI 08-
GLK 320 CDI 08-
ML 280 / 300 / 320 / 350 CDI 05-11
R 280 /300 /320 /350 CDI 06-
S 320/S 350 CDI 05-13
Sprinter 218 /219 /318 / 319/ 418 06-
Viano 300 CDI / Vito 120 CDI 06-

2987 ccm
135-195 kW (184-265 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR | Dia. [EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
CYL
MERCEDES - BENZ
DIESEL
*NEW*
Eng. OM 651 83,00 | IN | 851211-4 651053 0101 28.45x6x108.9 | M-6 | 881021-4 11,04x6x44
.901/911-913 /916 / 924 / 925 / 930 4 —
940 / 955-957 / 960-961 / 980 EX| 861212-4 651 050 0127 24.6x6x109.2 | M-6 | 881021-4 11,04x6x44
A 180 /200 /220 CDI 12-
B 180 /200 /220 CDI 11- E]L 971011-8 651 050 0080
C220/250 CDI 07- 901034-1 651 016 0500
E 220 CDI / GLK 200 CDI 10-
GLK 220 CDI 08-
E 200 /220 /250 CDI / GLK 250 CDI 09- 481008-1 651010 3020
C 180 /200 CDI 11- 651010 3220
E 250 CDI 08-09 only for eng. OM 651.901 / 40 / 50
E 300 CDI BlueTec Hybrid 11- 55-57
Shooting Brake 250 CDI 12-
Vito 110/ 113 /116 CDI 10-
Sprinter 210 /213 /310/ 313 /510 CDI 09-
Sprinter 216 /313 /513 CDI 06-
Sprinter 316 /416 / 516 CDI 09-
CLS 250 CDI / ML 250 CDI 1-
S 250 CDI 10-13
SLK 250 CDI 12-
1796/2143 com
70-150 kW (95-204 PS)
Eng. OM 628 86,00 | IN [ 851213-4 628 053 0001 28.5x7x104.5 | L-6 | 881010-4 611 053 0329
.960-963 %
Eng. OM 629 EX| 861214-4 628 053 0005 26.1x7x104.5 | L-6 | 881010-4 611 053 0329
.910-912
E 400 CDI 03-08
E 420 CDI 06-08
G 400 CDI 00-
GL 420 CDI 4-matic 06-09
GL 450 CDI 4-matic 09-
ML 400 CDI 01-05
ML 420 CDI 4-matic 06-09
ML 450 CDI 4-matic 09-11
S 400 CDI 00-05
S 420 CDI 06-09
S 450 CDI 09-13
3996 ccm
184-235 kW (250-320 PS)
Eng. OM 615 87,00 | IN | 851023-4 615 053 0101 38.8x10x131.5 881065-4 | 616 053 0329*
200 D 79- 4 615 053 0501
200D /220D 67-79
1988 ccm EX| 861024-4 615 053 0405 33.2x10x131 881064-4 | 616053 0330*
41-44 KW (55-60 PS) 615 053 0705
=) | 911001-8 | 000 053 2858
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MODEL / ENGINE YEAR | Dia. |EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
CYL
MERCEDES - BENZ
DIESEL
Eng. OM 601 87,00 | IN [ 851045-4 601 053 0401 38x8x106.4 R-8 | 881045-4 | 601 050 0624*
911/921 4 601 053 1201
190 D 83- 601 053 1701 @ 911004-8 000 053 3658
200D /200 TD 84-
C200D/E200D/16V 93- 871017-6 601 053 0331
1997 ccm
53-55 kW (72-75 PS) 871018-6 601 053 0531
Eng. OM 602 87,00 [EX| 861046-4 601 050 1227 35x9x106.4 R-8 | 881046-4 | 601050 0924*
911/912/930 5 601 050 2127
190D 2.5 85- @ 911002-8 000 053 3558
250D /250 TD 84- 901013-1 601016 3320 m 4oyl
250 GD 4x4 85- 661016 3120 &>| 871016-6 | 6010530332
2497 ccm only for eng. OM 601.940-943 601 053 0032
62-69 kW (84-94 PS) 601 053 0132
901014-1 602 016 3520 m 50yl
Eng. OM 603 87,00 602 016 3120 [jL 971001-6 | 601050 0525
.912/913 /931 6 only for eng. OM 602.911/12 601 050 0825
300D/ TD /D 4-Matic 85- 30/31/39/61/62/90/91/93
300 GD 4x4 / Cabriolet 89- 901015-1 602 016 3120 m 5oyl
2996 ccm only for eng. OM 602.911/12
80-83 kW (109-113 PS) 30/31/39/61/62/90/91/93
901016-1 601016 2920 a5 o
only for eng. OM 601.911-13
921
511002-1 601 050 0801
only for eng. OM 601
511005-1 602 050 0801
only for eng. OM 602
511006-1 603 050 0701
only for eng. OM 603
481001-1 602 010 8520
for OM 602.980/2/3/4/5
only (LA)
481002-1 602 010 8020
for OM 602.900/11/12
602.930/31/38/39/40
41/42/46/47/148/90/91/94
only (AN)

122



d
IN "I_—H:' —
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
MERCEDES - BENZ
DIESEL
Eng. OM 602 87,00 | IN [ 851045-4 601 053 0401 38x8x106.4 R-8 | 881045-4 | 601 050 0624*
961 A 5 601 053 1201
190D 2.5 88- 911004-8 000 053 3658
2497 ccm 511005-1 602 050 0801
90-93 kW (122-126 PS) only for engine M 871017-6 601 053 0331
OM 602.961 & 962
87,00 871018-6 | 601053 0531
Eng. OM 603/ A 6
Industrial engine /603.950 88- EX|861046A-4 601 050 0527 35x9x106.4 R-8 | 881046-4 | 601 050 0924*
300 D/ TD / 4-Matic 603.960/63 88- 601 050 1927
2996 ccm 601 050 2327 @ 911002-8 000 053 3558
100-108 kW (136-147 PS)
)| 871016-6 | 6010530332
511006-1 603 050 0701 601 053 0032
only for eng. OM 603 M 601 053 0132
AL | 9710016 | 601050 0525
601 050 0825
511004-1 602 050 1301
only for engine M
OM602.980/1/2/3/41/5/9
Eng. OM 604 87,00 | IN | 851063-4 606 053 0701 29x6x105.4 M-6 | 881073-4 | 606 053 1229*
9157917 4
C 200D 96-00 IN | 851078-4 606 053 1101 29x6x105.4 L-6 | 881073-4 | 606 053 1229*
C 200 TD 96-01
1997 ccm
65-85 kW (88-116 PS) EX| 861073-4 606 050 1127 26x7x105.7 L-7 | 881074-4 | 606 053 0230*
606 050 1427
Eng. OM 605 87,00 606 050 1527
.910-912 / 960 / 962 5
C250D 93-00 EX| 861079-4 606 053 0705 26x6x105.7 L-6 | 881073-4 | 606 053 1229*
C 250 TD 95-01
E 250 D/ E 250 TD 93-99
E 250 TD 97-
2497 ccm
83-110 kW (113-150 PS)
Eng. OM 606 87,00
.910/912/961 /962 / 964 6
E 300 D 93-97
E 300 TD 93-96
E 300 TD 97-
G 300 TD 96-
S$300TD 96-98
2996 ccm

100-130 kW (136-177 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
MERCEDES - BENZ
DIESEL
Eng. OM 611 88,00 | IN | 851011-4 611 053 0401 30.1x7x104 L-6 | 881010-4 | 611053 0329*
C 200/ 220 CDI 02- 4 611 053 0101 NEW*
C 220 CDI 97-01 =—)| 871019-6 611 053 0731
E 200 /220 CDI 98-
Sprinter 208 / 308 / 408 4/02- EX| 861012-4 611053 0105 28.4x7x104.4 L-6 | 881010-4 | 611053 0329*
Sprinter 211-13 /311-13 / 411-13 4/02- 611050 0127 NEW*
V 200 /220 CDI 99-03 871020-6 611 053 0032
Vito 108 / 110/ 112 99-
2151 ccm 971002-8 611 050 0025
60-105 kW (82-150 PS)
901031-1 646 016 0520 m 4yl
481009-1 611010 3620 37
for OM 611.960 / 961 ‘ﬁ
611.962/ 981 \:L:Q:I‘
481010-1 611010 0920
for OM 611.960 / 961
*check 8 mm water hole*
481011-1 611010 2320
611 010 4420
for OM 611.980 / 981 / 983
for OM 611.983 / 987
*check 8 mm water hole*
Eng. OM 612 88,00 | IN | 851011-4 611 053 0401 30.1x7x104 L-6 | 881010-4 611 053 0329*
.961-963 / 966 / 967 / 981 / 990 5 611 053 0101 NEW*
Eng. OM 647 871019-6 611053 0731
961
C 270 CDI 6/99- EX| 861012-4 611053 0105 28.4x7x104.4 L-6 | 881010-4 | 611053 0329*
CLK 270 CDI 11/99- 611050 0127
E 270 CDI 3/02- ﬁ L 971002-8 611 050 0025
ML 270/ G 270 CDI 4/00- T
Sprinter 216 / 316 / 416 / 616 ==)| 871020-6 611053 0032
2686/2950 ccm 901035-1 647 016 0620 5 cyl.
110-170 kW (150-231 PS)
481014-1 612 010 2320
*water plug 18 mm not
mounted*
Eng. OM 613 88,00 | IN | 851011-4 611 053 0401 30.1x7x104 L-6 | 881010-4 611 053 0329*
S 320/E 320 CDI 6/99- 6 611 053 0101
3222 ccm
145 kW (197 PS) EX| 861012-4 611053 0105 28.4x7x104.4 L-6 | 881010-4 | 611053 0329*
611050 0127
AL | 971002-8 | 6110500025
481015-1 613 010 1620
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MODEL / ENGINE YEAR | Dia. |EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
CYL
MERCEDES - BENZ
DIESEL
Eng. OM 628 88,00 | IN | 851213-4 628 053 0001 28.7x7x104.1 L-6 | 881010-4 | 611053 0329*
.960-963 8 646 053 0001
E 400 CDI 03-08
G 400 CDI 00- EX| 861214-4 628 053 0005 26.2x7x104.5 L-6 | 881010-4 | 611053 0329*
ML 400 CDI 01-05
S 400 CDI 00-05 5 L 971002-8 611 050 0025
901031-1 646 016 0520 m 4yl

Eng. OM 629
.910-912
E 420 CDI 06-08 481012-1 611 010 5020
GL 420 CDI 4-matic 06-09 646 010 0620
GL 450 CDI 4-matic 09- for OM 646.951 / 961 / 962
ML 420 CDI 4-matic 06-09 for OM 646.963 / 966
ML 450 CDI 4-matic 09-11 *check 8 mm water hole*
S 420 CDI 06-09
S 450 CDI 09-13
3996 ccm
184-191 kW (250-260 PS)
Eng. OM 646 88,00
.701/811-812 / 820-821 / 951 4
.961-963 / 966 / 980-986
.989-990 / 992
109/ 115 CDI 03-
109/ 111 CDI 4x4 07-
111 CDI 07-
115 CDI 4x4 06-
209/211/213/215/309 /509 CDI 06-09
308 CDI 13-
311 CDI 4x4 08-09
313/413 CDI 06-16
408 CDI 13-
411 CDI 2009
311/315/415/511/513 /515 CDI 06-09
315/511/515 CDI 4x4 06-09
C 200 CDI 07-11
C 200/ C 220 CDI (203) 03-07
CLC 200/ 220 CDI (203) 03-
CLK 220 CDI (209) 05-09
E 200/ E 220 CDI (211) 02-06
E 200 CDI 06-08
E 200 CDI/E 220 T CDI 03-09
2148 ccm
90-110 kW (122-150 PS)
Eng. OM 647 88,00
.961 /981 5
E 270 CDI 02-08
E 270 T CDI 03-09
314 /414 CDI 00-06
2685 ccm
120-130 kW (163-177 PS)
Eng. OM 648 88,00
.960 / 961 6
E 280 CDI 04-08
E 280 T CDI 04-09
E 320 CDI 02-08
E 320 T CDI 03-09
S 320 CDI 02-05
3222 ccm

130-150 kW (177-204 PS)

125



d
IN "I‘—H:' —
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
MERCEDES - BENZ
DIESEL
Eng. OM 602 DE29 LA 89,00 | IN [ 851045-4 601 053 0401 38x8x106.4 R-8 | 881045-4 | 601 050 0624*
980 TD 5 601 053 1201
Sprinter /212D /312D /412D 95- @ 911004-8 000 053 3658
2874 ccm 511005-1 602 050 0801 @@ﬁ“’
100 kW (136 PS) only for eng. & 871017-6 601 053 0331
OM 602.961 & 962
Eng. OM 603 A 89,00 871018-6 601 053 0531
972 6
350 GD 4x4 89- EX|861046A-4 601 050 0527 35x9x106.4 R-8 | 881046-4 | 601 050 0924*
3449 ccm 601 050 1927
100 kW (136 PS) 601 050 2327 @ 911002-8 000 053 3558
)| 871016-6 | 6010530332
511006-1 603 050 0701 M 601 053 0032
only for eng. OM 603 601 053 0132
AL | 9710016 | 601050 0525
601 050 0825
511004-1 602 050 1301
only for eng. M
OM 602.980/1/2/3/4/5/9
Eng. OM 601 89,00 | IN [ 851045-4 601 053 0401 38x8x106.4 R-8 | 881045-4 | 601050 0624*
.900 / 940 / 941 4 601 053 1201
208 D /308 D /408 / D 508 90- 601 053 1701 @ 911004-8 000 053 3658
2299 ccm
58 kW (79 PS) 871017-6 601 053 0331
Eng. OM 602 89,00 ==)| 871018-6 601 053 0531
.900 / 940 / 991 5
210D/310D /410D 90- EX| 861046-4 601 050 1227 35x9x106.4 R-8 | 881046-4 | 601 050 0924*
2874 ccm 601 050 2127
62-70 kW (84-95 PS) @ 911002-8 000 053 3558
901013-1 601 016 3320 m 4yl
661016 3120 871016-6 601 053 0332
only for eng. OM 601.940-943 601 053 0032
601 053 0132
901014-1 602 016 3520 g5 s«
602 016 3120 E]L 971001-6 601 050 0525
only for eng. OM 602.911/12 601 050 0825
30/31/39/61/62/90/91/93
901015-1 602 016 3120 a0 s«
only for eng. OM 602.911/12
30/31/39/61/62/90/91/93
901016-1 601 016 2920 D oo
only for eng. OM 601.911-13
921
511002-1 601 050 0801 M
only for eng. OM 601
511005-1 602 050 0801 M
only for eng. OM 602
481001-1 602 010 8520 /‘ﬁ
for OM 602.980/2/3/4/5 I@/
only (LA) L
481002-1 602 010 8020
for OM 602.900 /11 /12

602.930/31/38/39/40
41/42146/47/48/90/91/94

only (AN)
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
MERCEDES - BENZ
DIESEL
Eng. OM 604 89,00 |IN | 851063-4 606 053 0701 29x6x105.4 M-6 | 881073-4 | 606 053 1229*
910/912 4
C220D 93-00 IN [ 851078-4 606 053 1101 29x6x105.4 L-6 | 881073-4 | 606 053 1229*
C220TD 96-01
E 220D 95-02
2155 com EX| 861073-4 606 050 1127 26x7x105.7 L-7 | 881074-4 | 606 053 0230*
55-70 kW (75-95 PS) 606 050 1427
606 050 1527
EX| 861079-4 606 053 0705 26x6x105.7 L-6 | 881073-4 | 606 053 1229*
Eng. OM 312 4966 | 90,00 | IN [ 851025-6 321053 0801 40x9x140.5 | L-12 | 881093-6 | 312053 0230*
4580 ccm 6
66-85 kW (90-115 PS) EX| 861026-6 321053 0705 36x9x140.5 L-12 | 881089-6 | 312053 0530*
Eng. OM 616 73- 90,90 | IN | 851027-4 616 053 0201 39.8x10x131.5 881065-4 | 616 053 0329*
240D/ TD 4 616 053 0301
2399 ccm
35-48 KW (48-65 PS) 901004-1 616 016 2020 {0000 T
Eng. OM 617 74- 90,90
240D 3.0/300D/TD 5 EX| 861028-4 616 050 0027 34.2x10x131 881064-4 | 616053 0330*
2998 ccm 616 050 0127
59-92 kW (80-125 PS) 616 050 0527 @ 911001-8 000 053 2858
Eng. OM 321 5461 | 9500 |IN | 851025-6 321053 0801 40x9x140.5 | L-12 | 881093-6 | 312053 0230*
5100 ccm 6
81 kW (110 PS) EX| 861026-6 321053 0705 36x9x140.5 L-12 | 881089-6 | 312053 0530*
Eng. OM 322 61-64 | 97,00 | IN [ 851025-6 321053 0801 40x9x140.5 | L-12 | 881093-6 | 312053 0230*
5675 ccm 6
93 kW (126 PS) EX| 861026-6 321053 0705 36x9x140.5 L-12 | 881089-6 | 312053 0530*
Eng. OM 314 64- 97,00 |IN | 851031-6 352053 0101 44x9x140.5 | L-12 | 881093-6 | 312053 0230*
-Eng. 42963 4 352 053 0026
3782 com 352 053 0126 871034-6 | 352053 3531*
35-63 kW (47-85 PS)
871036-6 | 352053 3131*
Eng. OM 352/ A 64- 97,00 (EX| 861026-6 321053 0705 36x9x140.5 | L-12 | 881089-6 | 312053 0530*
-Eng. 33657 / 27569 6
-Eng. 75314 / 04686 871037-6 | 352053 2032*
5673 ccm 901005-1 364 016 0720 4cyl. 352 053 1532*
110-124 kW (150-168 PS) 366 053 1232*
901006-1 366 016 0620 6Cyl. 366 053 1632*
AL | 971052-6 | 352054 0501
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
MERCEDES - BENZ
DIESEL
Eng. OM 314 64- 97,00 | IN [ 851031-6 352053 0101 44x9x140.5 | L-12 | 881093-6 | 312053 0230*
Eng. 42964- 4 352 050 0026
3782 ccm 352 050 0126 881031-6 | 352053 1229*
35-63 kW (47-85 PS)
881032-6 | 352053 2229*
Eng. OM 352 97,00 366 053 0729*
Eng. OM 352 A 6
Eng. OM 353 A &=)| 871034-6 | 3520533531*
Eng. 04687-
Eng. 27570- 871036-6 | 352053 3131*
Eng. 33658-
Eng. 75375- EX| 861038-6 352 053 1505 36x10x140.5 | L-12 | 881094-6 | 321053 1230*
5673 ccm 366 050 0027
74-124 kW (100-168 PS) 366 050 0527 881072-6 | 352053 1630*
881037-6 | 352053 2030*
901005-1 364 016 0720 {0000 Iy
881026-6 | 352053 3730*
901006-1 366 016 0620 6 Cyl. 366 053 0230*
&) | 871037-6 | 352053 2032*
352 053 1532*
366 053 1232*
366 053 1632*
EJ.E:. 971052-6 352 054 0501
Eng. OM 362 LA 82- 97,00 | IN [ 851067-6 366 050 0226 43x9x140.5 | L-12 | 881032-6 | 352053 2229*
5675 ccm 6 30° 366 053 0729*
141 kKW (192 PS)
& | 871065-6 | 366 053 2031*
IN [ 851068-6 366 050 1926 43x9x140.5 L-12 | 881032-6 | 352053 2229*
366 050 1226 20° 366 053 0729*
366 050 0826
&> | 871038-6 | 366 053 3531
EX| 861038-6 352 053 1505 36x10x140.5 | L-12 | 881026-6 | 352 053 3730*
366 050 0027 366 053 0230*
366 050 0527
871037-6 | 352053 2032*
352 053 1532*
901006-1 366 016 0620 6 Cyl. 366 053 1232*
366 053 1632*
0 | 971052-6 | 352 054 0501
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
MERCEDES - BENZ
DIESEL
Eng. OM 364 84- 97,50 | IN [ 851067-6 366 050 0226 43x9x140.5 | L-12 | 881032-6 | 352053 2229*
3972 ccm 4 30° 366 053 0729*
66 kW (90 PS)
871065-6 | 366 053 2031*
EX| 861038-6 352 053 1505 36x10x140.5 | L-12 | 881026-6 | 352053 3730*
366 050 0027 366 053 0230*
366 050 0527
871037-6 | 352053 2032*
352 053 1532
901005-1 364 016 0720 BT 4o 366 053 1232*
366 053 1632
¥ L 971052-6 352 054 0501
Eng. OM 366 84- 97,50 | IN [ 851067-6 366 050 0226 43x9x140.5 | L-12 | 881032-6 | 352053 2229*
Eng. OM 366 A 84- 6 30° 366 053 0729*
Eng. OM 366 LA 84-
-Eng. 013600 871065-6 | 366 053 2031*
5958 ccm
100-148 kW (136-201 PS)
IN'| 851068-6 366 050 1926 43x9x140.5 L-12 | 881032-6 | 352053 2229*
366 050 1226 20° 366 053 0729*
366 050 0826
871038-6 366 053 3531
EX| 861038-6 352 053 1505 36x10x140.5 | L-12 | 881026-6 | 352053 3730*
366 050 0027 366 053 0230*
366 050 0527
871037-6 | 352053 2032*
352 053 1532
901006-1 366 016 0620 BT oo 366 053 1232
366 053 1632
A0l | 971052-6 | 352054 0501
Eng. OM 364 A 84- 97,50 | IN [ 851065-6 366 050 0326 42x9x140.5 | L-12 | 881032-6 | 352053 2229*
611D/711D /811D 4 366 053 0729*
3972 ccm
85 kW (115 PS) &> | 871065-6 | 366 053 2031*
Eng. OM 366 A 97,50 (EX| 861066-6 366 050 0127 36x10x140.5 | L-12 | 881026-6 | 352053 3730*
Eng. OM 366 LA 6 366 050 0227 366 053 0230*
5958 ccm 366 050 0627
125-148 kW (170-201 PS) 871037-6 | 352053 2032*
352 053 1532
901005-1 364 016 0720 (0000 LY 366 053 1232*
366 053 1632
901006-1 366 016 0620 B30 oo
jﬂ 971052-6 | 352054 0501
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9 o
IN nI%‘,L:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
MERCEDES - BENZ
DIESEL
Eng. OM 904 102,00 | IN | 851058-4 906 050 0326 34x8x128.9 R-8 | 881059-4 | 906 053 0129*
Atego 98- 4 906 050 0626 13 mm OD
Cito 0 520 99-
Freightliner USA 871080-6 906 053 0132
Series 711-1517 96-
U 300 / 400 / 3000 / 4000 00- EX| 861059-4 906 050 0327 38x8x152.7 R-8 | 881059-4 | 906 053 0129*
Vario 612-815 96- 906 050 0627 13 mm OD
4250 ccm 906 050 0727
75-142 KW (102-170 PS) @ 911005-8 906 053 0258
906 053 0358
Eng. OM 906 / 907 / 909 102,00 906 053 0458
Atego 98- 6
Citaro O 530 / Econic 98-
City Bus 0530 EX| 861071-6 906 016 0791 15.2x6x81.6 881080-4 | 906 053 0529*
Freightliner USA Exhaust brake valve 14 mm OD
Series 614-2423
U 400 / 500 00- &) | 871079-6 | 9060530131
6374 ccm
142 -224 kW (190-300 PS)
f]i; 971071-6 | 906 054 0701
Eng. OM 924 )
4250/4800 ccm
142-160 kW (187-218 PS)
Eng. OM 926
911/914
7201 ccm
187-240 kW (250-326 PS)
Eng. OM 904 Euro 3 02- 102,00 | IN | 851058-4 906 050 0326 34x8x128.9 R-8 | 881080-4 | 906 053 0529*
.958 / 969 4 906 050 0626 14 mm OD
Eng. OM 924 Euro 5
927 EX| 861059-4 906 050 0327 38x8x152.7 R-8 | 881080-4 | 906 053 0529*
4250 ccm 906 050 0627 14 mm OD
100-160 kW (136-218 PS) 906 050 0727
Eng. OM 902
935 02- 102,00
Eng. OM 906 Euro 3 6
.987 / 989-990 / 992-995 / 998 02-
6374 ccm
100-206 kW (136-279 PS)
Eng. M 902 102,00 | IN | 851058-4 906 050 0326 34x8x128.9 R-8 | 881080-4 | 906 053 0529*
900-903 96- 6 906 050 0626 14 mm OD
Eng. M 906 Euro 3
.900 00- EX| 861059-4 906 050 0327 38x8x152.7 R-8 | 881080-4 | 906 053 0529*
Eng. M 906 Euro 2 906 050 0627 14 mm OD
.901 /903 906 050 0727
7201 ccm
170-205 kW (231-279 PS)

130



——

L

MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
MERCEDES - BENZ
DIESEL
Eng. OM 327 65- 115,00 | IN | 851041-6 327 053 0701 54x10x150 B-10 | 881041-6 327 053 0830
7980 ccm 6 360 053 0001
110-125 kW (150-170 PS) 360 050 0326 881062-6 360 053 0029
Eng. OM 360 68- & | 871010-6 | 3270530331
Eng. OM 360 H 68-
8720 ccm EX| 861042-6 327 053 0705 43x10x150 B-10 | 881042-6 327 053 1430
81-141 kW (110-192 PS) 360 050 0127
881063-6 360 053 0030
871011-6 327 053 0332
Eng. OM 360 A 78- 115,00 | IN | 851080-6 360 050 0126 54x10x150 B-10 | 881062-6 360 053 0029
8720-9570 ccm 6 360 050 0226
141-154 kW (192-210 PS)
EX| 861081-6 360 050 0227 43x10x150 B-10 | 881063-6 360 053 0030
Eng. OM 401 72- 125,00 | IN | 851043-6 423 050 0026 59x12x142.5 | L-05 | 881090-6 | 403 053 0030*
Eng. OM 401 A V6
9570 ccm 881107-6 | 422053 0430*
129-188 kW (175-256 PS)
&= | 871060-6 | 403053 0331*
Eng. OM 402 72-
12670 cem & | 871062-6 | 4030530931
147-188 kW (200-256 PS)
Eng. OM 403 71- 125,00 (EX| 861044-6 423 050 0427 51x12x142.5 | L-05 | 881090-6 | 403 053 0030*
15960 ccm V10
184-261 kW (250-355 PS) 881107-6 | 422053 0430*
901001-1 422 016 0620 m 1oy
Eng. OM 404 77- 125,00 copper &>| 871061-6 | 403053 0032*
Eng. OM 404 A 81- V12 403 053 2132*
20910 ccm 901002-1 442 016 0320 B0 ton
236-386 kW (320-525 PS) rubber
Eng. OM 407 76- | 125,00 F1L | 971060-6 | 403054 1801
Eng. OM 407 A/ LA/ HA 80- 6 nitrided
Eng. OM 407 H 76-
Eng. OM 407 AH AL | 9710616 | 422050 0325
11413 ccm hardened
132-206 kW (18-280 PS)
) | 9110108 | 422053019
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
MERCEDES - BENZ
DIESEL
Eng. OM 401 72- 125,00 | IN | 851060-6 422 050 0226 58.9x12x142.5 | L-10 | 881090-6 | 403 053 0030*
Eng. OM 401 A 91- V6 442 050 0326
9570 ccm 442 050 0526 881107-6 | 422053 0430*
129-200 kW (175-272 PS)
871060-6 | 403053 0331*
Eng. OM 402 72- 125,00
Eng. OM 402 A 91- V8 E=9| 871062-6 | 403053 0931
12670-12756 ccm
147-280 kW (200-381 PS)
EX| 861061-6 422 050 0027 51x12x142.5 | L-10 | 881090-6 | 403 053 0030*
Eng. OM 403 71- 125,00
15960 ccm V10 [EX| 861062-6 442 050 0427 51x12x142.5 | L-10 | 881107-6 | 422053 0430*
184-261 kW (250-355 PS)
871061-6 | 403053 0032*
Eng. OM 404 77- | 125,00 901001-1 422 016 0620 BT o 403 053 2132*
Eng. OM 404 A 81- V12 copper
20910 ccm
236-386 kW (320-525 PS) 901002-1 442 016 0320 1.
rubber 971 060-6 403 054 1801
Eng. OM 407 76- 125,00 nitrided
Eng. OM 407 A/LA/HA/AH 80- 6
Eng. OM 407 H 76- AL | 971061-6 | 4220500325
11413 ccm hardened
132-206 kW (180-280 PS)
) | 9110108 | 422053019
*NEW*
Eng. OM 470 125,00 - 881006-4 | 9.5x15.04x98.1
.903 /904 / 906-908 / 910 / 913-915 6 —
917 /921-923 - 881006-4 | 9.5x15.04x98.1
Euro 6 11-
Actros MP4 / MP5 11-
Antos 12-
Arocs 13-
Capacity 15-
Citaro 18M 12-
engine
10677 ccm
240-335 kW ( 326-428 PS)
Eng. OM 346 64-67 | 128,00 | IN [ 851051-6 346 053 0001 42x9x129.8 881060-6 346 053 0929
10809 ccm 6 346 053 0101
136-155 kW (185-210 PS) 871049-6 | 355053 0131*
Eng. OM 355 67-78 871051-6 | 355053 1131*
Eng. OM 355 A 78-
Eng. OM 355 H 67-78 EX| 861052-6 346 053 0005 37x9x165.3 881061-6 355 053 0330
11581 ccm 346 053 0105
136-205 kW (185-275 PS) 355 050 0127 871050-6 | 355053 0032*
871052-6 | 355053 1832*
901003-1 355 016 0420 BT son 355 053 1032
346 053 0532*
901012-1 346 016 0320 1yl
9L | 9710506 | 355054 0101
346 054 0201
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——

L

SM-REF

MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF. Original Ref.:
MERCEDES - BENZ
DIESEL
Eng. OM 355 A 78- 128,00 | IN | 851049-6 355 053 0001 42x9x130.6 881060-6 346 053 0929
11581 ccm 6
191-207 kW (260-280 PS) 871049-6 | 3550530131*
871051-6 | 355053 1131*
EX| 861050-6 355 053 0005 37x9x165.9 881061-6 355 053 0330
355 050 0027
871050-6 | 355053 0032*
901003-1 355 016 0420 XT3 sonfc 871052-6 | 355053 1832
355 053 1032*
901012-1 346 016 0320 B3 o 346 053 0532*
90 | 971050-6 | 355054 0101
346 054 0201
Eng. OM 421 79- 128,00 | IN | 851043-6 423 050 0026 59x12x142.5 | L-05 | 881090-6 | 403 053 0030*
Eng. OM 421 A 79- V6
10965 ccm 881107-6 | 422053 0430*
159-184 kW (216-250 PS)
&> | 871060-6 | 4030530331
Eng. OM 422 79- 128,00
Eng. OM 422 A 79- v8 &= | 871062-6 | 4030530931
14618 ccm
184-276 kW (250-375 PS) &) | 871064-6 | 4220530531
Eng. OM 423 81- 128,00 (EX| 861044-6 423 050 0427 51x12x142.5 | L-05 | 881090-6 | 403 053 0030*
Eng. OM 423 A 79- V10
18270 com 881107-6 | 422053 0430*
261-368 kW (355-500 PS) 901001-1 422 016 0620 BT o
copper &= | 871061-6 403 053 0032*
Eng. OM 424 81- 128,00 403 053 2132*
Eng. OM 424 A 79- V12 901002-1 442 016 0320 B0 ton
21930 cem rubber = | 871063-6 | 4220530132
309-441 kW (420-600 PS)
Eng. OM 427 / 427 H 85- 128,00 ﬁL 971060-6 | 403054 1801
11961 ccm 6 nitrided
150-206 kW (204-280 PS)
AL | 9710616 | 422050 0325
hardened
=) | 911010-8 | 422053019
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
MERCEDES - BENZ
DIESEL
Eng. OM 421 79- 128,00 | IN | 851060-6 422 050 0226 58.9x12x142.5 | L-10 | 881090-6 | 403 053 0030*
Eng. OM 421 A 79- V6 442 050 0326
10965 ccm 442 050 0526 881107-6 | 422053 0430*
159-184 kW (216-250 PS)
(| 871060-6 | 403053 0331*
Eng. OM 422 79- 128,00
Eng. OM 422 A 79- V8 &= | 871062-6 | 4030530931
14618 ccm
184-276 kW (250-375 PS) &= | 871064-6 | 4220530531
Eng. OM 423 81- 128,00 (EX| 861061-6 422 050 0027 51x12x142.5 | L-10 | 881090-6 | 403 053 0030*
Eng. OM 423 A 79- V10
18270 ccm EX| 861062-6 442 050 0427 51x12x142.5 | L-10 | 881107-6 | 422053 0430*
261-368 kW (355-500 PS)
&= | 871061-6 | 403053 0032*
Eng. OM 424 81- 128,00 901001-1 422 016 0620 10y, 403 053 2132*
Eng. OM 424 A 79- V12
21930 cem &) | 871063-6 | 4220530132
309-441 kW (420-600 PS)
901002-1 442 016 0320 1.
rubber 90 | 971060-6 | 403 054 1801
nitrided
9L | 971061-6 | 4220500325
hardened
) | 9110108 | 422053019
Eng. OM 427 85- 128,00 | IN | 851060-6 422 050 0226 58.9x12x142.5 | L-10 | 881090-6 | 403 053 0030*
Eng. OM 427 H/ A 85- 6 442 050 0326
Eng. OM 427 HA 85- 442 050 0526 881107-6 | 422053 0430*
11961 ccm
150-206 kW (204-240 PS) 871060-6 | 403053 0331*
Eng. OM 441 87- 128,00 871062-6 | 403053 0931
Eng. OM 441 A 87- V6
11309 ccm (| 871064-6 | 4220530531
150-243 kW (204-330 PS)
EX| 861061-6 422 050 0027 51x12x142.5 | L-10 | 881090-6 | 403 053 0030*
Eng. OM 441 A/ LA 87-
10958 ccm EX| 861062-6 442 050 0427 51x12x142.5 | L-10 | 881107-6 | 422053 0430*
250 kW (340 PS)
&= | 871061-6 | 403053 0032*
Eng. OM 442 A/ OM 442 LA 85- 128,00 403 053 2132*
14610 ccm V8
250-370 kW (340-503 PS) = | 871063-6 | 4220530132
Eng. OM 447 A/ LA 85- 128,00 |EX| 861070-4 442016 02 91 17.1x8x90.3 R-8
11961 ccm V6 442 016 03 91 Exhaust brake valve
184-220 kW (250-300 PS)
@L 971060-6 403 054 1801
Eng. OM 442 85- 128,00 901002-1 442 016 0320 BT o nitrided
Eng. OM 422 A V8 rubber
14600 ccm ﬁL 971061-6 | 4220500325
191-320 kW (260-354 PS) hardened
Eng. OM 444 A/ LA 87- | 128,00 &) | 911010-8 | 4220530196
21930 ccm V12
390-478 kW (530-650 PS)
Eng. OM 447 A/ LA/H/HA 85- 128,00
11970 ccm 6
147-206 kW (200-280 PS)
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IN nI%‘,L:- ‘;’
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
MERCEDES - BENZ
DIESEL
Eng. OM 457 128,00 | IN | 851069-6 541 050 0226 45.5x9x145 881069-6 | 541053 1230*
.914-920 / 922-929 / 931-962 6 457 053 0001
.964-969 / 974 / 976 / 977 / 980 Euro 4 &= | 871071-6 | 457053 1631*
Eng. OM 458 IN [ 851071-6 541053 0101 45.5x9x145
.960 / 970 / 980 Euro 2 & | 871072-6 | 5410531731
.990 / 991
11970 ccm EX| 861072-6 541 050 0227 41x9x145 881069-6 | 541053 1230*
185-360 kW (252-489 PS)
& | 871069-6 | 5410530532
Eng. OM 460
.900-909 (USA) Euro 3 EX| 861200-6 457 050 03 27 42.2x9x144.8 881069-6 | 541053 1230*
.910-927 Euro 3 457 050 05 27
1929 /931-951 /960 / 961 Euro 3
.970/971/975-981 Euro 3 EX| 861077-5 541016 05 91 17x8x87 R-8
12816 ccm 541 016 06 91 Exhaust brake valve
261-360 kW (350-489 PS) 541016 07 91 &= | 871070-6 541 053 2032
457 053 0532
901023-1 457 016 1120 B3 o
only for eng. OM 457 0 | 971069-6 | 5410500322
) | 9110028 | 000053 3558
Eng. OM 441 87- | 130,00 | IN [ 851060-6 422 050 0226 58.9x12x142.5 | L-10 | 881090-6 | 403 053 0030*
11303 ccm V6 442 050 0326
151 kW (205 PS) 442 050 0526 881107-6 | 422053 0430*
Eng. OM 442 8s- | 130,00 & | 871060-6 | 403053 0331*
15100 ccm V8
191-213 kW (260-290 PS) & | 871062-6 403 053 0931
&=> | 871064-6 | 4220530531
EX| 861061-6 422 050 0027 51x12x142.5 | L-10 | 881090-6 | 403 053 0030*
EX| 861062-6 442 050 0427 51x12x142.5 | L-10 | 881107-6 | 422 053 0430*
&= | 871061-6 | 403 053 0032*
403 053 2132*
&) | 871063-6 | 4220530132
EX| 861070-4 442016 02 91 17.1x8x90.3 R-8
442 016 03 91 Exhaust brake valve
AL | 971060-6 | 403 054 1501
901002-1 442 016 0320 1yl nitrided
rubber
AL | 971061-6 | 4220500325
hardened
) | 9110108 | 422053019
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4 =
IN nI%‘,L:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
MERCEDES - BENZ
DIESEL
Eng. OM 501 LA 130,00 | IN [ 851069-6 541 050 0226 45.5x9x145 881069-6 | 541053 1230
Eng. OM 501 LA Euro 2 6 457 053 0001
Eng. OM 521 LA Euro 2/3 &= | 871071-6 | 457053 1631
Eng. OM 541 LA IN [ 851071-6 541053 0101 45.5x9x145
Eng. OM 541 LA Euro 2/3 = | 871072-6 | 5410531731*
Eng. OM 941
Eng. OM 941 Euro 2/3 EX| 861072-6 541 050 0227 41x9x145 881069-6 | 541053 1230*
.920-928 / 940-951 / 960 / 970 / 980 96-
920-927 / 930 / 941/ 960 / 970 96-00 &> | 871069-6 | 541053 0532*
910/920/ 923 / 924 / 940 / 960 97-00
910/ 920-930 / 940-947 / 950-952 00- EX| 861200-6 457 050 03 27 42.2x9x144.8 881069-6 | 541053 1230*
960 /970/980 /981 /990 00- 457 050 05 27
Actros
11940 com EX| 861077-5 541016 05 91 17x8x87 R-8
230-335 kW (313-456 PS) 541016 06 91 Exhaust brake valve
541016 07 91 & | 871070-6 | 5410532032
Eng. OM 522 LA Euro 2/3 457 053 0532
Eng. OM 522 LA Euro 3
Eng. OM 542 LA
Eng. OM 542 LA Euro 2/3 901007-1 541016 0920 m 1Cyl.
Eng. OM 942 541016 1120 ﬂj; 971069-6 541 050 0322
Eng_ OM 942 Euro 2/3 only for eng. OM 522/541/542
.900/910-912 /925 / 930 / 960 96- OM 941/942
920-921 / 925-926 / 940-943 96- —
920-922 /924 / 925 / 956 / 957 96-00 901008-1 541010 0421 B0 o @ 911002-8 | 000 053 3558
920-926 / 940-945 / 947-948 /956 /957 00- 541010 2520
967 /970 /980 /990 97- only for eng. OM 521/522/541
950 /960 / 958 04- OM 542/941/942
2551 05- v
Actros 901009-1 541016 1320 0000 IR
Travego O 580 01- only for eng. OM 521/522/541/542
15920-15928 ccm OM941/942
350-530 kW (476-721 PS)
*NEW*
Eng. OM 471 132,00 | IN | 851075-6 471 050 0426 45x9.5x240 881006-4 | 9.5x15.04x98.1
.900-903 / 905 / 906 / 909 6 —
913-915/917/919/ 920/ 927 EX| 861076-6 471 050 0527 43.2x9.5x246.5 881006-4 | 9.5x15.04x98.1
Actros 11-
Antos 12-
Arocs 13-
12809 ccm
310-375 kW (422-510 PS)
MFT
Multicar -90 80,00 | IN | 851417-4 323.006-14:17 29x8x123
Eng. 4 VD8 /8-2 SVL 2/4
1997 ccm EX| 861415-1 323.006-14:18 29x8x123
29-33 kW (36-46 PS)
MG
MG Express Kasten 1.4 03-05 | 75,00 | IN | 850745-4 LGH10029 27.7x6x89.7
MG ZR 105 01-05 4
Eng. 14 K4F EX| 860746-4 LGH100820 24.3x6x90
1396 ccm LGH101190
76 kW (103 PS)
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H =
IN nI%‘,L:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
MG
MG 160/ 180/ 190 01-05 80,00 | IN [ 850601-6 LGH10064 31.6x6x89.6
MG 180 03-05 6
Eng. 25 K4F EX| 860602-6 LGH10065 27.5x6x90
2497 com LGH101360
118-140 kW (160-190 PS)
MINI
Cooper 4/00- 77,00 | IN | 850714-4 1134 1485 585 30.3x6x109
One 4/01- 4 1134 7513 023
Eng. R50
1598 ccm EX| 860715-4 1134 7829 943 23.2x6x117.8
66-85 kW (90-116 PS) 1134 7513 024
Cooper S 400- | 77,00 | IN [ 850758-4 11347513 019 30.3x6x109.3
One S 4/01- 4 1134 7829 955
Eng. R52 / R53
1598 ccm EX| 860759-4 1134 7513 020 23.2x6x118.3
66-85 kW (90-116 PS) 1134 7829 944
Clubman One 09-10 77,00 | IN [ 851109-4 753 388 480 30x5x97 M-5
One 07- 4
Eng. N12B14 (R55/R56) EX| 861110-4 753 388 580 25x5x110.7 M-5
1397 ccm -
70 kW (95 PS) a.L 970703-8 | 11337549633
Cabrio One / Clubman One 1.6i 10-
Countryman One / Cooper 1.6i 10-
Coupe Cooper 1.6i 16V 1-
Mini One 1.6i 10-
Roadster Cooper 1.6i 1-
Eng. N16B16 (R58/R59/R60)
Eng. N16B16UO (R55/R57/R60)
1598 ccm
72-90 kW (98-122 PS)
Cabrio Cooper 09- 77,00 | IN | 851113-4 753 450 880 28.8x5x105.8 | M-5
Clubman Cooper 07- 4 1134 7534 508
Cooper 01-06 1134 7587 470
Cooper 06- 0948.E8
Eng. N12B16A (R55/R56/R57)
1598 ccm EX| 861138-4 754 718 780 26.2x5x110.1 M-5
85-90 kW (116-122 PS) 1134 7547 187
0949.E2 -
ﬂu, 970703-8 1133 7549 633
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MODEL / ENGINE YEAR Dia. |EX Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
CYL
MINI
Copper S 06-11 | 77,00 | IN | 851113-4 753 450 880 28.8x5x105.8 | M-5
Clubman Cooper S 07-10 4 1134 7534 508
Cabriolet Cooper S 07-15 1134 7587 470
Coupe Cooper S 10-15 0948.E8
Countryman Cooper S ALL4 10-16
Clubman JCW 08-10 EX| 861138-4 754 718 780 26.2x5x110.1 [ M-5
Eng. 14B16A 1134 7547 187
(R55/R56/R57/R58/R60) 0949.E2
1598 ccm
120-141 kW (163-192 PS)
Cabrio JCW 1.6 16V 10-
Clubman JCW 07-14
Cabriolet JCW 08-15
Coupe JCW 10-15
Roadster JCW 11-15
Eng. N14B16C
(R55/R56/R57/R58/R59)
1598ccm
141-155 kW (192-211 PS)
Countryman Cooper ALL4 12-16
Paceman Cooper ALL4 12-16
Cooper S 10-13
Clubman Cooper S 10-14
Countryman Cooper S 10-16
Cabriolet Sooper S 07-15
Coupe Cooper S 10-15
Paceman Cooper S 12-16
Roadster Cooper S 11-15
Countryman Sooper S ALL4 10-16
Paceman Cooper S ALL4 12-16
Countryman JCW ALL4 11-16
Eng. N18B16A
(R55/R56/R57/R58/R59/R60/R61)
1598 ccm
90-160 kW (122-218 PS)
MINI DIESEL
*NEW*
Eng. 9HZ / DV6TED4 75,00 | IN | 851107-4 0948.C7 25.6x5.5x96.4 |M-5.5| 883713-4 9.55x5.5x34
Clubman CooperD 1.6 16V 07- 4 1134 7805 968
CooperD 1.6 16V 07- 1229882
OneD 1.6 16V 07- 3M5Q 6507 AA
1560 ccm 30711498
66-80 kW (90-109 PS) 96 4502 4780
*NEW*
EX| 861108-4 0949.C3 23.4x5.5x96.6 | M-5.5| 883713-4 9.55x5.5x34
1134 7805 969
1229883 @L 973701-8 | 11337805974
3M5Q 6505 AA
30711497
96 4084 0080
MITSUBISHI
Lancer 1.6 03- 76,00 | IN [ 858705-4 MD339752 29x5.5x111.75
Space Star 1.6 16V 01- 4
Pajero Pinin 1.6 4x4 99-01 EX| 868706-4 MD339754 25.5x5.5x114.65
Eng. 4G18
1584 ccm
72 kW (98 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension REF SM-REF Original Ref.:
MITSUBISHI
Mirage 88-92 | 82,30 | IN | 852403-4 22211-33000 34x6.5x109.6
Colt 88-92 4 22211-33010
Eng. 4G61 KC
1596 ccm EX| 862404-4 22212-33000 30.5x6.5x109.7
91-100 kW (124-136 PS) 22212-33010
Colt lll 1.6 GTI 16V 88-89 82,30 | IN | 858707-4 MD127840 34x6.5x109.7
Lancer IV 1.6i 90-92 4 MD127847
Lancer IV 1.6 GLX 89-92 nitrided
Lancer IV 1.6 GTI 88-90
Mirage 1.6i 87-91 EX| 868708-4 MD127841 30.5x6.5x109.7
Mirage Il 1.6 GTI 88-91 MD184078
Eng. 4G61 nitrided
1596 ccm
91-100 kW (124-136 PS)
Galant 11 2.0 80-84 85,00 | IN | 852403-4 22211-33000 34x6.5x109.6
Galant 11l 2.0 84-87 4 22211-33010
Galant IV 2.0 87-92
GlantV 2.0 92-96 EX| 862404-4 22212-33000 30.5x6.5x109.7
Eng. 4G63 22212-33010
1997 ccm
63-101 kW (86-137 PS)
Cordia 2.0 84-88 | 8500 |IN | 858707-4 MD127840 34x6.5x109.7
Galant IV 2.0 88-92 4 MD127847
L 200 2.0 86-96 nitrided
Lancer 2.0 80-
RVR 2.0 91-97 EX| 868708-4 MD127841 30.5x6.5x109.7
Space Wagon 2.0 87-92 MD184078
Galant IV 2.0 89-92 nitrided
Galant IV 2.0 4WD 88-92
L 200 2.0 4WD 86-96
L 300/ Delica Il Bus 2.0 4WD 82-87
L 300 1l 2.0 4WD 86-04
Space Wagon 2.0 4WD 82-86
L 300/ Delica 1l 2.0 DL 82-85
L 300/ Delica 1l 2.0 DL 4WD 84-86
Galant 11 2.0 GLS 80-84
Galant 111 2.0 GLS 84-90
Galant 11 2.0 GLX 80-83
Space Wagon 2.0 GLX 4WD 85-88
Space Wagon 2.0 GLXI 88-91
Tredia 2.0 GLXI 4WD 86-88
Space Wagon 2.0 GLXI 4WD 88-91
Sapporo 11 2.0 GSL 80-83
Sapporo 11 2.0 GSR 80-84

Eng. Eng. 4G63 (SOHC 8V)
1997 ccm
63-101 kW (86-137 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
MITSUBISHI DIESEL
Eng. F8Q 784 80,00 | IN [ 853814-4 7701 468 190 35.15x8x110 K-8 | 883827-4 13.07x8x37.7*
Carisma 1.9 TD 96-00 4 7701 469 369
1870 ccm 7701 471 704
66-70 kW (90-95 PS)
IN | 853843-4 7701 468 035 35.2x8x111.6 K-8 | 883827-4 13.07x8x37.7*
IN | 853822-4 7701 462 813 36.1x8x111.7 K-8 | 883827-4 13.07x8x37.7*
EX| 863823-4 7700 696 117 31.6x8x111.3 K-8 | 883827-4 13.07x8x37.7*
7701 462 814
*NEW*|
EX| 863878-4 7701 469 373 31.4x8x109.7 | K-8 | 883827-4 13.07x8x37.7*
Eng. F9Q 1 80,00 | IN | 853803-4 MW 30620685 35.3x7x111 K-7 | 883803-4 7700 859 086
Eng. F9Q 680 4
Carisma 1.9 CDI 99- EX| 863804-4 MW 30620686 32.7x7x110.8 K-7 | 883803-4 7700 859 086
Carisma 1.9 TD 00-
Space Star 1.9 CDI 00-
1870 ccm
75 kW (102 PS)
Eng. BKD 81,00 | IN | 850277-4 03G 109 601B 29.2x6x87.8 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
Lancer 2.0 08- 4 029VE30968000
1968 ccm
103 kW (140 PS) IN | 850275-4 03G 109 601A 29.4x6x88.5 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
029VE30964000
EX| 860278-4 03G 109 611D 25.5x6x87.5 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
029VA30969100
EX| 860276-4 03G 106 611B 25.5x6x87.5 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
029VA30965100
Eng. BSY / BWC 81,00 | IN | 850277-4 03G 109 601B 29.2x6x87.8 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
Grandis 2.0 04- 4
1968 ccm IN | 850275-4 03G 109 601A 29.4x6x88.5 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
100-103 kW (136-140 PS)
EX| 860278-4 03G 109 611D 25.5x6x87.5 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
EX| 860276-4 03G 106 611B 25.5x6x87.5 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
485022-1 03G 103 351 B/E ﬁ ﬁs[’- 975013-8 | 022109 423 AID
&l
*NEW*|
Eng. OM 639.939 Euro 4 83,00 | IN | 851073-3 642 053 0401 28.5x6x102.3 | M-6 | 881020-4 | 11.55x6x34.50
Colt VI 1.5 DI-D 04-12 3 “NEW*
1493 ccm EX| 861074-3 642 050 0527 25.4x6x102.3 | M-6 | 881020-4 11.55x6x34.50
50-70 kW (68-95 PS) -
ﬂe;a 973801-8 160 050 0180
642 050 0080
&) | 915097-8 |  MN960095
MN980085
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

S

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

MITSUBISHI DIESEL

Eng. D4BH
Galloper 12.5TD
Galloper 11 2.5 TD
2477 ccm

69-78 kW (94-106 PS)

Eng. 4D56T (62 kW)
Canter 2.5 TD

Deliva 2.5 TD
L2002.5TD

L 3002.5TD
Montero 2.5 TD
Pajero 2.5 TD
Shogun 2.5 TD
Space Gear 2.5 TD
2469 ccm

62-64 kW (84-87 PS)

Eng. 4D56T (64 kW)
L2002.5TD

L 3002.5TD
L4002.5TD

Montero 2.5 TD

Pajero 2.5 TD

Space Gear 2.5 TD
Strade Gear 2.5 TD

2346 ccm

64-73 kW (87-99 PS)

Eng. 4D56T (77 kW)
Eng. 4D56T (85 kW)
Delica 2.5 TD

Pajero 2.5 TD

L 2002.5TD

Pajero 2.5 TD

2477 ccm

77-85 kW (105-115 PS)

91-97
97-02

89-
86-
92-96
88-01
86-
86-99
86-
94-01

92-01
94-01
94-01
98-
90-01
94-01
91-

95-
90-01
01-07

00-

EX

852407-4

862408-4

22211-42520

22212-42520

40.1x8x130

34x8x129.7

MTU

Eng. 6R1300
Serie 1300
12800 ccm

390 kW (530 PS)

Eng. 6R1500
Serie 1500
15600 ccm

480 kW (653 PS)

125,00

*NEW*
881006-4

*NEW*

881006-4

9.5x15.04x98.1

9.5x15.04x98.1

M.W.M.

Eng. D 225/ 325
Eng. D 208 / 308
1700-4470 ccm

25-75 kW (33-102 PS)

67-
65-73

95,00
2-6

EX

853203-6

863204-6

6308 0460 001 4

6207 0460 301 4

38x9x117

35x9x117

883301-6

883301-6

63050332003 4

6305 0332003 4
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MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
M.W.M.
Eng. D 327 70-77 | 100,00 | IN | 853205-6 | 622604600054 41x9x117 M-9 | 883301-6 | 63050332003 4
1880-5650 ccm 2-6
25-75 kW (34-101 PS) EX| 863206-6 6308 0 460 002 4 38x9x117 M-9 | 883301-6 | 63050332003 4
Eng. D 227 70-77 | 100,00
3770-5654 ccm 4/6
55-83 kW (74-112 PS)
Eng.D226Z/D/V/S 69-77 | 105,00
2080-6240 ccm 2-6
30-89 kW (40-120 PS)
Eng. 6.10 TCA 103,00 | IN | 853219-6 9610 0460 0034 45x9x126
112-153 kW (150-206 PS) 4/6
EX| 863216-6 9610 0 460 0024 41x9x126
Eng. D 226 B 88- | 105,00 | IN [ 853213-6 | 622604605014 47x9x117 M-9 | 883307-6 | 622603327034
2080-6240 ccm 2-6 12159604 1218 9512
32-110 kW (43-150 PS)
EX| 863214-6 6226 0 460 503 4 43x9x117 M-9 | 883308-6 | 63050332003 4
6226 0 460 703 4 1216 4633
12159605
Eng. TD 226 B 88- | 105,00 | IN [ 853215-6 | 622604607014 47x9x117 M-9 | 883307-6 | 622603327034
3120-6240 ccm 36 12159606 1218 9512
65-130 kW (88-177 PS)
EX| 863214-6 6226 0 460 503 4 43x9x117 M-9 | 883308-6 | 63050332003 4
6226 0 460 703 4 1216 4633
12159605
Eng. D 232 S/ Turbo 66- 120,00 | IN | 853207-6 | 623204600024 46x11x151.9 | K-11
8820 ccm V6
112-150 kW (152-203 PS) EX| 853207-6 6232 0 460 002 4 46x11x151.9 | K-11
Eng. D 232 A/ Turbo 66- 120,00
11760 ccm V8
149-199 kW (202-270 PS)
Eng. D 232 12/ Turbo 66- 120,00
17640 ccm V12
224-299 kW (304-406 PS)
Eng. TD 232 66-79 | 120,00 | IN - 883305-6 | 623203320034
8820/11760/17640 ccm V6 1216 1045
112-223 kW (152-304 PS) %
vi2 | EX - 883305-6 | 623203320034
Eng. TBD 234 Turbo 82- | 128,00 | IN [ 853209-6 | 6234 04600064 58x10x163 | K-10 [ 883302-6 | 6234 03320014
10800-21600 ccm V6-8
300-600 kW (408-816 PS) V12 883303-6 1216 3176
EX| 863211-6 6234 0 460 005 4 53x10x161.9 [ K-10 [ 883302-6 | 6 234 0 332 001 4
883303-6 1216 3176
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MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
M.W.M.
*NEW*| *NEW*|
Eng. TBG 620 V12K 170,00 | IN [ 853221-2 12420827 56x11x203 883309-6 1245 2884
Eng. TCG 2020 V12 12
Eng. TCG 2020 V12K NEWH “NEW*
53100/53112 ccm EX| 863223-2 12452424 51.5x11x202.83 883310-6 1245 2885
970-1200 kW (1318-1632 PS)
Eng. TBG 620 V16K 170,00
Eng. TCG 2020 V16 16
Eng. TCG 2020 V16K
70800/70816 ccm
1294-1600 kW (1759-2175 PS)
Eng. TCG 2020 V20 170,00
88500 ccm 20
2000 kW (2719 PS)
NISSAN
Kubistar 1.2i 16V 03- 69,00 | IN [ 853871-4 7701 472 986 26x5.5x110.7 | M-5.5
Eng. D4F 712 4 13201-00QAJ
1149 ccm
55 kW (75 PS) EX| 863872-4 7701 473 004 22x5.5x112.5 | M-5.5
13202-00QAK
100 NX 1.6 16V 92-95 76,00 | IN [ 853829-4 13201-2F000 29x5.5x92.25 |M-5.5
Almera 1.6i 16V 95-00 4 13201-4M500
Pulsar 1.6i 16V 95-99 13201-4M700
Sentra 1.6i 16V 94-01 13201-53Y00
Serena 1.6i 16V 92-00 13201-71J00
Sunny 1.6i 16V 92-00
Vanette 1.6i 16V 92-01 EX| 863830-4 13202-2F000 24x5.5x92.5 | M-5.5
Eng. GA16DE 13202-53Y00
1597 ccm 13202-53Y60
62-81 kW (84-110 PS) 13202-57Y00
13202-71J00
Kubistar 1.6i 16V 03- 79,50 | IN [ 853849-4 7701 471 378 32.4x5.5x109.2 | M-5.5
Eng. K4M 752 4
1598 ccm EX| 863850-4 7701 473 354 28x5.5x107.5 | M-5.5
70 kW (95 PS) -
ﬂg 973802-8 440 9839
7700 107 555
93 160 083
Primaster 2.0i 16V 03- 82,70 | IN [ 853863-4 13201-00QAE 33.6x5.5x110 | M-5.5
Eng. F4R 720 4
1998 ccm EX| 863864-4 13202-00QAE 29.0x5.5x108.9 | M-5.5
88 kW (120 PS) -
?sﬁa 973802-8 440 9839
7700 107 555
93 160 083
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MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
NISSAN DIESEL
Eng. K9K 750 76,00 | IN [ 853867-4 77 01473 184 33.4x6x101 M-6
Eng. K9K 700 / 702 / 704 4 77 01476 573
Eng. K9K 722 13201-BN700
Almera 1.5 DCI 02-06 13201-00QAN
Kubistar 1.5 DCI 08/03-
March 1.5 DCI 02/03- EX| 863868-4 77 01473 183 28.9x6x100.8 | M-6
Micra 1.5 DCI 02/03- 77 01 476 572
1461 ccm 13202-BN700
48-65 kW (65-88 PS) 13202-00QAP @ 915097-8 642 533
483801-1 77 01473 181
1104100QAM
110417781R
Eng. F9Q 760 /762 / 770 80,00 | IN [ 853803-4 13201-AW300 35.3x7x111 K-7 | 883803-4 7700 859 086
Eng. FOQ 772/ 774/ 780 4 13201-00QAC
Eng. FO9Q 800 13201-00QAM
Primastar 1.9 DCI 01-
Interstar 1.9 DTI 02-03 EX| 863804-4 13202-AW300 32.7x7x110.8 | K-7 | 883803-4 7700 859 086
Interstar / Primera 1.9 DCI 03- 13202-00QAN
1870 ccm
58-88 kW (79-120 PS)
*NEW*
Eng. M1D 84,00 | IN [ 853809-4 13201-00Q0A 27.7x6x103.95 | M-6 | 883811-4 11.05x6x42.4
Eng. M9R 4
Eng. M9R 630/ 760 / 782 NEWH
Eng. M9R 780 Euro 4 EX| 863810-4 13202-00Q0A 26x6x103.8 M-6 | 883811-4 11.05x6x42.4
Dualis 2.0 DCI 16V 07-
Qashgai 2.0 DCI / Allrad 07-13
Primaster 2.0 DCI 90/ 115 06-
Primaster DCI1 90/ 120 06-
X-Trail 2.0 DCI 4x4 07-13
X-Trail 2.0 DCI/ FWD 07-13
X-Trail 2.0 DCI/ All Mode 4x4i 16-
1994/1995 com
66-130 kW (90-177 PS)
*NEW*
Eng. M9T 85,00 | IN [ 853809-4 13201-00Q0A 27.7x6x103.95 | M-6 | 883811-4 11.05x6x42.4
Eng. M9T 676 / 678 / 680 / 692 4
Eng. M9T 694 / 696 / 896 NEWH
Eng. M9T 706 Euro 4/5 EX| 863810-4 13202-00Q0A 26x6x103.8 M-6 | 883811-4 11.05x6x42.4
Eng. M9T 670/ 672 / 686 / 690
Eng. M9T 698 / 702 / 870 / 880
Euro 5
NV400 DCI 100 11-14
NV400 DCI 110/ 160 14-16
NV400 DCI 125/ 145/ RWD 11-16
NV400 DCI 130 / RWD 16-
NV400 DCI 135/ 150 / 165/ RWD 14-16
NV400 DCI 170 15-
2299 ccm
74-125 kW (90-170 PS)
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

NISSAN DIESEL

Eng. YD22DDT / DDTI / ETI
Almera / Tini 2.2 DCI 16V

Primera 2.2 DCI

X-Trail 2.2 DCI 16V

2184 ccm

81-84 kW (110-114 PS)

2000
2000
2001

EX

*NEW*

859101-4

*NEW*

869102-4

13201-EB70A

13202-EB70A

28x6x106.7

26x6x105.5

Eng. GIT 722
Interstar DCI 90
2188 ccm

66 kW (90 PS)

02-

87,00

EX

853801-4

863802-4

13201-00QAD

13202-00QAD

30.6x6x123.2

29.5x6x123

M-6

M-6

*NEW*
883813-4

*NEW*

883813-4

915097-8

11.04x6x50

11.04x6x50

642 533

Eng. G9U 650 Euro 4

Eng. G9U 720/ 730 Euro 3
Interstar DCI 120

Interstar DCI 100

Interstar DCI 115

Primaster DCI 140

Primaster 2.5 DCI 140

2463 ccm

73-88 kW (90-135 PS)

06-
03-
02-
03-
03-

89,00

EX

853801-4

863802-4

13201-00QAD

13202-00QAD

30.6x6x123.2

29.5x6x123

*NEW*
883813-4

*NEW*

883813-4

915097-8

11.04x6x50

11.04x6x50

642 533

OPEL

Kadett L / Coupe
Kadett Rally / GT
1078 ccm

33-44 kW (45-60 PS)

CorsaL/S/TR
Kadett C

Kadett D

993 ccm

30-37 kW (45-50 PS)

68-

82-
73-
79-

72,00

EX

853507-4

863510-4

642 188

642 814

32x7x99.3

27x7x101.1

Corsa1.0S
Kadett 1.0 D
993 ccm

33 kW (45 PS)

88-
80-84

72,00

853519-4

863526-4

642 675

642 837

32x7x98.9

27x7x99.4

Combo 1.2i
Corsa A 1.2i
Corsa B 1.2i
Eng. C 12Nz
1196 ccm

33 kW (45 PS)

Combo / Corsa 1.2i
Eng. 12NZ /X 12 SZ
1195 ccm

33 kW (45 PS)

94-01
90-94
94-00

94-01

72,00

EX

853509-4

863512-4

641002

641 302

33x7x104.6

29x7x104.6

973501-8

913501-8

640 051

642 527
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MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
OPEL

Corsa 1.0 12V 97- 72,50 | IN [ 853504-4 55 568 831 28x5x93.85 M-5 | 883557-4 90531109
Agila 1.0 12V 00- 3 55570 170 9158589
Eng. X 10 XE 641 045/ 641 051
973 ccm 641094
40-43 kW (54-58 PS) 90529527

9158477
Agila 1.2 16V 01- 72,50 (EX| 863505-4 55565339 25x5x93.85 M-5 | 883557-4 90531109
Astra1.2/ Corsa 1.2 16V 97- 4 55567797 9158589
Eng. X 12 XE 55568832
1199 ccm 55570171 [:]L 973506-8 640 007
48-55 kW (65-75 PS) 641095/ 641 096 640013

641 364

90529529

9158474
Agila A 1.2 / 1.2i Twinport 16V 04-07 | 73,40 |IN | 853504-4 55 568 831 28x5x93.85 M-5 | 883557-4 90531109
Astra H 1.2i 16V 04- 4 55570 170 9158589
Corsa C 1.2i 16V 00- 641 045/ 641 051
Corsa D 1.2i 16V 06- 641 094
Eng. Z 12 XEP 90529527
1229 ccm 9158477
59 kW (80 PS)

EX| 863505-4 55565339 25x5x93.85 M-5 | 883557-4 90531109

Astra G 1.4i 16V 03-04 55567797 9158589
Astra H 1.4i 16V 04- 55568832
Combo 1.4i 16V 04-77 55570171 AL | 973506-8 640 007
Corsa C 1.4i 16V 03- 641 095 640 013
Corsa D 1.4i 16V 06- 641096
Meriva A 1.4i 16V 04- 641 364
Tigra B 1.4i 16V 04- 90529529
Eng. Z 14 XEL / Z14 XEP 9158474
1364 ccm
55-66 kW (75-90 PS)
Corsa D 1.2i 16V 10-
Eng. A 12 XER Euro 5
1229 ccm
63 kW (86 PS)
Adam 1.4 EcoFlex 13-
Astra J 1.4i 16V 09-
Corsa D / Meriva B 1.4i 16V 10-
Eng. A 14 XER
1364 ccm
74 kW (101 PS)
Corsa D 1.0i 12V
Eng. 10 XEP Euro 5
998 ccm
44 KW (80 PS)
Kadett L / Coupe 65-73 | 75,00 | IN [ 853507-4 642188 32x7x99.3
Kadett Rally / GT
1078 ccm EX| 863510-4 642 814 27x7x101.1
33-44 kW (45-60 PS)

146



hl%g:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
OPEL
Corsa1.3L/SR 82- 75,00 | IN [ 853543-4 642 763 33x7x105 K-7 | 883560-4 11.03x7x45.8
Ascona 1.3 L / Berlina 79- 4
KadettE/D /L 79- EX| 863544-4 642 890 29x7x105 K-7 | 883560-4 11.03x7x45.8
MantaCC /L 79-
1297 ccm 5135011 636 000 M ﬂi; 973501-8 640 051
44-55 kW (60-75 PS) only for eng. 13S & 13SB &
© | 913501-8 642 527
Corsa1.2S /ST 82-83 75,00 | IN [ 853543-4 642 763 33x7x105 K-7 | 883560-4 11.03x7x45.8
Kadett 1.2D/E 82- 4
1196 ccm EX| 863544-4 642 890 29x7x105 K-7 | 883560-4 11.03x7x45.8
37-40 kW (50-55 PS)
513502-1 636 004 9L | 973501-8 640 051
=) | 913501-8 642 527
Astra 95- 77,50 | IN [ 853509-4 641002 33x7x104.6 K-7
Astra 1.4i 91- 4
Corsa1.4S 89- EX| 863512-4 641 302 29x7x104.6 K-7
Kadett 1.4i 89-91
Vectra 1.4 88- ﬁL 973501-8 640 051
Eng. 14 NV/C 14 NZ
1389 ccm 513503-1 636 014 M @ 913501-8 642 527
44-66 kW (60-90 PS) only for eng. ‘@
C14NZ & X14Nz/SZ
Corsa B CDX 1.4i 16V 93- 77,60 | IN [ 853561-4 641034 31x6x103.1 M-6 | 883558-4 10.04x5.97x45
Tigra 1.4i 16V 94- 4
Eng. X 14 XE D.O.H.C. EX| 863562-4 641 340 27.5x6x102.2 | M-6 | 883558-4 10.04x5.97x45
1389 ccm
66 kW (90 PS)
FJL 973502-8 640 003
Corsa/ Astra 1.4 16V 00- 640 004
Eng. Z 14 XE 640 008
1598 ccm
66 kW (90 PS) =) | 915097-8 642 533
Astra 95- 77,60 | IN [ 853509-4 641002 33x7x104.6 K-7
Astra 1.4i 91- 4
Corsa1.4S 89- EX| 863512-4 641 302 29x7x104.6 K-7
Kadett 1.4i 89-91 .
Vectra 1.4 86- FL | 973501-8 640 051
Eng. 14 NV/C 14 NZ
1389 ccm 513503-1 636 014 M @ 913501-8 642 527
44-66 KW (60-90 PS) only for eng.
C14NZ & X14Nz/SZ
Corsa 1.4 91- 77,60 | IN [ 853565-4 641015 38x7x104.6 K-7
Astra 1.4 91- 4
Eng. C 14 SE EX| 863566-4 641317 31x7x104.6 K-7
1389 ccm -
60 kW (82 PS) fL | 973501-8 640 051
=) | 913501-8 642 527
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
OPEL
Corsa1.2S /ST 82-83 77,80 | IN | 853543-4 642 763 33x7x105 K-7 | 883560-4 11.03x7x45.8
Kadett 1.2D/E 82- 4
1196 ccm EX| 863544-4 642 890 29x7x105 K-7 | 883560-4 11.03x7x45.8
37-40 kW (50-55 PS)
513502-1 636 004 9L | 973501-8 640 051
@ 913501-8 642 527
Ascona L / Berlina 73- 79,00 | IN | 853507-4 642 188 32x7x99.3
Kadett C 73- 4
MantaL/CC 73- EX| 863510-4 642 814 27x7x101.1
1196 ccm
39-44 kW (53-60 PS)
Astra 1.6 91- 79,00 | IN [ 853511-4 642 679 38x7x101.1 K-7
Corsa 1.6 87- 4
Kadett S 1.6 85- EX| 863514-4 642 854 31x7x101.1 K-7
Vectra1.6 C/E 88-
Eng. 16 SV/C 16 LZ/NZ 5135071 636 125 [:]L 973501-8 640 051
Eng. E 16 SE M
1598 ccm @ 913501-8 642 527
55-75 kW (75-100 PS)
Astra 1.6i 16V 94- 79,00 | IN [ 853561-4 641034 31x6x103.1 M-6 | 883558-4 10.04x5.97x45
Corsa B GSI 1.6i 16V 93- 4
Tigra 1.6i 16V 93- EX| 863562-4 641340 27.5x6x102.2 | M-6 | 883558-4 | 10.04x5.97x45
Vectra 1.6 16V 99-
Vectra B 1.6 16V 96-
Zafira 1.6 16V - AL | 973502-8 640 003
Eng. C 16 XE D.O.H.C. 640 004
Eng. X 16 XEL / Z 16 XE 640 008
1598 ccm
74-78 kW (100-106 PS) @ 915097-8 642 533
Vectra 1.6 16V 98- 79,00 | IN [ 853511-4 642 679 38x7x101.1 K-7
Eng. X 16 SZR 4
1598 ccm EX| 863516-4 642 911 31x7x101 K-7
55 kW (75 PS) 9117912
=) | 913501-8 642 527
513507-1 636 125 M
Ascona L / Berlina 81- 80,00 | IN [ 853506-4 642 635 35x8x106.1 K-8
Kadett L / Berlina 81- 4
Kadett 1.6 S 85- EX| 863507-4 642 789 32x8x106.1 K-8
Eng. 16 S
1598 ccm 513509-1 636 129 AL | 973501-8 640 051
66 kW (90 PS) 636 132 M
Astra 1.8 16V 00- 80,50 | IN [ 853523-4 641 357 31.2x5x101.4 | M-5 | 883557-4 915 8589
Astra Cabrio 1.8 16V 00- 4
Astra Coupé 00- EX| 863524-4 641048 27.5x5x100.8 | M-5 | 883557-4 915 8589
Vectra 1.8 16V 00-
Zafira 1.8 16V 00- AL | 973502-8 | 640003
Eng. Z 18 XE / XEL 640 004
1796 ccm 640 008
92 kW (125 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
OPEL
Astra 16V 94- 81,60 | IN [ 853563-4 4500 849 32x6x102.1 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
Vectra B 1.8 16V 96- 4 641022
Zafira 1.8 16V 99- 90 412 277
Eng. C 18 XE
Eng. C 18 XEL D.O.H.C. EX| 863564-4 45 00 864 29x6x92.2 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
Eng. X 18 XE D.O.H.C. 641325
1799 ccm 90 412 813
85 kW (115 PS) I:]L 973502-8 640 003
640 004
Calibra2.524V 93- 81,60 640 008
Vectra/ Omega 2.5i 24V 95- V6
VectraB 2.5 24V %- =) | 915097-8 642 533
Eng. C 25 XE D.O.H.C.
Eng. X 25 XE
2498 ccm
125 kW (170 PS)
Vectra 1.8 16V 3/99- 81,60 | IN [ 853523-4 641 357 31.2x5x101.4 | M-5 | 883557-4 915 8589
Zafira 1.8 16V 00- 4
Eng. X 18 XE1 EX| 863524-4 641048 27.5x5x100.8 [ M-5 | 883557-4 915 8589
1796 ccm
85 kW (115 PS) f]L 973502-8 640 003
640 004
640 008
Omega B 2.6 V6 00-03 | 83,20 |IN | 853563-4 4500 849 32x6x102.1 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
Vectra B 2.6i V6 00-02 6 641022
Vectra B CC 2.6i V6 00-03 90 412 277
Eng. Y 26 SE
2597 ccm EX| 863564-4 45 00 864 29x6x92.2 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
125-132 kW (170-180 PS) 641325
90 412813 0 L, 973502-8 640 003
) 640 004
640 008
Ascona 1.8 E 82- 84,80 | IN [ 853500-4 642 647 41x8x106.1 K-8
Kadett GSI 1.8i 82- 4
Kadett 1.8 D/ E 80- EX| 863501-4 642 793 35x8x106.1 K-8
1796 ccm
84.5 kW (115 PS) ﬁL 973501-8 640 051
&) | 913502-8 642 526
Ascona1.8N/S 82- 84,80 | IN [ 853502-4 642 643 38x8x106.1 K-8
Rekord 1.8 N/ S 82- 4
1795 ccm EX| 863503-4 642 805 34x8x106.1 K-8
55-70 kW (75-95 PS)
ﬁs[; 973501-8 640 051
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MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
OPEL
Ascona C 1.8i 82-88 84,80 | IN [ 853513-4 642 667 41.8x7x103.8 K-7
Astra F 1.8i 91-98 4 90 220 121
Kadett D 1.8i 83-84 90 295 019
Kadett E 1.8i 84-91
Omega A 1.8i 86-94 EX| 863518-4 641 306 36.5x7x103.6 | K-7
Rekord E 1.8i 85-86 642 829
Vectra A 1.8i 86-95 90 220 112
Eng. 18 E/ 18 NV / 18 SE 90 323 757
Eng. 18 SEH /18 SV /C 18 NE
Eng. C18 NT/C 18 NV/C 18 NZ 513505-1 636 119 ﬁL 973501-8 640 051
Eng. E 18 NV/ E 18 NVR/ S 18 NV only for eng. 18SEH / 20NE M
1796 ccm 20SE / C20NE 913501-8 642 527
60-85 kW (82-116 PS)
Astra F 1.8i 16V 95-97 84,80 | IN [ 853563-4 4500 849 32x6x102.1 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
Eng. C 18 SEL 4 641 022
1796 ccm 90 412 277
85 kW (115 PS)
EX| 863564-4 4500 864 29x6x92.2 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
641325
90 412 813 ﬂL 973502-8 640 003
640 004
640 008
Admiral S 65- 85,00 | IN [ 853515-4 642 710 40x9x123 K-9 | 883562-4 12.76x9x60.9
Ascona1.6 N/S 76- 4
Commodore 2.5 S 64- EX| 863522-4 642 845 34x9x123.7 K-9 | 883562-4 12.76x9x60.9
Diplomat 2.8 E 69-77 642 841
Kadett S 70-82
Manta SR 70-
Monza 77-
Rekord 1.7 /19 L 72-
Senator 77-
1566-2784 ccm
44-107 kW (60-145 PS)
Ascona C 2.0i 86-88 86,00 | IN [ 853513-4 642 667 41.8x7x103.8 K-7
Astra F 2.0i 91-98 4 90 220 121
Calibra 2.0i 90-97 90 295 019
Frontera A 2.0i 91-95
Kadett E 2.0i 86-91 EX| 863518-4 641 306 36.5x7x103.6 K-7
Omega A/B 2.0i 86-98 642 829
Vectra A/B 2.0i 88-99 90 323 757
Eng. 20 NE /20 NEJ /20 SE
Eng. 20 SEH / 20 SER/ C 20 NE 513505-1 636 119 M f:]i; 973501-8 640 051
Eng. X 20 SE only for eng. 18SEH / 20NE
1998 ccm 20SE / C20NE @ 913501-8 642 527
82-95 kW
(111-129 PS)
Astra 2.0 16V 91- 86,00 | IN [ 853555-4 642 758 33x7x104.9 M-7
Calibra 2.0 16V 90- 4
Kadett GSI 16V 88- EX| 863556-4 642 858 29x7x105 M-7
Valibra 16V Turbo 90-
Vectra 16V Turbo 88- AL | 973502-8 640 003
1998 ccm 640 004
110-115 kW (150-156 PS) 640 008
= | 913501-8 642 527
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
OPEL
Astra F 2.0i 16V 9598 | 86,00 [IN | 853563-4 4500 849 32x6x102.1 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
Astra G CC 2.0 16V 98-05 4 641022
Astra G CC 2.0 16V OPC 99-02 90 412 277
Astra H 2.0 Turbo 43378
Calibra A 2.0i 16V / 4x4 94-97 EX| 863564-4 45 00 864 29x6x92.2 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
Omega B 2.0 16V 94-99 641325
Speedster 2.0 Turbo 03- 90 412 813
Vectra A 2.0i 16V / 4x4 0495 A0 | 973502-8 640 003
Vectra B 2.0i 16V 95-00 640 004
Zafira A 2.0i 16V 99-05 640 008
ZafiraB 2.0 06-
Eng. C 20 SEL = | 915097-8 642 533
Eng. X 20 XER / X20 XEV
Eng.Z 20 LEH/LEL/LER/LET
1998 ccm
100-177 kW (136-240 PS)
Frontera A 2.2i 16V 95-98
Frontera B 2.2i 16V 98-00
Frontera B 2.2i 16V 00-
Omega B 2.2i 16V 99-03
Omega B 2.2i 16V 00-03
Sintra 2.2i 16V 96-99
Eng. X 22 SE/ X 22 XE
Eng. Y22 SE/Y 22 XE/Z 22 XE
2198 ccm
100-106 kW (136-144 PS)
Omega B 3.0i 24V 94-01 86,00
Sintra 3.0i 24V 96-99 6
Eng. X 30 XE
2962 ccm
148-155 kW (201-211 PS)
Astra G 2.2i 16V 00-04 | 86,00 [IN | 853583-4 1257 5793 35.1x6x102.3 | M-6
Signum 2.2i 16V 03- 4 55 563 529
Speedster 2.2i 16V 00- 641063
Vectra B/ C 2.2i 16V 00-
Vectra C 2.2i 16V 03- EX| 863584-4 1259 7371 30.1x6x101 M-6
Zafira A 2.2i 16V 00- 2245 4518
Zafira B 2.2i 16V 05- 480 5043
Eng.Z 22 SE / Z 22 YH 4V Kat 641373
2198 ccm 641376
108-114 kW (147-155 PS)
Signum 2.0i 16V 03- 86,00 | IN [ 853585-4 641 066 35.1x6x102.1 | M-6
Vectra C 2.0i Turbo 16V 03- 4 1278 6696
Eng. Z 20 NET
1988 ccm EX| 863584-4 1259 7371 30.1x6x101 M-6
129 kW (175 PS) 2245 4518
480 5043
641373 /641 376
Admiral S/ Commodore 2.5 S 65- 87,00 | IN [ 853515-4 642 710 40x9x123 K-9 | 883562-4 12.76x9x60.9
Ascona1.6 N/S 76- 6
Diplomat 2.8 E 69-77 EX| 863522-4 642 845 34x9x123.7 K-9 | 883562-4 12.76x9x60.9
Kadett S 70-82 642 841
Manta SR 70-
Rekord 1.7/19 L 72-
Senator / Monza 77-
1566-2784 ccm
44-107 kW (60-145 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
OPEL
Antara 2.4 08- 87,50 | IN [ 853563-4 4500 849 32x6x102.1 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
Antara 2.4 4x4 07- 4 641 022
Eng. Z 24 XE | Z 24 XED 90 412 277
2405 ccm
103-104 kW (140-141 PS) EX| 863564-4 45 00 864 29x6x92.2 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
641325
90 412 813
Omega B 3.2 V6 01-03 | 87,50 |IN | 853563-4 4500 849 32x6x102.1 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
Eng. Y 32 SE 6 641 022
3175 ccm 90 412 277
160 kW (218 PS)
EX| 863564-4 4500 864 29x6x92.2 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
641325
90412 813 AL | 973502-8 640 003
640 004
640 008
Admiral S 65- 88,00 | IN [ 853515-4 642 710 40x9x123 K-9 | 883562-4 12.76x9x60.9
Ascona1.6 N/S 76- 4
Commodore 2.5 S 64- EX| 863522-4 642 845 34x9x123.7 K-9 | 883562-4 12.76x9x60.9
Diplomat 2.8 E 69-77 642 841
Kadett S 70-82
Manta SR 70-
Rekord 1.7/19 L 72-
Senator / Monza 77-
1566-2784 ccm
44-107 kW (60-145 PS)
Signum 3.2 V6 03- 88,50 | IN [ 853563-4 4500 849 32x6x102.1 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
Vectra C 3.2 V6 02- 6 641 022
Vectra C CC 3.2 V6 02- 90 412 277
Eng. Z 32 SE
3175 ccm EX| 863564-4 45 00 864 29x6x92.2 M-6 | 883558-4 10.04x6x45*
155 kW (211 PS) 641325
90 412 813
9. | 973502-8 640 003
640 004
640 008
Admiral S 65- 92,00 | IN [ 853515-4 642 710 40x9x123 K-9 | 883562-4 12.76x9x60.9
Ascona1.6 N/S 76- 6
Commodore 2.5 S 64- EX| 863522-4 642 845 34x9x123.7 K-9 | 883562-4 12.76x9x60.9
Diplomat 2.8 E 69-77 642 841
Kadett S 70-82
Manta SR 70-
Rekord 1.7/19 L 72-
Senator / Monza 77-
1566-2784 ccm
44-107 kW (60-145 PS)
Kadett E / GT 75-77 93,00 | IN [ 853534-4 642 750 42x9x123 K-9 | 883562-4 12.76x9x60.9
Manta E/ GT 72-77 4
1897 ccm EX| 863522-4 642 845 34x9x123.7 K-9 | 883562-4 12.76x9x60.9
77 kW (105 PS)
AsconaB/L/SR 75- EX| 863540-4 642 873 37x9x123.7 K-9 | 883562-4 12.76x9x60.9
Manta B 75-
1897 ccm
66 kW (90 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
OPEL

Ascona2.0E /S 77- 93,00 | IN [ 853534-4 642 750 42x9x123 K-9 | 883562-4 12.76x9x60.9
Kadett E/ GT 77- 4
Manta2.0E/S 77- EX| 863522-4 642 845 34x9x123.7 K-9 | 883562-4 12.76x9x60.9
Rekord 20E/LS/S 75-
1979 ccm EX| 863540-4 642 873 37x9x123.7 K-9 | 883562-4 12.76x9x60.9
74-85 kW (100-115 PS)
Frontera 3.2 V6 24V 99- 93,40 | IN [ 853529-6 641049 34x6x103.8
Eng. 6 VD 1 V6 97 131 961
3165 ccm
151 kW (205 PS) EX| 863530-6 641 360 29x6x103.5

97 131 962
Ascona2.0E /S 77- 95,00 | IN [ 853534-4 642 750 42x9x123 K-9 | 883562-4 12.76x9x60.9
Kadett E/ GT 77- 4
Manta2.0E/S 77- EX| 863522-4 642 845 34x9x123.7 K-9 | 883562-4 12.76x9x60.9
Rekord 20E/LS/S 75-
1979 ccm EX| 863540-4 642 873 37x9x123.7 K-9 | 883562-4 12.76x9x60.9
74-85 kW (100-115 PS)
Omega 2.4 i 90- 95,00 | IN | 853569-4 642754 45x9x122.5 K-9
Frontera 91- 4
2410 ccm EX| 863570-4 642 928 40x9x123.7 K-9
92 kW (125 PS)
Monza3.0E/H 87- 95,00 | IN [ 853534-4 642 750 42x9x123 K-9 | 883562-4 12.76x9x60.9
Omega 3.0 i 87- 6
Senator 3.0 E/H 87- EX| 863535-4 642 912 37x9x123.7 K-9 | 883562-4 12.76x9x60.9
2969 ccm
111-132 kW (150-180 PS)

OPEL DIESEL

Eng. Y 13 DT 69,60 |IN | 852011-4 641072 21.9x6x109.3 | M-6
Eng.Z 13 DT/ DTH Euro 4 4 641077
Eng.Z 13 DTJ / DTR Euro 4 642 028
Agila A 1.3 CDTI 16V 03-07 93 177 306
Agila B 1.3 CDTI 16V 07- 93 186 090
Astra H 1.3 CDTI 16V 05-
Combo 1.3 CDTI 16V 04- EX| 862012-4 641 071 21.9x6x109.2 | M-6
Corsa C 1.3 CDTI 16V 03- 641 402
Corsa D 1.3 CDTI 16V 06- 93 177 306
Meriva A 1.3 CDTI 16V 03- 93 190 438
Tigra B 1.3 CDTI 16V 04-
Zafira B 1.3 CDTI 16V 05- ﬂL 972003-8 640 039
1248 ccm 93 177 316
51-70 kW (69-95 PS)
Eng. 4 ECI 76,00 | IN | 853571-4 641 007 34.6x7x104.1
Eng. 4 ECI Turbo 4
Corsa Swing D 87- EX| 863572-4 641 300 30.6x7x104
Corsa Swing / Kadett TD 88-
1488 ccm EX| 863574-4 641322 30.6x7x104
37 kW (50 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
OPEL DIESEL
Eng. 4 EEI 79,00 | IN | 853571-4 641 007 34.6x7x104.1
Corsa B 93- 4
1686 ccm EX| 863572-4 641 300 30.6x7x104
44 kKW (80 PS)
EX| 863574-4 641 322 30.6x7x104
Eng. 1.7+A6180 TD Turbo
Astra / Vectra A 92-
Vectra B 96-
1685 ccm
Eng. Y 17 DT 79,00 | IN [ 853545-4 641 025 27.5x6x98.4
Corsa 1.7 TDI 00- 4 97 185 860
Astra 1.7 TDI 00-
1686 ccm EX| 863546-4 641 369 26.5x6x98.1
55 kW (75 PS) 97 185 352
Eng. 16 D/ 16 DA 80,00 | IN [ 853551-4 642 651 36x8x123.2 K-8 | 883555-4 12x8x49.2
Ascona 1.6 D 82- 4
Kadett 1.6 D 82- EX| 863552-4 641 353 32x8x123.2 K-8 | 883555-4 12x8x49.2
1598 ccm 642 818
40 kW (54 PS)
513508-1 636 127 M ﬁL 973501-8 640 051
only for eng. 16D / DA
=) | 913502-8 642 526
Eng. M 51D 25 80,00 | IN | 853527-4 641041 35.9x6x103.7 | M-6
Omega 2.5 TD 93- 6
2497 ccm EX| 863528-4 641 346 30.9x6x103.5 | M-6
96 kW (130 PS)
ﬁL 970702-8 640 001
=) | 915097-8 642 533
Eng. F9Q 760 /762 / 770 80,00 | IN [ 853803-4 4402633 35.3x7x111 K-7 | 883803-4 7700 859 086
Eng. FOQ 772/ 774 4 4415 921
Vivaro 1.9 DTI 01-14
Movano 1.9 DTI 99-02 EX| 863804-4 44 02 634 32.7x7x110.8 K-7 | 883803-4 7700 859 086
1870 ccm 4415 922
58-74 kW (79-101 PS)
Eng. F8Q 600 / 606 80,00 | IN | 853814-4 7701 468 190 35.15x8x110 | K-8 | 883827-4 | 13.07x8x37.7*
Arena 1.9D 98-01 4 7701 469 369
1870 ccm 7701 471 704
44-48 kW (60-65 PS)
IN | 853843-4 7701 468 035 35.2x8x111.6 K-8 | 883827-4 13.07x8x37.7*
IN | 853822-4 7701 462 813 36.1x8x111.7 K-8 | 883827-4 13.07x8x37.7*
EX| 863823-4 7700 696 117 31.6x8x111.3 K-8 | 883827-4 13.07x8x37.7*
7701 462 814
*NEW*|
EX| 863878-4 7701 469 373 31.4x8x109.7 K-8 | 883827-4 13.07x8x37.7*
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H =
IN nI%‘,L:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
OPEL DIESEL
Eng. Z 19 DTH Euro 4 82,00 | IN | 853531-4 641404 27.9x5x114.4 | M-5
Eng. Z 19 DTJ 4 641464
Astra H 1.9 CDTI 04-10
Astra H Caravan 1.9 CDTI 04-10 IN | 853533-4 641073 27.9x6x114.4 | M-6
Astra H Kasten 1.9 CDTI 04-10 641 074
Astra H GTC 1.9 CDTI 05-10 641075
Astra H TwinTop 1.9 CDTI 05-10
Signum 1.9 CDTI 04- EX| 863532-4 641 106 24.3x5x114.4 | M-5
Vectra C 1.9 CDTI 04- 641 403
Vectra C Caravan 1.9 CDTI 04-
Vectra C GTS 1.9 CDTI 04-
Zafira B 1.9 CDTI 05-
1910 ccm
88-110 kW (120-150 PS)
Eng. 17D 82,50 | IN [ 853551-4 642 651 36x8x123.2 K-8 | 883555-4 12x8x49.2
Eng. 1.7 D/DR/DTL 93- 4
Vectra 1.7 D 89- EX| 863552-4 641 353 32x8x123.2 K-8 | 883555-4 12x8x49.2
Astra 1.7 D 91- 642 818
1700 ccm
42-50 kW (57-68 PS) 513506-1 636 121 M ﬁL 973501-8 640 051
only for eng. 17D
@ 913502-8 642 526
Eng. Z 20 DMH 83,00 851403-4 96 951 454 28.5x6x95.7 M-6
Antara 2.0 CDTI 16V 06- 4
110 kW (150 PS) 861404-4 96 951 455 24 5x6x95.7 M-6
Eng. Z 20 DM
Antara 2.0 CDTI 16V 06-
93 kW (127 PS)
Eng. A20 DTC/DTH/DTJ 83,00 | IN | 853531-4 641 404 27.9x5x114.4 | M-5
Astra J 2.0 CDTI 16V 09 4 641464
Cascada 2.0 CDTI 13-
Insignia 2.0 CDTI 16V 08- EX| 863532-4 641 106 24.3x5x114.4 | M-5
Zafira C 2.0 CDTI 1- 641 403
1956 ccm
81-118 kW (110-160 PS)
Eng. X20 DTH 2.0i 16V T 84,00 | IN | 853577-4 642 168 29x6x97.2 M-6
Vectra / Omega / Astra 97- 4
Sintra / Zafira 97- EX| 863578-4 642 211 26x6x97 M-6
Eng. Y 20 DTH
Vectra / Zafira 2.0 16V 99- ﬁL 973502-8 640 003
1995 ccm 640 004
74 kW (101 PS) 640 008
Eng. X 22 DTH @ 915097-8 642 533
Eng. Y 22 DTR
Frontera 2.2 16V TD 95-
Frontera 2.2 16V TDI 99-
Omega 2.2 16V TDI 00-
Vectra 2.2 16V TDI 00-
2172 ccm
85-92 kW (116-125 PS)
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

OPEL DIESEL

Eng. X 20 DTL/Y 20 DTL
Vectra 2.0 16V / Zafira 2.0 16V
Astra 2.0 16V

1995 ccm

60 kW (81 PS)

99-
99-

EX

853579-4

863580-4

642 165
90 502 316

642 208
90 502 323

29x6x97

26.2x6x97

973502-8

915097-8

640 003
640 004
640 008

642 533

Eng. M9R 780 Euro 4

Eng. M9R 630/782/784/786/788
Vivaro A 2.0 CDTI

1995 ccm

66-84 kW (90-114 PS)

06-

84,00

EX

853809-4

863810-4

442 0439
443 1242
93 168 105

443 1241

27.7x6x103.95

26x6x103.8

*NEW*

883811-4

*NEW*

883811-4

11.05x6x42.4

11.05x6x42.4

Eng. M9T 670/ 672 / 686 / 690
Eng. M9T 698

Euro 5

Eng. M9T 676 / 678 / 680 / 692
Eng. M9T 694/ 696 / 704 / 710
Eng. M9T 880

Movano B 2.3 CDTI FWD

Movano B 2.3 CDTI RWD

2298 ccm

74-110 kW (101-150 PS)

Eng. M9T 700/ 702/ 870 / 876
Movano B 2.3 CDTI FWD

Movano B 2.3 CDTI RWD

2299 ccm

81-120 kW (110-163 PS)

85,00

EX

853809-4

863810-4

442 0439
443 1242
93 168 105

443 1241

27.7x6x103.95

26x6x103.8

M-6

*NEW*

883811-4

*NEW*

883811-4

11.05x6x42.4

11.05x6x42.4

Eng. 20D

Ascona 2.0 D/ Manta 2.0 D
Rekord 2.0 D

1998 ccm

43 kW (58 PS)

82-
82-

86,50

EX

853554-4

863553-4

642 759

642 882

42x8x127.2

34.5x8x127.2

Eng. G9T 720/ 722/ 750
Movano 2.2 DTI

2188 ccm

66 kW (90 PS)

00-

87,00

853801-4

863802-4

450 6083

450 6084

30.6x6x123.2

29.5x6x123

M-6

*NEW*
883813-4

*NEW*

883813-4

11.04x6x50

11.04x6x50

Eng. G9U 630/ 632/ 650 Euro 4
Eng. G9U 720/ 724 / 730 Euro 3
Eng. G9U 750 / 754 Euro 3
Movano 2.5 CDTI

Vivaro A 2.5 CDTI

2464 ccm

73-107 kW (99-146 PS)

01-
06-

89,00

EX

853801-4

863802-4

450 6083

450 6084

30.6x6x123.2

29.5x6x123

M-6

*NEW*
883813-4

*NEW*

883813-4

11.04x6x50

11.04x6x50

Eng. 23D

Eng. 23 YD

Omega 2.3D

Rekord / Caravan 2.3D
2260 ccm

54 kW (73 PS)

86-
83-

92,00

EX

853554-4

863553-4

642 759

642 882

42x8x127.2

34.5x8x127.2
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IN “If—ﬁ:'L —
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
OPEL DIESEL
Eng. 23 DTR 92,00 | IN | 853573-4 642 659 42x8x127.2 K-8
Eng. 23 YDT Turbo 4
Eng. 23 DT Turbo / DTR EX| 863576-4 642 935 34.5x8x127.2 | K-8
Omega 2.3 TD 86-
Omega 2.3 TD / Frontera 2.3 TD 91-
Rekord 2.3 TD / Senator 2.3 TD 84-
2260 ccm
63-74 kW (86-100 PS)
Eng. 23 YD 92,00 | IN | 853575-4 642 655 42x8x126.9 K-8
Eng. 23 YDT Turbo 4
Omega 2.3/ Omega 2.3 Turbo 90- EX| 863576-4 642 935 34.5x8x127.2 K-8
2260 ccm
54-74 kW (73-100 PS)
PERKINS
Eng. D3.152 70- 94,40 | IN [ 853600-6 31431281 39x7.9x114.3 883626-6 33261723
2491 ccm 3
Eng. D4.203 59- EX| 863601-6 31431 591 33.4x7.9x114.3 883626-6 33261723
3330 ccm
31-41 kW (44-55 PS)
Eng. 4.212 69- 98,40 | IN [ 853604-6 31431641 44.2x9.5x122.8 883627-6 33261732
3474 ccm 4
51 kW (70 PS) EX| 863605-6 31431109 36.6x9.5x123.2 883628-6 33261752
Eng. 4.236 60- 903601-1 36 812 331 0000 I
3864 ccm 36812334
55 kW (75 PS) 36812338
36812348
Eng. 6.354 60- 98,40 36 812 349
5800 ccm 6 36812352
47-96 kW (64-130 PS) 36812 608
only for eng. 4.212/4236
Eng. T6.354 1/2 Turbo 60-
5800 ccm
119 kW (162 PS)
Eng. T6.354.3 Turbo 60- 98,40 | IN [ 853604-6 31431103 44.2x9.5x122.8 883627-6 33261732
Eng. 6.354.4 / Turbo 69- 6 31431311
5800 ccm 31431315
96-119 kW (130-162 PS) 31431641
31431871

EX| 863603-6 3142A 051 37.4x9.5x123.3 883628-6 33261752
Eng. Phaser T4.40 Tur. 86- 100,00 | IN | 853602-6 3142L 071 45.1x9.5x123.9 883627-6 33261732
Eng. Phaser T6.60 Tur. 86- 4/6
5985 ccm EX| 863603-6 3142A 051 37.4x9.5x123.3 883628-6 33261752
116-130 kW (158-177 PS)
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
PERKINS
Eng. 4.248 / 4.248.2 101,05 [ IN | 853604-6 31431641 44.2x9.5x122.8 883627-6 33261732
engine 70-90 4
Industrial engine 69-82 EX| 863605-6 31431109 36.6x9.5x123.2 883628-6 33261752
4064 ccm
53-66 kW (72-90 PS)
903601-1 36 812 331 B0 «cn
Eng. 6.372/ 6.372.4 101,05 36 812 334
engine 70-89 6 36 812 338
6100 ccm 36 812 348
82-87 kW (112-118 PS) 36 812 349
36 812 352
36 812 608
only for eng. 4.248/4.248.2
Eng. 6.372.4 74- 101,05 [ IN | 853604-6 31431103 44.2x9.5x122.8 883627-6 33261732
6097 ccm 6 31431 311
87 kW (118 PS) 31431315
31431 641
31431 871
EX| 863603-6 31 42A 051 37.4x9.5x123.3 883628-6 33261 752
PEUGEOT
106 XR 91- 70,00 | IN [ 853735-4 0948.57 34.7x7x112.8 K-7 | 883708-4 0220.59
205 GL / XE / Junior 86- 4
954 ccm EX| 863736-4 0949.58 27.7x7x112.6 K-7 | 883708-4 0220.59
32-33 kW (44-45 PS)
104 GL6 / GR/ SL 72- 72,00 | IN [ 853806-4 0948.38 36.8x8x113.4 K-8 | 883701-4 0220.51
104 ZA/ZR | ZS 72- 4
104 GLS 83- EX| 863807-4 0949.33 29.3x8x113.6 K-8 | 883701-4 0220.51
205 GL/ GR 83- 0949.42
Samba 1.1 81- =) | 912801-8 0956.37
1124 ccm
37-49 kW (50-66 PS)
205 85- 72,00 | IN | 853737-4 0948.51 34x8x106.8 K-8
309 GL 85- 4
1118 ccm EX| 863738-4 138 851 28.8x8x107.7 K-8
41 kW (55 PS)
106 11 1.1i 96-04 72,00 | IN | 853727-4 0948.58 36.7x7x112.8 K-7 | 883708-4 0220.59*
10611 1.1 00-02 4 TET
106 1l 1.1 BiFuel 96-01 IN | 853721-4 0948.91 36.5x7x112.7 K-7 | 883708-4 0220.59*
206 1.1i 98-07
206 SW 1.1 02-07 EX| 863728-4 0949.59 29.2x7x112.6 K-7 | 883708-4 0220.59
206+ 1.1 09-13
206+ 1.1 LPG 09-13 (=) | 915001-8 | 095628
Partner 1.1 96-02
Eng. HDY / HDZ (TU1M)
Eng. HFX (TU1JP) / HFZ (TU1JP)
1124 ccm
42-44 kW (57-60 PS)
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
PEUGEOT
205 85- 74,00 | IN [ 853737-4 0948.51 34x8x106.8 K-8
309 GL/GR 85- 4
1294 ccm EX| 863738-4 138 851 28.8x8x107.7 K-8
47 kKW (64 PS)
104 SR 79- 75,00 | IN [ 853806-4 0948.38 36.8x8x113.4 K-8 | 883701-4 0220.51
1219 ccm 4
41 kW (57 PS) EX| 863807-4 0949.33 29.3x8x113.6 | K-8 | 883701-4 0220.51
0949.42
104S/2S 80- =) | 9128018 0956.37
104 Z2S2 80-
205 GR/ SR 83-
205 GT 80-
Samba GLS 82-
Samba Rallye 82-
1219-1361 ccm
44-69 kKW (60-93 PS)
1007 1.4 05- 75,00 | IN | 853727-4 0948.58 36.7x7x112.8 | K-7 | 883708-4 0220.59*
10611 1.4 96-04 4 *NEW*
205111.4 88-98 IN | 853721-4 0948.91 36.5x7x112.7 K-7 | 883708-4 0220.59*
206 1.4 06-06
2061.4i 98-12 EX| 863728-4 0949.59 29.2x7x112.6 K-7 | 883708-4 0220.59*
206 1.4 LPG / CNG 06-07
206 1.4 Flex 06-08 = | 915001-8 0956.28
206 SE1.4 02-07
206 SE 1.4 LPG 02-07
206+ 1.4i 10-13
207 1.4 Bioflex 08-14
207 1.4 06-15
207 1.4Bifuel 07-13
207 Cross 1.4 12-14
207 1.4 Flex 08-14
207 SW 1.4 Flex 08-13
207 SW1.4 07-12
207 SW1.4LPG 07-12
306 1.4 SL 94-01
306 Break 1.4 97-02
307 SW 1.4 02-04
Bipper 1.4 08-
Hoggar 1.4 Flex 10-15
Partner 1.4 96-15
Partner 1.4 BiFuel 03-06
Eng. K1D (TU3A) / K2B (TU3S)
Eng. K5A (TU3)/ K6D (TU3A)
Eng. K6E (TU3A) / K6F (TU3A)
Eng. KAY (TU3CP) / KDX (TU3MC)
Eng. KDY (TU3M) / KDZ (TU3M)
Eng. KFT (TU3A) / KFV (TU3A)
Eng. KFV (TU3JP) / KFW (TU3A)
Eng. KFW (TU3JP) / KFX (TU3JP)
Eng. TU32 / TU3AF
1361 ccm
44-62 KW (60-82 PS)
106 XiS 91- 75,00 | IN [ 853739-4 0948.65 39.4x7x111.7 | M-7 | 883708-4 0220.59*
106 Ralley 93- 4 0948.73
106 XSI 96-
206+ 1.4i 09- EX| 863740-4 0949.70 31.3x7x111.5 | M-7 | 883708-4 0220.59*
Eng. TU3 F/TU2J2/TU5 J2 / KFV
1294-1361 ccm @ 915001-8 0956.28
54-72 kW (73-99 PS)
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——

L

SM-REF

MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF Original Ref.:
PEUGEOT

208 1.2 VTi 12- 75,00 | IN [ 853775-6 96 763 590 80 29.1x5x92.6 M-5
308 1.2 VTi 13- 3
Eng. EB2 EX| 863776-6 96 763 591 80 26x5x91.9 M-5
1199 ccm
60 kW (82 PS)
Simca 1000 75- 76,70 | IN | 853737-4 0948.51 34x8x106.8 K-8
Horizon GL 75- 4
Simca GLS / S/ GT / SX 75- EX| 863738-4 138 851 28.8x8x107.7 K-8
1294-1442 ccm
50-76 kW (68-103 PS)
207 1.4i 16V 07- 77,00 | IN [ 851109-4 753 388 480 30x5x97 M-5
308 1.4i 16V 07- 4
Eng. EP3C EX| 861110-4 753 388 580 25x5x110.7 M-5
1397 ccm

70 kKW (95 PS)
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

PEUGEOT

207 1.6 16V Turbo
207 CC 1.6 16V Turbo
Eng. 5FR (EP6DT)

1598 ccm

115 kW (156 PS)

2008 1.6 VTI
207 1.6 16V VTI
207 CC 1.6 16V
207 SW 1.6 16V
208 1.6

3008 1.6 VTI
5008 1.6 16V
508 SW 1.6 VTI
508 1.6 VTI
Partner 1.6

Eng. 5FS (EP6C)
1598 ccm

88-89 kW (120-121 PS)

207 1.6 16V RC

207 SW 1.6 16V RC
308 1.6 16V

308 SW 1.6 16V

Eng. 5FY (EP6DTS) Euro 4
1598 ccm

128 kW (175 PS)

207 1.6 16V VTI
207 CC 1.6 16V
207 SW 1.6 16V
3008 1.6 VTI
308 1.6 16V
308 CC 1.6 16V
308 SW 1.6 16V
308 1.6i 16V
5008 1.6 16V
Eng. EP6 Euro 4
1598 ccm

88 kW (120 PS)

207 CC 1.6 16V Turbo
3008 1.6 THP

308 1.6 16V

308 CC 1.6 16V

308 SW 1.6 16V

508 SW 1.6 THP

508 1.6 THP

RCZ 1.6 16V

RCZ 1.6i THP 16V
Eng. EP6CDT Euro 5
1598 ccm

115-121 kW (156-165 PS)

09-
09-

07-
07-
08-
08-

07-
07-
07-
09-
07-
09-
07-
2007
09-

EX

851113-4

861138-4

753 450 880
1134 7534 508
1134 7587 470

0948.E8

754 718 780
1134 7547 187
0949.E2

28.8x5x105.8

26.2x5x110.1

204

304 GL/ LE
1127 ccm

44 kW (59 PS)

304 S/SLS/SL3
304 GL / GLE
305S/SR/GL/GR
1290-1472 ccm

48-55 kW (65-75 PS)

75-
75-

77-
77-
77-

78,00

EX

853711-4

863712-4

0948.39

0949.44

39.4x8x116

32.5x8x113.2

883700-4

883700-4

0220.40

0220.40
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
PEUGEOT

106 94- 78,50 | IN [ 853739-4 0948.65 39.4x7x111.7 | M-7 | 883708-4 0220.59*
106 XSI 93- 4 0948.73
306 XT 93-
306 Cabriolet 93- EX| 863740-4 0949.70 31.3x7x111.5 | M-7 | 883708-4 0220.59*
Eng. TU5 J2/ TU5 JP
1587 ccm @ 915001-8 0956.28
65 kW (88 PS)
2061.6i 6/98- 78,50 | IN [ 853713-4 0948.93 39.3x7x111.4 883708-4 0220.59*
Eng. TU5 JP 4
1587 ccm EX| 863740-4 0949.70 31.3x7x111.5 883708-4 0220.59*
65 kW (88 PS)

@ 915001-8 0956.28
206 1.6 16V 00- 78,50 | IN [ 853701-4 0948.A9 31.3x6x103.8 L-6
Partner 1.6 16V 00- 4
307 1.6 16V EX| 863702-4 0949.A8 24.5x6x104.4 L-6
Eng. TU5 JP4
1587 ccm @ 915097-8 0956.40
81 kW (109 PS)
Matra Bagheera 7580 | 80,60 |IN | 853737-4 0948.51 34x8x106.8 K-8
Matra Murena 80- 4
1592 ccm EX| 863738-4 138 851 28.8x8x107.7 K-8
68 kW (92 PS)
607 1.8i 16V 00- 82,70 | IN | 853705-4 0948.A4 29.8x6x106 K-6 | 883750-4 0221.25
406 1.8i 16V 01- 4
Eng. EW7 J4 EX| 863706-6 0949.A4 27.2x6x104 K-6 | 883760-4 0221.24
1749 ccm
87 kW (118 PS)
205 85- 83,00 | IN [ 853741-4 0948.54 39.5x8x105.2 K-8 | 883733-4 0220.63
305 85- 4
305 GTX 84- EX| 863742-4 0949.54 33x8x105.2 K-8 | 883734-4 0221.17
309 GTI 85-
405 GLI/ GR/ SR 87- =) | 912801-8 0956.37
405 GE/DL/GR /SR 87-
1905 ccm
75-79 kW (100-107 PS)
309 GTI 16 88- 83,00 | IN [ 853743-4 0948.61 34.6x7x106.4 | M-7
405 MI 16 88- 4
1905 ccm EX| 863744-4 0949.62 29.6x7x105.8 | M-7
118 kW (160 PS)

=) | 915001-8 0956.28
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
PEUGEOT
205 92- 83,00 | IN [ 851132-4 0948.56 41.6x8x108.8 K-8 | 883733-4 0220.63
205 GTI/ CTI 86- 4
309 GTI 87- EX| 861133-4 0949.57 34.5x8x108.4 K-8 | 883734-4 0221.17
405GE/GL/GR/SR 87-
1580 ccm
65-85 kW (68-115 PS)
205 GTI1.9 86-
305 GT 87-
309 GTI 86-
405GE/GL/GR/SR 87-
1905 ccm
75-96 kW (103-130 PS)
306 XT 93-
306 Cabriolet 93-
1762 ccm
74 kKW (101 PS)
406 SL / ST 1.8 16V 95- 83,00 | IN [ 853745-4 0948.75 34.6x7x106.4 | M-7
406 SL / ST 2.0 16V 95- 4
1761/1998 ccm EX| 863746-4 0949.81 29.6x7x105.7 | M-7
81-97 kW (110-132 PS)
406 1.8i 99- 83,00 | IN [ 853763-4 0948.92 34.6x6x106.4 L-6
Eng. XU7 JP4 4
1761 ccm EX| 863764-4 0949.A6 / 92 29.6x6x105.8 L-6
505 79- 84,00 | IN [ 853717-4 0948.33 42.6x8x118.6 K-8 | 883735-4 0220.61
504 I/GL 69- 4
504 TI 68- EX| 863718-4 0949.27 35.5x8x112.2 K-8 | 883735-4 0220.61
505 L 72-
J5 71-
J7F/FP/FSI/FT 71-
JTC/CP/CS/CT 65-70
1618/1796 ccm
44-71 kW (60-97 PS)
206 2.0 16V 99- 85,00 | IN [ 853715-4 0948.99 33.3x6x106.2 K-6
206 CC / 307 2.0i 16V 01- 4
406 2.0 16V 99- EX| 863716-4 0949.99 29x6x103.6 K-6
806 2.0i 16V 98-
Eng. EW10 J4
1998 ccm
99-101 kW (135-137 PS)
206 2.0 HPi 16V 00- 85,00 | IN [ 853761-4 0948.A7 32.4x6x105 K-6 | 883750-4 0221.25
406 2.0 HPi 16V 01-04 4
406 Break 2.0 HPi 16V 01-04 EX| 863762-4 0949.A7 29.2x6x102.6 K-6 | 883760-4 0221.24
Eng. RLZ (EW10D)
1997 ccm
103 kW (140 PS)
306 XT / Cabriolet 93- 86,00 | IN [ 853747-4 0948.66 42.6x8x108.8 | M-8
405 GRI/ GTX/ SRI/ STI 92- 4
605 SL/ SR/ SRI/ SVI 93- EX| 863748-4 0949.66 34.5x8x108.4 | M-8
806 SR/ ST 94- 0949.72
1998 ccm
89 kW (121 PS)
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:

PEUGEOT
306 S16 16V 93- 86,00 | IN [ 853743-4 0948.61 34.6x7x106.4 | M-7
306 Cabriolet 16V 93- 4
405 MI 16V EX| 863744-4 0949.62 29.6x7x105.8 | M-7
1998 ccm
110 kW (150 PS) @ 915001-8 0956.28
406 SL / ST 1.8 16V 95- 86,00 | IN [ 853745-4 0948.75 34.6x7x106.4 | M-7
406 SL / ST 2.0 16V 95- 4
1761-1998 ccm EX| 863746-4 0949.81 29.6x7x105.7 | M-7
81-97 kW (110-132 PS)
306 2.0 16V 97- 86,00 | IN [ 853763-4 0948.92 34.6x6x106.4 L-6
406 ST/ SV 2.0 16V 95- 4
406 Coupé 2.0 16V 95- EX| 863764-4 0949.A6 / 92 29.6x6x105.8 | L-6
605 SRi / SLi 16V 95-
Eng. XU10 J4 R 7360- @ 915097-8 0956.40
1998 ccm
98 kW (133 PS)

PEUGEOT DIESEL
Eng. DV4 TD / DV4 C / 8 HX 73,70 | IN | 851135-4 0948.C2 32.8x5.5x97.35 | M-5.5
1007 1.4 HDI 02/08- 4
107 1.4 HDI 04-08
206 1.4 HDI 03/09- EX| 861136-4 0949.B1 30.2x5.5x97.35 [ M-5.5
206+ 1.4 HDI 05-
207 1.4 HDI 09/01- IC]J; 973801-8 0942.53
307 1.4 HDI 02/06- 0942.52
Bipper 1.4 HDI 02/03- 0942.51
C3111.4 HDI 70 09- 0942.42
DS3 1.4 HDI 70 10-15
1398 ccm
40-50 kW (54-68 PS)
*NEW*|

Eng. 9HN (DV6 ETED4 75,00 | IN [ 851107-4 0948.C7 25.6x5.5x96.4 |M-5.5| 883713-4 9.55x5.5x34
Eng. 9HS (DV6 TED4 BU) 4
Eng. 9HT (DV6 BTED4) “NEW:
Eng. 9HU (DV6 UTED4) EX| 861108-4 0949.C3 23.4x5.5x96.6 |M-5.5| 883713-4 9.55x5.5x34
Eng. 9HV (DV6 ATED4)
Eng. 9HV (DV6 TED4) 90 |o73701-8 |  o0vs2.s0
Eng. 9HX (DV6 ATED4)
Eng. 9HY / 9HZ (DV6 TED4)
Eng. DV6 AUTED4
Eng. DV6 BUTED4
Euro 4
107 1.6 HDI 07-
206/ CC/SW 1.6 HDI 110 05-
207 1.6 HDI 06-13
207 CC/ SE 1.6 HDI 07-12
3008 1.6 HDI 09-
307 1.6 HDI 05-
307 1.6 HDI 110 04-
307 Break 1.6 HDI 110 04-08
307 SW 1.6 HDI 110 04-
307 SE 1.6 HDI 90 06-08
308 1.6 HDI 07-
308 CC 1.6 HDI 09-12
308 SE 1.6 HDI 07-
407 / SE 1.6 HDI 110 04-
408 1.6 HDI 1-
5008 1.6 HDI 09-
1560 ccm
55-84 kW (75-114 PS)
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IN nI%‘,L:- ‘E’ fsm_
MODEL / ENGINE YEAR Dia. |EX| SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
CYL
PEUGEOT DIESEL
NEW *NEW
Eng. 9HD / 9HF / 9HH / 9HJ 75,00 | IN [ 853777-4 0948.F7 30x5.5x95.6 [ M-5.5| 883713-4 9.55x5.5x34
Eng. 9HK / 9HL / 9HM / 9HN 4
Eng. 9HP / 9HR / BHX / BHY “NEW *NEW
Eng. BHZ EX| 863778-4 0949.F5 27.6x5.5x95.6 |M-5.5| 883713-4 9.55x5.5x34
Eng. DV6DTED Euro 4/5
2008 1.6 BlueHDI 15- ﬁ L 973801-8 0942.53
2008 1.6 BlueHDI 120 14- 0942.52
2008 1.6 HDI 13- 0942.51
207 1.6 HDI 09-13 0942.42
208 1.6 BlueHDI / 120 13-
208 11.6 e-HDI 15-
3008 1.6 BlueHDI 115 13-16
3008 1.6 HDI 09-16
3008 SUV 1.6 BlueHDI 100/ 115 16-
301 1.6 Blue 14-
301 1.6 HDI 12-
308 1.6 BlueHDI 15-
308 1.6 HDI 09-14
308 1l 1.6 BlueHDI 14-
308 11 1.6 HDI 13-
4008 1.6 HDI 12-
408 1.6 HDI 10-
5008 1.6 HDI 14-17
5008 Il 1.6 BlueHDI 115/ 120 16-
508 1.6 Blue 14-18
508 1.6 HDI 10-18
508 SW 1.6 HDI 14-18
Partner 1.6 Blue 11-
Partner 1.6 BlueHDI 15-
Partner 1.6 HDI 10-
Partner 1.6 HDI 75 05-08
Partner Combispace 1.6 HDI 92 09-10
Partner 1.6 HDI 92 09-10
Partner Tepee 1.6 Blue 08-18
Partner Tepee 1.6 BlueHDI 14-
Partner Tepee 1.6 BlueHDI 100 4x4 15-
Partner Tepee 1.6 HDI 13-
Rifter 1.5 BlueHDI 100 18-
Rifter 1.5 HDI 75 / BlueHDI 75 18-
Rifter 1.5 HDI 92 18-
Expert 1.6 BlueHDI115 16-
Expert 1.6 HDI 07-16
Expert 1.6 HDI 90 8V 07-
Partner 1.6 BlueHDI 18-
Partner 1.6 BlueHDI 100 15-
Partner 1.6 HDI 10-
1560 ccm
55-88 kW (75-120 PS)
Eng. TUD5 77,00 | IN | 853749-4 0948.74 37x7x108.43 | K-7 | 883710-4
106 1.5D 94-05 4
1527 ccm EX| 863750-4 0949.80 31.5x7x108.17 | K-7 | 883710-4
40-42 kW (54-57 PS)
511103-1 0801.K7 M
Eng. TUD5 80,00 | IN | 853723-4 0948.40 36.4x8x110.3 | K-8 | 883735-4 0220.61
304 LD 79- 4
305D/ GRD EX| 863724-4 0949.37 31x8x109.9 K-8 | 883735-4 0220.61
1548 ccm
32 KW (44 PS) =) | 912801-8 0956.37
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IN nI%‘,L:- —
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
PEUGEOT DIESEL
Eng. XUD7 80,00 ( IN | 853729-4 0948.46 38x8x112.4 K-8 | 883705-4 0220.55
205 GLD / GRD / SRD 83-86 4
305 GLD / SRD / 309 83-86
1769 ccm IN | 853733-4 0948.59 38.5x8x112.4 K-8 | 883707-4 0220.65
44 kW (80 PS)
EX| 863734-4 0949.60 33x8x111.9 K-8 | 883705-4 0220.55
Eng. XUD7 0949.73
205 GLD / GRD / SRD 86-
305 GLD / SRD / 309 GLD / SRD 86- 513701-1 0801.C2
1769 ccm only for eng. XUD7 only M
44 kW (80 PS)
511104-1 0801.E8 M
only for eng. XUD 7
Eng. XUD7T / TE Turbo 80,00 | IN [ 853751-4 0948.63 38.5x8x112.4 | K-8
205 GRD / SRD 91-92 4
205 GTD 92- EX| 863734-4 0949.60 33x8x111.9 K-8
309 GRD / SRS 91-92 0949.73
405 GRD / DTD / SRD 88-02 ﬁ AL | 9737108 0942.16
1769 ccm 483701-1 0200.74 '\"Eﬁ% 0942.41
57-66 kW (78-90 PS) 0200.J5 ==
only for eng. XUD 7 TE only drill h?\'zi;zozig:;w plug
Eng. DW8 /B 82,20 | IN [ 853709-4 0948.94 38.5x8x112.4 | K-8 | 883705-4 0220.55*
206 1.9 D 6/98- 4
Partner 1.9 D EX| 863734-4 0949.60 33x8x111.9 K-8 | 883705-4 0220.55*
1868 ccm 0949.73
51 kW (69 PS)
511104-1 0801.8 M
for eng. DW8 /B
483712-1 0200.F2 ‘ﬁﬁ
only for eng. DW8
drill holes above glow plug
no.2 & 4 = 9mm
Eng. DW8 B (WJY) 82,20 | IN | 853733-4 0948.59 38.5x8x112.4 K-8 | 883705-4 0220.55*
Eng. DW8 (WJZ) 4
206 1.9 D 98-01
206 Van 1.9 D 99-07
207 1.9 XSD 07- EX| 863734-4 0949.60 33x8x111.9 K-8 | 883705-4 0220.55*
306 1.9 D 99- 0949.73
Expert 1.9 D 03-06
Partner 1.9 D 98-15
1868 ccm 511104-1 0801.E8
51 kW (69 PS)
483715-1 0200.CP
0200.W3
drill holes above glow plug
no.2 &4 = 9mm
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H =
N ==&
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension REF. | SM-REF Original Ref.:
PEUGEOT DIESEL
Eng. XUD9 83,00 | IN | 853729-4 0948.46 38x8x112.4 K-8 | 883705-4 0220.55
Horizon EXD / LD 82- 4
Solara D 80- IN [ 853733-4 0948.59 38.5x8x1124 | K-8 | 883707-4 0220.65
1905 ccm
48 kW (85 PS) EX| 863734-4 0949.60 33x8x111.9 K-8 | 883705-4 0220.55
0949.73
Eng. XUD9 K-8 | 883707-4 0220.65
205 GLD / GRD / SRD 86- 903701-1 0209.55 B3 «on
305 GLD / SRD 86- only for eng. XUD9 1,36 mm / 1 Notche
309 GLD / SRD 86-
1905 ccm
48 kW (65 PS) 511104-1 0801.E8
for Eng. XUD 9
483708-1 0200.N4
0200.S7
only for eng. XUD9 drill hol:;a‘tb:vgemg:w plug
side hole M10x1.25 m
483707-1 -
only for eng. XUD9
drill holes above glow plug
no. 1&4=9mm
483710-1 0200.R9
only for eng. XUD9
drill holes above glow plug
no. 3 &4 =9mm
Eng. XUD9 A 83,00 | IN | 853729-4 0948.46 38x8x112.4 K-8 | 883705-4 0220.55
3061.9D 93-99 4
309 SRD / GRD 91-96 IN | 853733-4 0948.59 38.5x8x112.4 K-8 | 883707-4 0220.65
405 GLD / GRD 88-95
Boxer 1.9 D 94-
Expert 1.9 D 98- EX| 863734-4 0949.60 33x8x111.9 K-8 | 883705-4
J519D 97- 0949.73
Partner 1.9 D 96-98 K-8 | 883707-4 0220.55
1905 ccm 903715-1 0209.02 BT 4on 0220.65
47-52 kW (64-71 PS) 0209.K1 for XUD9 A
1,9 mm / 5 Notches
513701-1 0801.C2
only for eng. XUD7
& XUD9 A
5
483702-1 0200.J3 &
0200.53 L
only for eng. XUD9 A drill h:s:/a;;\ffr:?: plug
4837031 0200.J0 @?’
only for eng. XUD9 A/L 17
drill holes above glow plug
no.1/2/3/4 = 7Tmm
483709-1 0200.J3
only for eng. XUD9 A/L only
drill holes above glow plug
no.1/2/3 = 9mm
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. 4 =
N1 & y "I}—ﬁ:-L ‘;’
MODEL / ENGINE YEAR | Dia. |EX| SM-REF Original Ref.: Dimension REF. | SM-REF Original Ref.:
CYL
PEUGEOT DIESEL
Eng. XUD9 TE / TF Turbo 83,00 | IN | 853751-4 0948.63 38.5x8x112.4 | K-8
306 GTD 93- 4
405 GTD / 405 SRDT 92- EX| 863734-4 0949.60 33x8x111.9 K-8
406 SL/ST 1.9 95- 0949.73
806 GTD / SRDT 94- A L 973710-8 0942.16
Boxer Combi 1.9 T 95- 0942.41
1905 ccm 483704-1 0200.J6
66-68 kW (90-92 PS) only for eng. XUD9 TE L
drill holes above glow plug
no.1 &3 =9mm
483705-1 0200.H5
0200.N8
only for eng. XUD9 TE drill hol:;asb:vgemgrl:w plug
side hole M10x1.25 m
483706-1 0200.G2
only for eng. XUD9 TE
drill holes above glow plug
no.1 &3 =9mm
Eng. XUD7 / XUD9 83,00 | IN | 853733-4 0948.59 38.5x8x112.4 | K-8 | 883711-4 0220.75*
306 SRD / GRD 93- 4
306 Cabrio SRR/ GRD 93- EX| 863734-4 0949.60 33x8x111.9 K-8 | 883711-4 0220.75*
Boxer Combi 95- 0949.73
1905 ccm
51 kW (69 PS) 903701-1 0209.85 ‘0000 I
only for eng. XUD9 1,36 mm / 1 Notche
513701-1 0801.C2 M
only for eng. XUD7
& XUD9 A 6@
483708-1 0200.N4
0200.S7
only for eng. XUD9 drill hol:;a‘tb:vgemgrl:w plug
side hole M10x1.25 m
483707-1 -
only for eng. XUD9
drill holes above glow plug
no. 1 &4 =9mm
483710-1 0200.R9
only for eng. XUD9 L
drill holes above glow plug
no. 3 &4 =9mm
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IN nlkgl-:- —
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
PEUGEOT DIESEL

Eng. D8B (XUD9 TE) 83,00 | IN | 853709-4 0948.94 38.5x8x112.4 | K-8 | 883705-4 0220.55
Eng. D8C (XUD9 UTF) 4
Eng. DHX (XUD9 TE) 883707-4 0220.65
Eng. DHY (XUD9 TE)
Eng. XUD9 BTF 883711-4 0220.75*
306 1.9D 94-97 0220.76*
306 1.9 DT 93-01
306 1.9 SRDT 94-01
306 Break 1.9 TD 97-02 EX| 863734-4 0949.60 33x8x111.9 K-8 | 883705-4 0220.55
405111.9 TD 92-05 0949.73
405 Il Break 1.9 TD 92-96 883707-4 0220.65
406 1.9TD 96-04
806 1.9 TD 95-02 883711-4 0220.75*
Boxer 1.9 TD 94-02 0220.76*
Expert 1.9 TD 96-00 511104-1 0801.E8 M
1905 ccm only for eng. D8B/DHX/DHY
66-69 kW (75-93 PS)
Eng. XUD11 A/ BTE 85,00 | IN | 853753-4 0948.68 33.9x8x122.3 | M-8
406 ST2.1 T 12V 95- 4
605 SLD / SRD 89- EX| 863754-4 0949.68 33.9x8x121.9 | M-8
605 SRDT / SCDT 89-
806 2.1 TD 12V 96-
2088-2138 ccm ﬁ L 973710-8 0942.16
60-80 kW (82-109 PS) 0942.41
Eng. DW10 ATED3 85,00 | IN | 853768-4 0948.95 35.6x6x107.1 M-6 | 883704-4 96 4034 0380
Eng. DW10 BTED 4
Eng. DW10 TD EX| 863769-4 0949.96 33.8x6x107.1 | M-6 | 883704-4 96 4034 0380
Eng. DW10 UTD
Eng. RHY =) | 915097-8 0956.40
206 2.0 HDI 99 511105-1 0801.T5
306 2.0 HDI 99-05 only for eng. RHY M @l; 973801-8 0942.53
307 2.0 HDI 02-05 0942.52
406 2.0 HDI 98-04 0942.51
607 2.0 HDI 00- 0942.42
806 2.0 HDI 99-02 4837131 0200.W5
Boxer Il 2.0 HDI 02- 0200.29
Expert 2.0 HDI 99- direct injection
Jumper 11 2.0 HDI 16V 02-06
Partner 2.0 HDI 99-05
1997 ccm
66-80 kW (90-109 PS)
Eng. DW10 ATED4 85,00 | IN | 853770-4 0948.CO 29.9x6x106.2 M-6
806 2.0 HDI 00- 4
Expert 2.0 HDI EX| 863771-4 0949.A9 25x6x106.1 M-6
1997 ccm
82 kW (111 PS) @ 915097-8 0956.40
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IN nI%‘,L:- —
MODEL / ENGINE YEAR | Dia. [EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
CYL
PEUGEOT DIESEL
Eng. RHH (DW10 CTED4) 85,00 | IN | 853772-4 0948.A3 29.8x6x105 M-6 | 883704-4 96 4034 0380
Eng. RHK (DW10 UTED4) Eu. 4 4
Eng. RHM (DW10 ATED4) EX| 863773-4 0949.A3 25.1x6x105.1 | M-6 | 883704-4 96 4034 0380
Eng. RHR (DW10 BTED4)
Eng. RHT (DW10 ATEDA4)
Eng. RHW (DW10 ATED4) 513702-1 0801.V9 M
307 2.0 HDI 135 03- only for eng. 4HW / 4HX / 4HY
307 CC 2.0 HDI 135 05-
307 SW 2.0 HDI 135 04- 513703-1 0801.W0
307 2.0 HDI 16V 01-04 only for eng. 4HX / 4HY M
3008 2.0 HDI 09-
308 2.0 HDI 12-
308 CC 2.0 HDI 09-
308 SW 2.0 HDI 09-
406 2.0 HDI 16V 01-04
407 2.0 HDI 09-
407 2.0 HDI 135 04-
407 SW 2.0 HDI 09-
5008 2.0 HDI 09-
508 SW 2.0 HDI 10-
508 2.0 HDI 10-
607 2.0 HDI 05-11
607 2.0 HDI 16V 05-
806 2.0 HDI 16V 99-02
807 2.0 HDI 02-
807 2.0 HDI 16V 02-
Expert 2.0 HDI 00-06
Expert 2.0 HDI 120 / 140 07-
Expert 2.0 HDI 120 4x4 07-
Expert 2.0 HDI 16V 99-06
Expert 2.0 HDI 165 09-
RCZ 2.0 HDI 10-
1997 ccm
79-120 kW (107-163 PS)
Eng. 4HW (DW12 BTED4)
Eng. 4HX (DW12 TED4/FAP)
Eng. 4HY (DW12 UTED)
406 2.2 HDI 00-04
407 2.2 HDI Biturbo 16V 06-
607 2.2 HDI 00-06
607 2.2 HDI Biturbo 16V 06-
807 2.2 HDI Biturbo 16V 08-
Boxer Il 2.2 HDI 16V 02-06
2179 ccm
74-98 kW (101-133 PS)
Eng. XUD11 A/ BTE 86,00 | IN | 853753-4 0948.68 33.9x8x122.3 | M-8
406 ST 2.1 T 12V 95- 4
605 SLD / SRD 89- EX| 863754-4 0949.68 33.9x8x121.9 | M-8
605 SRDT / SCDT 89-
806 2.1 TD 12V 96-
2088-2138 ccm 0 L 973710-8 0942.16
60-80 kW (82-109 PS) 0942.41
Eng. XD4.88 / XD4.90 88,00 | IN | 853725-4 0948.27 40.4x8.5x116.2 | K-8 | 883732-4 0220.16
404D / 504D 71- 4 0948.41
J7/J9 68-
J7 BD/BDS/BDT 68- EX| 863726-4 0949.25 33.4x8.5x116.2 | K-8 | 883732-4 0220.16
1948-2112 ccm 0949.39
23-48 kW (32-65 PS)
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
PEUGEOT DIESEL
Eng. DJ5/ DJ5T 92,00 | IN | 853755-4 0948.72 36.9x7x127.9 | M-7
Eng. DK5ATE 4
605 SRDT / SVDT 95- EX| 863756-4 0949.79 36.9x7x127.5 | M-7
2446 ccm
76-95 kW (103-129 PS) @ 915001-8 0956.28
AL | 9737158 0942.25
Eng. XD2 / XD2P94 94,00 | IN [ 853731-4 0948.37 40.4x8.5x116.2
504 GL 75- 4
505 GRD / SRD 79- EX| 863726-4 0949.25 33.4x8.5x116.2
J7/J9 -83
2304 ccm
51 kW (70 PS)
Eng. XD2S 94,00 ( IN | 853725-4 0948.27 40.4x8.5x116.2 | K-8 | 883732-4 0220.16
Tagora DT 80- 4 0948.41
2304 ccm
EX| 863726-4 0949.25 33.4x8.5x116.2 | K-8 | 883732-4 0220.16
0949.39
Eng. XD3 / XD3P 94,00 | IN [ 853757-4 0948.53 42.5x8.5x116
505 GRD / SRD 82- 4
JoD 83- EX| 863758-4 0949.45 35.5x8.5x116.3
2498 ccm 0949.50
53-55 kW (73-75 PS)
Eng. XD3T Turbo 94,00 | IN [ 853759-4 0948.49 42.5x8.5x116 | K-8 | 883732-4 0220.16
505 SRD / 604 GTD 84- 4
2498 ccm EX| 863758-4 0949.45 35.5x8.5x116.3 | K-8 | 883732-4 0220.16
67 kW (92 PS) 0949.50
Eng. SOFIM 2800 Euro 3 94,40 | IN | 852052-4 0948.A2 41.08x8x120.8 | R-8 | 882059-4 4733 258"
Eng. SOFIM HDI 2800 Euro 3 4
Eng. SOFIM TD Euro 3 EX| 862092-4 0949.A0 36x8x122 R-8 | 882059-4 4733 258"
Boxer 2.8 D 99-02
Boxer 2.8 TD 99-02
Boxer 2.8 HDI 00-02
2798 ccm
92 kW (125 PS)
Eng. 8140.43S (F28DTCR)
Boxer 2.8 HDI 00-02
Boxer 2.8 HID 4x4 00-02
Boxer 2.8 HDI All-whell Drive 00-01
2800 ccm
92-94 kW (125-128 PS)
Eng. XD2S 97,00 ( IN | 853725-4 0948.27 40.4x8.5x116.2 | K-8 | 883732-4 0220.16
505 SRD 80- 4 0948.41
604 D/ GRD / SRD
2304 ccm EX| 863726-4 0949.25 33.4x8.5x116.2 | K-8 | 883732-4 0220.16
59 kW (80 PS) 0949.39
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

PORSCHE

9MMTI/E/L
914/ 6

Eng. VW-Porsche
1961 ccm

81 kW (110 PS)

68-72

EX

854401-6

864402-6

901.105.407.00

901.105.408.00

42x9x114

without Sodium

38x9x113.5

without Sodium

884412-4

884412-4

930.104.321.00*

930.104.321.00*

356 A

Eng. 616/ 1
1582 ccm

44 kW (60 PS)

356 B/ 1600 S
Eng. 616 /2

1582 ccm

55 kW (75 PS)

55-58
59-62
59-62

59-62

82,50

EX

854443-4

864442-4

546.052.03

616.105.405.01

38x10x119.5

without Sodium

31.1x10x130.65

without Sodium

356 B / 1600 Super 90
Eng. 616.7

1582 ccm

44 kKW (60 PS)

59-63

82,50

*NEW*

854453-4

616.105.401.00

40x10x118.6

912

356 C /1600 SC
Eng. 616/ 16

Eng. 616 / 36

1582 ccm

66-70 kW (90-95 PS)

65-69
63-65

82,50

EX

854407-4

864408-4

616.105.402.00

616.105.406.01
616.105.406.50

38x10x118

without Sodium

34x10x128.5

without Sodium

91122 E

911 Targa 2.2 E

911228

911 Targa2.2 S

9112.2T

911 Targa2.2T

Eng. 911.01-911.04 / 911.06-911.08
2195 ccm

92-132 kW (125-180 PS)

69-71
69-72
69-71
69-72
70-72
70-72

84,00

EX

854409-6

864410-6

911.105.411.00
911.105.411.20

911.105.415.00
911.105.415.20

46x9x114.6

without Sodium

40x9x113.5

without Sodium

884412-4

884412-4

930.104.321.00*

930.104.321.00*

986 Boxter 2.5
Eng. M 96.20
2480 ccm

150 kW (204 PS)

986 Boxter 2.7
Eng. M 96.22
2687 ccm

160 kW (218 PS)

99-02

85,50

EX

*NEW*
854437-6
*NEW*

864438-6

996.105.111.02

996.105.113.04

33.3x6x106.5

28x6x107.10

924
1984 ccm
63 kW (85 PS)

75-

86,50

850203-4

865021-4

046 109 601 B

046 109611 A

39.9x9x137.2

without Sodium

32.9x9x136.9

without Sodium

880224-4

880220-4

048 103 415A*

046 103 415A*

914/ 4
1679 ccm
63 kW (85 PS)

69-73

90,00

EX

855024-4

865023-4

021 109 601

021109 612

39.3x8x117

without Sodium

33x9x115.4

without Sodium

885073-4

885074-4

021 101 402

021 101 416*
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IN "I%‘v:” —
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
PORSCHE
911 2.7 / Targa 2.7 73-75 | 90,00 | IN | 854409-6 911.105.411.20 46x9x114.6 M-9 | 884412-4  930.104.321.00*
911 2.7 SC Carrera RS 4 without Sodium
911 Targa 2.7 SC Carrera RS 72-79
Eng. 911.41/911.83 72-79 EX| 864410-6 911.105.415.20 40x9x113.5 M-9 | 884412-4 | 930.104.321.00*
2687 ccm without Sodium
110-154 kW (150-210 PS)
914 /4 7375 | 93,00 | IN | 855026-4 022 109 601 40.9x8x116.8 | M-8 | 885073-4 021 101 402*
1795 ccm 4 without Sodium
63 kW (85 PS) EX| 865027-4 022109612 A 33.9x9x117.2 | M-9 | 885074-4 021 101 416*
without Sodium
986 Boxster S 3.2 00-04 93,00 854415-6 996.105.111.52 37.1x6x106.1 M-6
Eng. M 96.21 /M 96.24 6 *NEW* without Sodium
3179 ccm EX| 864439-6 996.105.247.00 32.5x6x106.4 | M-6
185-191 kW (252-260 PS) without Sodium
914/ 4 72-75 94,00 | IN [ 855079-4 039 109 601 G 41.9x8x116.8 | M-8 | 884410-4 | 039 101 401A*
1971 ccm 4 without Sodium
74 kKW (100 PS) EX| 865080-4 039109611 L 35.9x9x117 M-9 | 884411-4 039 101 419*
without Sodium
911 3.0 SC 80-83 95,00 | IN [ 854403-6 930.105.409.01 49x9x110.1 M-9 | 884412-4 | 930.104.321.00*
911 Cabriolet 3.0 SC 82-83 6 930.105.409.13 without Sodium
911 3.0 SC Carrera 75-80
911 Targa 3.0 SC Carrera 75-80 EX| 864404-6 930.105.419.08 41.5x9x108.4 [ M-9 | 884412-4 | 930.104.321.00
Eng. 930.02 / 930.09 / 930.10 / 930.13 930.105.419.51 without Sodium
2993 ccm
132-150 kW (180-204 PS)
911 3.2 86-89
911 Targa 3.2 Carrera 86-89
911 Ca. 3.2 Carrera Speedster 86-89
911 Cabriolet 3.2 SC Carrera 83-89
911 3.2 SC Carrera 83-89
Eng. 930.20 / 930.25
3164 ccm
160-170 kW (218-231 PS)
911 Cabrio / Carrera 86- 95,00 | IN | 854411-6 930.105.409.14 49x9x110.1 M-9 | 884412-4 | 930.104.321.00*
911 Coupé / Targa 6 without Sodium
3164 ccm EX| 864404-6 930.105.419.08 41.5x9x108.4 | M-9 | 884412-4 | 930.104.321.00*
160-170 kW (218-231 PS) without Sodium
911 Carrera 3.4 24V 97- 96,00 | IN | 854415-6 996.105.111.52 37.1x6x106.1 M-6
Eng. M 96.01 6 without Sodium
3387 ccm EX| 864416-6 996.105.113.59 32.5x6x106.4 | M-6
221 kW (300 PS) 996.105.243.00 without Sodium
928 S 79-86 97,00 | IN [ 854405-4 928.105.409.03 45x9x111.5 M-9 | 884413-4 | 928.104.328.02*
4664 ccm V8
228 kW (310 PS) EX| 864406-4 928.105.410.02 40x9x112.4 M-9 | 884413-4 | 928.104.328.02*
911 Turbo 86- 97,00 | IN [ 854411-6 930.105.409.14 49x9x110.1 M-9 | 884412-4 | 930.104.321.00*
930 Turbo 6 without Sodium
3299 ccm EX| 864404-6 930.105.419.08 41.5x9x108.4 | M-9 | 884412-4 | 930.104.321.00*
220 kW (300 PS) without Sodium
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IN nI%‘,L:- —
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
PORSCHE
924 S 86- 100,00 | IN | 854405-4 928.105.409.03 45x9x111.5 M-9 | 884414-4 | 944.104.327.51*
944 79- 4 without Sodium
2479 ccm EX| 864406-4 928.105.410.02 40x9x112.4 M-9 | 884414-4 | 944.104.327.51*
120 kW (163 PS) without Sodium
944 Turbo 85-88 | 100,00 | IN [ 854419-4 951.105.415.00 45x9x111.5 M-9 | 884404-4 | 944.104.328.01*
Eng. M 44.52 4 without Sodium
2479 ccm EX| 864420-4 951.105.416.07 40x9x112.4 M-9 | 884404-4 | 944.104.328.01*
162-184 kW (220-250 PS) without Sodium
928 (4-Valve) 86- 100,00 | IN | 854423-4 928.105.641.01 35x7x112.2 M-7 | 884407-4 | 944.104.327.01*
4957 ccm V8 without Sodium
212 kW (288 PS) EX| 864424-4 928.105.642.01 32x7x111.2 M-7 | 884407-4 | 944.104.327.01*
without Sodium
928 S 4 86- 100,00 | IN | 854425-4 928.105.641.05 37x7x114.7 M-7 | 884407-4 | 944.104.327.01*
928 S 4 / CS / GT (USA) 89- V8 without Sodium
4957 ccm EX| 864426-4 928.105.642.05 33x7x113.6 M-7 | 884407-4 | 944.104.327.01*
236 kW (320 PS) without Sodium
928 GTS (USA) 92-
5397 ccm
250 kW (340 PS)
944 S 4 86- 100,00
Cabrio (USA) 4
944 S2 /| Coupé 89-
2479-2990 ccm
140-155 kW (190-211 PS)
911 Carrera 2 / 4 Coupé 90-93 | 100,00 | IN | 854421-6 964.105.409.05 49x9x110.1 M-9 | 884405-6 | 964.104.321.02*
911 Carrera 4 Coupé (USA) 89-91 6 964.105.409.06 without Sodium
Targa / Cabrio (USA)
Eng. M 64.01/02/03
3600 ccm EX| 864422-6 964.105.419.00 42.5x9x109 M-9 | 884406-6 | 964.104.321.00*
184 kW (250 PS) 964.105.419.03 without Sodium
964.105.419.04
993 3.6L 94- 100,00 | IN | 854429-6 993.105.409.02 49x8x110.1 M-8 | 884420-6 | 993.104.322.71*
Eng. M 64.05/ 06 6 without Sodium
3600 ccm EX| 864430-6 993.105.419.01 42.5x8x109 M-8 | 884421-6 | 993.104.321.71*
200 kW (272 PS) without Sodium
911 Carrera 3.6 96- 100,00 | IN | 854427-6 993.105.405.02 50x8x110.4 M-8 | 884420-6 | 993.104.322.71*
Eng. M 64.21 /22 6 without Sodium
3600 ccm EX| 864428-6 993.105.419.06 43.5x8x109 M-8 | 884421-6 | 993.104.321.71*
210 kW (286 PS) without Sodium
*NEW*

911 Carrera 3.8 RS 97- 102,00 | IN [ 854449-6 993.105.409.42 51.5x8x111.1 M-8
Eng. M 64.20 6 without Sodium
3746 ccm -
221 kW (300 PS)
968 Coupé / Cabrio USA 91- 104,00 | IN | 854433-4 928.105.641.06 39x7x114.7 M-7 | 884408-4 | 944.104.327.02*
Eng. M44 /43 4 without Sodium
2990 ccm EX| 864434-4 928.105.642.06 33x7x113.6 M-7 | 884407-4 | 944.104.327.01*
177 kKW (240 PS) without Sodium
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

S

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

PORSCHE

944 Turbo
Eng. M44.11/12
2990 ccm

155 kW (211 PS)

89-94

104,00
6

EX

854435-6

864436-6

944.105.409.03

944.105.418.00

48x9x111.5

without Sodium

40x9x112.4

without Sodium

PORSCHE DIESEL

Eng. F 217
Tractor Std. T
1374 ccm

15 kW (20 PS)

Eng. F 208
Tractor Std.
1644 ccm

18 kW (25 PS)

60-63

57-63

90,00

EX

854441-6

864440-6

001 330 105

001 330 205

37.9x8x155.4

33.9x8x155.4

Eng. F 108

Tractor Junior K/L /S
822 ccm

10 kW (14 PS)

Eng. F 207
Tractor AP 18 / Std.
1531 ccm

13/16 kW (18/22 PS)

Eng. F 308
Super

2467 ccm

28 kW (38 PS)

Eng. F 408
P144

3289 ccm

37 kW (50 PS)

57-63

57-63

57-63

57-63

95,00

95,00

95,00

95,00

EX

854441-6

864440-6

001 330 105

001 330 205

37.9x8x155.4

33.9x8x155.4

Eng. F 219
Tractor Std. Star
1750 ccm

22 kW (30 PS)

Eng. F 319
Super L

2625 ccm

29 kW (40 PS)

Eng. F 329
Super Export
2625 ccm

26 kW (35 PS)

Eng. F 419
Master

3500 ccm

37 kW (50 PS)

60-63

60-63

60-63

60-63

98,00

98,00

98,00

EX

854441-6

864440-6

001 330 105

001 330 205

37.9x8x155.4

33.9x8x155.4
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IN “If—ﬁ:'L —
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
RENAULT
R4F/FS/FSA/TL 72- 61,40 | IN [ 853804-4 7701 458 180 33.5x7x89.8 K-7 | 883820-4 0710 941 000*
R5 GTL/GTS/TL 72- 4 7700 561 318
852-956 ccm 5613 194
22-33 kW (29-45 PS)
EX| 863805-4 7701 458 190 30.3x7x89 M-72 | 883820-4 0710 941 000*
560 792E
R4F/FS/FSA/TL 72- 65,00 | IN [ 853804-4 7701 458 180 33.5x7x89.8 K-7 | 883820-4 0710 941 000*
R5 GTL/GTS/TL 72- 4 7700 561 318
852-956 ccm 5613 194
22-33 kW (29-45 PS)
EX| 863805-4 7701 458 190 30.3x7x89 M-72 | 883820-4 0710 941 000*
560 792E
R11 GTC/TC/TCE 83- 65,00 | IN [ 853804-4 7701 458 180 33.5x7x89.8 K-7 | 883820-4 0710 941 000*
R4 GTL/GTP/TL 76- 4 7700 561 318
R5 GTL/GPL/TL 76- 5613 194
R5 TC Supercing 84-
R6 GTL/TL 75- EX| 863809-4 7700 638 247 29x7x88.9 M-72 | 883820-4 0710 941 000*
R7 GTL 75- 7700 666 112
R9C/GTC/TC/TCE 81- 7700 677 772
956-1108 ccm 7701 460 690
33-35 kW (45-48 PS) 7701 461 802
7701 463 181
Clio1.1 98- 69,00 | IN | 853800-4 7701 469 266 32.8x6x106.7
Kangoo 1.1 97- 4
Twingo 1.1 97- EX| 863801-4 7701 469 269 29.9x6x106.7
Eng. D7F.700/701 /702 /706 / 710
Eng. D7F.720 /722 /726 / 730
1149 ccm
43 kW (58PS)
Clio1.1 1/98- 69,00 | IN [ 853804-4 7701 458 180 33.5x7x89.8 K-7 | 883820-4 0710 941 000*
Eng. C1E.700 4 7700 561 318
1149 ccm 5613 194
43 kW (58 PS)
EX| 863809-4 7700 638 247 29x7x88.9 M-72 | 883820-4 0710 941 000*
7700 666 112
7700 677 772
7701 460 690
7701 461 802
7701 463 181
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
RENAULT
Clio 11 1.0i 16V 01-04 | 69,00 | IN | 853871-4 7701 472 986 26x5.5x110.7 | M-5.5
Eng. D4D 700/ 720 4 8200 343 407
999 ccm
44-55 kW (60-75 PS) EX| 863872-4 7701 473 004 22x5.5x112.5 | M-5.5
8200 343 412
Clio 11 1.2i 16V 00-04
Clio 1l 1.2i 16V 05-
Clio 1ll 1.2i Turbo 16V 05-
ClioIlV1.2 16V
Kangoo 1.2i 16V 00-
Kubistar 1.2i 16V 03-
Modus 1.2i 16V 04-
Modus 1.2i Turbo 16V 07-
Symbol 1.2i 16V
Thaila Il 1.2i 16V 02-
Twingo 1.2 16V 07
Twingo 1.2i 16V 00-
Twingo 1.2i Turbo 16V
Wind 1.2i 16V 10-
Eng. D4F 702 /704 / 706 / 708 / 712
Eng. D4F 714 /716 / 722/ 728 / 730
Eng. D4F 740 /742 /764 / 772/ 780
Eng. D4F 784 / 790
1149 ccm
55-74 kW ( 75-100 PS)
R6 TL / Rodeo 70-75 70,00 | IN [ 853804-4 7701 458 180 33.5x7x89.8 K-7 | 883820-4 | 0710941 000*
R8 S 75- 4 7700 561 318
1108 ccm
34 kW (47 PS) EX| 863805-4 7701 458 190 30.3x7x89 M-72 | 883820-4 | 0710941 000*
560 792E
Clio1.1 90- 70,00 | IN [ 853804-4 7701 458 180 33.5x7x89.8 K-7 | 883820-4 | 0710941 000*
Express (F40) 85- 4
R5GL/GTL/L/TL 84- EX| 863809-4 7700 638 247 29x7x88.9 M-72 | 883820-4 | 0710941 000*
R5 TL / SL / Five 89- 7700 666 112
Eng. C1E-G750 7700 677 772 @ 915001-8 7700 736 465
Eng. C1E 7701 460 690
1108 ccm 7701 461 802
34-43 kW (47-58 PS) 7701 463 181
R11 GTC/TC/TCE 83- 70,00 | IN [ 853804-4 7701 458 180 33.5x7x89.8 K-7 | 883820-4 | 0710941 000*
R4 GTL/GTP/TL 76- 4 7700 561 318
R5GTL/GPL/TL 76-
R5 TC Supercing 84- EX| 863809-4 7700 638 247 29x7x88.9 M-72 | 883820-4 | 0710941 000*
R6 GTL/TL 75- 7700 666 112
R7 GTL 75- 7700 677 772
R9C/GTC/TC/TCE 81- 7701 460 690
956-1108 ccm 7701 461 802
33-35 kW (45-48 PS) 7701 463 181
R11 GTC/TC 87- 71,50 | IN | 853818-4 7701 462 137 34.2x7x91.4 K-7 | 883820-4 | 0710941 000*
R19 GTR/TR/TRE 88- 4 7700 682 064
R5GTR/TL/TR 87-
R9GTC/GTL/TC/TL 87- EX| 863809-4 7700 638 247 29x7x88.9 M-72 | 883820-4 | 0710941 000*
1237 ccm 7700 666 112
40 kW (55 PS) 7700 677 772 @ 915001-8 7700 736 465
7701 460 690
7701 461 802
7701 463 181
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
RENAULT
R10 74- 73,00 | IN [ 853804-4 7701 458 180 33.5x7x89.8 K-7 | 883820-4 | 0710941 000*
R12 74- 4 7700 561 318
R15 GTL/TL 74-
1289 ccm EX| 863805-4 7701 458 190 30.3x7x89 M-72 | 883820-4 | 0710941 000*
44 kKW (60 PS) 560 792E
R12 TS 69- 73,00 | IN [ 853804-4 7701 458 180 33.5x7x89.8 K-7 | 883820-4 | 0710941 000*
R15TS 70- 4 7700 561 318
1289 ccm
40 kW (54 PS) EX| 863809-4 7700 638 247 29x7x88.9 M-72 | 883820-4 | 0710941 000*
7700 666 112
7700 677 772
7701 460 690
7701 461 802
7701 463 181
R14 GTL/L/TL 76-79 75,00 | IN [ 853806-4 7701 459 824 36.8x8x113.4 K-8
R14 GTS/LS/TS 79- 4
R14 TS 76-79 EX| 863807-4 7701 459 825 29.3x8x113.6 K-8
1218-1361 ccm
43-52 kKW (58-71 PS)
R5TL/Five/ Tiga 89- 75,80 | IN [ 853831-4 7701 462 385 34.1x7x91.3 | M-72 | 883820-4 | 0710 941 000*
R 19/ Chamade / TR 89- 4
1389 ccm EX| 863832-4 7701461214 28.8x7x89.3 |M-72| 883820-4 | 0710941 000*
44 kKW (60 PS)
© | 915001-8 | 7700736 465
ClioRL/RN 1.4 90- 75,80 | IN [ 853825-4 7701 465 088 37.5x7x107.8 K-7
ClioS/RT 1.4 90- 4 7700 273 371
Express / RL 90-
Mégane / Scénic 95- EX| 863826-4 7701 465 090 33.6x7x107.8 | K-7
R 19 / Chamade 90-
R19 TS/ GTS / TSE 90- (=) | 9150018 | 7700736 465
Eng. E7J / E5F / E6J / C3J
1390 ccm
44-59 KW (60-80 PS)
R 18 GTL / TL / Break 78- 76,00 | IN [ 855101-4 7701 460 699 34x7x91.2 K-7 | 883820-4 | 0710941 000*
Fuego 80-82 4
1397 ccm EX| 863809-4 7700 638 247 29x7x88.9 K-72 | 883820-4 | 0710941 000*
47 kKW (64 PS) 7700 666 112
7700 677 772
7701 460 690
7701 461 802
7701 463 181
R11/RMMTL 86- 76,00 | IN [ 853831-4 7701 462 385 34.1x7x91.3 | M-72| 883820-4 | 0710 941 000*
R19 GTR/TR 88- 4
R5/GTL/GTS/SL/TL 86- EX| 863832-4 7701 461 214 28.8x7x89.3 |M-72| 883820-4 | 0710941 000*
R9/GTL/TSE 86-
1397 ccm @ 915001-8 7700 736 465
44 kKW (60 PS)
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——

L

MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
RENAULT
Express GTL 84- 76,00 | IN | 853818-4 7700 682 064 34.2x7x91.4 K-7 | 883820-4 | 0710941 000*
Fuego / Trafic 82- 4 7701 462 137
R11GTL/TL 83-
R11 GTL/TL/TSE 87- EX| 863809-4 7700 638 247 29x7x88.9 M-72 | 883820-4 | 0710941 000*
R 18 TL / Break 84- 7700 666 112
R 19 Chamade / TR 90- 7700 677 772 @ 915001-8 7700 736 465
R19 GTR/TR 88- 7701 460 690
R5GTL1.4 84- 7701 461 802
R5GTS/TS/TSE 85- 7701 463 181
R5GTL/TS/TX 81-
R9 GTC/GTE/GTL 81-
R9GTL/TL 87-
R9 GTX/TL/TSE 81-
1397 ccm
43-52 kW (60-72 PS)
Fuego 80- 79,00 | IN [ 853819-4 7701 458 792 38.7x8x110.9 | K-8 | 883821-4 7701 461 740
R17TS 76-79 4
R18 GTL/GTS/TS 80- EX| 863820-4 7701 458 793 34.6x8x110.9 | K-8 | 883822-4 7701 461 742
R20GTL/L/TL 76-
1647 ccm
58-72 kW (79-98 PS)
Cabrio / Coupé 79,50 | IN | 853825-4 7701 465 088 37.5x7x107.8 | K-7
Mégane Scénic 95- 4 7700 273 371
Eng. K7TM.720 / 702 / 703 / 790
1598 ccm EX| 863826-4 7701 465 090 33.6x7x107.8 | K-7
55-66 kW (75-90 PS)
@ 915001-8 7700 736 465

Clio Il 1.4i 16V 99- 79,50 | IN [ 853849-4 7701 471 378 32.4x5.5x109.2
Mégane 1.4i 16V 99-03 4
Mégane Classic 1.4i 16V 01-03 EX| 863850-4 7701 473 354 28x5.5x107.5
Mégane Grandtour 1.4i 16V 99-03 -
Scenic 1.4i 16V 00-02 C]@ 973802-8 440 9839
Scenic Il 1.4i 16V 03- 7700 107 555
Symbol 1.4i 16V 01- 93 160 083
Thalia Il 1.4i 16V 01-
Eng. K4J700/10/11/12/13/14
Eng. K4J 750
1390 ccm
70-72 kW (95-98 PS)
Clio Il 1.6i 16V 98-07
Clio Il 1.6i 01-
Kangoo 1.6i 16V 00-
Laguna Grandtour 1.6i 16V 98-01
Laguna Grandtour Il 1.6i 16V 01-07
Lagunal 1.6i 16V 98-01
Lagunall 1.6i 16V 01-07
Mégane 1.6i 16V 98-03
Mégane Classic 1.6i 16V 01-03
Mégane Grandtour 1.6i 16V 99-03
Scenic 1.6i 16V 98-

Symbol 1.6i

Thalia Il 1.6i

Eng. K4M 700 /01 /04 /06 /08 /09
Eng. K&M 712 /14 /24 /30/32/ 34
Eng. KAM 740 /42 /43 /44 | 45/ 46
Eng. K4M 748 /50 / 52 / 53

1598 ccm

66-79 kW (90-110 PS)

01-
01-

179



MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

RENAULT

Laguna Grandtour Il 2.0i 16V
Laguna ll 2.0i 16V

Eng. K4J 715

1390 ccm

70 kW (95 PS)

Clio Il 1.61 16V

Kangoo 1.6i 16V

Laguna Grandtour Il 1.6i 16V
Laguna ll 1.6i 16V

Mégane Grandtour Il 1.6i 16V
Mégane 1.6i 16V

Mégane Il 1.6i 16V

Modus 1.6i 16V

Grand Scenic Il 1.6i 16V
Scenic Il 1.6i 16V

Twingo 1.6i 16V

Wind 1.6i 16V

Eng. K4AM 716 /36 /55/60/ 61/ 62
Eng. K4AM 762 /68 / 82/ 88 / 92 / 854
1598 ccm

66-98 kW (90-133 PS)

01-07
01-07

98-07
00-
01-07
01-07
03-09
98
02-08
04-
04-
03-
08-

EX

853849-4

863850-4

7700 107 602

8200 054 762

32.7x5.5x109.3

28x5.5x107.6

Clio RT/BAC

R11 GTE/GTX/TX
R19 GTS/GTS/TSE
R21 GTL/GTS /RS
R5GTE/ GTX/TXE
R9 GTE/GTX/TX
Trafic

1721 ccm

50-69 kW (70-94 PS)

90-
84-
88-
86-
85-
84-
87-

81,00

EX

853827-4

865133-4

7701 463 081

7701 463 082

38.1x8x111.5

32.5x8x111.3

K-8

R5 Supercinq GT
Eng. C2J

1721 ccm

55-66 kW (75-90 PS)

87-

81,00

EX

853818-4

863809-4

7700 682 064
7701 462 137

7700 638 247
7700 666 112
7700 677 772
7701 460 690
7701 461 802
7701 463 181

34.2x7x91.4

29x7x88.9

883820-4

883820-4

915001-8

0710 941 000*

0710 941 000*

7700 736 465

R19 V16

Cabriolet

Clio V16

1764 ccm

101-103 kW (137-140 PS)

88-
90-
90-

82,00

EX

853833-4

863834-4

7701 465 172

7701 465 173

30.7x7x107.5

28.6x7x108.3

K-7

974001-8

915001-8

7700 744 596

7700 736 465

Laguna/ Laguna 2.0
Clio 1.8

Mégane Scénic

Eng. F3P / F3R

1794 /1995 ccm
70/85kW (95/ 115 PS)

93-
90-
96-

82,70

EX

853823-4

863824-4

7701 466 606

7701 466 607

40.2x8x107

32.6x8x107

883827-4

883827-4

912801-8

13.07x8x37.7*

13.07x8x37.7*

7812 103 000
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MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
RENAULT

Laguna 94- 82,70 | IN | 853808-4 7700 112 413 40x8x115.5 K-8 | 883827-4 | 13.07x8x37.7*
Laguna Grandtour 94- 4
Eng. F3P EX| 863803-4 7700 112 412 32.6x8x115.3 | K-8 | 883827-4 13.07x8x37.7*
1783 ccm
66-69 kW (90-94 PS) @ 912801-8 7812 103 000
Laguna Grandtour 1.8i 16V 98-01 | 82,70 |IN | 853863-4 7701 474 287 33.6x5.5x110
Laguna Grandtour Il 1.8i 16V 01-07 4
Laguna | 1.8i 16V 98-01 EX| 863864-4 7701 474 286 29.0x5.5x108.9
Lagunall 1.8i 16V 01-07
Mégane 1.8i 16V 99-03 AL | 973802-8 | 7700 107 555
Mégane Classic 1.78i 16V 01-03
Mégane Grandtour 1.8i 16V 01-03
Scenic 1.8i 16V 00-
Eng. F4P 720/722/760/770/ 774
1783 ccm
85-88 kW (116-120 PS)
Clio 1l 2.0i 16V 99-
Espace lll 2.0i 16V 98-02
Laguna Grandtour 2.0i 16V 99-01
Lagunal 2.0i 16V 99-01
Trafic 2.0i 16V 01-
Eng. F4R 700/ 701/720/780
Eng. FAR 730/732/736 /738
1998 ccm
103-124 kW (140-169 PS)
Laguna Grandtour Il 1.8i 16V 01-07 | 82,70 |IN | 853863-4 7701 474 287 33.6x5.5x110
Lagunall 1.8i 16V 01-07 4
Eng. F4P 771/773 1775 EX| 863864-4 7701 474 286 29.0x5.5x108.9
1783 ccm
85-103 kW (116-140 PS)
Clio lll 2.0i Sport 16V 05-
Espace IV 2.0i 16V 04-
Laguna Grandtour Il 1.8i 16V 01-07
Lagunall 1.8i 16V 01-07
Mégane 2.0i 16V 00-03
Mégane Classic 2.0i 16V 01-03
Mégane Grandtour 2.0i 16V 01-03
Scenic 2.0i 16V 99-03
Laguna Grandtour Il 2.0i Tur. 02-
Laguna Il 2.0i Turbo 16V 02-07
Laguna Coupe Il TCe 170 08-
Laguna Grandtour Ill TCe 170 07-
Laguna lll 2.0i Turbo 16V 07-
Vel Satis 2.0i Turbo 16V 02-
Scenic Il 2.0i Turbo 16V 03-

Eng. FAR 712/713/714/715/722
Eng. FAR 740 /741 /744 1 746 | 747
Eng. FAR 760 /761 /762 /763 /764
Eng. FAR 765 /766 / 767 / 774 | 784
Eng. FAR 786 / 787 / 792/ 794 | 795
Eng. F4AR 797 /796 /800 /811 /813
Eng. F4R 830 /886 / 887

1998 ccm

99-150 kW (135-204 PS)
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SM-REF

MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF Original Ref.:
RENAULT
Espace GTS / TSE 83- 88,00 | IN | 853719-4 7701 460 147 43.9x8x112 K-8
Fuego GTL/GTX/TX 80- 4
R 18 GTX/ TX/ Break 81- EX| 863815-4 7701 460 148 38.6x8x111.4 K-8
R20LS/TS 77-
R 21 GTS/RX 86-
R25GTS/TS 86-
1991 ccm
77-89 kW (104-120 PS)
Espace GTX/ TXE 91- 88,00 | IN | 853835-4 7701 465 325 43.9x8x112 K-8
Quadra 92- 4
Safrane RN EX| 863815-4 7701 460 148 38.6x8x111.4 K-8
1995-2165 ccm
61-81 kW (82-110 PS)
Safrane RN / RT V12 92- 88,00 | IN [ 853837-4 7701 465 495 36.4x7x111.8 K-7
R 21 TXi V12 91- 4
1995-2165 ccm EX| 863838-4 7701 465 497 40.1x7x112 K-7
99-103 kW (135-140 PS)
©) | 915001-8 | 7700736 465
R25 84- 91,00 | IN [ 853719-4 7701 460 147 43.9x8x112 K-8
2849 ccm V6
118 kW (160 PS) EX| 863720-4 7900 000 681 37x8x111.3 K-8
R25 87- 91,00 | IN [ 853839-6 7701 464 556 46x8x112.7 K-8
2849 ccm V6
118 kW (160 PS) EX| 863840-6 7701 464 557 39x8x111.7 K-8
3.0 Quadra 93,00 | IN [ 853839-6 7701 464 556 46x8x112.7 K-8
Safrane RN / RT / RXE 92- V6
2975 ccm EX| 863840-6 7701 464 557 39x8x111.7 K-8

125 kW (170 PS)

Laguna 3.0 V6
2963 ccm
125 kW (170 PS)

93-
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
RENAULT DIESEL
Eng. K9K 700 / 702 / 704 76,00 | IN [ 853867-4 7701473 184 33.4x6x101 M-6
Eng. K9K 706 / 708 / 710 4 7701 476 573
Eng. KOK 712/ 714/ 716 13201-BN700
Eng. KO9K 718 / 724 | 728 13201-00QAN
Eng. K9K 729 / 732/ 740
Eng. K9K 750/ 752 / 760
Eng. K9K 762 / 764 | 766 EX| 863868-4 7701473 183 28.9x6x100.8 | M-6
Eng. K9K 768 / 772/ 780 7701 476 572
Eng. K9K 800 / 802 / 804 13202-BN700 @ 915097-8 7700 109 840
Eng. K9K 806 / 808 / 812 13202-00QAP
Clio Il 1.5 DCI 00-
Clio Il 1.5 DCI 06/05-
Grand Modus 1.5 DCI 12/04- 483801-1 7701 473 181
Grand Scénic Il 1.5 DCI 04/04- 1104100QAM
Jimny 1.5 DDIS 12/03- 110417781R
Kangoo 1.5 DCI 05/00-
Kangoo Il 1.5 DCI 16V
Laguna Grandt. lll 1.5 DCI 10/07-
Laguna Ill 1.5 DCI 10/07-
Mégane Grandt. Il 1.5 DCI 03-09
Mégane Il 1.5 DCI 02-08
Modus 1.5 DCI 09/04-
Scénic Il 1.5 DCI 05/03-
Symbol 1.5 DCI
Thalia Il 1.5 DCI 09/01-
Twingo 1.5 DCI 06/07-
1461 ccm
47-81 kW (64-110 PS)
Express F 40 D 78,00 | IN | 853822-4 7701 462 813 36.1x8x111.7 | K-8 | 883824-4 13.07x8x39
R11 GTD/TD 83- 4
R5GTD/SD/TD 85- EX| 863823-4 7700 696 117 31.6x8x111.3 K-8 | 883824-4 13.07x8x39
R9GTD/TD/TDE 82- 7701 462 814
1595 ccm
40 kW (55 PS)
ClioRL/RN 90- 80,00 | IN [ 853841-4 7701 465 107 36.2x8x111.7 K-8
R19TD/GTD/TDE 90- 4
R 21/ Nevada 89- EX| 863823-4 7700 696 117 31.6x8x111.3 K-8
1870 ccm 7701 462 814
48 kW (85 PS)
ClioRL/RN 93- 80,00 | IN [ 853843-4 7701 468 035 35.2x8x111.6 K-8
R 19 Chamade 93- 4
1870 ccm EX| 863823-4 7700 696 117 31.6x8x111.3 K-8
48 kW (85 PS) 7701 462 814
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MODEL / ENGINE YEAR Dia. [EX| SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
CYL
RENAULT DIESEL

Eng. F8Q 606 / 610 / 620 / 622 80,00 | IN [ 853814-4 7701 468 190 35.15x8x110 | K-8 | 883827-4 | 13.07x8x37.7*
Eng. F8Q 624 / 630/ 632 / 636 4 7701 469 369
Eng. F8Q 640 / 644 /] 646 / 648 7701 471 704
Eng. F8Q 662/ 672/ 676 / 678
Eng. F8Q 680 / 682 / 684 / 692 IN | 853843-4 7701 468 035 35.2x8x111.6 | K-8 | 883827-4 | 13.07x8x37.7*
Eng. F8Q 696 / 704 / 706 / 710
Eng. FBQ 714 /722 /724 ] 730 IN | 853822-4 7701 462 813 36.1x8x111.7 | K-8 | 883827-4 | 13.07x8x37.7*
Eng. F8Q 731/732/736 /740
Eng. F8Q 742 /744 /764 | 768
Eng. FBQ 774 /776 /784 | 785 EX| 863823-4 7700 696 117 31.6x8x111.3 | K-8 | 883827-4 | 13.07x8x37.7*
Eng. F8Q 786 / 788 / 790 7701 462 814
Chamade 1 1.9 DT 90-92 NEY
Chamade | 1.9 TD 90-92 EX| 863878-4 7701 469 373 31.4x8x109.7 | K-8 | 883827-4 | 13.07x8x37.7*
Chamade 11 1.9 D 92-95
Clio11.9D 96-98
Clioll1.9D 98-01
Express 1.9 D 95-97
Kangoo 1.9 RXED 99-01 483802-1 7701 468 014
Kangoo D 55 1.9 98- only for eng. F8Q 610 / 714 / 722
Kangoo D 65 1.9 98- 724/732/742/764 /768 /774
Mégane 1.9 DTI 96-99 776784786
Mégane 1.9 TD 96-99
Mégane 1 1.9 D 96-01 483803-1 7701 147 013 @gy ;
Mégane | 1.9 D Eco 96- 7701 478 460 \i@il"i-" /
Mégane | 1.9 DT 96- 7711 134 641 o
Mégane | 1.9 TDI 96-03 7711 497 299
Mégane Classic 1.9 TD 96-03 only for eng. F8Q 600 / 606 / 622
Mégane | Classic 1.9 D 96- 630/ 632/ 662 /788 /790
Mégane | Classic 1.9 DT 96-03
Mégane | Classic 1.9 TDI 96-03
Mégane Grandtour 1.9 TD 99-03
Mégane | Grandtour 1.9 D 99-03
Mégane Scénic 1.9 DT 97-99
Rapid 1.9 D 94-98
R1919D 88-01
R191.9TD 90-95
R2019D 80-83
R2119D/TD 89-94
Scénic 1.9D 96-
Scénic11.9D 99-01
Scénic 1.9 TD 96-97
Trafic 1.9 D 97-01
Thalial1.9D 98-01
1870 ccm

40-76 kW (54-104 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR Dia. [EX| SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
CYL
RENAULT DIESEL

Eng. F9Q 650/ 664 / 670 / 674 80,00 | IN [ 853803-4 7700 110 386 35.3x7x111 K-7 | 883803-4 7700 859 086
Eng. F9Q 680/ 710/716-718 4 7700 110 387
Eng. F9Q 720/ 722/ 730-734 7701471 702
Eng. FOQ 736/ 738 / 740 / 744 7701 476 024
Eng. F9Q 746 / 748 / 750 / 751 8200 828 299
Eng. F9Q 752 / 754 | 756
Eng. F9Q 758-760 / 762 / 770 EX| 863804-4 7700 110 388 32.7x7x110.8 | K-7 | 883803-4 7700 859 086
Eng. FOQ 772 /774780 /782 7700 110 389
Eng. F9Q 790/ 800 / 803 / 804 7701471703
Eng. F9Q 808 /812 /816 7701 476 025
Eng. F9Q 818 / 820 / 826 7701 476 256
Avantime 1.9 DTI 01-03 8200 872 426
Clio 11 1.9 DTI 99-07
Clio 1 1.9 DCI 05-
Espace Il 1.9 DTI 99-02
Espace IV 1.9 DCI 02-06
Espace Star 1.9 CDI 02-
Grand Scénic |1 1.9 DCI 04-
Kangoo 1.9 DCI 00-
Kangoo 1.9 DTI 98-
Laguna Grandtour 1.9 DCI 99-01
Laguna Grandtour 1.9 DTI 97-01
Laguna Grandtour I 1.9 DCI 01-07
Laguna |1 1.9 DCI 99-01
Laguna 1 1.9 DTI 97-01
Laguna Il 1.9 DCI 05-07
Laguna Il 1.9 DCI 01-07
Magena Gradntour 1.9 DCI 99-01
Master Il 1.9 DCI 00-06
Master 11 1.9 DTI 00-03
Mégane Classic 1.9 DCI 01-03
Mégane Classic 1.9 DTI 97-01
Mégane Grandtour 1.9 DCI 99-01

1870 ccm
59-88 kW (80-120 PS)
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

RENAULT DIESEL

Eng. M9R 610/ 615/ 630/ 700
Eng. MO9R 721 /722 /724 ] 740
Eng. MOR 740 / 742 /| 744 | 746
Eng. M9R 748 / 750 / 760-763
Eng. MOR 780/ 782 / 786 / 800
Eng. M9R 802 / 804 / 805 / 806
Eng. M9R 809 / 812 / 815-817
Eng. M9R 820/ 824 / 828 / 830
Eng. M9R 832-836 / 838 / 844
Eng. M9R 845/ 846 / 849 / 850
Eng. M9R 854 / 855 / 857 / 858
Eng. M9R 864 / 856 / 859 / 862
Eng. M9R 865 / 866 Euro 4
Eng. M9R 891 Euro 5

Espace IV 2.0 DCI

Grand Scénic 11 2.0 DCI

Grand Scénic Il 2.0 DCI

Koleos | 2.0 DCI

Koleos | 2.0 DCI 4x4

Laguna 2.0 DCI

Laguna 11 2.0 DCI

Laguna Il Grandtour 2.0 DCI

Laguna Ill 2.0 DCI

Laguna Il 2.0 DCI GT

Laguna Ill Grandtour 2.0 DCI

Laguna Ill Grandtour 2.0 DCI GT
Latitude 2.0 DCI 150/ 175

Megane 11 2.0 DCI

Megane CC 2.0 DCI

Megane Il Coupe 2.0 DCI

Megane Il Grandtour 2.0 DCI

Scénic 112.0 DCI

Scénic 111 2.0 DCI

Trafic 2.0 DCI 16V

Trafic 112.0 DCI1 90/ 115

Vel Satis 2.0 DCI

1995 ccm

66-173 kW (90-235 PS)

05-08
09-
06-
06-
05-

84,00

EX

853809-4

863810-4

7701 476 596

7701 476 595

27.7x6x103.95

26x6x103.8

*NEW*

883811-4

*NEW*

883811-4

11.05x6x42.4

11.05x6x42.4

Eng. M9T 606 / 676 / 678 / 680
Eng. M9T 692 / 694 / 696 / 882
Eng. M9T 892 / 896

Master I11 2.3 DCI 100 / 125 / 145 FWD
Master Il 2.3 DCI 130 FWD / RWD
Master I11 2.3 DCI 100 / 125 / 145 RWD
Master Il 2.3 DCI 150 RWD

Eng. M9T 870 / 872 Euro 4/5
Eng. M9T 670/ 672 / 686 / 690
Eng. M9T 698 / 700 / 702

Eng. M9T 880 / 890 / 898

Euro 5

Master Il1 2.3 DCI 100 / 125 FWD / RWD
Master I11 2.3 DCI 110/ 135/ 165 FWD
Master Il 2.3 DCI 145 FWD / RWD
Master Il 2.3 DCI 150 FWD / RWD
Master Il 2.3 DCI 165 FWD / RWD
2298 ccm

74-120 kW (100-163 PS)

Eng. M9T 706 Euro 4/5
Master Il 2.3 DCI 145 FWD
Master Il 2.3 DCI 170 FWD
2299 ccm

107-125 kW (145-170 PS)

85,00

EX

853809-4

863810-4

7701 476 596

7701 476 595

27.7x6x103.95

26x6x103.8

M-6

*NEW*

883811-4

*NEW*

883811-4

11.05x6x42.4

11.05x6x42.4
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

RENAULT DIESEL

R 18 GTD / TD / Break
R20 GTD/TD

R21 GTD/TBD/TD
R25GTD/TBD/TD
R30TD

Espace TD / TDX

Fuego TD

Safrane

2068 ccm

44-66 kW (60-90 PS)

80-
79-
86-
84-91
83-
84-
81-
92-

EX

853816-4

863817-4

7701 461 338
7701 462 232

7701 461 339

40.3x8x111.6

33.3x8x111.6

K-8

Laguna
2188 ccm
62 kW (85 PS)

93-

87,00

EX

853845-4

863846-4

7701 468 169
7700 859 517

7701 468 170

32.1x7x117.6

31.1x7x117.6

915001-8

7700 736 465

Eng. G9T 600/ 605 / 606 / 607
Eng. G9T 642/ 645/700/ 703
Eng. G9T 706 / 707 / 710 / 712
Eng. G9T 720/ 722/ 750

Eng. G9T 702/ 742/ 743 Euro 3
Avantime 2.2 DCI

Espace Ill 2.2 DCI

Espace IV 2.2 DCI

Laguna Il 2.2 DCI

Laguna Il Grandtour 2.2 DCI

Master 11 2.5 DCI

Master 11 2.2 DCI 90

Master 11 2.5 DCI 100

Master 11 2.5 DCI 120

Master Il 2.5 DCI 4x4

Trafic 11 2.5 DTI

Trafic 11 2.5 DCI 115

Trafic 11 2.5 DCI 135

Trafic I 2.5 DCI 145

Vel Satis 2.2 DCI

2188 ccm

66-110 kW (90-150 PS)

02-03
00-02
02-
01-07
05-07
06-
00-
03-
01-
06-13
03-
08-
03-
06-
02-

87,00

EX

853801-4

863802-4

7701 472 669

7701472670

30.6x6x123.2

29.5x6x123

M-6

M-6

*NEW*
883813-4

*NEW*

883813-4

915097-8

11.04x6x50

11.04x6x50

7700 109 840

Eng. G9U 630/ 632/ 650

Euro 4

Eng. G9U 720/724/730/750/754
Euro 3

Master 11 2.5 DCI

Trafic 11 2.5 DCI

2463 ccm

73-107 kW (99-146 PS)

03-
01-

89,00

EX

853801-4

863802-4

7701 472 669

7701 472670

30.6x6x123.2

29.5x6x123

*NEW*
883813-4

*NEW*

883813-4

915097-8

11.04x6x50

11.04x6x50

7700 109 840

Eng. 8140.27.2500
Eng. 8140.27.2510
Eng. 8140.27.2580
Master T28 2.5 TD
Master T30 2.5 TD
Master T35 2.5 TD
2499 ccm

69-72 kW (94-98 PS)

93-

80-97
80-97
80-97

93,00

EX

EX

852052-4

862053-4

862092-4

7701 467 250

7301 821
4 826 033

5001 836 573
99 432 837

40.8x8x120.7

34.4x8x122

882059-4

882059-4

912801-8

4733 258*

4733 258*

7812 103 000
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MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
RENAULT DIESEL
Eng. 712.01-04 98,00 | IN | 853859-6 5000 676 249 45.8x10x140.2 | K-10
SB/SG-Serie 2 79-86 4 5000 676 255
SG-Serie 3 79-86
TP-Serie 3 80-85 EX| 863860-6 5000 676 243 38.9x10x140.2 | K-10
3319 ccm 5000 676 254
51-65 kW (70-88 PS) 5000 676 257
5000 044 581
Eng. 4.236 101,05 [ IN | 853604-6 31431641 44.2x9.5x122.8 883627-6 33261732
Agri 70-32 MX 89-93 4
Agri 70-34 MX 89-93 EX| 863605-6 31431109 36.6x9.5x123.2 883628-6 33261752
Agri Ceres 75 93-95
3864 ccm
48 kW (65 PS) 903601-1 36 812 331 0000 I
36 812 334
36 812 338
36 812 348
36 812 349
36 812 352
36 812 608
Eng. 797.20 102,00 | IN | 853859-6 5000 676 249 45.8x10x140.2 | K-10
Eng. 797.21 6 5000 676 255
Trafic 75.130 80-91
Trafic 95.130 80-91 EX| 863860-6 5000 676 243 38.9x10x140.2 | K-10
JE-Serie 13 83-90 5000 676 254
S-Serie 110 85-90 5000 676 257
S-Serie 130 83-91 5000 044 581
JE-Serie 15 83-90
Eng. 798.20
Trafic 110.150 / 110.170 80-91
Trafic 85.150 84-95
JE-Serie 15 75-90
5496 ccm
76-136 kW (103-185 PS)
ROVER
114 94-97 | 75,00 | IN | 850745-4 LGH10029 27.7x6x89.7
114S/L/IGTA 90-98 4
214 93-95 EX| 860746-4 LGH100820 24.3x6x90
1.4 00-05 LGH101190
1.4 16V 99-05
114 97-98
114 GSi 94-95
114 GTi 16V 91-98
214 1.4i 16V 93-99
214 GSi/Si 92-95
214 Si 95-00
414 GSi/Si Cat 92-98
414 Si 95-00
Eng. 14 K2A / 14 K4F
1396 ccm
55/76 kW (75 /103 PS)
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SM-REF

MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF Original Ref.:
ROVER
2181.8 95-00 80,00 | IN [ 850601-6 LGH10064 31.6x6x89.6
218 1.8 Si 99-00 4
251.8 99- EX| 860602-6 LGH10065 27.5x6x90
451.8 00-05 LGH101360
400 1.8 i/ Coupe 1.8 96-98
Eng. 18 K4F / 18 K4K
1796 ccm
85-110 kW (115-150 PS)
452.0 00-05 80,00
752.0 99-05 6
Eng. 20 K4F
1997 ccm
110 kW (150 PS)
75 2.5V6 01-05
800 2.5/ Si/ 825 Si 96-98
825 2.5 Si LUX 96-99
Eng. 25 K4F
2497 ccm
118-140 kW (160-190 PS)
220 Turbo / 420 Turbo 93-95 84,45 [ IN | 850749-4 LGH10020 32.1x7x101.8
620 Ti Vitesse 94-99 4 LGH101060
820 Sport 94-96
Eng. 20 T4G EX| 860750-4 LGH100049 29.5x7x110.9
1994 ccm LGH101000
145-147 kKW (197-200 PS) LGH101140
ROVER DIESEL
Eng. M47 R 84,00 | IN [ 850756-4 1134 2247 077 26x6x99.9 M-6 | 880756-4 11.54x6x39
752.0 CDTI 16V 03-05 4
1951 ccm EX| 850756-4 1134 2247 077 26x6x99.9 M-6 | 880756-4 11.54x6x39

96 kW (131 PS)
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IN nI%‘,L:-
MODEL / ENGINE YEAR | Dia. [EX| SM-REF Original Ref.: Dimension SM-REF | Original Ref.:
CYL
R.V.L
Eng. MIDR 06.02.12/D 102,00 | IN | 853859-6 5000 676 249 45.8x10x140.2 | K-10
Eng. MIDS 06.02.12/B/C/D 6 5000 676 255
CBM-Serie 200 83-
D-Serie 170 84-86
DG-Serie 170 86-87 EX| 863860-6 5000 676 243 38.9x10x140.2 | K-10
G-Serie 170 83-90 5000 676 254
JE-Serie 11 85-90 5000 676 257
JE-Serie 13/ 15 83-91 5000 044 581
M-Serie 180 92-
Midliner M 140 / 160 89-93
Midliner M 180 91-93
Midliner ME 160 / 180 90-01
S-Serie 140/ 160 90-93
S-Serie 150 86-96
S-Serie 170 82-93
Trafic 110.150 91-95
95-Serie 1988
5490 ccm
97-136 kW (132-185 PS)
Eng. MIDR 06.02.26
Eng. MIDR 06.02.26 H/ Q
Eng. MIDR 06.02.26 D/U/W/X
Euro 1
Eng. MIDR 06.02.26 V Euro 2
C-Serie 230 90-98
CLR-Serie 230 90-98
G-Serie 200 90-93
G-Serie 210 92-96
G-Serie 220 89-90
G-Serie 230 90-96
Midliner M 180 / 210 92-00
Midliner M 200 89-93
Midlum 210 00-
M-Serie 150 92-98
M-Serie 230 92-00
Premium-Serie 210 96-
S-Serie 150 / 180 92-00
S-Serie 210 92-
S-Serie 210 95-98
S-Serie 220 87-90
6177 ccm
110-166 kW (150-226 PS)
Eng. MIDR 04.02.26 A4 99- 102,00 | IN | 853855-6 5000 676 035 46.6x10x140.1 883860-6 | 5000 684 383*
Midlum 135/ 150 4 5000 667 762
4118 ccm
99-110 kW (135-150 PS) EX| 863856-6 5000 667 939 40.6x10x140.2 883861-6 | 5000 684 384*
5000 676 258

Eng. MIDR 06.02.26 W4 102,00
Eng. MIDR 06.02.26 DU 6
Eng. MIDR 06.02.26 Y
Eng. MIDR 06.02.26 Y41
Euro 2
G 200 91-
M 180 92-
M 200/ S 220
M 230 89-00
M 250 96-00
Midliner M 250 96-00
Midlum 250 00-01
Premium 210/ 250
6177 ccm
110-184 kW (150-250 PS)
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

R.V.L

Eng. DXi 5 Euro 4

Eng. DXi 5 160 / 180 Euro 4
Eng. DXi 5 190 / 215 Euro 4
Eng. DXi 5 220 Euro 4
Midlum 11 160 / 180 / 190 / 220
Sherpa 2

4761 ccm

158-162 kW (160-220 PS)

Eng. DXi 7 Euro 4
Eng. DXi 7 240 Euro 4
Eng. DXi 7 270 Euro 4
Eng. DXi 7 280 Euro 4
Eng. DXi 7 300 Euro 4
Eng. DXi 7 320 Euro 4
Lander 240 / 280 / 320
Midlum 11 240 / 270 / 280 / 300
Premium 240 /280 / 320
7146 ccm

177-265 kW (240-360 PS)

06-

05-
06-
05-

108,00
4

108,00
6

N

EX

855163-6

865164-6

490 0685
490 3005
20833932
20980413
74 20 833 932

490 0686
490 3006
20833936
20997871
74 20 833 936

38.2x8x145.9

35.8x8x145.8

M-8

*NEW*

883868-6

4250073

Eng. 4.236
350/380/440/450/480/500 Series
530/550/560 Series

OK 010K

OK 05K

3864 ccm

37-65 kW (50-89 PS)

79-
79-
73-79
73-79

101,05

N

EX

853604-6

863605-6

903601-1

31431641

31431109

36 812 331
36 812 334
36 812 338
36 812 348
36 812 349
36 812 352/ 608

44.2x9.5x122.8

36.6x9.5x123.2

883627-6

883628-6

33261732

33 261 752

Eng. MID 06.20.30
Eng. MID 06.20.30 G
Eng. MIDR 06.20.30
Eng. MIDS 06.20.30 / N
Eng. MIDS 06.20.30 N1
Eng. MIDS 06.20.30 P
Eng. MIP 06.20.30
Eng. MIPS 06.20.30
8820 ccm

135-194 kW (184-360 PS)

Eng. MIDR 06.20.45 A/2 / BC

Eng. MIDR 06.20.45 B/3 Euro 1
Eng. MIDR 06.20.45 C/4 Euro 2

Eng. MIDR 06.20.45 D Euro 1
Eng. MIDR 06.20.45 DD

Eng. MIDR 06.20.45 D/3 Euro 1

Eng. MIDR 06.20.45 E Euro 1

Eng. MIDR 06.20.45 E/2 Euro 1
Eng. MIDR 06.20.45 E/3 Euro 1

Eng. MIDR 06.20.45 H
Eng. MIDS 06.20.45
Eng. MIDS 06.20.45 D

Eng. MIDS 06.20.45 J/3 Euro 1

Eng. MIDR 06.20.45
Eng. MIPR 06.20.45 E
Eng. MIPS 06.20.45
9839 ccm

129-265 kW (175-360 PS)

74-
78-91
81-86
76-87
83-90
84-93

74-
82-90

82-
91-96
96-02
82-96
90-96
90-98
88-98
90-93
92-99
88-93
84-93
86-03
91-96

95-

84-92

120,00

N

EX

853857-6

863858-6

5000 681 141

5000 670 206

54x9x163.3

48x9x163.1

883867-6

883867-6

0000157983

0000157983
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
R.V.L
Eng. MIDR 06.20.45 85- 120,00 | IN | 853857-6 5000 681 141 54x9x163.3 K-9 | 883862-6 5010359098
Eng. MIDR 06.20.45 C 82-87 6
Eng. MIDR 06.20.45 D/41 Euro 2 96-02 K-9 | 883867-6 0000157983
Eng. MIDS 06.20.45 B 82-93
9839 ccm EX| 863858-6 5000 670 206 48x9x163.1 K-9 | 883863-6 0000157984
188-2049 kW (261-298 PS) 5010359099
K-9 | 883867-6 0000157983
Eng. MIDR 6.23.56 A/41 96- 123,00 | IN | 853857-6 5000 681 141 54x9x163.3 K-9 | 883862-6 5010359098
Eng. MIDR 6.23.56 B/41 98- 6
Euro 2 K-9 | 883867-6 0000157983
Eng. MIDR 06.23.56 B43 98-
Euro 3 EX| 863858-6 5000 670 206 48x9x163.1 K-9 | 883863-6 0000157984
Premium 385 5010359099
Premium 400
11121 ccm K-9 | 883867-6 0000157983
280-303 kW (381-412 PS)
Eng. DXI 11 370 Euro 4/5 123,00 | IN [ 853869-2 20540012 40x8x192 M-8 | 885142-6 | 0020 905 400
Eng. DXI 11 410 Euro 4/5 6 20540013 7403165303
Eng. DXI 11 450 Euro 4/5 20540017 7420905400
Kerax 370 05-
Kerax 410 EX| 863870-2 20464020 38x8x192.6 M-8 | 885142-6 | 0020 905 400
Kerax 450 20564019 7403165303
Lander 20564020 7420905400
Premium 370 00-00
Premium 410
10800 ccm
272-331 kW (370-450 PS)
Eng. Dxi 13 460 Euro 4/5 131,00 [ IN [ 855159-2 20561995 42x8x192 M-8 | 885142-6 | 0020 905 400
Kerax 460 6 20740798 7403165303
Magnum AE 460 7420905400
338 kW (460 PS)
Eng. Dxi 13 500 Euro 4/5
Kerax 500 EX| 865160-2 20768506 40x8x191.7 M-8 | 885142-6 | 0020 905 400
Magnum AE 500 20768519 7403165303
368 kW (500 PS) 7420905400
12800 ccm
Eng. M 635.40 135,00 | IN | 853865-2 5000 659 284 60x12x189.3 | K-12
Eng. MD 06.35.40 73-79 6
Eng. MDR 06.35.40 77-79 EX| 863866-2 5000 659 741 54x12x189.3 | K-12
Eng. MIDR 06.35.40 79-
Eng. MDS 06.35.40 73-92
Eng. MIDS 06.35.40 85-92
Eng. MIDS 06.35.40 B
12024 ccm
177-276 kW (241-375 PS)
Eng. MIDR 06.35.40 G 88-96 | 135,00 | IN | 853865-2 5000 659 284 60x12x189.3 [ K-12 | 883865-6 | 5010248 411*
Eng. MIDR 06.35.40 H 86-96 6
CLM 340/ 350 86-96 EX| 863866-2 5000 659 741 54x12x189.3 | K-12 | 883865-6 | 5010248 411*
12024 ccm
243-279 kW (330-380 PS)
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
R.V.L
Eng. MIDR 06.35 J1/J3 92- 135,00 [ IN [ 853853-2 5000 678 873 60x12x204.4 [ K-12 | 883864-6 | 5000 678 525*
Eng. MIDR 06.35.40 G 6/98- 6
Eng. MIDR 06.35.40 H 90-92 883865-6 | 5010248 411*
Eng. MIDR 06.35.40 L1 92-93
Eng. MIDR 06.35.40 N3 92-95 EX| 863854-2 5000 678 652 52x12x205.1 | K-12 | 883864-6 | 5000 678 525*
AE 380
AE 385Ti 883865-6 | 5010248 411*
AE 420 Ti
340 6x4
12023 ccm
250-308 kW (340-385 PS)
Eng. MIDR 635.40 H/ 2T 91-
12024 ccm
275 kW (374 PS)
SAAB
9-31.8i 16V 04- 80,50 | IN [ 853523-4 641 357 31.2x5x101.4 | M-5 | 883557-4 915 8589
Eng. Z 18 XE 4
1796 ccm EX| 863524-4 641048 27.5x5x100.8 | M-5 | 883557-4 915 8589
90-92 kW (122-125 PS)
FJL 973502-8 4621 298
47 26 865
47 70 301
90011 2.524 V6 93- 81,60 | IN [ 853563-4 4500 849 32x6x102.1 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
900 Il Coupe 2.5 24 V6 93- V6 641 022
900 Il Cabriolet 2.5 24 V6 93- 90 412 277
Eng. B258I
2498 ccm EX| 863564-4 45 00 864 29x6x92.2 M-6 | 883558-4 10.04x6x45*
125-127 kW (170-173 PS) 641325 NEW*
90 412 813 ﬁi; 973502-8 46 21298
9000 3.0i 16V 94-98 47 26 865
Eng. B308| 47 70 301
2962 ccm
155 kW (211 PS) &) | 915097-8 | 4500898
9-3 2.0i Turbo 16V 03- 86,00 | IN [ 853583-4 641063 35.1x6x102.3 | M-6
9-511 2.0 Turbo 16V 10- 4 1257 5793
Eng. A 20 NHT
Eng.B207E/L/R EX| 863584-4 1259 7371 30.1x6x101 M-6
1998 ccm 2245 4518
110-162 kW (150-220 PS) 480 5043
641373
641376
71739320
900 GLS 78- 90,00 | IN [ 854005-4 83 46 884 42x8x107.8 M-8 | 884002-4 83 50 944
900i-16 4
99 EMS 74-76 EX| 864006-4 83 62 295 34.5x8x108.3 | M-8 | 884002-4 83 50 944
99 GL/L 71-
99 GLS 76-
1985 ccm
74-93 kW (100-126 PS)

193



MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
SAAB
900 16S / Aero 88- 90,00 | IN | 854009-4 74 84 801 32x7x108.3 M-7 | 884003-4 75 60 154
900 CD Turbo 88- 4
9000 16-Turbo 88- EX| 864008-4 9165 598 29x7x108.3 M-7 | 884003-4 75 60 154
9000 i 88-
1985 ccm
96-129 kW (130-175 PS) ﬁL 974001-8 93 57 716
9000 CS/CD/CSE 91- @ 915001-8 7500713
9000CS/CD/S/SE 91-
9000 CS / Special 90-
1985-2290 ccm
94-143 kW (128-194 PS)
900 CDE / Aéro/CD/CS 92- 90,00 | IN [ 854011-4 91 65 580 33x7x107.7 M-7 | 884004-4 9185 612*
9-3/9002.0/2.3 16V 93- 4
9-3/900 S/ Coupé 93- EX| 864008-4 9165 598 29x7x108.3 M-7 | 884004-4 9185 612*
9-3/900 S Cabrio 93-
9-3/900 SE / Coupé 93-
CSE 2.0/2.316V 92- ﬁL 974001-8 9357 716
Eng. B204 / L-T / 206i / 234i
1985-2290 ccm
96-165 kW (130-224 PS)
SAAB DIESEL
Eng. Z 19 DTH 82,00 | IN | 853531-4 641404 27.9x5x114.4 | M-5
9-31.9 TiD 16V 04- 4 641464
9-51.9 TiD 16V 06-
1910 ccm IN [ 853533-4 641073 27.9x6x114.4 | M-6
110 kW (150 PS) 641074
641075
EX| 863532-4 641106 24.3x5x114.4 | M-5
641 403
Eng. A20 DTH 10- 83,00 | IN | 853531-4 641404 27.9x5x114.4 | M-5
9-5112.0 TiD 16V 4 641464
1956 ccm
118 kW (160 PS) EX| 863532-4 641106 24.3x5x114.4 | M-5
641 403
Eng. X 22 DTH 84,00 | IN | 853577-4 642 168 29x6x97.2 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
Frontera B 2.2 DTI 16V 98- 4
Omega B 2.2 DTI 16V 00- EX| 863578-4 642 211 26x6x97 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
Sintra 2.2 TDI 16V 97-99
2172 com ﬁL 973502-8 46 21 298
85-92 kW (116-125 PS) ~ 47 26 865
47 70 301
@ 915097-8 642 533
SAURER
Eng. D2KT D 330 130,00 | IN | 854001-6 463 0051 150 43.9x10x166.9 | K-10
11900 ccm 6
224 kW (304 PS) EX| 864002-6 463 0005 141 38.9x10x166.9 | K-10
Eng. D2K D 250 133,00 | IN | 854001-6 463 0051 150 43.9x10x166.9 | K-10
12500 ccm 6
EX| 864002-6 463 0005 141 38.9x10x166.9 | K-10
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
SCANIA
Eng. D 420 50-73 | 115,00 | IN | 853901-6 215715 50x11x169 883920-6 17115
5650 ccm 4
66 kW (90 PS)
EX| 863902-6 168843 42x11x169 883921-6 17543
Eng. D 440 50- 1361195
6230 ccm
73 kW (100 PS) EX| 863903-6 243648 42x11x169
1361196
Eng. D 610/ D 620 50- 115,00
8470 ccm 6 5 l; 973901-6 1116 635
100 kW (135 PS)
Eng. D 630 54-61
9350 ccm
110 kW (150 PS)
Eng.D 8 67-
Eng. DS 8 - Turbo 68-74
7790 ccm
116/148 kW (157/202 PS)
Eng. D 810 50-60 | 115,00
11300 ccm 8
132 kW (180 PS)
Eng. DS 9 - Turbo 85- 115,00 | IN | 853914-6 1319081 51x11x162.5 883924-6 300957
Eng. DSC 9 - Turbo 85- 6
8471 ccm EX| 863911-6 366256 44x10.9x162.5 883925-6 300958*
150-207 kW (204-282 PS) 1360833
Eng. DC 9 115,00 | IN | 853919-6 1386647 46x11x162.5 -
Eng. DC 9 Euro 3 99- 6
Eng. DC 9.01-06 Euro 3 96-05 &> | 873919-6 1433476
8974 ccm
169-234 kW (230-319 PS) EX| 863920-6 1386648 41x11x162.5 =
Eng. DCS 9.11-13 /.15 Euro 2 04- 873920-6 1412604
Eng. DSC 9.47
8974 ccm
162-228 kW (220-310 PS)
Eng. D 10 58-68 | 127,00 | IN | 853907-6 272803 54x11x162.5 883924-6 300957+
10260 ccm 6 1361189
122 kW (165 PS) 873929-6 247182
Eng. DN 11 68- 873931-6 289517
11015 ccm
149 kW (202 PS) EX| 863905-6 243477 44x11x162.5 883925-6 300958**
1361197
EX| 863909-6 232018 45x11x162.5 883925-6 300958*
2| 873930-6 242672
903902-1 373472 XD son
DN /DS /DSC 11
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
SCANIA
Eng. DS 10 - Turbo 58-68 | 127,00 | IN | 853908-6 272804 54x11x162.5 883924-6 300957*
10260 ccm 6 1361190
162 kW (220 PS) 883922-6 131085
269715
873929-6 247182
873933-6 131356
==)| 873931-6 289517
Eng. DS 11 - Turbo 68- EX| 863909-6 232018 45x11x162.5 883925-6 300958*
11015 ccm
202 kW (275 PS) 883923-6 223635
269716
393564
==)| 873930-6 242672
903902-1 373472 B0 son
DN /DS / DSC 11 =) 873932-6 131357
873936-6 372972
973901-6 1116 635
Eng. DS 11 - Turbo 68-81 | 127,00 | IN [ 853904-6 270247 54x11x162.5 883924-6 300957*
Case Models 6
11015 com 873929-6 247182
202 kW (275 PS)
==)| 873933-6 131356
EX| 863909-6 232018 45x11x162.5 883925-6 300958*
883923-6 223635
269716
393564
873930-6 242672
903902-1 373472
DN /DS /DSC 11 === 873932-6 131357
873936-6 372972
973901-6 1116 635
Eng. DN 11.01 80-00 | 127,00 | IN | 853910-6 294674 54x11x162.5 883924-6 300957*
Eng. DS 11 81- 6 1360836
18/21/23/34/71/72/73 883922-6 131085
Eng. DSC 11 Euro 2 90-98 269715
Eng. DSC 11.01/02 /12 81-00
11022 com 873931-6 289517
149-310 kW (203-363 PS)
Eng. DS 14.02/ 06 80- 127,00 (EX| 863909-6 232018 45x11x162.5 883925-6 300958*
Eng. DSC 14 8
01/02/03/05/05/06 80-96 883923-6 223635
Eng. DSI 14 903901-1 1313459 {0000 LY 269716
420/47/50/60/61/63 83-88 DS/ DSC 14 393564
14181 ccm
285-346 kW (387-470 PS) 903902-1 373472 X0 son| &) 873936-6 372972
DN /DS /DSC 11
903903-1 551469 m 1yl
DS /DSC 14/ Head Set
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
SCANIA
Eng. DS 11 - Turbo 81- 127,00 | IN | 853910-6 294674 54x11x162.5 883924-6 300957+
11015 ccm 6 1360836
202 kW (275 PS) 883922-6 131085
269715
873929-6 247182
873933-6 131356
== | 873931-6 289517
EX| 863909-6 232018 45x11x162.5 883925-6 300958*
883923-6 223635
269716
393564
873930-6 242672
903902-1 373472
DN /DS /DSC 11 =) | 873932-6 131357
873936-6 372972
973901-6 1116 635
Eng. DN 14 81- | 127,00 | IN [ 853910-6 294674 54x11x162.5 883924-6 300957*
Eng. DS 14 - Turbo 81- V8 1360836
14181 ccm 883922-6 131085
191-272 kW (260-373 PS) 269715
873933-6 131356
873931-6 289517
EX| 863905-6 243477 44x11x162.5 883925-6 300958*
1361197
873932-6 131357
903901-1 1313459
DS/DSC 14
903903-1 551469
DS/DSC 14
HEAD SET
Eng. DSC 11 127,00 | IN | 853910-6 294674 54x11x162.5 883910-6 1521210
03/06/13/16/17/18/70 /81 82-00 6 1360836 393263
Eng. DSC 11 Euro 2
.79 96-99 883924-6 1523410
Eng. DSC 11 Euro 1 300957
08/21/22/23/30 82-00
11022 ccm 873931-6 289517
228-305 kW (310-415 PS)
Eng. DSC 14 Euro 2 127,00 (EX| 863909-6 232018 45x11x162.5 883909-6 1398624
13/15 88-01 8 1521209
14181 ccm
338-390 kW (460-530 PS) 883925-6 393264
300958
903901-1 1313459 873936-6 372972
DSC 14
903903-1 551469
DSC 14
HEAD SET HEAD SET
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
SCANIA
Eng. DSC 14 - Turbo 83- 127,00 | IN | 853910-6 294674 54x11x162.5 883924-6 300957+
14181 ccm V8 1360836
285-309 kW (388-420 PS) 883922-6 131085
269715
903901-1 1313459 BT 1| | 873931-6 289517
Eng. DSC 11 - Turbo 86- 127,00 DS /DSC 14
P/R/T 112 6
11015 cem 903903-1 551469 0000 LY
252 kW (343 PS) DS/DSC 14
HEAD SET
EX| 863913-6 352347 44.6x11x162.5 883925-6 300958*
1360834
883923-6 223635
269716
393564
903902-1 373472 XT3 || 873936-6 372972
DN/DS/DSC 11
Eng. DSC 12.01 Euro2 4V 95- 127,00 | IN | 853916-6 1333230 45x10x171.5 [ K-10 | 883901-6 1940008*
Eng. DSC 12.02 Euro2 4V 9- 6 1403823*
Eng. DSC 12.05 Euro2 4V 95-
11716 ccm 873937-6 1510399
265-309 kW (360-420 PS)
EX| 863918-6 1328537 41x10x171.5 | K-10 | 883901-6 1940008*
1403823*
873938-6 1403828
1805493
=) | 913901-6 1328563
Eng. DC 11.01/ 02/ 07 Euro 2 127,00 | IN | 853916-6 1333230 45x10x171.5 | K-10 | 883901-6 1940008*
Eng. DC 11.03 /04 /06 / 08 /09 6 1403823*
Euro 3
10640 ccm 873937-6 1510399
243-280 kW (340-380 PS)
EX| 863918-6 1328537 41x10x171.5 | K-10 | 883901-6 1940008*
DC 12 (Doosan) 1403823*
DC 12.22 EEV
DC 12.45-48 A 873938-6 1403828
DC 12.50 A 272/ 316/ 330 1805493
DC 12.52 - 54 A
DC 12.57 A =) | 913901-6 1328563
DC 12.59 - 60 A
Euro 2
DC 12.01-03/06/09/14 /17
DC 12.55 A 294 /316 / 331
DC 12.56 A 359
DC 12.58 A 257 / 272
Euro 3
DC 12.10 - 13/ 23-26
Euro 4
DC 12.15/ 18 Euro 5
11716 ccm
250-359 kW (340-488 PS)
DC 16.01 - 04 Euro 3
15600 ccm
353-427 kW (480-580 PS)
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

SCANIA

Eng. DC 9 (DOOSAN)

Eng. DC 9.11-13 Euro 3

Eng. DC 9.16-18 Euro 4

Eng. DC 9.19

Eng. DC 9.20-21 Euro 3

Eng. DC 9.60 A 177/199 Euro 2
Eng. DC 9.60 A 228/243 Euro 2
Eng. DC 9.61 A 228/243 Euro 3
Eng. DC 9.62-63 A Euro 3

Eng. DC 9.64 A177 / A199 Euro 3
Eng. DC 9.65/.68 /. 69 A Euro 3
8870 ccm

169-255 kW (230-482 PS)

127,00
5

N

EX

853919-6

863920-6

1386647

1386648

46x11x162.5

41x11x162.5

873919-6

873920-6

1433476

1412604

Eng. DC 9.22 Euro 5

Eng. DC 9.29-30 /.32 EEV
Eng. DC 9.35-39 Euro 5

Eng. DC 9.70 A 202 Euro 3/4
Eng. DC 9.70 A257/294 Eu. 3/4
9300 ccm

169-294 kW (230-400 PS)

Eng. DC 13.101-104 Euro 4
Eng. DC 13.107 410 Euro 3
Eng. DC 13.109 440 Euro 6
Eng. DC 13.110 480 Euro 6
Eng. DC 13.111 480 Euro 5
Eng. DC 13.112/.113 Euro 5
Eng. DC 13.114 360 Euro 5
Eng. DC 13.115/.116 Euro 6
Eng. DC 13.120 400 EEV
Eng. DC 13.124 /.125 Euro 6
Eng. DC 13.05-07 /.10 Euro 5
Eng. DC 13.70

A 257/294/331/368/405 Euro 3/4
Eng. DC 13.74

A 257/294/331/368

Eng. DC 13.76 A 257/294/331
Eng. DC 13.77

A 294/331/368/405

Eng. DC 13.78 A 264

Eng. DC 13.80 A 264

Eng. DC 13.81 A 257

Eng. DC 13.81 A 283

Eng. DC 13.82 A 283

Eng. DC 13.83

A 294/331/368/405

Eng. DC 13.84 A 294/ 331
Eng. DC 13.85 A 368 / 405
Eng. DC 13.87 A 257 / 283
Eng. DC 13.89 A 257 / 283
Eng. DC 13.91

A 257/294/331/368

12700 ccm

257-405 kW (350-550 PS)

Eng. DC13.147 Euro 6
12742 ccm
331 kw (450 PS)

130,00
5

130,00

N

EX

EX

853921-6

863922-6

*NEW*

863924-6

1887056
1886946
1886246
1854799
1854798

1886247

1781847
1778492

2026052

44.1x10x171.5

41.1x10x171.5

41.1x10x171.5

M-10

M-10

883901-6

883901-6

873920-6

883901-6

1940008
1403823

1940008
1403823

1412604

1940008
1403823
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

SEAT

Arosa 1.0
Ibiza 1.0
Eng. AER
Eng. ALL

999 ccm

37 kW (50 PS)

97-
97-

EX

855015-4

865004-4

030 109 601 AG

030109611 N

31x7x94.73

26x7x94.4

885012-4

885012-4

975001-8

915001-8

032 103 419A*

032 103 419A*

034 109 309 AD

027 109 675

Arosa 1.0
Cordoba 1.0
Ibiza Il 1.0

Eng. ALD / ANV / AUC
999 ccm

37 kW (50 PS)

99-
99-02
99-02

67,10

EX

850283-4

860284-4

030 106 601 AK

0301096118

31x6x99

26x6x99

Altea 1.2 TSI
Ibiza 1.2 TSI
Leon 1.2 TSI
Toledo 1.2 TSI
Eng. CBZA

Eng. CBZB Euro 5
1198 ccm

63-77 kW (85-105 PS)

71,00

EX

850209-4

860210-4

03F 109 601 A

03F 109611 B
03F 109611 C

35.6x6x98.5

30.1x6x98.5

Ibiza V 1.2 TSI

Ibiza V Sportcoupe 1.2 TSI
Ibiza V ST 1.2 TSI

Leon 1.2 TSI

Eng. CJZA/CJzZD /CJZB/ CYVB
1197 ccm

63-81 kW (86-110 PS)

71,00

EX

855019-4

865020-4

04E 109 601 A

04E 109611 K

26.6x5x110.25

23.6x5x110.1

M-5

Ibiza IV 1.0

Ibiza V 1.0

Mii 1.0

Eng. CHYC / DAFA

Eng. CHYA / CHYB Euro 6
999 ccm

44-55 kW (60-75 PS)

74,50

EX

*NEW*
855004-4

*NEW*

865005-4

04E 109 601

04E 109611 L

29.5x5x110.2

27x5x110.2

M-5

M-5

Ibiza IV 1.0 TSI
Toledo IV 1.0 TSI
Eng. CHZB Euro 6
999 ccm

70 kW (95 PS)

Ateca 1.4 TSI/ 4Drive
Ibiza IV 1.4 TSI

Ibiza IV ST 1.4 TSI

Ibiza Sportcoupe 1.4 TSI
Leon ST 1.4 TSI

Leon SC 1.4 TSI

Leon 1.4 TSI

Toledo IV 1.4 TSI

Eng. CHPA / CMBA / CPTA Euro 5
Eng. CXSA Euro 5

Eng. CZCA / CZEA Euro 6
1395 ccm

90-110 kW (122-150 PS)

17-19

74,50

EX

*NEW*
855021-4

*NEW*

865022-4

04E 109 601B

04E 109 611J

28.5x5x110.25

25x5x110.1

M-5

M-5
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IN “II%‘:'L —
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension REF. | SM-REF Original Ref.:
SEAT
Ibiza 93- 75,00 | IN | 855065-4 030 109 601 J 34x7x99 M-7 | 885010-4 | 030103 419 A*
Cordoba 4
Eng. AAU / ABD EX| 865066-4 030109611 D 29x7x99 M-7 | 885010-4 | 030 103 419 A*
1043-1390 ccm —
33-44 kW (45-60 PS) 905005-1 030 103 383 K m 1Cyl. ‘j j; 975001-8 | 034 109 309 AD
030 103 383 M 1,75/ 2 Noches
030 103 383 N @ 915001-8 027 109 675
for eng. only 2G/AAU/AAV/ABD
Ibiza 93- 76,50 | IN | 855072-4 032 109 601 G 34.6x7x94.8 | M-7 | 885012-4 | 032103 419 A*
Cordoba 4
Eng. ABU EX| 865068-4 032109611 G 29x7x95 M-7 | 885012-4 | 032103419 A*
1598 ccm
55 kW (75 PS) ﬁL 975001-8 | 034 109 309 AD
@ 915001-8 027 109 675
Cordoba 1.2 02-06 76,50 | IN [ 855061-4 036 109 601 AD 29.5x6x100.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
Cordoba 1.2 12V 06-09 3 036 109 601 AK
Ibiza 1.2i 12V 09- 036 109 601 S
Ibiza lll 1.2 02-06
Ibiza 1l 1.2 12V 06-09 EX| 865062-4 036 106 611 AE 26x6x100.5 M-6 | 880228-4 058 103 415
Ibiza IV 1.2 08- 036 109 611 K
Ibiza IV ST 1.2 10- “NEw: ) | 915097-8 | 036 109675
Ibiza V 1.2 SRE 12V 08-11 905010-1 036 103 383 AJ 4cyl
Toledo 1.2 12- 036 103 383 AM 0,64 mm / 1 Noche
Eng. AZQ/BME / BXV / BZG only for eng. AFK/AHW/ANM
Eng. CGPA/CGPB /CGPC /CJLB APE/AQQ/AUA/AUB/AXP
1198 ccm BBY/BBZ/BCA/BKY/BXW/CGGB
44-55 kW (60-75 PS)
Alhambra 1.4 TSI 10- 76,50
Altea 1.4 16V 06- 4
Altea XL 1.4 16V 06-
Arosa 1.4i 16V 00-04
Altea 1.4 TSI 07-
Altea XL 1.4 TSI 07-
Cordoba 1.4 16V 00-09
Cordoba Vario 1.4 16V 99-02
Cordoba 1.4i 16V 96-02
Ibiza 1.4i 16V 97-02
Ibiza Il 1.4 16V 97-02
Ibiza lll 1.4 16V 02-09
Ibiza IV 1.4 08-
Ibiza IV ST 1.4 TSI 10-
Ibiza 1.4 TSI 16V Cupra 12-
Ibiza IV 1.4 TSI/ Cupra 09-
Ibiza IV ST 1.4 TSI 12-
Ibiza V 1.4 FSI 16V 08-
Leon 1.4 16V 99-12
Leon 1.4 TSI 07-12
Toledo 1.4 TSI 12-
Toledo Il 1.4 16V 00-02
Toledo Ill 1.4 16V 06-09
Toledo 11l 1.4 TSI/ TFSI 16V 07-09

Eng. AFK/ AHW / ANM / APE / AQQ
Eng. AUA/AUB / AXP / BBY / BBZ
Eng. BCA/BKY /BXW / CAVA

Eng. CAVE / CAVF / CAXA /| CAXC
Eng. CTHA/CTHE / CTHF / CTJB
Eng. CTJC / CGGB Euro 5

1390 ccm

55-132 kW (75-180 PS)
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IN “If—ﬁ:'L —
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
SEAT
Cordoba 1.6 16V 06-09 76,50 | IN [ 855061-4 036 109 601 AD 29.5x6x100.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
Ibiza Il 1.6 16V 06-09 4 036 109 601 AK
Ibiza IV 1.6 08- 036 109 601 S
Ibiza IV ST 1.6 12-
Leon 1.6 16V 00-06 EX| 865062-4 036 106 611 AE 26x6x100.5 M-6 | 880228-4 058 103 415
Leon 1.6i 16V 00-06 036 109611 K
Toledo 1.6 MPI 12- ) | 915097-8 | 036 109675
Toledo 11 1.6 16V 00-06
Eng. ATN / AUS / AZD
Eng. BCB/BTS/CFNA
1598 ccm
77 KW (105 PS)
Ibiza 1.4 96- 76,50 | IN [ 855069-4 030 109 601 AH 35.6x7x94.7 M-7
Arosa 1.4 98- 4
Cordoba 1.4 96- EX| 865068-4 032109611 G 29x7x95 M-7
Eng. AEX / AEK / AKV
1390 ccm ﬁL 975001-8 | 034 109 309 AD
44 kKW (80 PS)
=) | 915001-8 | 027 109675
Cordoba 1.6 97-
Cordoba 1.6 01-
Ibiza 1.6 97-
Eng. AEE / ALM
1598 ccm
50-55 kW (75 PS)
Leon 1.6 10/98- | 76,50 | IN | 850227-4 078 109 601 A 39.5x7x91.9 M-7 | 880227-4 037 103 419B
Toledo 1.6 10/98- 4
Eng. AKL / AEH EX| 860228-4 037 109611 B 32.9x7x91.2 M-7 | 880227-4 | 037 103419B
1595 ccm 048 109611 B
74 kKW (100 PS) 078109611 C ﬁL 975001-8 | 034 109 309 AD
©) | 915001-8 | 027 109 675
Arosa1.4i/16V 99-00 76,50 | IN [ 850271-4 030 109 601 AL 33.5x6x99.1 M-6 | 880228-4 058 103 415
Cordoba 1.4i/lbiza1.4i 99-02 4
Inca1.4i 00-03 EX| 860272-4 030109611 T 28x6x99.1 M-6 | 880228-4 058 103 415
Eng. AKK / AKP / ANW / AUD 032109611 L
1390 ccm 030109611 T
40-44 kW (54-60 PS) 032109611 M
03D 109 611 A
Ibiza 1.2 i 07-08 76,50 | IN [ 850273-3 032 109 601 L 34.5x6x99.2 M-6 | 880228-4 058 103 415
Eng. BBM 3
1198 ccm EX| 860272-4 030109611 T 28x6x99.1 M-6 | 880228-4 058 103 415
44 kW (80 PS) 032109611 L
030109611 T
Cordoba 1.6i / Ibiza 1.6i 03- 032109611 M
Eng. BAH 03D 109 611 A
1598 ccm
74 kW (101 PS)
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
SEAT
*NEW*|
Arona 1.6 SRE 17- 76,50 | IN [ 855004-4 04E 109 601 29.5x5x110.2 | M-5
Ibiza IV 1.6 15- 4 TET
IbizaV 1.6 17- EX| 865005-4 04E 109611 L 27x5x110.2 M-5
Leon 1.6 SRE 15-
Toledo IV 1.6 15-
Eng. CWVA Euro 5
1598 ccm
81 kW (110 PS)
Toledo GL / GLX 1.8 91- 81,00 | IN [ 855028-4 035 109 601 J/K 38x8x91.9 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
1781 ccm 4
66 kW (90 PS) EX| 860218-4 053 109 611 33.2x8x91.2 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
ﬂL 975001-8 | 034 109 309 AD
) | 9128018 | 026109675
Cordoba 2.0i 16V 96-99 81,00 | IN [ 850221-4 027 109 601 C 32x7x95.5 M-7 | 880229-4 051103 419
Ibiza Il 2.0i 16V 96-99 4
Toledo | 2.0i 16V 93-99 EX| 865034-4 027 109611 D 28x7x98.2 M-7 | 880229-4 051103 419
Eng. ABF 027 109611 B
1984 ccm FJL 975001-8 | 034 109 309 AD
110 kW (150 PS)
©) | 915001-8 | 027 109 675
Ibiza, Cordoba 1.8 16V 94- 81,00 | IN [ 855007-4 051109 601 B 32x7x95.5 M-7
Eng. ADL 4
1780 ccm EX| 865006-4 051109 601 B 27x7x97.95 M-7
95 kW (130 PS)
ﬂL 975001-8 | 034 109 309 AD
Toledo 1.6 96- 81,00 | IN [ 855069-4 030 109 601 AH 35.6x7x94.7 M-7
Eng. AEE 4
1595 ccm EX| 865068-4 032109611 G 29x7x95 M-7
55 kW (75 PS)
ﬁL 975001-8 | 034 109 309 AD
© | 9150018 | 027 109675
Cordoba 1.6i 96-02 81,00 | IN [ 850227-4 078 109 601 A/B 39.5x7x91.9 M-7 | 880227-4 | 037 103419B
Ibiza Il 1.6i 96-02 4
Leon 1.6 99-06 EX| 860228-4 048 109611 B 32.9x7x91.2 M-7 | 880227-4 | 037 103419B
Toledo | 1.6i 96-99 037 109611 B
Toledo 11 1.6 98-04 ﬂL 975002-8 050 109 309 A
Eng. AEH / AFT / AKL / APF / AUR
1595 ccm
74-76 kW (101-103 PS)
Leon/ Toledo 2.3 VR5 10/98- 81,00 | IN | 855075-5 021109 601 L 39x7x106 M-7
Eng. AGZ V5
2324 ccm EX| 865078-6 021109611 F 34.1x7x107 M-7
110 kW (150 PS)
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IN “If—ﬁ:'L —
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
SEAT
Alhambra 1.8i Turbo 20V 98-10 81,00 | IN | 850229-4 058 109 601 C 26.9x6x105.1 M-6 | 880228-4 058 103 415
Cordoba 1.8i Turbo 20V 99-00 4
Leon 1.8i Turbo 20V 99-05 EX| 860234-4 058 109 611 M 29.9x6x103.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
Leon 1.8i Cupra R 20V 02-03
Toledo 1.8i Turbo 20V 01-04 =) | 915097-8 | 036 109675
Eng. AJH / AJQ/ AMK / APP
Eng. AQX/ARY / AUQ/AWC
Eng. AYP / BAM / BBU / BJX
1781 ccm
110-154 kW (150-225 PS)
Ibiza lll 1.8 T Cupra R 04-08 | 81,00 | IN | 850229-4 058 109 601 C 26.9x6x105.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
Ibiza lll 1.8 T FR 03- 4
Leon1.8T 00-
Leon 1.8 T CupraR 03-06 EX| 860230-4 058 109 611 E 29.9x6x103.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
Toledo 111.8 T 00-04
Eng. AUQ/BAM / BBU / BUX A | 975012-8 | 058109300 €
1781 ccm
110-165 kW (150-225 PS)
Altea 1.6 04- 81,00 | IN | 850215-4 06B 109 601 H/D 39.5x6x94 M-6 | 880217-4 | 12.08x6x36.50
Altea XL 1.6 06- 4 06B 109 601 B
Altea XL 1.6 Multifuel 06-
Leon 1.6 05-12 EX| 860216-4 06B 109611 C/B 32.95x6x94 M-6 | 880217-4 12.08x6x36.50
Leon 1.6 Multifuel 10-12 “NEW
Toledo 11 1.6 05-06 905009-1 06B 103 383 D/G/H 10yl ﬂL 975013-8 | 022109 423 AID
Toledo Il 1.6 04-09 only for eng. CCSA/CHGA/CMXA 1,2 mm / 2 Noches
Eng. ALZ / BFQ/BGU / BSE / BSF
Eng. CCSA Euro 4/5
Eng. CMXA Euro 5
1595 ccm
75 kW (102 PS)
Cordoba 2.0i 93-96 82,50 | IN [ 850227-4 078 109 601 A/B 39.5x7x91.9 M-7 | 880227-4 | 037 103419B
Ibiza Il 2.0i 93-99 4
Toledo | 2.0i 91-96 EX| 860228-4 048 109611 B 32.9x7x91.2 M-7 | 880227-4 | 037 103419B
Eng. 2E / ADY 037 109611 B
1984 ccm
85 kW (115 PS)
IN | 855083-4 048 109 601 A 39.5x8x91.9 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
EX| 860218-4 026 106 611 A 33.3x8x90.8 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
034 109611 B
035109 611 K
ﬂL 975001-8 | 034 109 309 AD
ﬂL 975002-8 050 109 309 A
© | 9150018 | 027 109675
Cordoba 2.0i 96- 82,50 | IN [ 850227-4 078 109 601 A/B 39.5x7x91.9 M-7 | 880227-4 | 037 103419B
Ibiza Il 2.0i 93-99 4
Toledo | 2.0i 96- EX| 860228-4 048 109611 B 32.9x7x91.2 M-7 | 880227-4 | 037 103419B
Eng. AGG / ATM 037109611 B
1984 ccm
85 kW (115 PS) ﬁL 975002-8 | 050 109 309 A
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

SEAT

Cordoba 2.0

GolfV 2.0

Ibiza lll 2.0

Jetta IV 2.0

Jetta V 2.0i

New Beetle 2.0

Eng. AVH / AZL / BBX / BHY / CBPA
1984 ccm

85 kW (115 PS)

02-09
06-08
02-09

05-
98-10

EX

850227-4

860228-4

078 109 601 A/B

048 109611 B

39.5x7x91.9

32.9x7x91.2

M-7

880227-4

880227-4

037103419 B

037 103419 B

Toledo 2.3i 25V
Eng. AQN

2324 ccm

125 kW (170 PS)

Alhambra 2.8i 24V
Leon 2.8i Cupra 4 24V
Eng. AUE / AYL / BDE

2792 ccm

150 kW (204 PS)

00-03

00-10
00-04

84,00

84,00

EX

EX

850235-5

850263-6

860236-5

860264-6

022109 601 E

022 109 601 F

022109611 C

022109611 B

31x6x102.1

31x6x136.1

27x6x136.4

27x6x102.5

M-6

Cordoba 2.0 16V
Ibiza 2.0 16V
Toledo 2.0 16V
Eng. ABF

1984 ccm

110 kW (150 PS)

94-
94-
94-

82,50

EX

855007-4

865006-4

051109601 B

051109601 B

32x7x95.5

27x7x97.95

M-7

880227-4

880227-4

975001-8

915001-8

037 103419 B

037 103419 B

034 109 309 AD

027 109 675

Altea 2.0 FSI 16V
Eng. BLR/BLY

Eng. BVY /BVZ

1984 ccm

110 kW (150 PS)

04-05
05-09

82,50

EX

850245-4

860246-4

06D 109 601K /E/F

06D 109611 K /L

33.9 x6x104

28x6x101.9

M-6

AL

975013-8

022 109 423 A/D

Altea 2.0 FSI 16V
Eng. AXX

1984 ccm

147 kW (200 PS)
10,5:1

05-

82,50

EX

850247-4

860246-4

06D 109 601 M

06D 109 611 K
06D 109611 L

33.9x6x104

28x6x101.9

M-6

M-6

AL

975013-8

022 109 423 A/D

Altea 1.8 TFSI
Toledo 11l 1.8 TFSI
Leon 1.8 TSI
Toledo 11l 1.8 TFSI
Eng. BYT /BZB

1798 ccm

118 kW (160 PS)

Altea 2.0 TFSI

Altea XL 2.0 TFSI 4x4
Leon 2.0 TFSI

Toledo 11l 2.0 TFSI

Eng. BWA /CCZA / CCZB / CDLA
1984 ccm

147-195 kW (200-265 PS)

07-
09-
07-12

07-09

06-09
09-
05-12
05-09

82,50

EX

850247-4

860248-4

06D 109 601 M

06D 109 611 H

33.9x6x104

28x6x101.9

M-6

AL

880228-4

880228-4

975013-8

058 103 415

058 103 415

022 109 423 A/D
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==

SM-REF

MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF Original Ref.:
SEAT
*NEW*|
Ateca 2.0 TSI 4Drive 17- 82,50 | IN [ 855049-4 06L 109 601 C 32x6x105 M-6
Leon 2.0 TSI 18- 4 “NEW*
Leon ST 2.0 TSI 18- EX| 865050-4 06L 109 611 28x6x102.9 M-6
Leon ST 2.0 TSI 4Drive 18-
Tarraco 2.0 TSI 4Drive 18-
Eng. CZPB / DKZA
1984 ccm
140 kW (190 PS)
SEAT DIESEL
Eng. 1Y 79,50 | IN [ 855063-4 069 109 601 F 36x8x95.5 M-8 | 880222-4 | 056 103419 A*
Cordoba 1.9 D 93- 4
Toledo GL / Ibiza 93- EX| 865064-4 074 109 611 31.2x8x95.5 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
1896 ccm “NEW*
48-50 kW (65-68 PS) 905024-1 028 103 383 BK BT <on f:-ll_;‘ 975001-8 | 034 109 309 AD
515002-1 028 109 101 G @ 912801-8 026 109 675
only for eng. AAZ /1Y / AEF M
1X/ABL/ ADG
485007-1 028 103 351 D .@?ﬁﬁ
only for eng. 1Y \L@-.]:TJ/
Eng. AAZ 79,50 | IN [ 855063-4 069 109 601 F 36x8x95.55 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
Cordoba 93- 4
Toledo GLX / Ibiza 93- EX| 865064-4 074 109 611 31.2x8x95.5 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
1896 ccm “NEW*
50-55 kW (68-75 PS) 905024-1 028103383BK  [EXTLH +on ﬂL 975001-8 | 034 109 309 AD
515002-1 028 109 101 G M @ 912801-8 026 109 675
only foreng. AAZ /1Y | AEF
1X/ABL/ ADG
485008-1 028 103 351 B ‘@@%
only for eng. AAZ = 1
Eng. 1Z 79,50 | IN | 855093-4 028 109 601 H 36x8x96.8 M-8 | 880222-4 | 056 103419 A*
Toledo 1.9 TDI 95- 4
1896 ccm EX| 865088-4 046 109611 F 31.5x8x96.9 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
66 kW (90 PS) NEW*
905008-1 028103383BR  |[XLLI <on
only for eng. 1Z/AEY/AFN/AHB 1,61/3 Noches
AHU/AKU/AVG
515001-1 028 109 101 F M ﬂL 975001-8 | 034 109 309 AD
only for eng. AHU / AFN / AHH
12/ AFF / AVG | ALE @ 912801-8 026 109 675
485015-1 028103 351 F /Qé"g:
only for eng. 12/ AFN \LB__E%‘
Eng. AGP / AQM / ASY / AYQ 79,50 | IN | 855029-4 028 109 601 J 36x7x96.5 M-7 | 880227-4 | 037 103419B
Cordoba 1.9 SDI 99-09 4
Ibiza 1.9 SDI 99-02 EX| 865030-4 028 109611 K 31.5x7x96.3 M-7 | 880227-4 | 037 103419B
Ibiza Il 1.9 SDI 02-05 —
Leon 1.9 SDI 99-06 905007-1 038103383ca |KXXLF «on 9L | 975002-8 | 050 109 300 AIC
1896 ccm 038 103 383 K 1.67/3 Noches

47-50 kW (64-68 PS)
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9 o
IN nI%‘,L:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
SEAT DIESEL
Eng. AEY / AQM 79,50 | IN [ 855029-4 028 109 601 J 36x7x96.5 M-7 | 880227-4 | 037103419B
Cordoba 1.9 SDI / Ibiza 1.9 SDI 95-99 4
Inca 1.9 SDI 95-00 EX| 865030-4 028 109 611 K 31.5x7x96.3 M-7 | 880227-4 | 037 103419B
Leon 1.9 SDI 99-06 NEW
1896 com 905007-1 o3s103383ca |XILT 4o 9L | 975001-8 | 034 109309 AD
47-50 kW (64-68 PS) 038 103 383 K 1.67 / 3 Noches
only for eng. AQM @ 915001-8 027 109 675
Eng. AHB / AKU NEW*
Inca 1.7 SDI 96-00 905008-1 028103383BR  |ELLLH 4on
Arosa 1.7 SDI 97-03 only for eng. 1Z/AEY/AFN/AHB 1,61/3 Noches
1716 ccm AHU/AKU/AVG
42-44 kW (57-60 PS)
Eng. AFN 79,50 | IN [ 855038-4 028 109 601 D 35.9x7x96.8 M-7 | 880227-4 | 037103419B
Eng. AGR / AHF / AHU / ALH 4
Eng. ASV EX| 865039-4 028 109 611 G 31.45x7x96.9 | M-7 | 880227-4 | 037103419B
Alhambra 1.9 TDI 97- NEW*
Cordoba 1.9 TDI 97- 905007-1 038103383ca |KXXLF «on 9L | 975001-8 | 034 109 300 AD
Ibiza / Toledo 1.9 TDI 97- 038 103 383 K 1.67 / 3 Noches
Ibiza 1.9 TDI 97- only for eng. AGR/AHF/ALH/ASV @ 915001-8 027 109 675
Leon 1.9 TDI 10/98- NEW*
Toledo 1.9 TDI 97- 905008-1 028103383BR  |EXLLd 4on
1896 ccm only for eng. 1Z/AEY/AFN/AHB 1,61/3 Noches
66-81 kW (90-110 PS) AHU/AKU/AVG
515001-1 028 109 101 F M
only for eng. AHU / AFN / AHH
1Z / AFF / AVG / ALE
485016-1 028 103 351 K/P
only for eng. 12/ AFF / AFN
AVG/AHH / AHU / ALE
Eng. 1Y 79,50 | IN [ 855017-4 028 109 601 B 36x7x95.5 M-7 | 880227-4 | 037103419B
Cordoba 1.9 D 98- 4
1896 ccm EX| 865018-4 028 109611 E 31.1x7x95.6 M-7 | 880227-4 | 037 103419B
47 kW (84 PS)
515002-1 028 109 101 G M A0 | 975001-8 | 034 109 309 AD
only foreng. AAZ /1Y | AEF
1X/ ABL / ADG @ 915001-8 027 109 675
485011-1 028 103 351 M
only for eng. 1Y
valve rocker cover
gasket with 2 holes
Eng. AMF 79,50 | IN [ 855087-4 038 109 601 B 35.9x7x89.9 M-7 | 880226-4 027 103 419*
Arosa 1.4 TDI 99-04 3
Cordoba 1.4 TDI 02- IN | 850241-4 038 109 601 E 35.9x7x89.5 M-7 | 880226-4 027 103 419*
Ibiza 1.4 TDI 02-05
1422 ccm
55 kW (75 PS) EX| 865092-4 038109611 B 31.5x7x90 M-7 | 880226-4 027 103 419*
EX| 860244-4 038 109611 E 31.4x7x89.2 M-7 | 880226-4 027 103 419*
FJL 975003-8 | 038109309 C
@ 915001-8 027 109 675
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
SEAT DIESEL
Eng. ATD KAT 79,50 | IN [ 850239-4 038 109 601 F 35.5x7x88.8 M-7
Cordoba 1.9 TDI 02- 4
Ibiza 1.9 TDI 01- EX| 860242-4 038 109 611 G 31.3x7x88.4 M-7
1896 ccm
74 kKW (101 PS) 905027-1 038 103 383 DG 4cyl. ﬁL 975003-8 | 038109309C
@ 915001-8 027 109 675
Eng. AXR 79,50 [ IN [ 850241-4 038 109 601 E 35.9x7x89.5 M-7
Cordoba 1.9 TDI 02-09 4
Ibiza 111 1.9 TDI 02-09 EX| 860244-4 038 109611 E 31.4x7x89.2 M-7
Leon 1.9 TDI 05-06
Toledo Il 1.9 TDI 05-06 905027-1 038 103 383 DG BT «on AL | 975003-8 | 038109300 C
1896 ccm
74 kW (101 PS) @ 915001-8 027 109 675
Eng. AMF /| BMS / BNM / BNV 79,50 | IN [ 850241-4 038 109 601 E 35.9x7x89.5 M-7 | 880227-4 | 037103419B
Arosa 1.4 TDI 00-04 3
Ibiza IV 1.4 TDI 08-10 EX| 860244-4 038 109611 E 31.4x7x89.2 M-7 | 880227-4 | 037 103419B
1422 ccm
55 kW (75 PS) 905027-1 038 103 383 DG {0000 I
Eng. BJB / BLS 79,50 515014-1 038 109 101 AH M ﬁl; 975003-8 | 038109309 C
Eng. BMS / BMT / BNV 4 only for eng. BLS/BMT/BXJ
Eng. BXF / BXJ
Altea 1.9 TDI 04-
Altea XL 1.9 TDI 06- 485020-1 038 103 351 D
Altea 1.9 TDI 4x4 09-10 03G 103351 C
Cordoba 1.9 TDI / Ibiza Il 1.9 TDI 02-09 only for eng. AXR / BJB
Ibiza IV 1.9 TDI 08-10
Leon 1.9 TDI 05-10
Toledo 11 1.9 TDI 05-06
Toledo 1l 1.9 TDI 04-09
1896 ccm
66-96 kW (90-131 PS)
Eng. BPX/ BUK/BVK 79,50 | IN | 855087-4 038 109 601 B 35.9x7x89.9 M-7 | 880226-4 027 103 419
Ibiza 1.9 TDI 04- 4
Ibiza 1.9 TDI 05-08 M-7 | 880227-4 | 037103419B
Sharan 1.9 TDI 05-10
1896 ccm
85-118 kW (116-160 PS) EX| 865092-4 038 109 611 B 31.5x7x90 M-7 | 880226-4 027 103 419
038 109611 F
M-7 | 880227-4 | 037103419B
515012-1 038 109 101 R
485020-1 038 103 351 D
03G 103351 C
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IN nI%‘,L:- —
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
SEAT DIESEL
Eng. BLT 79,50 | IN | 855087-4 038 109 601 B 35.9x7x89.9 | M-7 | 880227-4 | 037 103419B
Cordoba 1.9 TDI 05- 4
Ibiza 1.9 TDI 05-09 IN [ 850241-4 038 109 601 E 35.9x7x89.5 M-7 | 880227-4 | 037 103419B
1896 ccm
96 kW (130 PS)
EX| 865092-4 038109611 B 31.5x7x90 M-7 | 880227-4 | 037 103419B
038 109611 F
EX| 860244-4 038 109 611 E 31.4x7x89.2 M-7 | 880227-4 | 037 103419B
515012-1 038 109 101 R
485020-1 038 103 351 D
03G 103351 C
Eng. AXR / BKC / BXE 79,50 | IN | 850241-4 038 109 601 E 35.9x7x89.5 M-7 | 880241-4 12.07x7x31.5
Altea XL 1.9 TDI 06- 4
Altea 1.9 TDI 04- EX| 860244-4 038 109611 E 31.4x7x89.2 M-7 | 880241-4 12.07x7x31.5
Cordoba 1.9 TDI/ Ibiza Ill 1.9 TDI 02-09
Leon 1.9 TDI 05-10 515012-1 038 109 101 R [:]L 975003-8 | 038109309 C
Toldeo 11 1.9 TDI 05-06
Toledo 1l 1.9 TDI 04-09
1896 ccm 485020-1 038 103 351 D
74-77 kW ( 100-105 PS) 03G 103351 C
Eng. CAYB / CLNA Euro 5 79,50 | IN [ 850279-4 03L 109 601 A 26.5x6x99.3 M-6
Eng. CAYC 4
Altea 1.6 TDI 10-
Altea XL 1.6 TDI 10- EX| 860280-4 03L 109611 A 24.45x6x99.1 M-6
Ibiza IV 1.6 TDI 09-
Ibiza IV ST 1.6 TDI 10- NEWH ﬂL 970227-8 03L 109 521
Leon 1.6 TDI 10-12 515017-1 03L 109 021 E 03L 109 521 A
Toledo IV 1.6 TDI 12- M
1598 ccm
66-77 kW (90-105 PS) NEW*
515018-1 03L 109 022 D M
Eng. CFWA 79,50 | IN [ 850279-4 03L 109 601 A 26.5x6x99.3 M-6
Ibiza 1.2 TDI 10- 4
1199 ccm
55 kW (75 PS) EX| 860280-4 03L 109 611 A 24.45x6x99.1 | M-6
Eng. CLHA / CLHB Euro 5 ﬂL 970227-8 03L 109 521
Eng. CRKB 03L 109 521 A
Leon 1.6 TDI 12-
Leon SC/ST 1.6 TDI 13-
Leon ST 1.6 TDI 4Drive 14-
1598 ccm
66-81 kW (90-110 PS)
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

SEAT DIESEL

Eng. AZV /| BKD / BMN
Altea 2.0 TDI 16V

Leon 2.0 TDI 16V

Toledo 2.0 TDI 16V

1968 ccm

100-125 kW (136-170 PS)

04-10
05-10
04-09

EX

EX

850277-4

850275-4

860278-4

860276-4

485022-1

03G 109 601 B

03G 109 601 A

03G 109611 D

03G 106 611 B

03G 103 351 B/E

29.2x6x87.8

29.4x6x88.5

25.5x6x87.5

25.5x6x87.5

M-6

M-6

M-6

M-6

Al

880230-4

880230-4

880230-4

880230-4

975013-8

10.06x6x42

10.06x6x42

10.06x6x42

10.06x6x42

022 109 423 A/D

Eng. BMM / BRT
Altea 2.0 TDI

Altea XL 2.0 TDI
Altea XL 2.0 TDI 4x4
Leon 2.0 TDI

Toledo 111 2.0 TDI
1968 ccm

103 kW (140 PS)

05-

06-

07-
05-10
05-09

81,00

EX

850241-4

860244-4

905027-1

515014-1

485020-1

038 109 601 E

038109611 E

038 103 383 DG

038 109 101 AH

038 103 351 D
03G 103351 C

35.9x7x89.5

31.4x7x89.2

4Cyl.

AT

880227-4

880227-4

975003-8

037 103419 B

037 103419 B

038 109309 C

Eng. CAGA / CAHA / CEGA
Eng. CFFA / CFFB / CFFE
Eng. CFGB / CFGC / CFHC
Eng. CFHD / CFJA/ CJCA
Eng. CJCC/ CLCB
Alhambra 2.0 TDI

Alhambra 2.0 TDI

Alhambra 2.0 TDI 4Drive

Altea 2.0 TDI

Altea 2.0 TDI 16V

Altea XL 2.0 TDI

Altea XL 2.0 TDI 4x4

Altea XL 2.0 TDI 16V

Altea XL 2.0 TDI 16V 4x4

Exeo 2.0 TDI

Exeo ST 2.0 TDI

Ibiza IV 2.0 TDI

Leon 2.0 TDI

Leon 2.0 TDI

Leon 2.0 TDI 16V

Toledo 111 2.0 TDI

1968 ccm

85-130 kW (120-170 PS)

10-11

81,00

EX

850205-4

860206-4

*NEW*

515017-1

*NEW*

515018-1

03L 109 601
03L 109 611
030106611 S

0301096118

03L 109 021 E

03L 109 022 D

28.2x6x99.3

26x6x99.1

e
e

M-6

AL

880230-4

880230-4

970227-8

10.06x6x42

10.06x6x42

03L 109 521
03L 109 521 A

Eng. CAGC

Eng. CKFC / CRBC Euro 5
Eng. CRLB/CRMB/CUNA Eur.6
Eng. CRVA/ CRVC Euro 4
Eng. CUPA

Ateca 2.0 TDI

Exeo 2.0 TDI

Exeo ST 2.0 TDI

Leon 2.0 TDI

Leon SC/ST 2.0 TDI

Leon ST 2.0 TDI 4Drive

1968 ccm

81-135 kW (110-184 PS)

81,00

EX

850205-4

860206-4

03L 109 601
03L 109 611
030106 611 S

0301096118

28.2x6x99.3

26x6x99.1

M-6

Al

880230-4

880230-4

970227-8

10.06x6x42

10.06x6x42

03L 109 521
03L 109 521 A
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

SEAT DIESEL

Eng. CGLB

Eng. CUVA Euro 6
Alhambra 2.0 TDI

1968 ccm

85-125 kW (115-170 PS)

EX

850205-4

860206-4

03L 109 601
03L 109 611
030106 611 S

0301096118

28.2x6x99.3

26x6x99.1

M-6

880230-4

880230-4

10.06x6x42

10.06x6x42

Eng. OM 615
Seat 132

2197 ccm

44 kKW (60 PS)

79-

87,00

EX

851023-4

861024-4

615 053 0101

615 053 0705

38.8x10x131.5

33.2x10x131

881065-4

881064-4

616 053 0329*

616 053 0330

SKODA

Fabia 1.2 TSI / Fabia Scout 1.2i
Octavia 1.2 TSI

Rapid 1.2 TSI

Roomster 1.2 TSI

Yeti 1.2i 16V

Eng. CBZA / CBZB Euro 5

1198 ccm

63-77 kW (85-105 PS)

71,00

EX

850209-4

860210-4

03F 109 601 A

03F 109611 B
03F 109611 C

35.6x6x98.5

30.1x6x98.5

Fabia 1.2 TSI

Octavia 1.2 TSI

Eng. CJZA / CJZB / CJZC / CJZD
1197 ccm

66-81 kW (90-110 PS)

71,00

855019-4

865020-4

04E 109 601 A

04E 109611 K

26.6x5x110.25

23.6x5x110.1

M-5

M-5

Citigo 1.0

Fabia lll 1.0

Eng. CHYA / CHYB Euro 6
Eng. DAFA

999 ccm

44-55 kW (60-75 PS)

11-

74,50

EX

*NEW*
855004-4

*NEW*

865005-4

04E 109 601

04E 109611 L

29.5x5x110.2

27x5x110.2

M-5

M-5

Faiba lll 1.0 TSI

Fabia Ill Kombi 1.0 TSI
Rapid 1.0 TSI

Eng. CHZB Euro 6

999 ccm

70 kW (95 PS)

Octavia lll 1.4 TSI
Octavia lll Kombi 1.4 TSI
Eng. CHPA Euro 5

1395 ccm

103 kW (140 PS)

74,50

EX

*NEW*
855021-4

*NEW*

865022-4

04E 109601 B

04E 109611 J

28.5x5x110.25

25x5x110.1

M-5

M-5

Felicia 1.6
Octavia 1.6
Eng. AEE
1598 ccm

55 kW (75 PS)

96-
96-

76,50

EX

855069-4

865068-4

030 109 601 AH

032109611 G

35.6x7x94.7

29x7x95

M-7

un

975001-8

915001-8

034 109 309 AD

027 109 675
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

SKODA

Octavia 1.6
Eng. AEK/ ADY
Eng. AEH

Eng. AKL
1595-1598 ccm
74 kW (100 PS)

96-

EX

850227-4

860228-4

078 109 601 B

048 109611 B

39.4x7x92.1

32.8x7x91.2

M-7

M-7

880227-4

880227-4

975001-8

915001-8

037103419 B

037 103419 B

034 109 309 AD

027 109 675

Fabia 1.2i 12V

Praktik 1.2 12V

Roomster 1.2i 12V

Rapid 1.2 MPI

Eng. AZQ / BME / BZG / CEVA
Eng. CGPA /CGPB / CGPC / CHTA
1198 ccm

47-55 kW (60-75 PS)

Fabia 1.4i 16V

Fabia 1.4 FSI 16V

Fabia 1.4 TSI RS 16V
Fabia Scout 1.4i 16V
Octavia 1.4i 16V

Rapid 1.4 TSI

Roomster 1.4i 16V

Superb 1.4 TFSI 16V

Eng. AUA / AUB / AXP / BBY

Eng. BBZ/BCA/BKY / BUD

Eng. BXW / CAVE / CAXA / CAXC
Eng. CGGA /CTHE / CGGB Euro 5
1390 ccm

55-132 kW (75-180 PS)

Fabia ll 1.6

Fabia 1.6i 16V

Octavia 1.6 FSI 16V
Rapid 1.6 / Rapid 1.6 MPI
Eng. BLF /BTS/CFNA/CLSA
1598 ccm

77-85 kW (105-115 PS)

07-10
07-
09-

07-14

07-10

04-08
11-

76,50

76,50

EX

855061-4

865062-4

*NEW*

905010-1

036 109 601 AD
036 109 601 AK
036 109 601 S

036 106 611 AE
036 109 611 K

036 103 383 AJ
036 103 383 AM
only for eng. AUA / AUB / AXP
BBY/BBZ/BCA/BKY/BUD/BXW

29.5x6x100.9

26x6x100.5

4.Cyl.
0,64 mm /1 Noche

880228-4

880228-4

915097-8

058 103 415

058 103 415

036 109 675

Fox 1.6

Fox 1.6 Total Flex
Polo 1.6

Eng. CCRA /CFZA
1598 ccm

74-77 KW (101-105 PS)

03-
03-
02-

76,50

EX

850273-3

860272-4

032109 601 L

030109611 T
032109611 L
032109611 M
03D 109611 A

34.5x6x99.2

28.x6x99.1

Fabia 1.2

Eng. AWY / BBM / BMD / CHFA
Eng. CHFB Euro 4

1198 ccm

40-44 KW (54-60 PS)

01-09

76,50

EX

850273-3

860272-4

032109 601 L

030109611 T
032109611 L
032109611 M
03D 109611 A

34.5x6x99.2

28x6x99.1

M-6

880228-4

880228-4

058 103 415

058 103 415

Fabia lll 1.6
Octavialll 1.6
Rapid 1.6 / SRE
Yeti 1.6

Eng. CWVA Euro 5
1598 ccm

81 kW (110 PS)

76,50

EX

*NEW*
855004-4

*NEW*

865005-4

04E 109 601

04E 109611 L

29.5x5x110.2

27x5x110.2

M-5

M-5
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IN nI%‘,L:- —
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
SKODA
Octavia 1.6 96- 81,00 | IN [ 850227-4 078 109 601 B 39.4x7x92.1 M-7 | 880227-4 | 037 103419B
Eng. AEK / ADY 4
Eng. AEH EX| 860228-4 048 109611 B 32.8x7x91.2 M-7 | 880227-4 | 037 103419B
Eng. AKL
1595-1598 ccm ﬁ.l; 975001-8 | 034 109 309 AD
74 kKW (100 PS)
&) | 915001-8 | 027109675
Octavia 1.8 20V 96- 81,00 | IN [ 850229-4 058 109 601 C 26.9x6x105.1 M-6 | 880228-4 058 103 415
Octavia 1.8 96-99 4
Eng. ADR / AGN EX| 860234-4 058 109611 M 29.9x6x103.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
1781 ccm
92 kW (125 PS) @ 915097-8 036 109 675
Octavia 1.8T 20V 5/98- 81,00 | IN [ 850229-4 058 109 601 C 26.9x6x105.1 M-6 | 880228-4 058 103 415
Octavia RS 1.8T 01-06 4
Eng. AGU / AUM / AUQ/ AWT ﬂL 975011-8 | 058 109 309 F
1781 ccm
110 kW (150 PS) EX| 860230-4 058 109 611 E 29.9x6x103.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
ﬁi; 975012-8 058 109 309 E
&) | 915097-8 | 036 109675
Octavia 1.6i 00-10 | 81,00 | IN | 850215-4 06B 109 601 H/D 39.5x6x94 M-6 | 880217-4 | 12.08x6x36.50
Octavia 1.6 16V 08-13 4 06B 109 601 B
Eng. AVU / BFQ/BGU / BSE / BSF
1595 ccm EX| 860216-4 06B 109611 C/B 32.95x6x94 M-6 | 880217-4 12.08x6x36.50
75 kW (102 PS)
9l | 975013-8 | 022 109 423 AD
Octavia 1.6 16V 10-13 81,00 | IN [ 850215-4 06B 109 601 H/D 39.5x6x94 M-6
Octavia 1.6 LPG 09-13 4 06B 109 601 B
Eng. CMXA / CHGA
1595 ccm EX| 860216-4 06B 109611 C/B 32.95x6x94 M-6
75 kW (102 PS) NEW*
905009-1 | 06B 103 383 D/G/H 1yl
only for eng. CCSA/CHGA/CMXA 1,2 mm /2 Noches
Octavia 1.6i 81,00 | IN | 850217-4 035 109 601 H 38x8x91
Eng. BFQ 02- 4
Eng. BGU 04-05
Eng. BSE / BSF 05- EX| 860218-4 026 109 611 A 33.2x8x90.8
1595 ccm
75 kW (102 PS) @@ 975013-8 | 022109 423 AID
Octavia 2.0 FSI 16V 0413 | 82,50 | IN | 850245-4 06D 109 601 K 33.9x6x104 M-6
Eng. BLR / BLX/BLY / BVX/BVY 4 06E 109601 E/F
Eng. BVZ
1984 ccm EX| 860246-4 06D 109611 K /L 28x6x101.9 M-6
110 kW (150 PS)
1. | 975013-8 | 022 109 423 AID
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
SKODA
Octavia ll 1.8 TSI 07-13 | 82,50 | IN | 850247-4 06D 109 601 M 33.9x6x104 M-6 | 880228-4 058 103 415
Octavia ll 2.0 RS 05-13 4
Super 11 1.8 TSI 08-15
Super 11 2.0 TSI 10-15 EX| 860248-4 06D 109 611 H 28x6x101.9 M-6 | 880228-4 058 103 415
Eng. BWA / BZB / CCZA
1984 ccm <L | 975013-8 | 022 109423 AD
147 kW (200 PS)
Octavia Il 1.8 TSI/ 4x4 09-13 82,50 | IN | 850247-4 06D 109 601 M 33.9x6x104 M-6 | 880228-4 058 103 415
Superb 11 1.8 TSI/ 4x4 09-15 4
Yeti 1.8 TSI 4x4 EX| 860246-4 06D 109 611 K 28x6x101.9 M-6 | 880228-4 058 103 415
Eng. CDAB 06D 109 611 L
1798 com 0 | 975013-8 | 022 109423 AD
112 kW (152 PS)
*NEW*|
Karoq 2.0 TSI 4x4 19- 82,50 | IN | 855049-4 06L 109 601 C 32x6x105 M-6
Kodiaq 2.0 TSI 4x4 19- 4 NEW
Octavia lll 2.0 TSI 17- EX| 865050-4 06L 109 611 28x6x102.9 M-6
Octavia lll 2.0 TSI 4x4 19-
Superb 111 2.0 TSI 19-
Eng. DKZA
1984 ccm
140 kW (190 PS)
SKODA DIESEL
Eng. BDG 78,30 | IN | 850281-4 059 109 601 F 27.2x6x100.6 | M-6
Superb 1 2.5 TDI 03-08 6
2496 ccm EX| 860282-4 059 109 611 G 24.1x6x100.7 | M-6
120 kW (163 PS)
Eng. AEF 79,50 | IN | 855017-4 028 109 601 B 36x7x95.5 M-7 | 880227-4 | 037 103419B
Felicia1.9D 95-01
1896 ccm EX| 865018-4 028 109611 E 31.1x7x95.6 M-7 | 880227-4 | 037 103419B
47 kKW (64 PS)
IN | 855029-4 028 109 601 J 36x7x96.5 M-7 | 880227-4 | 037 103419B
EX| 865030-4 028 109611 K 31.5x7x96.3 M-7 | 880227-4 | 037 103419B
IN | 855063-4 069 109 601 F 36x8x95.1 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
EX| 865064-4 074 109 611 31.2x8x95.5 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
IN | 855063-4 069 109 601 F 36x8x95.1 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
EX| 865060-4 068 109611 L 31.2x8x95.5 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
068 109 611 M
9L | 975002-8 | 050 109 300 AIC
Eng. AGR/ AHF / ALH / ASV 79,50 | IN [ 855038-4 028 109 601 D 35.9x7x96.8 M-7 | 880227-4 | 037103419B
Ibiza 1.9 TDI 99-02 4
Leon 1.9 TDI 99-02 EX| 865039-4 028 109 611 G 31.45x7x96.9 | M-7 | 880227-4 | 037 103419B
Octavia 1.9 TDI 00-06 *NEW
Toledo 1.9 TDI 905007-1 038 103 383 CQ 975001-8 | 034 109 309 AD
1896 ccm 038 103 383 K
66-81 kW (90-110 PS) 975002-8 | 050 109 309 A/C
& | 9150018 | 027109675
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
SKODA DIESEL
Eng. AGP 79,50 | IN [ 855029-4 028 109 601 J 36x7x96.5 M-7 | 880227-4 | 037103419B
Octavia 1.9 SDI 97-03 4
1896 ccm EX| 865030-4 028 109611 K 31.5x7x96.3 M-7 | 880227-4 | 037 103419B
50 kW (68 PS)
IN | 855063-4 069 109 601 F 36x8x95.1 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
EX| 865064-4 074 109 611 31.2x8x95.5 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
IN | 855063-4 069 109 601 F 36x8x95.1 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
EX| 865060-4 068 109 611 L 31.2x8x95.5 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
068 109 611 M
E S0 | 975002-8 | 050 109 309 AlC
905007-1 o3s103383ca |LXLLT 4o
038 103 383 K 1.67 / 3 Noches
Eng. ATD / AVB 79,50 | IN [ 855087-4 038 109 601 B 35.9x7x89.9 M-7 | 880241-4 12.07x7x31.5
Fabia | 1.9 TDI 00-08 4
Octavia 1.9 TDI 4x4 00-06 EX| 865092-4 038109611 B 31.5x7x90 M-7 | 880241-4 12.07x7x31.5
1896 ccm
74 KW (100 PS) 0 | 975003-8 | 038 109309 C
5150121 038 109 101 R @ 915001-8 027 109 675
485020-1 038 103 351 D
03G 103351 C
Eng. AQM / ASY 79,50 | IN | 855029-4 028 109 601 J 36x7x96.5 M-7
Fabia 1.9 SDI 99-08 4
Octavia 1.9 SDI 00-03 EX| 865030-4 028 109611 K 31.5x7x96.3 M-7
1896 ccm *NEW*
47-50 kW (64-68 PS) 905007-1 038 103383ca |ELLLI +on @ 915001-8 027 109 675
038 103 383 K 1.67 / 3 Noches
Eng. AXR 79,50 | IN [ 850241-4 038 109 601 E 35.9x7x89.5 M-7 | 880241-4 12.07x7x31.5
Fabia | 1.9 TDI 00-08 4
Octavia 1 1.9 TDI 00-10
Roomster 1.9 TDI 2006 EX| 860244-4 038 109611 E 31.4x7x89.2 M-7 | 880241-4 12.07x7x31.5
1896 ccm
74 kKW (100 PS)
515012-1 038 109 101 R M ©) | 9150018 | 027 109 675
485012-1 038 109 101 R W
4, 17
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
SKODA DIESEL
Eng. BJB / BKC / BPZ / BSV 79,50 | IN [ 850241-4 038 109 601 E 35.9x7x89.5 M-7 | 880227-4 | 037103419B
Octavia Il 1.9 TDI 04-10 4
Octavia Il Combi 1.9 TDI 4x4 04-10
Superb [ 1.9 TDI 05-07 EX| 860244-4 038 109611 E 31.4x7x89.2 M-7 | 880227-4 037 103 419B
1896 ccm
77 KW (105 PS) AL | 975003-8 | 038109300 C
515012-1 038109 101 R M
only for eng. BKC @ 915001_8 027 109 675
515014-1 038 109 101 AH M
only for eng. BPZ / BSV
485020-1 038 103 351 D ﬁ’é
03G 103351 C pingf
Eng. BLS / BXE 79,50 | IN [ 850241-4 038 109 601 E 35.9x7x89.5 M-7 | 880241-4 12.07x7x31.5
Fabia Il 1.9 TDI 07-10 4
Fabia Scout 1.9 TDI 09-10
Octavia Il 1.9 TDI 04-10 EX| 860244-4 038 109611 E 31.4x7x89.2 M-7 | 880241-4 12.07x7x31.5
Octavia Il 1.9 TDI 4x4 04-10
Roomster 1.9 TDI 06-10 a L 975003-8 | 038109309C
Suberb 11 1.9 TDI 08-10
1896 ccm 515012-1 038 109 101 R @ 915001-8 027 109 675
77 kW (105 PS) only for eng. BLS
485020-1 038 103 351 D
03G 103351 C
Eng. AVF /| AWX 79,50 | IN [ 855087-4 038 109 601 B 35.9x7x89.9 M-7 | 880226-4 027 103 419
Superb 1.9 TDI 01-08 4
1896 ccm 880227-4 | 0371034198
96 kW (130 PS)
EX| 865092-4 038109611 B 31.5x7x90 M-7 | 880226-4 027 103 419
880227-4 | 037 103419B
515012-1 038 109 101 R M ﬁL 975003-8 | 038109309C
> & | 9150018 | 027109675
485020-1 038 103 351 D /ﬁééﬁ
03G103351C | WAL |4
Eng. AMF 79,50 | IN [ 855087-4 038 109 601 B 35.9x7x89.9 M-7 | 880226-4 027 103 419
Fabia | 1.4 TDI 03-07 4
1422 ccm 880227-4 | 0371034198
55 kW (75 PS)
EX| 865092-4 038109611 B 31.5x7x90 M-7 | 880226-4 027 103 419
880227-4 | 037 103419B
IN | 850241-4 038 109 601 E 35.9x7x89.5 M-7 | 880226-4 027 103 419
880227-4 | 037 103419B
EX| 860244-4 038 109611 E 31.4x7x89.2 M-7 | 880226-4 027 103 419
880227-4 | 037 103419B
“0 | 975003-8 | 038109300 C
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
SKODA DIESEL
Eng. ASZ 79,50 | IN [ 855087-4 038 109 601 B 35.9x7x89.9 M-7 | 880226-4 027 103 419
Octavia 1 1.9 TDI 03- 4
Fabia | 1.9 TDI RS 03-08 M-7 | 880227-4 | 037103419B
1896 ccm
96 kW (130 PS) EX| 865092-4 038109611 B 31.5x7x90 M-7 | 880226-4 027 103 419
M-7 | 880227-4 | 037103419B
5150121 | 038109 101 R AL | 975003-8 | 038109309 C
485020-1 038 103 351 D
03G 103 351 C
Eng. BXE 79,50 [ IN [ 850241-4 038 109 601 E 35.9x7x89.5 M-7 | 880241-4 12.07x7x31.5
Octavia Il 1.9 TDI/ 4x4 04-10 4
Superb 11 1.9 TDI 08-10 EX| 860244-4 038 109611 E 31.4x7x89.2 M-7 | 880241-4 12.07x7x31.5
1896 ccm
77 KW (105 PS) A0 | 975003-8 | 038109300 C
485020-1 038 103 351 D A@é”? @ 915001-8 027 109 675
03G 103 351 C NGTgE:
Eng. BLT 79,50 | IN [ 855087-4 038 109 601 B 35.9x7x89.9 M-7 | 880227-4 | 037103419B
Fabia 1.9 TDI 05-07 4
1896 ccm EX| 865092-4 038 109611 B 31.5x7x90 M-7 | 880227-4 | 037103419B
96 kW (130 PS)
IN [ 850241-4 038 109 601 E 35.9x7x89.5 M-7 | 880227-4 | 037103419B
EX| 860244-4 038 109 611 E 31.4x7x89.2 M-7 | 880227-4 | 037103419B
515012-1 038 109 101 R M
Eng. BMS / BNM / BNV 79,50 [ IN [ 850241-4 038 109 601 E 35.9x7x89.5 M-7 | 880227-4 | 037103419B
Fabia | 1.4 TDI 05-08 3
Fabia Il 1.4 TDI 07-10 EX| 860244-4 038 109611 E 31.4x7x89.2 M-7 | 880227-4 | 037 103419B
Fabia Scout 1.4 TDI 09-10
Roomster 1.4 TDI 06-10 0 L 975003-8 | 038109309 C
1422 ccm for Eng. BNM / BNV
51-59 kW (70-80 PS)
) | 915001-8 | 027 109 675
Eng. BSW 79,50 | IN [ 855087-4 038 109 601 B 35.9x7x89.9 M-7 | 880226-4 027 103 419
Fabia Il 1.9 TDI 07-10 4
Fabia Scout 1.9 TDI 09-10 880227-4 | 037103419B
Roomster 1.9 TDI 06-10
1896 ccm
77 KW (105 PS) EX| 860244-4 038 109611 E 31.4x7x89.2 M-7 | 880226-4 027 103 419
880227-4 | 037 103419B
485020-1 038 103 351 D
03G 103 351 C
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IN nI%‘,L:- ‘;’
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
SKODA DIESEL
Eng. CAYB / CLNA Euro 5 79,50 | IN [ 850279-4 03L 109 601 A 26.5x6x99.3 M-6
Eng. CAYC 4
Fabia Il 1.6 TDI 10-14
Fabia Scout 1.6 TDI 16V 10- EX| 860280-4 03L 109611 A 24.45x6x99.1 M-6
Octavia Il 1.6 TDI 09-13
Octavia Il Combi 1.6 TDI 4x4 09-13 A L 970227-8 03L 109 521
Rapid 1.6 TDI 1- NEWH 03L 109 521 A
Roomster 1.6 TDI 10-15 515017-1 03L 109 021 E M
Superb 11 1.6 TDI 10-15
Yeti 1.6 TDI 10-15
1598 ccm *NEWH|
66-77 kW (90-105 PS) 515018-1 03L 109 022 D M
Eng. CFWA 79,50 | IN [ 850279-4 03L 109 601 A 26.5x6x99.3 M-6
Fabia Il 1.2 TDI 10-14 4
Fabia Scout 1.2 TDI 10-
Roomster 1.2 TDI 10-15 EX| 860280-4 03L 109 611 A 24.45x6x99.1 M-6
1199 ccm
55 kW (75 PS) 0 L 970227-8 03L 109 521
03L 109 521 A
Eng. CAYA / CRKB
Eng. CLHA / CLHB Euro 5
Fabia Il 1.6 TDI 10-14
Octavia Ill 1.6 TDI 12-
Octavia Ill 1.6 TDI 4x4 14-
1598 ccm
55-81 kW (75-110 PS)
Eng. BMM 81,00 | IN [ 850241-4 038 109 601 E 35.9x7x89.5 M-7 | 880241-4 12.07x7x31.5
Octavia 11 2.0 TDI 05-10 4
Octavia Il Combi 2.0 TDI 4x4 06-10 EX| 860244-4 038 109611 E 31.4x7x89.2 M-7 | 880241-4 12.07x7x31.5
1968 ccm
103 kW (140 PS) 90 | 975003-8 | 038109300 C
515014-1 038 109 101 AH
& | 9150018 | 027109675
485020-1 038 103 351 D
03G 103351 C
Eng. BMP 81,00 | IN | 850241-4 038 109 601 E 35.9x7x89.5 | M-7 | 880227-4 | 037 103419B
Superb 112.0 TDI 08-10 4
1968 ccm EX| 860244-4 038 109611 E 31.4x7x89.2 M-7 | 880227-4 | 037 103419B
103 kW (140 PS)
ﬁL 975003-8 | 038109309 C
Eng. BWW 515014-1 038 109 101 AH M for Eng. BMP
1998 ccm
91 kW (124 PS) @ 915001-8 027 109 675
485020-1 038 103 351 D
03G 103351 C
for eng. BMP
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IN “If—ﬁ:'L —
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
SKODA DIESEL
Eng. AZV /| BKD / BMN 81,00 | IN | 850277-4 03G 109 601 B 29.2x6x87.8 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
Octavia 2.0 TDI 16V 04-13 4
Superb 2.0 TDI 16V 04-10 IN [ 850275-4 03G 109 601 A 29.4x6x88.5 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
1968 ccm
100-125 kW (136-170 PS)
EX| 860278-4 03G 109611 D 25.5x6x87.5 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
EX| 860276-4 03G 106 611 B 25.5x6x87.5 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
485022-1 03G 103 351 B/E %
MEL !
Eng. CBBB /CBDB / CEGA 81,00 | IN [ 850205-4 03L 109 601 28.2x6x99.3 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
Eng. CFFB/ CFGB / CFHC 4 03L 109 611
Eng. CFHF / CFJA/ CLCA 030106 611 S
Eng. CLCB / CLJA
Octavia 11 2.0 TDI 10-13 EX| 860206-4 030109611S 26x6x99.1 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
Octavia 11 2.0 TDI 16V 04-13 "
Octavia Il Combi 2.0 TDI 4x4 11-13 aL 970227-8 03L 109 521
Octavia Il 2.0 TDI RS 06-13 03L 109 521 A
Superb 112.0 TDI 08-15 “NEW*
Superb 112.0 TDI 4x4 08-15 515017-1 03L 109 021 E M
Superb 112.0 TDI 16V 9-15
Superb 112.0 TDI 16V 4x4 10-15
Yeti 2.0 TDI 09-17 “NEW*
Yeti 2.0 TDI 4x4 09-17 515018-1 03L 109 022 D M
1968 ccm
81-125 kW (110-170 PS)
Eng. CFHA 81,00 | IN [ 850205-4 03L 109 601 28.2x6x99.3 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
Eng. CKFB / CRMB Euro 6 4 03L 109 611
Eng. CKFC Euro 5 030 106 611 S
Eng. CRVC Euro 4
Eng. CUNA Euro 6 EX| 860206-4 030109611 S 26x6x99.1 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
Eng. CUPA -
Octavia Ill 2.0 TDI 12- AL | 970227-8 03L 109 521
Octavia Il 2.0 TDI 4x4 14- 03L 109 521 A
Octavia Il 2.0 TDI RS 13-
Octavia Il 2.0 TDI RS 4x4 14-
Yeti 2.0 TDI 09-17
1968 ccm
81-135 kW (110-184 PS)
Eng. DFEA / DFGA Euro 6 81,00 | IN [ 850205-4 03L 109 601 28.2x6x99.3 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
Superb 1112.0 TDI 15- 4 03L 109 611
Supberb 111 2.0 TDI 4x4 15- 030106 611'S
Kodiaq 2.0 TDI 16-
Kodiaq 2.0 TDI 4x4 16- EX| 860206-4 030109611 S 26x6x99.1 M-6 | 880230-4 10.06x6x42
1968 ccm
110 kW (150 PS)
SMART
Smart City Coupé 99-06 | 63,50 | IN | 851015-3 160 053 0001 30x6x89.2 L-6 | 881015-3
Eng. M160 R3 3
599 ccm EX| 861014-3 160 050 0027 25x6x89.4 L-6 | 881015-3
33-52 kW (45-70 PS)
@ 915097-8 000 053 4558
000 056 4658

219



MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
SMART DIESEL
Eng. OM 660 99- 65,50 | IN | 851019-3 660 053 0101 27.6x6x91.2 | M-6
Smart City Coupé 3
799 ccm EX| 861020-3 660 050 0005 25.3x6x91.2 M-6
30 kW (41 PS)
©) | 915097-8 | 000 053 4558
000 056 4658
*NEW*
Eng. OM 639.939 83,00 | IN | 851073-3 642 053 0401 28.5x6x102.3 | M-6 | 881020-4 | 11.55x6x34.50
Forfour 1.5 CDI 12V 04-06 3 *NEW
1493 ccm EX| 861074-3 642 050 0527 25.4x6x102.3 | M-6 | 881020-4 11.55x6x34.50
50-70 kW (68-95 PS) -
a4 973801-8 160 050 0180
642 050 0080
@ 915097-8 000 053 4558
000 056 4658
STEYR
Eng. OM 602 85- 87,00 |IN | 851045-4 601 053 0401 38x8x106.4 R-8 | 881045-4 | 601050 0624*
250 GD 4x4 5 601 053 1201
2497 com 601 053 1701 @ 911004-8 000 053 3658
66 kW (90 PS)
&3 | 871017-6 | 6010530331
EX| 861046-4 601 050 1227 35x9x106.4 R-8 | 881046-4 | 601050 0924*
601 050 2127
) | 9110028 | 000053 3558
511005-1 602 050 0801 M &= | 871016-6 | 6010530332
only for eng. OM 602 ‘@ 601 053 0032
601053 0132
9L | 9710016 | 601050 0525
Eng. OM 616 79- 90,90 |IN | 851027-4 616 053 0201 39.8x10x131.5 881065-4 | 616 053 0329*
240 GD 4x4 4 616 053 0301
2399 ccm
53 kW (72 PS) 901004-1 616 016 2020 4cyl
Eng. OM 617 79-
300 GD 4x4 EX| 861028-4 616 050 0027 34.2x10x131 881064-4 | 616053 0330*
2998 ccm 616 050 0127
65 kW (88 PS) 616 050 0527
) | 9110018 | 000053 2858
Eng. WD 406 62:66 | 92,00 | IN [ 855507-6 406 05 0006 39x9x143 885511-4 406 04 602
Tractor 288 4
2660 ccm EX| 865508-6 406 05 0007 34x9x143 885512-4 406 04 603
Eng. WD 306 A 6266 | 98,00 | IN [ 855507-6 406 05 0006 39x9x143 885511-4 406 04 602
2622 ccm 3
27 kW (36 PS) EX| 865508-6 406 05 0007 34x9x143 885512-4 406 04 603
Eng. WD 406 A 6266 | 98,00
Tractor 290 4
3077 ccm
37 kW (50 PS)

220



MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
STEYR

Eng. WD 407 68- 98,00 | IN | 855501-6 407 05 01 41.9x9x142.5
3077 ccm 4
38 kW (52 PS) EX| 865502-6 407 05 02 36.9x9x142.5
Eng. WD 408 68- | 100,00 | IN | 855501-6 407 05 01 41.9x9x142.5
3140 ccm 4
38/47 kW (52/63 PS) EX| 865502-6 407 05 02 36.9x9x142.5
Eng. WD 609 62-68 | 105,00 | IN [ 855503-6 609 F 0502 45x10x149.5 | K-10 | 885513-6 | 609 F040 038
Eng. WD 610 70-79 6
5976 ccm IN | 855515-6 610 6005 0001 48x10x149.5 [ K-10 [ 885513-6 609 F040 038
88-100 kW (120-135 PS)

EX| 865504-6 610 6005 0002 39x10x149.5 [ K-10 | 885514-6 609 F040 039
Eng. WD 612 77- | 108,00 | IN [ 855503-6 609 F 0502 45x10x149.5 | K-10 | 885513-6 | 609 F040 038
6595 ccm 6
88-106 kW(120-145 PS) IN [ 855515-6 610 6005 0001 48x10x149.5 | K-10 | 885513-6 609 F040 038

EX| 865504-6 610 6005 0002 39x10x149.5 [ K-10 | 885514-6 609 F040 039
Eng. WD 113 — 413 50- | 110,00 | IN [ 855505-4 213 00 540 52x11x136 885510-4 21300 472
1330-5322 ccm 4
11-44 kW (15-60 PS) EX| 865506-4 213 00 539 48x11x136 885510-4 213 00 472
Eng. WD 614 - Turbo 67-79 | 120,00 | IN [ 855511-6 614 6005 0007 50.9x12x158.4 | K-12
8143 ccm 6
169 kW (230 PS) EX| 865512-6 615 6005 0006 48.9x12x158.4 | K-12

6156005 0012
Eng. WD 615.68 - Turbo 86- | 126,00 | IN [ 855509-6 615 6005 0022 50.9x11x159.4 | R-11
Eng. WD 615.78 - Turbo 86- 6
9726 ccm EX| 865510-6 615 6005 0027 48.9x11x158.4 | R-11
225 kW (306 PS)
Eng. WD 815.66 - Turbo 87- 126,00
11970 ccm 8
270 kW (367 PS)
Eng. WD 615.46 - Turbo 93- | 126,00 | IN [ 855513-6 615 6005 0042 55x11x159.4 | R-11
Eng. WD 615.47 - Turbo 6
9726 com EX| 865514-6 615 6005 0041 50x11x158.4 | R-11
265 kW (360 PS)
SUBARU

Traviq 2.2i 16V 01- 86,00 | IN [ 853563-4 4500 849 32x6x102.1 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
Eng. Z 22 XE 4 641 022
2198 ccm 90 412 277
106 kW (144 PS)

EX| 863564-4 45 00 864 29x6x92.2 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*

641 325
90 412 813
@ 915097-8 642 533
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IN nI%‘,L:- ‘;’
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
SUBARU DIESEL
Justy 1.3 TDI 16V 03- 69,60 | IN | 852011-4 46 518 930 21.9x6x109.3 | M-6
Eng. Z13 DT 4 641072
1248 ccm 641077
51 kW (69 PS) 93 186 090
EX| 862012-4 46518 931 21.9x6x109.2 | M-6
641071
641 402
93 177 306
A0 | 972003-8 46 475 925
640 039
SUZUKI
Matiz 0.8i 98-05 | 68,50 | IN | 851407-4 94 580 146 35.7x5.5x110.5 881401-4 11115A70B00
Tico 0.8 91-05 3
Eng. F8C/CV EX| 861408-4 96 352 793 31,8x5.5x110.2 881401-4 11115A70B00
796 ccm
30-38 kW (41-52 PS)
SUZUKI DIESEL
Eng. Z13 DT Euro 4 69,60 | IN [ 852011-4 1291185E00 21.9x6x109.3 | M-6
Eng. Z 13 DTJ Euro 4 4
Ignis 1.3 DDiS 03-
New Ignis 1.3 DDiS 16V 03- EX| 862012-4 1291585E00 21.9x6x109.2 | M-6
New Swift 1.3 DDIS 16V 04-
Solio 1.3 DDIS 16V 04-
Solio 1.3 DDIS 16V 05- ﬁl; 972003-8 46 475 925
Splash 1.3 DDIS 08- 640 039
Swift 1.3 DDiS 05-
Wagon R+ 1.3 DDiS 03-
1248 ccm
51-55 kW (69-75 PS)
*NEW*|
Eng. 9HX Euro 4 75,00 | IN | 851107-4 0948.C7 25.6x5.5x96.4 |M-5.5( 883713-4 9.55x5.5x34
SX4 1.6 DDIS 07- 4 1134 7805 968
1560 ccm 1229882
66 kW (90 PS) 3M5Q 6507 AA
30711498
96 4502 4780
*NEW*|
EX| 861108-4 0949.C3 23.4x5.5x96.6 | M-5.5| 883713-4 9.55x5.5x34
1134 7805 969
1229883 E]L 973701-8 | 11337805974
3M5Q 6505 AA
30711497
96 4084 0080
Eng. DHW (XUD9 SD) 83,00 | IN | 853709-4 0948.94 38.5x8x112.4 K-8 | 883705-4 0220.55
Vitara 1.9 D 96-99 4
Vitara 1.9 AWD 96-98 883707-4 0220.65
1905 ccm
55 kW (75 PS) 883711-4 0220.75/ 76*
EX| 863734-4 0949.60 33x8x111.9 K-8 | 883705-4 0220.55
0949.73
883707-4 0220.65
883711-4 0220.75/ 76*
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
SUZUKI DIESEL
Eng. RHZ 85,00 | IN | 853768-4 0948.95 35.6x6x107.1 | M-6 | 883704-4 96 4034 0380
Grand Vitara 2.0 HDI 00- 4
Vitara 2.0 HDI 00- EX| 863769-4 0949.96 33.8x6x107.1 M-6 | 883704-4 96 4034 0380
1997 ccm
80-81 kW (109-110 PS) @L 973801-8 0942.53
511105-1 0801.T5 M 0942.52
0942.51
0942.42
4837131 0200.W5 ‘@é’
0200.29 NET T
direct injection
Eng. RHW 85,00 | IN | 853772-4 0948.A3 20.8x6x105 | M-6 | 883704-4 | 964034 0380
Grand Vitara | 2.0 HDI 110 16V 4x4 01-05 4
1997 ccm EX| 863773-4 0949.A3 25.1x6x105.1 M-6 | 883704-4 96 4034 0380
80 kW (109 PS)
@L 973801-8 0942.53
511106-1 0801.AE M 0942.52
0942.51
0942.42
TALBOT DIESEL
Eng. XUD 9 A Euro 2 83,00 | IN | 853733-4 93 510 415 38.5x8x112.4 | K-8 | 883705-4 0220.55
Horizon 1.9 D 82-86 4
1905 ccm 883707-4 0220.65
51 kW (69 PS)
883711-4 0220.75*
0220.76*
IN | 853816-4 7701 461 338 40.3x8x111.6 K-8 | 883705-4 0220.55
7701 462 232
883707-4 0220.65
883711-4 0220.75*
EX| 863734-4 0949.73 33x8x111.9 K-8 | 883705-4 0220.55
96 137 360
883707-4 0220.65
903715-1 93510 267 EXTT3  eon
96 182 559 1.9mm /5 Notches 883711-4 0220.75*
only for eng. XUD9 A 0220.76*
511104-1 0801.E8 M
TOYOTA DIESEL
Eng. DV4 TD (8HS) 73,70 | IN [ 851135-4 SU00100551 32.8x5.5x97.35 | M-5.5
Aygo 1.4 D-4D 05- 4
1398 ccm
40-50 kW (54-68 PS) EX| 861136-4 SU00100552 30.2x5.5x97.35 | M-5.5
ﬂL 973801-8 0942.42
*NEW*|
Eng. 2WZ-TV 73,70 - 883713-4 9.55x5.5x34
Aygo 1.4 HDi 05-10 4
1398 ccm *NEW*
40 kW (54 PS) - 883713-4 9.55x5.5x34
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MODEL / ENGINE YEAR Dia. [EX| SM-REF Original Ref.: Dimension REF SM-REF Original Ref.:
CYL
TOYOTA DIESEL
*NEW*
Eng. 1C 83,00 | IN [ 859705-4 13711-64020 38.5x8x105.7
Corolla Van 82- 4
1839 ccm *NEW*
46-48 kW (63-65 PS) EX| 869706-4 13715-64030 32.5x8x105.4
*NEW*
Eng. 2C 86,00 | IN | 859705-4 13711-64020 38.5x8x105.7
Carina / CT170 87-92 4
Eng. 2C-li *NEW*
Corolla/Sprinter 89-91 EX| 869706-4 13715-64030 32.5x8x105.4
CE95
1974 ccm
54 kW (73 PS)
Eng. 2C/2C-T 86,00 | IN | 859701-4 13711-64030 38.6x8x105.5
Camry2.0D 84- 4
Camry 2.0 TD 86-91 EX| 869702-4 13715-64040 32.6x8x105.5
Carinall2.0 D 87-92
Carinall2.0 TD 94-97
CarinaE 2.0D 92-96
Carina E 2.0 TD 96-97
Corolla VI 2.0 D 92-97
Corona 2.0 D/ Model F 2.0 D 83-87
LiteAce 2.0 D 88-95
Sprinter 2.0 D 89-
Vista 2.0 TD 90-94
Windom 2.0 TD 91-
1974 ccm
53-67 kW ( 72-91 PS)
Eng. 3C-TE
Caldina 2.2 TD 97-02
Camry 2.2 TD 94-
Corona 2.2 TD / Gaia 2.2 TD 99-
Ipsum 2.2TD 95-01
Picnic 2.2 TD 98-01
Vista 2.2 TD 94-03
2184 ccm
94 kW (128 PS)
*NEW*
Eng. 2L 92,00 | IN | 859703-4 13711-17010 42.5x8x103.6
Blizzard 2.4 D 84- 4 13711-54020
Chaser 2.4 D 88- *NEW
Cressida 2.4 D 84-96 EX| 869704-4 13715-17010 36x8x103.3
Cresta 24D 80- 13715-54040
Crown 2.4 D 83-
Dyna 100 2.5 D 85-95
Dyna 150 2.5 D 85-88
HiAce 2.4 D 84-95
HiLux 2.4 D 78-89
Land Cruiser 2.4 D 84-90
Mark 11 2.4 D 85-94
Prado 2.4 D 84-90
ToyoAce 2.4 D 83-85
2466 ccm
53-62 kW (72-85 PS)
Eng. 2L-Il
Cresta 2.4 D 88-
HiAce 2.4 D 89-95
HiLux 2.4 D 88-97
2446 ccm
62 kW (84 PS)
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

TOYOTA DIESEL

Eng. 5L
HiLux

LN 150

2986 ccm

67 kW (91 PS)

EX

*NEW*

859707-4

*NEW*

869708-4

13711-54030

13715-54050

42.5x8x104.4

36x8x104.1

uTB

Eng. D113

Tractor U-650 / 65 / 500 / 50
4760 ccm

37 kW (50PS)

108,00
4

EX

855601-4

865602-4

905601-1

103 02 2117

103 02 2118

103 02017

41x11x168.35

37x11x167.35

885601-4

885601-4

103 02 2107

103 02 2107

VAUXHALL

Combo 1.2i
Corsa B 1.2i
Nova 1.2i
Eng. C 12NZ
1196 ccm

33 kW (45 PS)

Combo 1.2i
Corsa B 1.2i
Eng. 12NZ /X 12 SZ
1195 ccm

33 kW (45 PS)

94-01
94-00
90-94

00-01
94-00

72,00

EX

853509-4

863512-4

641002

641 302

33x7x104.6

29x7x104.6

973501-8

913501-8

640 051

642 527

Agila 1.0i 12V
Corsa B 1.0i 12V
Corsa C 1.0i 12V
Eng. X 10 XE

Eng. Z 10 XE

973 ccm

40-43 kW (54-58 PS)

Agila 1.2i 16V

Astra Mk IV 1.2i 16V
Corsa B 1.2i 16V
Corsa C 1.2i 16V
Eng. X 12 XE

Eng.Z 12 XE

1199 ccm

48-55 kW (65-75 PS)

99-00
96-99
00-03

00-04
97-00
97-00
00-04

72,50

72,50

EX

853504-4

863505-4

641 051
9158477

641 364

28x5x93.85

25x5x93.85

M-5

M-5

al

973506-8

640 007
640 013
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
VAUXHALL
Agila 1.0i 12V 06- 73,40 | IN | 853504-4 641051 28x5x93.85 M-5
Corsa C 1.0i 12V 03- 3 9158477
Corsa D 1.0i 12V 06-
Eng. Z 10 XEP EX| 863505-4 641 364 25x5x93.85 M-5
998 ccm
44 KW (60 PS) AL | 973506-8 640 007
640013
Agila 1.2i 16V / Corsa C 1.2i 16V | 04- 73,40
Astra Mk V 1.2i 16V 05- 4
Corsa D 1.2i 16V 06
Eng. Z 12 XEP
1229 ccm
59 kW (80 PS)
Astra Mk IV / V 1.4i 16V 97-
Astra Mk V / Combo 1.4i 16V 04-
Corsa D 1.4i 16V 06-
Meriva / Tigra B 1.4i 16V 04-
Eng. Z 14 XEL
Eng. Z 14 XEP
1364 ccm
55-66 kW (75-90 PS)
Adam 1.4 ecoFlex 13- 73,40 | IN | 853504-4 641051 28x5x93.85 M-5
Astra Mk VI 1.4i 16V 09- 4 9158477
Corsa D 1.4i 16V 09-
Meriva 1.4i 16V 10- EX| 863505-4 641 364 25x5x93.85 M-5
Eng. A 14 XER
1364 ccm
74 kW (101 PS)
Astra Mk 1 1.3 79-84 | 75,00 |IN | 853509-4 641002 33x7x104.6 K-7
Astra Mk 11 1.3 84-91 4
Astra Mk 11 1.3i 85-91 EX| 863544-4 642 890 29x7x105 K-7
Belmont 1.3 85-93
Cavalier I1 1.3 81-88 0 | 973501-8 640 051
Chevette 1.3 75-85
Nova 1.3 83-94
Nova 1.3i 85-94
Eng. 13N
Eng. 13 S
Eng. 13 NB
Eng. 13 SB
Eng. C13N
1297 ccm
44-55 kW (60-75 PS)
Astra Mk 1l 1.4 90-91 77,60 | IN [ 853509-4 641002 33x7x104.6 K-7
Astra Mk Il 1.4i 90-91 4
Astra Mk 11l 1.4 91-93 EX| 863512-4 641 302 29x7x104.6 K-7
Astra Mk Il 1.4i 91-98 .
Belmont 1.4 90-91 AL | 973501-8 640 051
Cavalier lll 1.4 88-95
Combo 1.4i 94-01 =) | 913501-8 642 527
Corsa B 1.4i 94-00
Nova 1.4 90-94
Nova 1.4i 90-94
Eng. 14 NV
Eng. C 14 NZ
Eng. X 14 NZ
1389 ccm
40-55 kW (54-75 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
VAUXHALL
Astra F 1.4i 92-98 77,60 | IN [ 853565-4 641015 38x7x104.6 K-7
Astra Mk Il 1.4i 92-98 4
Combo 1.4i 94-01 EX| 863566-4 641317 31x7x104.6 K-7
Corsa A 1.4i 94-00 .
Corsa B 1.4i 96-99 7. | 973501-8 640 051
Nova 1.4i 91-94
Eng. C 14 SE = | 913501-8 642 527
Eng. 14 SE
Eng. X 14 SZ
1389 ccm
44-66 kKW (60-82 PS)
Astra Mk Il 1.4i 16V 96-98 77,60 | IN [ 853561-4 641034 31x6x103.1 M-6 | 883558-4 10.04x5.97x45
Astra Mk IV 1.4i 16V 97-00 4
Astra Mk IV 1.4i 16V 97- EX| 863562-4 641 340 27.5x6x102.2 | M-6 | 883558-4 10.04x5.97x45
Corsa B 1.4i 16V 94-99
Corsa C 1.4i 16V 00-03
Tigra 1.4i 16V 94-99 AL | 973502-8 640 003
Eng. X 14 XE 640 004
Eng. Z 14 XE 640 008
1389 ccm
66 kW (90 PS) =) | 915007-8 642 533
Combo 1.4i 16V 9901 | 77,60 |IN | 853561-4 641034 31x6x103.1 M-6
Corsa B 1.4i 16V 98-00 4
Tigra 1.4i 16V 94-99 EX | 863562-4 641 340 27.5x6x102.2 | M-6
Eng. C 14 SEL
1389 ccm ﬂl; 973502-8 640 003
60-66 kW (82-90 PS) 640 004
640 008
@ 915097-8 642 533
Nova 1.2 82-94 77,80 | IN [ 853509-4 641002 33x7x104.6 K-7
Eng. 12 ST/ 12 NV 4
1196 ccm EX| 863544-4 642 890 29x7x105 K-7
37-43 kW (50-58 PS) .
CJ@ 973501-8 640 051
Astra Mk 1 1.2 82-84 79,00 | IN [ 853507-4 642 188 32x7x99.3 K-7
Astra Mk 11 1.2 84-91 4
Nova 1.2 83-94 IN | 853509-4 641002 33x7x104.6 K-7
Eng. 12 S OHC /12 S OHV
1196 ccm EX| 863544-4 642 890 29x7x105 K-7
44 kW (60 PS)
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

VAUXHALL

Astra Mk 11 1.6
Astra Mk Il 1.6i
Astra Mk Il 1.6i
Astra Mk IV 1.6i
Belmont 1.6
Cavalier 11 1.6
Cavalier Il 1.6i
Combo 1.6i
Corsa C 1.6i
Mervia 1.6i
Nova 1.6i
Vectra B 1.6i
Eng. 16 LZ2

Eng. 16 NZR

Eng. 16 SV

Eng.C 16 LZ

Eng. C 16 LZ2

Eng. C 16 NZ

Eng. C 16 SE

Eng. E 16 NZ

Eng. E 16 SE

Eng. X 16 NZ2

Eng. X 16 SZ

Eng. X 16 SZR
Eng. Z 16 SE

1598 ccm

52-74 kW (71-100 PS)

84-91
84-91
91-98
97-
85-93
86-95
88-95
01-04
01-03
03-
88-94
95-02

EX

853511-4

863514-4

642 679

642 854

38x7x101.1

31x7x101.1

K-7
K-7

!

973501-8

913501-8

640 051

642 527

Astra Mk Il 1.6i 16V
Astra Mk IV 1.6i 16V
Corsa B 1.6i 16V
Tigra 1.6i 16V
Vectra B 1.6i 16V
Zafira Mk 1 1.6i 16V
Eng. X 16 XE

Eng. X 16 XEL

Eng. C 16 SEL

Eng. C 16 XE

1598 ccm

74-80 kW (100-109 PS)

94-98
97-00
94-00
94-99
95-00
98-99

79,00

EX

853561-4

863562-4

641034

641 340

31x6x103.1

27.5x6x102.2

883558-4

883558-4

973502-8

915097-8

10.04x5.97x45

10.04x5.97x45

640 003

640 004

640 008

642 533

Vectra B 1.6i 16V
Eng.Y 16 XE

1598 ccm

74 kW (101 PS)

99-00

79,00

EX

853561-4

863562-4

641034

641 340

31x6x103.1

27.5x6x102.2

883558-4

883558-4

915097-8

10.04x5.97x45

10.04x5.97x45

642 533

Astra Mk Ill 1.6i
Eng. 16 NZ2

1598 ccm

55 kW (75 PS)

91-98

80,00

EX

853511-4

863514-4

642 679

642 854

38x7x101.1

31x7x101.1

K-7

!

973501-8

913501-8

640 051

642 527
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
VAUXHALL
Astra Mk IV 1.8i 16V 97-01 80,50 | IN [ 853523-4 641 357 31.2x5x101.4 | M-5 | 883557-4 915 8589
Astra Mk V 1.8i 16V 04- 4
Corsa C 1.8i 16V 01- EX| 863524-4 641048 27.5x5x100.8 [ M-5 | 883557-4 915 8589
Meriva 1.8i 16V 03-
Signum 1.8i 16V 03- AL | o73502-8 640 003
Tigra B 1.8i 16V 04- 640 004
Vectra B 1.8i 16V 98-01 640 008
Vectra C 1.8i 16V 01-
Zafira Mk |1 1.8i 16V 99-00
Eng. X 18 XE1
Eng. Z 18 XE
Eng. Z 18 XEL
1796 ccm
81-92 kW (110-125 PS)
Astra Mk 1l 1.8i 16V 94-98 81,60 | IN [ 853563-4 4500 849 32x6x102.1 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
Vectra B 1.8i 16V 95-99 4 641 022
Eng. C 18 XE / C 18 XEL 90 412 277
1799 ccm
85-92 kW (116-125 PS) EX| 863564-4 45 00 864 29x6x92.2 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
641325
Calibra 2.5i 24V 93-97 81,60 90412 813
Omega B 2.5i 24V g400 | 6 AL | 973502-8 640 003
Vectra B 2.5i 24V 95-01 640 004
Eng. C 25 XE 640 008
2498 ccm
125 kW (170 PS) @ 915097-8 642 533
Vivaro 2.0i 16V 01- 82,70 | IN | 853863-4 7701 474 287 33.6x5.5x110
Eng. F4R 720 / F4R 820 4
1998 ccm EX| 863864-4 7701 474 286 29.0x5.5x108.9
88 kW (120 PS)
AL | 973802-8 440 9839
93 160 083
Omega B 2.6i 24V 00-03 | 83,20 |IN | 853563-4 4500 849 32x6x102.1 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
Vectra B 2.6i 24V 00-01 6 641022
Eng. Y 26 SE 90 412 277
2597 ccm
125 kW (170 PS) EX| 863564-4 45 00 864 29x6x92.2 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
641325
90 412 813
9L | 973502-8 640 003
640 004
640 008
= | 915097-8 642 533
Astra Mk | 1.8i 83-84 84,80 | IN [ 853513-4 642 667 41.8x7x103.8 K-7
Astra Mk Il 1.8i 84-91 4 90 220 121
Astra Mk Il 1.8i 94-98 90 295 019
Belmont 1.8i 85-95
Cavalier II/111 1.8i 81-95 EX| 863518-4 641 306 36.5x7x103.6 | K-7
Carlton Il 1.8i 86-95 642 829
Eng. 18 E/ 18 NV / 18 SE /18 SEH 90 220 112
Eng. 18 SV/C 18 NE /C 18 NT 90 323 757
Eng. C 18 NZ/ E 18 NV /E 18 NVR
Eng. S 18 NV 513505-1 636 119 M ﬁL 973501-8 640 051
1796 ccm only for eng. 18SEH / 20NE
60-85 kW (82-116 PS) 20SE / C20NE @ 913501-8 642 527
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
VAUXHALL
Astra Mk 11l 1.81 16V 95-97 84,80 | IN [ 853563-4 4500 849 32x6x102.1 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
Eng. C 18 SEL 4 641 022
1796 ccm 90 412 277
85 kW (116 PS)
EX| 863564-4 4500 864 29x6x92.2 M-6 | 883558-4 10,04x6x45*
641 325
90 412 813
AL | 973502-8 640 003
640 004
640 008
= | 915097-8 642 533
Astra Mk Il/1ll 2.0i 86-98 86,00 | IN [ 853513-4 642 667 41.8x7x103.8 K-7
Belmont 2.0i 86-91 4 90 220 121
Calibra 2.0i 90-97 90 295 019
Carlton Ill 2.0i 86-94
Cavalier II/11l 2.0i 86-95 EX| 863518-4 641 306 36.5x7x103.6 K-7
Cavalier Il/lll 2.0i 86-95 642 829
Frontera A 2.0i 92-98 90 323 757
Omega 2.0i 94-00
Vectra B 2.0i 95-01 513505-1 636 119
Eng. 20 NE / 20 NEJ / 20 SE only for eng. 18SEH / 20NE M T:JL 973501-8 640 051
Eng. 20 SEH /20 SER/ C 20 NE 20SE / C20NE B
Eng. X 20 SE =) | 913501-8 642 527
1998 ccm
81-95 kW (110-129 PS)
Astra Mk Il 2.0i 16V 88-91 86,00 | IN | 853555-4 642 758 33x7x104.9 M-7
Astra Mk Il 2.0i 16V 91-98 4
Belmont 2.0i 16V 88-93 EX| 863556-4 642 858 29x7x105 M-7
Calibra 2.0i 16V 90-97
Calibra 2.0i Turbo 16V 92-97 A0 | 973502-8 640 003
Cavalier Il 2.0i 16V 88-95 ) 640 004
Cavalier lll 2.0i Turbo 16V 92-95 640 008
Eng. 20 XE
Eng. X 20 LET =) | 913501-8 642 527
Eng. X 20 XE
1998 ccm

110-150 kW (150-204 PS)
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

VAUXHALL

Astra Mk Il 2.0i 16V

Astra Mk IV 2.0i 16V
Astra Mk V 2.0i Turbo 16V
Calibra 2.0i 16V

Cavalier lll 2.0i 16V
Omega B 2.0i 16V

Vectra B 2.0i 16V

Zafira Mk 1 2.0i 16V

Zafira Mk 1l 2.0i Turbo 16V
Eng. C 20 SEL

Eng. X 20 XER / XEV

Eng. Z 20 LEH

Eng.Z20 LEL/Z 20 LER

1998 ccm

100-147 kW (136-200 PS)

Frontera A 2.2i 16V
Frontera B 2.2i 16V
Sintra 2.2i 16V
Vectra B 2.2i 16V
Eng. X 22 SE / X 22 XE
Eng. C 22 SEL

Eng. Y22 SE/Y 22 XE
2198 ccm

100-106 kW (136-144 PS)

Astra Mk IV 2.0i Turbo 16V
VX 220 2.0i Turbo 16V
Zafira Mk |1 2.0 Turbo 16V
Zafira Mk 1l 2.0i Turbo 16V
Eng. Z20 LET

1998 ccm

141 kW (192 PS)

Omega B 3.0i 24V
Sintra 3.0i 24V
Eng. X 30 XE

2962 ccm

148 kW (201 PS)

95-98
97-
04-

93-96

93-95

93-99

97-02

99-05
05-

95-98
98-00
96-99
99-01

00-
03-
01-05
01-

94-01
96-99

86,00

EX

853563-4

863564-4

45 00 849
641022
90 412 277

45 00 864
641325
90412 813

32x6x102.1

29x6x92.2

M-6

883558-4

883558-4

973502-8

915097-8

10.04x6x45*

10.04x6x45*

640 003
640 004
640 008

642 533

Omega B 2.2i 16V
Eng. Z 22 XE

2198 ccm

106 kW (144 PS)

99-03

86,00

EX

853563-4

863564-4

45 00 849
641022
90 412 277

45 00 864
641 325
90 412 813

32x6x102.1

29x6x92.2

883558-4

883558-4

973502-8

915097-8

10.04x6x45*

10.04x6x45*
640 003
640 004
640 008

642 533
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
VAUXHALL
Insignia 2.0i Turbo 16V 08- 86,00 | IN [ 853583-4 1257 5793 35.1x6x102.3 | M-6
Eng. A 20 NHT 4 55 563 529
1988 ccm 641063
162 kW (220 PS)
EX| 863584-4 1259 7371 30.1x6x101 M-6
Astra Mk IV 2.2i 16V 00- 2245 4518
Signum 2.2i 16V 03- 480 5043
Vectra B 2.2i 16V 00-01 641373
Vectra C 2.2i 16V 01- 641376
VX 220 2.2i 16V 00-
Zafira Mk 1 2.2i 16V 00-
Zafira Mk 1l 2.2i 16V 05-
Eng. Z 22 SE
Eng.Z 22 YH
2198 ccm
108-114 kW (147-155 PS)
Omega B 3.2i 24V 00- 87,50 | IN | 853563-4 4500 849 32x6x102.1 M-6 | 883558-4 10.04x6x45*
Signum 3.2i 24V 03- 6 641022
Vectra C 3.2i 24V 02- 90 412 277
Eng. Y 32 SE
Eng.Z 32 SE EX| 863564-4 45 00 864 29x6x92.2 M-6 | 883558-4 10.04x6x45*
3175 ccm 641 325 NEWH
155-160 kW (218-211 PS) 90 412 813 f]L 973502-8 640 003
640 004
640 008
@ 915097-8 642 533
Antara 2.4i 16V 06- 87,50 | IN [ 853563-4 4500 849 32x6x102.1 M-6 | 883558-4 10.04x6x45*
Eng. Z 24 XE 4 641 022
2405 ccm 90 412 277
100-103 kW (136-140 PS)
EX| 863564-4 4500 864 29x6x92.2 M-6 | 883558-4 10.04x6x45*
641325
90 412 813 @ 915097-8 642 533
Carlton Il 2.0i 78-86 95,00 | IN [ 853513-4 642 667 41.8x7x103.8 K-7
Eng.20 E 4 90 220 121
1979 ccm 90 295 019
81 kW (110 PS)
EX| 863518-4 641 306 36.5x7x103.6 K-7
642 829
90 220 112
90 323 757
VAUXHALL DIESEL
Eng. Y 13 DT 69,60 | IN | 852011-4 641072 21.9x6x109.3
Corsa C 1.3 CDTi 16V 03- 4 641077
Meriva 1.3 CDTi 16V 05-06
1248 ccm EX| 862012-4 641 071 21.9x6x109.2
51 kW (69 PS) 641 402
FJL 972003-8 640 039
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MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
VAUXHALL DIESEL
Eng. 4EC1-T 76,00 | IN | 853571-4 641007 34.6x7x104.1
Astra Mk I1 1.5 TD 87-89 4
1488 ccm EX| 863574-4 641 322 30.6x7x104
49-54 KW (67-73 PS)
Eng. 15D
CorsaB1.5D 94-00
Nova 1.5 D 87-94
1487 ccm
37 kW (50 PS)
Eng. 15TD 76,00 | IN | 853571-4 641007 34.6x7x104.1
Eng. X15D 4
Eng. X15TD EX| 863574-4 641 322 30.6x7x104
Astra Mk I1 1.5 TD 87-90
CorsaB1.5D 94-00
CorsaB 1.5TD 94-00
Nova 1.5 D 90-94
1487 ccm
37-53 kW (50-72 PS)
Eng. 17D 79,00 | IN | 853571-4 641007 34.6x7x104.1
Eng. 17 TD 4
Eng. X 17D EX| 863574-4 641 322 30.6x7x104
Eng. X 17 DT
Astra Mk 11 1.7 D 89-98
Astra Mk 1I1 1.7 TD 91-98
Cavalier I 1.7 D 88-95
Cavalier lll 1.7 TD 88-95
Combo 1.7 D 94-01
CorsaB1.7D 94-00
VectraB 1.7 TD 95-01
1686 ccm
42-60 kW (57-82 PS)
Eng. Y 17 DT 79,00 | IN | 853545-4 641025 27.5x6x98.4
Eng. Y 17 DTL 4 971 85 860
Eng. Z17 DTH
Eng.Z 17 DTL EX| 863546-4 641 369 26.5x6x98.1
Astra Mk IV 1.7 DTI 16V 00- 971 85 352
Astra Mk V 1.7 CDTI 16V 04-
Combo 1.7 CDTI 16V 04-
Combo 1.7 DI 16V 01-04
Combo 1.7 DTI 16V 01-04
Corsa C 1.7 CDTI 16V 03-
Corsa C 1.7 DI 16V 00-03
Corsa C 1.7 DTI 16V 00-03
Meriva 1.7 CDTI 16V 03-
Meriva 1.7 DI 16V 04-
Meriva 1.7 DTI 16V 03-
1686 ccm
48-74 kKW (65-100 PS)
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IN nI%‘,L:- —
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
VAUXHALL DIESEL
Eng. 16 D 80,00 | IN | 853551-4 642 651 36x8x123.2 K-8 | 883555-4
Eng. 16 DA 4
Astra Mk | 1.6 D 82-84 EX| 863552-4 641 353 32x8x123.2 K-8 | 883555-4
Astra Mk Il 1.6 D 84-89 642 818
Cavalier 11 1.6 D 82-88
Astra Mk Il 1.6 D 85-89 ﬁL 973501-8 640 051
Belmont 1.6 D 85-93
Cavalier 11 1.6 D 8588 =) | 913502-8 642 526
1598 ccm
40 kW (54 PS)
Eng. X25TD 80,00 | IN [ 850754-6 1134 2246 524 35.9x6x103.7 | M-6
Omega B2.5TD 94- 6
2498 ccm EX| 860755-6 1134 2246 525 30.9x6x103.5 | M-6
96 kW (131 PS)
Eng. F8Q 600 / F8Q 606 80,00 | IN | 853814-4 7701 468 190 35.15x8x110 K-8 | 883827-4 13.07x8x37.7*
Arena 1.9D 98-01 4 7701 469 369
1870 ccm 7701 471 704
44-48 kW (60-65 PS)
IN | 853843-4 7701 468 035 35.2x8x111.6 K-8 | 883827-4 13.07x8x37.7*
IN | 853822-4 7701 462 813 36.1x8x111.7 K-8 | 883827-4 13.07x8x37.7*
EX| 863823-4 7700 696 117 31.6x8x111.3 K-8 | 883827-4 13.07x8x37.7*
7701 462 814
*NEW*|
EX| 863878-4 7701 469 373 31.4x8x109.7 K-8 | 883827-4 13.07x8x37.7*
*NEW*|
483803-1 4400 196
44 03 885
Eng. F9Q 760 / 762 80,00 | IN | 853803-4 4402 633 35.3x7x111 K-7 | 883803-4 7700 859 086
Eng. FOQ 770 /7721774 4 4415921
Movano 1.9 DTI 99-03
Vivario / Vivaro 1.9 DTI 01- EX| 863804-4 44 02 634 32.7x7x110.8 K-7 | 883803-4 7700 859 086
1870 ccm 4415 922
58-74 kW (79-101 PS)
Eng.Z19 DT 82,00 | IN | 852047-4 6 081 4605 35.5x8x115.2
Astra Mk V 1.9 CDTI 04- 4
Signum 1.9 CDTI 04- EX| 862048-4 6 081 4604 34.5x8x115.1
Vectra C 1.9 CDTI 04
Zafira Mk 11 1.9 CDTI 05- @ 912801-8 5930 415
1910 ccm
88 kW (120 PS)
Eng. Z 19 DTH Euro 4 82,00 | IN | 853531-4 641 404 27.9x5x114.4 | M-5
Eng.Z 19 DTJ 4 641 464
Astra Mk V CC / Estate 1.9 CDTI 04-09
Astra Mk V Sport Hatch 1.9 CDTI 05-10 IN | 853533-4 641073 27.9x6x114.4 | M-5
Astra Van / TwinTop Mk V 1.9 CDTI 06-10 641 074
Signum 1.9 CDTI 16V 04- 641075
Vectra Mk 11 1.9/ GTS CDTI 16V 04-08
Zafira Mk 11 1.9 CDTI 16V 05-14 EX| 863532-4 641 106 24.3x5x114.4 | M-5
1910 ccm 641 403
88-110 kW (120-150 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
VAUXHALL DIESEL
Eng. 17D 82,50 | IN | 853551-4 642 651 36x8x123.2 K-8 | 883555-4 12x8x49.2
Eng. 17 DR 4
Eng. X 17 DTL EX| 863552-4 641 353 32x8x123.2 K-8 | 883555-4 12x8x49.2
Astra Mk Il 1.7 D 89-91 642 818
Astra Mk Ill 1.7 D 91-98
Astra Mk Il 1.7 TD 95-98 ﬁL 973501-8 640 051
Astra Mk IV 1.7 TD 98-00
Belmont 1.7 D 85.91 =) | 913502-8 642 526
Cavalier 1 1.7 D 88-95
Combo 1.7 D 94-01
1699 ccm
42-50 kW (57-68 PS)
Eng. Z 20 DM/ DMH 06- 83,00 | IN | 851403-4 96 951 454 28.5x6x95.7 | M-6
Antara 2.0 CDTI 16 V 4
1991 ccm EX| 861404-4 96 951 455 24.5x6x95.7 M-6
93-110 kW (127-150 PS)
Eng. A20 DTC/DTH/DTJ 83,00 | IN | 853531-4 641404 27.9x5x114.4 | M-5
Astra Mk V1 2.0 CDTI 16V 09- 4 641 464
Cascada 2.0 CDTI 13-
Insignia 2.0 CDTI 16V 08- EX| 863532-4 641106 24.3x5x114.4 | M-5
Zafira Mk 111 2.0 CDTI 11- 641 403
1956 ccm
81-118 kW (110-160 PS)
Eng. X 20 DTH 84,00 | IN | 853577-4 642 168 29x6x97.2 M-6 | 883558-4 10.04x6x45*
Eng. X 20 DTL 4
Eng. Y 20 DTH EX| 863578-4 642 211 26x6x97 M-6 | 883558-4 10.04x6x45*
Eng. Y 20 DTL
Astra Mk IV 2.0 DI 16V 98-00 ﬁL 973502-8 640 003
Astra Mk IV 2.0 DTI 16V 00- 640 004
Omega B 2.0 DTI 16V 97-00 640 008
Sogmi, 2.0 DTI 16V 03-
Vectra B 2.0 DI/ DTI 16V 96-01 @ 915097-8 642 533
Vectra V 12.0 DTI 16V 02-
Zafira Mk 1 2.0 DI 16V 99-00
Zafira Mk 1 2.0 DTI 16V 99-05
1995 ccm
60-74 kW (85-101 PS)
Eng. X 22 DTH
Eng. Y 22 DTH
Eng. Y 22 DTR
Astra Mk IV 2.2 DTI 16V 01-
Frontera B 2.2 DTI 16V 98-
Omega B 2.2 DTI 16V 00-
Signum 2.2 DTI 16V 03
Sintra 2.2 TDI 16V 97-99
Vectra B 2.2 DTI 16V 00-01
Vectra C 2.2 DTI 16V 02-
Zafira Mk 1 2.2 DTI 16V 02-05
2172 ccm
85-92 kW (116-125 PS)
*NEW*

Eng. M9R 630/ 782/ 784 /] 786 84,00 | IN [ 853809-4 442 0439 27.7x6x103.95 | M-6 | 883811-4 11.05x6x42.4
Eng. M9R 780 / 788 Euro 4 4 443 1242
Vivaro A 2.0 CDTI 06-14 93 168 105
1995 ccm NEW
66-84 kW (90-114 PS) EX| 863810-4 443 1241 26x6x103.8 M-6 | 883811-4 11.05x6x42.4
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

VAUXHALL DIESEL

Eng. M9T 670/ 672 / 686 / 690
Eng. M9T 698

Euro 5

Eng. M9T 676 / 678 / 680 / 692
Eng. M9T 694 / 696 / 700 / 702
Eng. M9T 704 /706 / 710 / 870
Eng. M9T 876 / 880 / 898
Movano Mk Il 2.3 CDTI FWD

Movano Mk Il 2.3 CDTI RWD

2298 ccm

74-125 kW (101-170 PS)

EX

853809-4

863810-4

442 0439
443 1242
93 168 105

443 1241

27.7x6x103.95

26x6x103.8

M-6

*NEW*

883811-4

*NEW*

883811-4

11.05x6x42.4

11.05x6x42.4

Eng. G9T 720/ 722/ 750
Movano Mk 12.2 DTI

2188 ccm

66 kW (90 PS)

00-10

87,00

853801-4

863802-4

450 6083

450 6084

30.6x6x123.2

29.5x6x123

*NEW*
883813-4

*NEW*

883813-4

11.04x6x50

11.04x6x50

Eng. G9U 630 Euro 4

Eng. G9U 720/724/730/750/754
Euro 3

Movano Mk 1 2.5

Vivaro A 2.5 CDTI

Vivaro A 2.5 DTI

2464 ccm

73-107 kW (99-146 PS)

01-10
06-14
03-14

89,00

EX

853801-4

863802-4

450 6083

450 6084

30.6x6x123.2

29.5x6x123

M-6

*NEW*
883813-4

*NEW*

883813-4

11.04x6x50

11.04x6x50

VOLKSWAGEN

Polo 1.0
Lupo 1.0
Eng. AER/ ALL
999 ccm

37 kW (50 PS)

5/97-

67,10

EX

855015-4

865004-4

030 109 601 AG

030109611 N

31x7x94.73

26x7x94.4

M-7

885012-4

885012-4

975002-8

915001-8

032 103 419A*

032 103 419A*

050 109 309 A/C

027 109 675

Lupo 1.0

Polo 1.0

Polo Paya 1.0

GOL 1.0

Engine

Eng. ALD / ANV / ATE / AUC
999 ccm

37 kW (50 PS)

98-05
99-01
99-02

00-

67,10

EX

850283-4

860284-4

030 106 601 AK

0301096118

31x6x99

26x6x99

Derby GLS/LS /S
Golf GL/ L

Polo / Derby GL / L
PoloGLS/LS/S
SciroccoGL /L
895-1272 ccm

29-44 KW (40-60 PS)

77-79
74-79
75-79
75-79
75-84

69,50

855001-4

855035-4

865002-4

052 109 601

036 109 601

052 109 611

31.5x8x104

34x8x104

28x8x104

R-8

880222-4

880222-4

880222-4

056 103 419 A*

056 103 419 A*

056 103 419 A*

Derby C/CL/GL
Golf C/CL/GL
PoloC/CL/GL
SciroccoC/CL/GL
1093 ccm

37 kW (50 PS)

84-
84-
84-
84-

69,50

EX

855040-4

865041-4

036 109 601 B

052109611 A

34x8x104

28.2x8x104

880222-4

880222-4

912801-8

056 103 419 A*

056 103 419 A*

026 109 675
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

VOLKSWAGEN

Beetle 1.2 TSI
Caddy 1.2 TSI
Caddy Maxi 1.2 TSI
Golf 1.2 TSI

Golf Plus 1.2 TSI
Jetta 1.2 TSI

Polo 1.2 TSI
Touran 1.2 TSI 16V
Eng. CBZA / CBZC

Eng. CBZB Euro 5

1198 ccm

63-77 kW (85-105 PS)

EX

850209-4

860210-4

03F 109 601A

03F 109 611B
03F 109 611C

35.6x6x98.5

30.1x6x98.5

M-6

New Beetle 1.6i
Eng. AWH

1595 ccm

74 kW (100 PS)

98-

71,00

EX

850227-4

860228-4

078 109 601 D

048 109611 B

39.4x7x92.1

32.8x7x91.2

880227-4

880227-4

975002-8

915001-8

037 103 419 B*

037 103 419 B*

050 109 309 A/C

027 109 675

Beetle 1.2 TSI

Beetle 1.2 TSI 16V
Golf Sportsvan 1.2 TSI
Golf VII 1.2 TSI

Polo 1.2 TSI

Touran 1.2 TSI

Eng. CJZA / CJZB / CJZD
Eng. CYVA/CYVB/CYVD
1197 ccm

63-81 kW (86-110 PS)

71,00

EX

855019-4

865020-4

04E 109 601 A

04E 109611 K

26.6x5x110.25

23.6x5x110.1

M-5

M-5

Load Up 1.0

Polo 1.0

Up 1.0

Eng. DAFA / CHYC

Eng. CHYA / CHYB Euro 6
999 ccm

44-55 kW (60-75 PS)

74,50

EX

*NEW*
855004-4

*NEW*

865005-4

04E 109 601

04E 109611 L

29.5x5x110.2

27x5x110.2

M-5
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

VOLKSWAGEN

Load Up 1.0 TSI BlueMotion
Up 1.0 TSI

Golf Sportsvan 1.0 TSI

Golf VII 1.0 TSI

Golf VIl Variant 1.0 TSI

Eng. CHZA / CHZK

Eng. CHPA Euro 5

Eng. CHZB / CHZC Euro 6

999 ccm

63-81 kW (86-110 PS)

Beetle 1.4 TSI

CcC14TsI

Golf Sportsvan 1.0 TSI

Golf Van VIl 1.4 TSI BlueMoti.
Golf VI 1.4 TSI

Golf VI 1.0 TSI

Golf VIl 1.4 GTE Hybrid

Golf VII 1.4 TSI BlueMotion
JettalV 1.4 TSI

Jetta IV 1.4 TSI Hybrid
Passat 1.4 TSI

Passat Alltrack 1.4 TSI 4moti.
Polo 1.0

Polo 1.0 TSI

Polo 1.4 TSI

Scirocco 1.4 TSI

Sharan 1.4 TSI

T-Roc 1.0 TSI

Tiguan 1.4 TSI

Tiguan 1.4 TSI 4motion
Tiguan Allspace 1.4 TSI
Touran 1.4 TSI

Eng. CNLA / CRJA / CUKC / CZCB
Eng. CZDD / CZTA

Eng. CHPA/CMBA/CPTA/CXSA Euro 5
Eng. CXSA Euro 5

Eng. CUKB/CZCA/CZDA/CZEA Euro 6
1395 ccm

90-115 kW (122-156 PS)

EX

*NEW*
855021-4

*NEW*

865022-4

04E 109 601B

04E 109 611J

28.5x5x110.25

25x5x110.1

M-5

Passat GL/L/N
1272 ccm
40/44 kW (50/60 PS)

73-78

75,00

EX

850201-4

860202-4

056 109 601 C
056 109 601 A

056 109 611 A

34x8x98.7

31.2x8x98.5

880222-4

880222-4

912801-8

056 103 419 A*

056 103 419 A*

026 109 675

Derby C/CL/GL
Golf / PoloC/CL/GL
JettaC/CL/GL
Passat C/CL/GL
SciroccoC/CL/GL
1272 ccm

40-44 kW (55-60 PS)

81-
81-
81-
81-
81-

75,00

EX

855040-4

865041-4

036 109 601 B

052109611 A

34x8x104

28.2x8x104

880222-4

880222-4

912801-8

056 103 419 A*

056 103 419 A*

026 109 675

Derby C/CL/GL
Golf C/CL/GL
PoloC/CL/GL
Polo Coupé GT
1050-1272 ccm

29-55 kW (40-75PS)

81-
83-
81-
83-

75,00

EX

855053-4

865054-4

036 109 601 A

036 109 611

34x8x110.5

28.2x8x110.5

880223-4

880223-4

049 103 419*

049 103 419*
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
VOLKSWAGEN
JettaC/CL/GL 83- 75,00 | IN [ 855043-4 049 109 601 F 34x8x98.7 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
Passat C/CL 84- 4 049 109 601 K
PassatC /L 83- 880223-4 049 103 419*
Santana CX 83-
1297 ccm EX| 865044-4 049 109611 F 31.2x8x98.5 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
44 kKW (60 PS)
880223-4 049 103 419*
=) | 912801-8 | 026 109675
Golf / Jetta CL / GL 85- 75,00 | IN [ 855057-4 030 109 601 C 36x8x99.3 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
Polo C 85- 4
1043 ccm 880223-4 049 103 419*
33-37 kW (45-50 PS)
EX| 865058-4 030 109611 A 28.9x8x99.1 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
Golf / Jetta CL / GL 85-
PoloC/CL/GT 85- 880223-4 049 103 419*
Polo GL / Coupé 85-
1272 cem @ 912801-8 | 026 109675
37-44 kW (50-60 PS)
Polo CL/ GT / Coupé 90- 75,00 | IN [ 855095-4 030 109 601 D 36x8x99.3 M-8 | 880222-4 | 056 103419 A*
1043-1272 ccm 4 030 109 601 F
33-56 kW (45-76 PS)
IN | 855097-4 030 109 601 E 32x8x99.3 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
Golf CL/ GL 91-
1391 ccm EX| 865058-4 030 109611 A 28.9x8x99.1 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
44 kKW (60 PS)
=) | 912801-8 | 026 109675
Golf Ecomatic / Golf Variant / 94- 75,00 | IN [ 855065-4 030 109 601 J 34x7x99 M-7 | 885010-4 | 030 103 419 A*
Polo 45 94- 4
Vento 92-95 EX| 865066-4 030109611 D 29x7x99 M-7 | 885010-4 | 030 103 419 A*
Eng. ABD / AEV T
1043-1391 ccm 905005-1 030 103 383 K BT o ﬂi; 975001-8 | 034 109 309 AD
33-44 kW (45-60 PS) 030 103 383 M 17512 Noches
030 103 383 N @ 915001-8 027 109 675
for eng. only ABD/AEV
Golf GL/LS /S 74-75 76,50 | IN [ 850201-4 056 109 601 C 34x8x98.7 R-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
PassatGL/LS/S/TS 73-75 4 056 109 601 A
SciroccoGL /LS /TS 73-75
Scirocco L 74-75 EX| 860202-4 056 109611 A 31.2x8x98.5 R-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
1471 ccm
52-63 kW (70-85 PS) @ 912801-8 026 109 675
Polo 55 94- 76,50 | IN [ 855070-4 030 109 601 AA 32.1x7x94.6 M-7 | 885012-4 | 032103 419 A*
Eng. ADX 4
1297 cem 9L | 975001-8 | 034 109309 AD
40 kW (55 PS)
Golf / Variant Sync. 94- IN | 855072-4 032109 601 G 34.6x7x94.8 M-7 | 885012-4 | 032103419 A*
Golf CL 94-
Polo CL 75 94- EX| 865068-4 032109611 G 29x7x95 M-7 | 885012-4 | 032103 419 A*
Variant T CL 94-
Vento GL 94- AL | 975001-8 | 034 109 309 AD
Eng. AEA / ABU / AEE
1598 ccm =) | 915001-8 | 027 109675
55 kW (75 PS)

239



nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
VOLKSWAGEN
Caddy 1.6 95-97 | 76,50 | IN | 855099-4 048 109 601 E 38x7x91.8 M-7 | 880227-4 | 037 103 419 B*
Eng. 1F 4
1595 ccm EX| 860228-4 048 109611 B 32.8x7x91.2 M-7 | 880227-4 | 037 103 419 B*
55 kW (75 PS)
AL | 975001-8 | 034109309 AD
©) | 915001-8 | 027 109 675
Caddy 1.4 o7- 76,50 | IN | 855069-4 030 109 601 AH 35.6x7x94.7 | M-7
GolfIV 1.4 97- 4
Golf Variant 1.4 97- EX| 865068-4 032109611 G 29x7x95 M-7
Polo 1.4 95-99
Polo Classic 1.4 o7- AL | 975002-8 | 050 109 300 AC
Polo Variant 1.4 97-
Eng. AKV / AEX/ APQ @ 915001-8 027 109 675
1390 ccm
44-55 KW (60-75 PS)
Caddy Pick-up 1.6 6/96-
Caddy 1.6 6/97-
Eng. AEE
1595 ccm
55 kW (75 PS)
Polo 1.2i 12V 01-05 76,50 | IN [ 855061-4 036 109 601 AD 29.5x6x100.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
Polo 1.2i 12V 09- 3 036 109 601 AK
Polo 1.2 SRE 12V 07-09 036 109 601 S
Eng. AZQ / BME / BZG
Eng. CGPA / CGPB / CJLA EX| 865062-4 036 106 611 AE 26x6x100.5 M-6 | 880228-4 058 103 415
1198 ccm 036 109 611 K
44-55 kW (60-75 PS) 9l | 975001-8 | 034109309 AD
Bora 1.6 16V 00-05 76,50 | IN [ 855061-4 036 109 601 AD 29.5x6x100.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
Bora 1.6i 16V 2000 4 036 109 601 AK
Bora 1.6 FSI 16V 01-05 036 109 601 S
Eos 1.6 FSI 06-08
Golf 1.6i 16V 2000 EX| 865062-4 036 106 611 AE 26x6x100.5 M-6 | 880228-4 058 103 415
Golf 1.6 FSI 16V 01-06 036 109611 K
Golf V 1.6 FSI 03- AL | 975001-8 | 034 109309 AD
Golf IV 1.6 16V 00-06
Golf IV 1.6 FSI 02-05
Golf Plus 1.6 FSI 05-08
Jetta lll 1.6 FSI 05-10
JettalV 1.6 11-
Lupo 1.4 16V 99-05
Passat 1.6 FSI 05-08
Polo 1.4 16V 99-08
Polo 1.4 FSI 16V 02-06
Polo 1.6 07-10
Polo 1.6 / SRE 10-
Polo 1.6 16V 06-09
Polo 1.6i 16V 98-01
Touran 1.6 FSI 03-
Vento 1.6 10-12
Eng. AJV/ARC / ATN / AUS
Eng. AXU / AZD / BAD / BAG / BCB
Eng. BLF /BLP / BTS / CFNA / CFNB
Eng. CLRA / CLSA
1598 ccm
63-88 kW (86-125 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR Dia. |EX| SM-REF Original Ref.: Dimension REF. | SM-REF Original Ref.:
CYL
VOLKSWAGEN
Beetle 1.4 TSI 1- 76,50 | IN [ 855061-4 036 109 601 AD 29.5x6x100.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
Bora 1.4 16V -00 4 036 109 601 AK
Bora 1.4 16V 00- 036 109 601 S
Bora 1.4i 16V 00-05
Caddy 1.4i 16V 00-06 EX| 865062-4 036 106 611 AE 26x6x100.5 M-6 | 880228-4 058 103 415
Caddy 1.4 FSI 16V 06-10 036 109 611 K
CC1.4TsI 1116 NEw AL | 9750018 | 034 109 309 AD
Eos 1.4 FSI 16V 07-08 905010-1 036 103 383 AJ 4y )
Eos 1.4 TSI 08-15 036 103 383 AM 0,64 mm / 1 Noche
Eos 1.4 TSI 16V 10-13 only for eng. AFKIAHW/AKQ
Golf 1.4i 16V 00-06 ANM/APE/AQQ/ARR
Golf 1.4 FSI 16V 03-08 AUA/AUB/AXP/BBY
Golf 1.4 TSI 16V 05-08 BBZ/BCA/BKY/BUD
Golf 1.4 SRE 16V 08-12
Golf IV 1.4 16V 97-
Golf V1.4 TSI 08-09
Golf vVl 1.4 08-13
Golf VI 1.4 TSI 08-12
Golf Plus 1.4 / TSI 16V 06-13
Golf Plus 1.4 TSI 08-13
Golf Plus 1.4 TSI 08-13
Golf Plus 1.4 FSI / SRE 16V 07-11
Golf Plus 1.4 TSI 16V 07-08
Jetta 1.4i 16V 00-01
Jetta 1.4 FSI 16V 07-
Jetta 1.4 TSI 16V 06-08
Jetta 1.4 TSI 16V 11-
Jetta lll 1.4 TSI 08-10
JettalV 1.4 TSI 11-14
Lupo 1.4 16V 98-05
Lupo 1.4 16V 99-
Lupo 1.4i 16V 02-05
Lupo 1.4 FSI 16V 00-03
Lupo 1.6i 16V 00-05
New Beetle 1.4i 16V 01-
Passat 1.4 TSI 12-14
Passat 1.4 TSI 16V 07-10
Polo 1.4 10-
Polo 1.4 16V 99-05
Polo 1.4i 16V 01-09
Polo 1.4 FSI 16V 06-09
Polo 1.4 TSI GTI 10-
Polo Classic 1.4i 16V 99-01
Polo Sedan 1.4 FSI 16V 01-09
Polo Vivo 1.4 10-
Polo 1.6i 16V 99-01
Scirocco 1.4 TSI 08-
Scirocco 1.4 TSI 16V 08-
Sharan 1.4 TSI 10-12
Tiguan 1.4 TSI / 4motion 07-
Tiguan 1.4 TSI 16V 07-08
Touran 1.4 FSI 06-10
Touran 1.4 FSI 16V 06-09
Touran 1.4 TSI 06-15

Eng: AFK/ AHW / AKQ / ANM / APE
Eng. AQQ/ARR/AUA / AUB / AVY
Eng. AXP / BBY / BBZ / BCA / BKG
Eng. BKY / BMY / BUD / BWK/ CAVA
Eng. CAVB / CAVC / CAVD / CAVE
Eng. CAXA / CGGA / CMSB / CNWA
Eng. CTHA/CTHB / CTHC / CTHD
Eng. CTHE / CTKA

Eng. CGGB / CLPA Euro 5

1390 ccm

55-132 kW (75-180 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
VOLKSWAGEN
Caddy 1.4i / Lupo 1.4i 00-05 | 76,50 |IN | 850271-4 030 109 601 AL 33.5x6x99. 1 M-6 | 880228-4 058 103 415
Polo 1.4i 99-01 4
Eng. AKK / AKP / ANW / AUD EX| 860272-4 030109611 T 28x6x99.1 M-6 | 880228-4 058 103 415
1390 ccm 032109611 L
40-44 kW (54-60 PS) 032109611 M
03D 109 611 A
Fox 1.2i 09- 76,50 | IN [ 850273-3 032 109 601 L 34.5x6x99.2 M-6 | 880228-4 058 103 415
Polo1.2i 02-07 3
Polocross 1.2 08- EX| 860272-4 030109611 T 28x6x99.1 M-6 | 880228-4 058 103 415
Eng. AWY / BBM / BMD 032109611 L
1198 ccm 032109611 M
40-44 kW (54-60 PS) 03D 109 611 A
Polo 1.4 FSI 16V 04- 76,50 | IN [ 850273-3 032 109 601 L 34.5x6x99.2 M-6 | 880228-4 058 103 415
Polo Sedan 1.4 FSI 16V 02- 4
Eng. BLM EX| 860272-4 030109611 T 28x6x99.1 M-6 | 880228-4 058 103 415
1390 ccm 032109611 L
63 kW (85 PS) 032109611 M
03D 109 611 A
Fox 1.6i 03-
Golf IV 1.6i 01-
Polo Sedan 1.6/ Polo 1.6i 02-
Spacefox 1.6i 06-
Sportvan 1.6i / Suran 1.6i 06-
Eng. BAH
1598 ccm
74 kKW (101 PS)
*NEW*|
Caddy IV 1.6 15- 76,50 | IN | 855004-4 04E 109 601 29.5x5x110.2 | M-5
Golf VII 1.6 14- 4 TET
Golf Sportsvan 1.6 14- EX| 865005-4 04E 109 611 L 27x5x110.2 M-5
JettalV 1.6 15-
Polo 1.6 14-
Eng. CWVA Euro 5
1598 ccm
81 kW (110 PS)
113/117 /141 /151 60- 77,00 | IN [ 855005-4 113 109 601 A 31.5x8x111.7 | M-8 | 885070-4 113101401 *
1200/1200 A 60- 4
Combi 221 60-
Transporter 211 60-
1192 ccm
25 kW (34 PS)
1300 65-77 IN | 855009-4 113109 601 D 33x8x111.7 M-8 | 885070-4 113 101 401*
1300 A Ghia 65-77
1285 ccm EX| 865008-4 113109 612 30x8x111.8 M-8 | 885071-4 113 101 415*
30 kW (40 PS)
1302 72- 77,00 | IN [ 855010-4 311 109 601 35.5x8x111.7 | M-8 | 885070-4 113 101 401*
1303 74- 4
1200 74- EX| 865037-4 311109612 A 31.9x8x111.9 | M-8 | 885071-4 113 101 415*
1200 L
1300 L 72-
1303 L 72-
1285 ccm EX| 865012-4 043 109 611 29.9x9x111.9 | M-8 | 885075-4 | 043101417 C*
33 kW (44 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
VOLKSWAGEN
Golf GLS /LS /S 74-81 79,50 | IN [ 850201-4 056 109 601 C 34x8x98.7 R-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
Scirocco GL / GT /LS 74-81 4 056 109 601 A
1457 ccm
51 kW (70 PS) EX| 860202-4 056 109 611 A 31.2x8x98.5 R-8 | 880222-4 | 056 103419 A*
049 109611 G
Golf S 75- @ 912801-8 026 109 675
Passat GLS/LS/S /TS 75-80
Scirocco GL / GT /LS 75-81
1588 ccm
55/63 kW (70/85 PS)
Golf GLi / GTi 75-83 79,50 | IN [ 855014-4 049 109 601 A 38x8x105.7 R-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
Jetta CLi / GLi / GTi 81- 4
Scirocco Gli / GTi 76-82 EX| 865015-4 049 109611 A 31.2x8x105.5 R-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
1588 ccm
81 kW (110 PS) @ 912801-8 026 109 675
Golf C/CL/GL 81- 79,50 | IN [ 855043-4 049 109 601 F 34x8x98.7 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
JettaC/CL/GL 81- 4 049 109 601 K
JettaCL/GL/GLS/GS 81- 880223-4 049 103 419*
Passat CL / GL 81-
Passat Variant 81- EX| 865044-4 049 109611 F 31.2x8x98.5 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
Scirocco GL / GT 81-
1457 ccm 880223-4 049 103 419*
51 kW (70 PS)
@ 912801-8 026 109 675
Passat CL5/ GL5 81- 79,50 | IN [ 855048-4 035109 601 C 38x8x98.7 M-8 | 880223-4 049 103 419*
Santana CL5/ GL5 81- 5
1921 ccm EX| 860215-4 03510911 F 33.2x8x98.5 M-8 | 880223-4 049 103 419*
=) | 912801-8 | 026 109675
Golf GLi 83- 81,00 | IN [ 855046-4 026 109 601 40x8x98.7 M-8 | 880223-4 049 103 419*
Golf GTi 84- 4
Scirocco 85- EX| 860215-4 035109611 F 33x8x98.5 M-8 | 880223-4 049 103 419*
1781 ccm
82 kW (112 PS) ﬁL 975001-8 | 034 109 309 AD
Golf 11 1.6 83-92 81,00 | IN [ 855028-4 035 109 601 J/K 38.1x8x91.8 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
Jetta ll 1.6 84-92 4
Passat 1.6 88-91 EX| 860218-4 035109611 K 33.3x8x90.8 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
Eng. ABN “NEW*
1595 ccm 905002-1 026 103383 Q 1Cyl.
54-55 kW (73-75 PS) 026 103 383 R 1,6 mm /1 Noche
Golf C/CL/GL 84- 81,00 | IN [ 855048-4 035109 601 C 38x8x98.7 M-8 | 880223-4 049 103 419*
JettaC/CL/GL 84- 4
Passat C/CL/GL 84- EX| 860215-4 03510911 F 33.2x8x98.5 M-8 | 880223-4 049 103 419*
Santana CX/ GX/LX 84-
Scirocco GT / GTL 84- AL | 975001-8 | 034 109300 AD
1595 ccm
55 kW (75 PS) ) | 9128018 | 026 109675
Golf Carat / Passat CL 84-
Santana LX 83-
1781 ccm
66 kW (90 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
VOLKSWAGEN
Golf / Jetta 85- 81,00 | IN [ 850217-4 035 109 601 H 38x8x91 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
Passat / Scirocco 85- 4
1595 ccm EX| 860218-4 048 109611 A 33.2x8x91.2 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
55 kW (75 PS) 053 109 611
Golf / Golf Ci / Gli 85- EX| 860218-4 026 109611 A 33.2x8x90.8 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
Jetta / Passat 85-
Scirocco 5. AL | 9750018 | 034 109 309 AD
1781 ccm
66 kW (90 PS) @ 912801-8 026 109 675
Golf CL/GL / GT / GTi 88- 81,00 | IN [ 850223-4 026 109 601 C 40x8x91 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
Golf GTi / Jetta GTi 8/85- 4
JettaCL/GL / GT/ GTi 88- EX| 860218-4 053 109 611 33.2x8x91.2 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
Passat CL/GL / GT 4/88- 048 109611 A
Scirocco GT / GTL / GTX 8/85- 9L | 975001-8 | 034 109 300 AD
Eng. RV /PF/PB
1781 ccm =) | 912801-8 | 026109675
77-82 kW (104-112 PS)
Corrado GTi 16V 89- 81,00 | IN [ 850221-4 027 109 601 C 32x7x95.5 R-7 | 885090-4 027 103 415*
Golf GTi 16V 85- 4
Jetta GTi 16 V 88- EX| 865034-4 027 109 611 D 28x7x98.2 R-7 | 885090-4 027 103 415*
Passat GT 16 V 88-
Scirocco GT / GTX 16V 85- AL | 975001-8 | 034 109300 AD
1781 ccm
102-118 kW (139-160 PS) @ 915001-8 027 109 675
Golf / Vento / Passat 93- 81,00 | IN [ 850217-4 035 109 601 H 38x8x91 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
Golf & Jetta CL / GL / GT 89- 4
JettaCL/GL/GT 89- 880223-4 049 103 419*
Jetta CL / GL / Syncro 88-
Passat CL / GL 6- AL | 975001-8 | 034 109300 AD
Syncro 93-
Transporter T4 91-
Vento CL/GL/ GT 91-
1588-1781 ccm
49-66 kW (67-90 PS)
Passat 85- 81,00 | IN [ 855028-4 035 109 601 J/K 38x8x91.9 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
Passat GT / Syncro 85- 5
1994-2265 ccm ﬁL 975001-8 | 034 109 309 AD
85-100 kW (115-136 PS)
EX| 860218-4 053 109 611 33.2x8x91.2 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
048 109 611 A
AL | 9750018 | 034 109 309 AD
@ 912801-8 026 109 675
Golf / Vento 94 81,00 | IN [ 855083-4 048 109 601 A 39.5x8x91.9 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
Passat -94 4
1588 ccm EX| 860218-4 053 109 611 33.2x8x91.2 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
74 kKW (100 PS) 048 109 611 A
AL | 975001-8 | 034109309 AD
Transporter 90- 81,00
Multivan 90- 5 =) | 912801-8 | 026109675
Caravelle 90-
Syncro T4 91-
1968-2459 ccm
62-81 kW (84-110 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
VOLKSWAGEN
Golf IV 2.8 VR6 92-97 81,00 | IN [ 855077-6 021109 601 K 39.1x7x106 M-7 | 880227-4 | 037 103 419 B*
Jetta 2.8 VR6 24V 91-97 V6
Passat 2.8 VR6 24V 91-97 EX| 865078-6 021109611 F 34.1x7x107 M-7 | 880227-4 | 037 103 419 B*
Sharan 2.8 4/98-
Sharan 2.8 VR6 24V 95.97 9L | 975001-8 | 034 109 309 AD
Vento 2.8 VR6 92-97
Eng. AAA / AMY @ 915001-8 027 109 675
2792 ccm
128 kW (174 PS)
Corrado VR6 91- 81,00 | IN [ 855013-6 021109 601 H 39x7x105.9 M-7 | 880226-4 027 103 419
Golf GTi VR6 92- 6
Golf GTi VR6 Sync. 94-
Golf Variant 2.9 VR6 97- EX| 865016-6 021109611D 34.2x7x107 M-7 | 880226-4 027 103 419
Passat GL / GT VR6 91-
Sharan VR6 % AL | 975001-8 | 034 109300 AD
Variant 91-
Vento GL / GT VRé o2- =) | 9150018 | 027 109675
2792-2861 ccm
128-140 kW (174-190 PS)
Golf / Vento / Passat 94- 81,00 | IN | 855099-4 048 109 601 E 38x7x91.8 M-7 | 880227-4 | 037 103 419 B*
Golf Cabriolet 94- 4
Golf Variant / Passat 94-
1781 ccm
55-66 kW (75-90 PS)
Golf / Vento 94- 81,00 | IN [ 850227-4 078 109 601 A 39.5x7x91.9 M-7 | 880227-4 | 037 103 419 B*
1588-1984 ccm 4
EX| 860228-4 048 109611 B 32.9x7x91.2 M-7 | 880227-4 | 037 103 419 B*
9L | 9750018 | 034 109 309 AD
=) | 915001-8 | 027 109675
Bora 1.6 98- 81,00 | IN [ 850227-4 078 109 601 B/D 39.4x7x92.1 M-7 | 880227-4 | 037 103 419 B*
Golf / Variant / Vento 1.6 96- 4
Golf / Vento / Passat 9%4- EX| 860228-4 048 109611 B 32.8x7x91.2 M-7 | 880227-4 | 037 103 419 B*
Golf Cabrio / Passat 1.6 97- TET
Golf Il / Polo / Vento 1.6 95-99 905009-1 | 06B103383D/G/H |FTT L) ‘1on A0 | 975002-8 | 050 109 309 AC
Golf IV 1.6 97- only for eng. AHL / ANA / ARM 1,2 mm / 2 Noches
Passat 1.6 98-99 CCSAIGHGAICMXA =) | 915001-8 027 109 675
Polo Variant 1.6 96-
Transporter 2.0 96-
Eng. AAC / AEE / AEH / AHL / AKL
Eng. AEK / ADY / AFT / APF / ARM
1588-1968 ccm
55-85 kW (75-115 PS)
Golf IV 1.8 Turbo 20V 97- 81,00 | IN [ 850229-4 058 109 601 C 26.9x6x105.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
New Beetle 1.8 Turb.20V 99- 4
New Beetle 1.8T 20V 11/99- ﬁL 975011-8 058 109 309 F
Passat 1.8 Turbo 20V 97-
Passat 1.8T 10/00 EX| 860230-4 058 109 611 E 29.9x6x103.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
Passat 1.8T 20V 96-
Sharan 1.8 Turbo 20V %- ALl | 975012-8 | 058109300
Eng. AEB / AGU / AJH / ANB
Eng. APU/ AVC
1781 ccm
110 kW (150 PS)
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MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension REF.| SM-REF Original Ref.:
VOLKSWAGEN
Bora 1.8 20V o/98- | 81,00 | IN [ 850229-4 058 109 601 C 26.9x6x105.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
Passat / Golf IV 1.8 20V 10/97- 4
Passat 1.8 99- EX| 860234-4 058 109 611 M 29.9x6x103.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
Passat 1.8 Syncro/4motion 99-
Eng. ADR/AGN/APT / ARG 9L | 9750128 | 058109309 E
1781 ccm
92 kW (125 PS)
Bora 2.3 VR5 10/98- | 81,00 | IN | 855075-5 021109 601 L 39x7x106 M-7 | 880227-4 | 037 103 419 B*
Eng. AGZ V5
2324 ccm EX| 865078-6 021109611 F 34.1x7x107 M-7 | 880227-4 | 037 103 419 B*
110 kW (150 PS)
ﬁL 975001-8 | 034 109 309 AD
=) | 915001-8 | 027 109675
Bora1.8T 00-05 | 81,00 |IN | 850229-4 058 109 601 C 26.9x6x105.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
GolfIV1.8 T GTI 01-05 4
GolfIV1.8 T 97-05 EX| 860230-4 058 109 611 E 29.9x6x103.9 | M-6 | 880228-4 058 103 415
Golf 1.8i Turbo 16V 03-
Jetta IV 1.8i Turbo 20V 00-05 ﬁL 975012-8 058 109 309 E
New Beetle 1.8 T 99-10
New Beetle Cabriolet 1.8 T 03-10
Passat 1.8 T 01-05
Passat 1.8 T 4motion 01-05
Passat Variant 1.8 T 02-05
Polo 1.8 GTI / Cup Edition 05-09
Eng. AUM/AUQ /AWM / AWP / AWT
Eng. AWU / AWV / BBU / BJX / BKF
Eng. BNU
1781 ccm
110-142 kW (150-193 PS)
Bora 1.6 00-05 81,00 | IN [ 850215-4 06B 109 601H/D 39.5x6x94 M-6 | 880217-4 12.08x6x36.50
Caddy Ill 1.6 04-15 4 06B 109 601B
Caddy Il 1.6 Bifuel 11-15
Caddy Maxi 1.6i 07-10 EX| 860216-4 06B 109 611C/B 32.95x6x94 M-6 | 880217-4 | 12.08x6x36.50
Golf Plus 1.6 05-13 T
Golf Plus 1.6 Bifuel 09-13 905009-1 | 06B 103 383 D/G/H 10y @l; 975013-8 | 022109 423 AID
Golf V 1.6 04-08 only for eng. AHL / ANA / ARM 1,2 mm / 2 Noches
Golf V 1.6 Multifuel 07-08 CCSAICHGAICMXA
Golf IV 1.6 00-13
Golf VI 1.6 08-13
Golf VI 1.6 Multifuel 08-12
Golf VI 1.6 Bifuel 09-12
Jetta lll 1.6 05-10
Jetta lll 1.6 Multifuel 08-10
New Beetle 1.6i 00-
Passat 1.6 05-10
Passat 1.6i 00-05
Touran 1.6 03-10
Eng. ALZ/AVU/AYD / BFQ/BFS
Eng. CHGA / Eng. BSF Euro 2
Eng. BGU Euro 4
Eng. BSF Euro 2
Eng. BSE / CCSA Euro 4/5
Eng. CMXA Euro 5
1595 ccm
75 kW (102 PS)
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

VOLKSWAGEN

Passat 2.3 VR5
Eng. AZX

2324 ccm

125 kW (170 PS)

Bora 2.3i 25V

Golf IV 2.3i 25V
New Beetle 2.3i 25V
Passat 2.3i 20V
Toledo 2.3i 25V

Eng. AQN AZX

2324 ccm

125 kW (170 PS)

Alhambra 2.8i 24V
Bora 2.8i VR6 24V
California T4 2.8i VR6
Galaxy 2.8i VR6 24V
Golf IV 2.8i VR6 24V
Jetta 2.8i VR6 24V
Leon 2.8i Cupra 4 24V
Sharan 2.8i VR6 24V
Transporter T4 2.8i VR6
Eng. AMV / AQP / AYL / BDE
Eng. BDF

2792 ccm

150 kW (204 PS)

01/01-

00-05
00-06
00-
01-05
00-03

00-10
99-03
00-03
00-06
99-
01-04
01-04
00-
00-03

81,00
V5

81,00

81,00

EX

EX

850235-5

850263-6

860236-5

860264-6

022109 601 E

022 109 601 F

022109611 C

022109611 B

31x6x102.1

31x6x136.1

27x6x136.4

27x6x102.5

M-6

Corrado VR6

Golf GTi VR6

Golf GTi VR6 Sync.
Golf Variant 2.9 VR6
Passat GL / GT VR6
Variant

Vento GL / GT VR6
2792-2861 ccm

128-140 kW (174-190 PS)

91-
92-
94-
97-
91-
91-
92-

82,00

EX

855013-6

865016-6

021109601 H

021109611 D

39x7x105.9

34.2x7x107

M-7

M-7

gl

880226-4

880226-4

975001-8

915001-8

027 103 419

027 103 419

034 109 309 AD

027 109 675

Passat GT 16 V
Corrado GT 16V
1994 ccm

100 kW (136 PS)

88-

82,50

EX

850221-4

865034-4

027 109 601 C

027109611 D

32x7x95.5

28x7x98.2

R-7

885090-4

885090-4

975001-8

915001-8

027 103 415*

027 103 415*

034 109 309 AD

027 109 675

Golf Cabrio

Golf GTi

Passat CL/GL/ GT
Passat Variant
Vento GL / GT

1984 ccm

85 kW (116 PS)

93-
91-
91-
90-
91-

82,50

EX

855083-4

860218-4

048 109 601 A

053 109 611
048 109611 A

39.5x8x91.9

33.2x8x91.2

M-8

880222-4

880222-4

975001-8

912801-8

056 103 419 A*

056 103 419 A*

034 109 309 AD

026 109 675

Corrado

Golf / Vento
Golf Cabriolet
Passat / Syncro
Eng. 2E

1984 ccm

85 kW (116 PS)

93-
91-94
93-
90-94

82,50

EX

855022-4

865025-4

037 109 601

037109611 B

39.5x7x91.9

32.9x7x91.2

M-7

ol

880227-4

880227-4

975002-8

915001-8

037 103 419 B*

037 103 419 B*

050 109 309 A/C

027 109 675
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MODEL / ENGINE

YEAR

Y

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

VOLKSWAGEN

Golf GTi 16V
Passat GTi 16V
Vento GTi 16V

Eng. ABF

1984 ccm

105-110 kW (143-150 PS)

3/92-
3/92-
3/92-

EX

855007-4

865006-4

051109601 B

051109611 B

32x7x95.5

27x7x97.95

M-7
M-7

0l

880227-4

880227-4

975001-8

915001-8

037 103 419 B*

037 103 419 B*

034 109 309 AD

027 109 675

Passat 2.0
Eng. AFY

1984 ccm

85 kW (115 PS)

Passat 2.8 V6 30V

Eng. ACK /BBG / AMX/ APR
2771 ccm

142 kW (193 PS)

1/97-

97-

82,50

82,50
V6

EX

850229-4

860234-4

058 109 601 C

058 109611 M

26.9x6x105.9

29.9x6x103.9

M-6
!

M-6

Al

880228-4

975011-8

880228-4

975012-8

058 103 415

058 109 309 F

058 103 415

058 109 309 E

Bora 2.0

Bora 2.0i

Corrado / Vento 2.0i
Golf / Vento

Golf IV

Golf IV 2.0i

Jetta 2.0i

New Beetle 2.0i
Passat

Passat 2.0

Sharan / Passat 2.0i
Eng. AEG / AEK / ADY
Eng. APK / AQY / AZM
1588-1984 ccm

74-85 kW (100-115 PS)

11/98-
9/98-
94-95
94-
94-95
6/98-
12/98-
11/98-
94-
10/00-
9/95-

82,50

EX

850227-4

860228-4

078 109 601 D

048 109611 B

39.4x7x92.1

32.8x7x91.2

M-7
M-7

!

880227-4

880227-4

975002-8

915001-8

037 103 419 B*

037 103 419 B*

050 109 309 A/C

027 109 675

Eos 2.0 FSI 16V
Golf Plus 2.0 FSI 16V
Golf V 2.0 FSI 16V
Jetta 2.0 FSI 16V
Octavia 2.0 FSI 16V
Passat 2.0 FSI 16V
Touran 2.0 FSI 16V
Eng. BLR/BLX/BLY
Eng. BVY /BVZ/BVX
1984 ccm

110 kW (150 PS)

06-08
07-08
05-08
05-08
05-08
05-08
05-08

82,50

EX

850245-4

860246-4

06D 109 601K
06E 109 601E
06E 109 601F

06D 109 611 K
06D 109611 L

33.9 x6x104

28x6x101.9

M-6

Bora 2.5 FSI 20V

Bora 2.5i 20V

Golf V 2.5 FSI 20V
Golf V 2.5 SRE 20V
Jetta 2.5 FSI 20V

Jetta 2.5 SRE 20V
Jetta 2.5i 20V

New Beetle 2.5i 20V
Vento 2.5i 20V

Eng. BGP /BGQ/BPR/BPS

Eng. BTK/CBTA /CBUA /CCCA

2480 ccm
110-125 kW (150-170 PS)

08-
05-
07-08
07-08
o7-
o7-
05-
05-
05-07

82,50

EX

850255-5

860246-4

06E 109 601 Q

06D 109 611 K
06D 109611 L

32.4x6x104.1

28x6x101.9

M-6

M-6
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

——

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

VOLKSWAGEN

Passat 1.8 TSI
Passat CC 1.8 TSI
Eng. BZB

1798 ccm

118 kW (160 PS)

Amarok 2.0 TSI

Beetle 2.0 TSI

Bora 2.0 TSI 16V
CC20TsI

Eos 2.0 TFSI

Eos 2.0 TSI

Golf V 2.0 GTI

Golf VI 2.0 GTI

Golf VI 1.8 TSI

Golf VI 2.0 R 4motion

Jetta lll 2.0 TFSI

Jetta IV 2.0 TSI

Passat 2.0 FSI

Passat 1.8 TSI

Passat 2.0 TSI

Passat Alltra. 1.8 TSI
Passat Alltra. 2.0 TSI 4motion
Passat CC 1.8 TSI

Passat CC 2.0 TSI

Scirocco 2.0 TSI

Scirocco 2.0 R

Sharan 1.8 TSI

Sharan 2.0 TSI

Multivan V 2.0 TSI

Multivan V 2.0 TSI 4motion
Multivan VI 2.0 TSI
Multivan VI 2.0 TSI 4motion
Tiguan 2.0 FSI 16V

Tiguan 2.0 TFSI 4motion
Transporter V 2.0 TSI
Transporter V 2.0 TSI 4motion
Transport VI 2.0 TSI
Transport VI 2.0 TSI 4motion
Eng. AXX/BPY /BWA /BYD

Eng. CAWA / CAWB / CBFA / CCTA
Eng. CCTB/CCZA/CCZB/CCZC
Eng. CCZD / CDAA / CDAB / CDLA
Eng. CDLC / CDLJ / CFPA / CJKA
Eng. CJKB

1984 ccm

110-265 kW (160-2270 PS)

07-10
08-12

EX

850247-4

860248-4

06D 109 601 M

06D 109 611 H

33.9x6x104

28x6x101.9

M-6

M-6

880228-4

880228-4

975013-8

058 103 415

058 103 415

022 109 423 A/D

Arteon 2.0 TSI

Passat B8 2.0 TSI
T-Rox 2.0 TSI 4motion
Tiguan 2.0 TSI 4motion
Eng. CZPB / DKZA

1984 ccm

140 kW (190 PS)

82,50

EX

*NEW*
855049-4

*NEW*

865050-4

06L 109 601 C

06L 109 611

32x6x105

28x6x102.9

1500 A/ N

1500 S / Variant
1600/ A/ Variant
Transporter

1493 ccm

33-40 kW (45-54 PS)

63-75
63-67
63-75
63-75

83,00

EX

855010-4

865037-4

311109 601

311109 612
311109612 A

35.5x8x111.7

31.9x8x111.9

885070-4

885071-4

113 101 401*

113 101 415*
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nlkg,:- ‘E’
MODEL / ENGINE YEAR SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
VOLKSWAGEN
New Beetle 3.2i 24V 00-01 84,00 | IN | 850235-5 022 109 601 E 31x6x102.1 M-6
Eng. AXJ 6
3189 ccm IN | 850263-6 022 109 601 F 31x6x136.1 M-6
165 kW (225 PS)
Phaeton 6.0i W12 48V 02- 84,00 |EX| 860236-5 022109611 C 27x6x136.4 M-6
Touareg 6.0i W12 48V 12
Eng. BAN /BJN/BRN/ CFRA 04-10 EX| 860264-6 022109611 B 27x6x102.5 M-6
5998 ccm
309-331 kW (420-450 PS)
Eos 3.2i 24V 84,00 | IN [ 850249-6 022 109 601 G 33.2x6x102.4 | M-6
Golf IV 3.2i 24V 02-04 6
Golf V 3.2i 24V 03-06 IN | 850251-6 022 109 601 H 33.2x6x136.3 | M-6
Multivan T5 3.2 V6 04-07
Phaeton 3.2i 24V 03-07 EX| 860250-6 022 109 611 N 30.2x6x102.2 | M-6
Touareg 3.2i 24V 02-06 03H 109611 D
Transporter T5 3.2i 24V 04-07
Eng. AYT / BKL / BRK 4V KAT EX| 860252-6 022109611 M 30.2x6x136.1 M-6
Eng. AZZ /| BAA | BKJ 4V KAT 022109611 P
Eng. BDL / BKK 4V KAT 03H 109 611 E
Eng. BFH / BML 4V KAT
Eng. BMV / BMX / BRJ 4 V KAT
Eng. BUB 4V KAT / CBRA
3189 ccm
162-184 kW (220-250 PS)
*NEW*|

Passat B5 GP 4.0 W8 4motion 00-05 84,00 | IN [ 850265-4 07D 109 601 32.6x6x102.2
Euro 4 8
Eng. BDN / BDP -
3999 ccm
202 kW (275 PS)
1300 LS/S /1302 S 70- 85,50 | IN [ 855010-4 311 109 601 35.5x8x111.7 | M-8 | 885070-4 113 101 401*
1303L/S 72-74 4
1600 A/L/TL 65-75 EX| 865037-4 311109 612 31.9x8x111.9 | M-8 | 885071-4 113 101 415*
1584 ccm 311109612 A
37-40 kW (50-54 PS)
1303L/LS 74- 85,50 | IN [ 855010-4 311 109 601 35.5x8x111.7 | M-8 | 885070-4 113 101 401*
Bus / Kombi / Transporter 74- 4
Bus / Transporter 73-74 EX| 865019-4 043 109 612 31.9x9x111.9 | M-8 | 885075-4 | 043 101417C*
1584 ccm
37 kW (50 PS) EX| 865012-4 043 109 611 29.9x9x111.9 [ M-8 | 885075-4 | 043 101417C*
LT28/31/35 75- 86,50 | IN [ 855020-4 046 109 601 C 37.9x9x137.2 R-9 | 880224-4 | 048 103 415A*
1984 ccm
55 kW (75 PS) EX| 865021-4 046 109 611 A 32.9x9x136.9 | R-9 | 880220-4 | 046 103 415A*
411 E/ 412 E / Variant 69-73 90,00 | IN | 855024-4 021 109 601 39.3x8x117 M-8 | 885073-4 021 101 402*
914 / 4 VW-Porsche 69-73 4
1679 ccm EX| 865023-4 021109 612 33x9x115.4 M-8 | 885074-4 021101 416*
59-63 kW (80-85 PS)
412 / Variant 73- 93,00 | IN [ 855026-4 022 109 601 40.9x8x116.8 | M-8 | 885074-4 021 101 402*
Bus / Transporter 73-74 4
1795 ccm EX| 865027-4 022 109612 A 33.9x9x117.2 | M-8 | 885074-4 021101 416*
55-63 kW (75-85 PS)
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MODEL / ENGINE

YEAR

SM-REF

Original Ref.:

S

L

Dimension

SM-REF

Original Ref.:

VOLKSWAGEN

Bus / Transporter
1795 ccm
63 kW (85 PS)

74-

855024-4

865028-4

021 109 601

022109612D

39.3x8x117

32.9x9x117.2

M-8

885073-4

885074-4

021 101 402*

021 101 416*

Bus / Kombi
Transporter
1971 ccm

52 kW (70 PS)

75-
74-

94,00

855024-4

865028-4

021 109 601

022109612D

39.3x8x117

32.9x9x117.2

885073-4

885074-4

021 101 402¢

021 101 416*

Transporter 1.9
Wasserboxer

Trans. Syncro 1.9
1913 ccm

44 kW (60 PS)

83-

85-

94,00

EX

855085-4

865082-4

025109 601 A
025109601 B

025109612 B

35.5x8x122.4

29.9x9x122.7

885076-4

885074-4

113 101 403A*

021 101 416*

Transporter 1.9
Wasserboxer

1913 ccm

57 kW (78 PS)

Trans. Syncro 2.1
Transporter 2.1
Wasserboxer

2109 ccm

64-82 kW (88-112 PS)

82-

85-
85-

94,00

EX

855055-4

865056-4

025 109 601
025109 601 C

025109612 A

39.9x8x122.4

33.9x9x122.7

M-8

885076-4

885074-4

113 101 403A*

021 101 416*

VOLKSWAGEN
DIESEL

PoloD/C/CL/Coupé
1272 ccm
33-35 kW (44-48 PS)

Polo CL/CT/ Fox
1398 ccm
35 kW (48 PS)

86-

90-

75,00

EX

855003-4

865058-4

030 109 601

030109611 A

34x8x99.1

28.9x8x99.1

M-8

ol

880222-4

880222-4

975001-8

912801-8

056 103 419 A*

056 103 419 A*

034 109 309 AD

026 109 675
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IN nI%‘,L:- —
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
VOLKSWAGEN
DIESEL
Golf D/ GLD /LD 76-80 76,50 | IN [ 855031-4 068 109 601 34x8x104.8 R-8 | 880222-4 | 056 103 416A*
Passat GLD /LD 76-80 4
1471 ccm EX| 865032-4 068 109 611 31x8x104.6 R-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
37 kW (50 PS) —
905003-1 068 103383 EK | [LXTIA +ov| (=) | 912801-8 | 026 109675
Golf D/GLD /LD 80-82 only for eng. 1G/1V/CYIJKIJPIJR 1,61/3 Noches
JettaD/GLD /LD 80-82 ME/MF/RA/SB
Passat GLD /LD 80-82 T
Transporter 1.6D 905004-1 068 103 383 FN B0 «on
1588 ccm only for eng. CRICY/JKIJPIJR 1,60/ 3 Noches
37-40 kW (50-54 PS) ME/MF
515005-1 068 109 101 B/D M
only for eng. CK/CR/CS/CY
JK/JP/JIR/IXIME
485001-1 068 103 351
only for eng. CK
oil channel = 16 mm
mechanical tappet
485002-1 068 103 351 C
only for eng. CR
oil channel = 22 mm
mechanical tappet
485003-1 068 103351 E/D
068 103 351 K
only for eng. JK/CY /JR/JP oil channel = 22 mm
JX mechanical tappet
LT 28D/ 31D/ 35D 78-81 76,50 | IN [ 850213-4 069 109 601 36x8x104.8 R-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
LT 40D / 45D / 50D 6
2383 ccm EX| 865032-4 068 109 611 31x8x104.6 R-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
55 kW (75 PS)
@ 912801-8 026 109 675
LT 28D/ 31D/ 35D 81- 76,50 | IN [ 855039-4 069 109 601 C 36x8x104.9 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
LT 40D / 45D / 50D 81- 6
2383 ccm EX| 860212-4 068 109 611 C 31.2x8x104.6 | M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
55 kW (75 PS)
515008-1 075109 101 A M @ 912801-8 026 109 675
only for eng. 1G / ACL / ACT
DV/DW
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IN nI%‘,L:- ‘;’
MODEL / ENGINE YEAR EX| SM-REF Original Ref.: Dimension | REF.| SM-REF | Original Ref.:
VOLKSWAGEN
DIESEL
Golf C/CL/GL 81-85 76,50 | IN [ 850211-4 068 109 601 C 34x8x104.8 M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
JettaC/CL/GL 81-85 4
Passat C/CL/GL 81-85 EX| 860212-4 068 109 611 C 31.2x8x104.6 | M-8 | 880222-4 | 056 103 419 A*
Santan C/CL/GL 81- “NEW
Transporter 1.6 D 905003-1 068 103 383 EK BT o @ 912801-8 026 109 675
1588 ccm only for eng. 1C/1V/CY/JKIJP/JR 1,61/3 Noches
37-40 kW (50-54 PS) ME/MF/RA/SB
*NEW*|
905004-1 068103383 FN | LX) 4on
only for eng. CR/CY/JK/JP/JR 1,60/ 3 Noches
ME/MF
515005-1 068 109 101 B/D
only for eng. CK/CR/CS/CY M
JK/JP/JIR/IXIME
485002-1 068 103 351 C
only for eng. CR
oil channel = 22 mm
mechanical tappet
485003-1 068 103351 E/D
068 103 351 K T
only for eng. JK/CY /JR/JP oil channel = 22 mm
JX mechanical tappet
Golf GTD - Turbo 82-85 76,50 | IN [ 855051-4 068 1